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BIEDFORMULIER · BID FORM

Alternative bids can be placed by using 
the word „OR“ between the lot numbers.

I wish to limit the total of my purchases to € 
(exclusive 23 % buyers premium).

Shipping instructions:
O 	Lots will be picked up from Amstelveen.

O	 Please dispatch the lots to the above mentioned address.

O	 Please follow my dispatch instructions.

Alternatieve biedingen kunt u opgeven door
gebruik van het woord “of “ tussen kavelnummers.

Eventueel maximaal te besteden bedrag €
(exclusief 23 % koperscommissie).

Verzendinstructies:
O	Kavels worden afgehaald in Amstelveen.

O	Kavels opsturen naar het bovenstaande adres.

O	Wachten op nadere instructies.

Ik geef opdracht aan Corinphila Veilingen bv op de mij bekende voorwaarden de volgende kavels aan te kopen. 

I authorize Corinphila Veilingen bv to buy the following lots for my account observing my interests in full. 
I hereby accept the Conditions of Sale published in this catalogue.

Datum/Date 				    Handtekening/Signature



Verkoop
1. De verkoop geschiedt à contant met 23% opgeld en € 2 tafelgeld per kavel (incl. BTW). Tijdens en na afloop van de veiling 
bestaat gelegenheid tegen betaling de gekochte kavels mee te nemen. Facturen voor niet direct afgerekende kavels dienen 
binnen 10 dagen te worden betaald.

Bieden
2. De veiling geschiedt in principe in de volgende biedstappen:

 Van   Tot   Biedstap

 € 0  € 100  € 10

 € 100  € 500  € 20

 € 500  € 1.000  € 50

 € 1.000  € 2.000  € 100

 € 2.000  € 5.000  € 200

De veilinghouder behoudt zich het recht voor andere biedstappen te hanteren.
3. Alle nummers worden de hoogst biedende toegewezen. De hoogste bieder is koper; bestaat er twijfel tussen twee of meer 
bieders, dan zal de koop al dan niet weder in bod worden gebracht.
4. De veilinghouder behoudt zich het recht voor de toewijzing aan hem ongunstig bekend staande personen te onthouden of hun 
de toegang tot de verkoopzaal te weigeren.

Kavels
5. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels bijeen te voegen of te splitsen, van de volgorde der veilingnummers af 
te wijken, postzegels waarvan de verkoop geannonceerd is niet in veiling te brengen en vergissingen bij bieding en toeslag te 
herstellen.
6. Alle kavels worden verkocht zoals deze in de veiling ter tafel zijn gebracht. De echtheid der zegels wordt gegarandeerd 
indien een kavel minder dan 10 zegels bevat. De kwaliteit is naar beste weten omschreven. De veilinghouder kan evt. reclames 
onderzoeken indien het desbetreffende kavel binnen 10 dagen wordt teruggezonden. Alleen in behandeling worden genomen 
die kavels, welke beschreven zijn als postfris, prachtex. of dergelijke en welke hoogstens 10 zegels dan wel een complete serie 
bevatten. Bij alle reclames moeten de zegels in dezelfde staat waarin ze zijn verkocht worden teruggegeven.
7. De reclametermijn kan worden verlengd voor zegels die men wil laten keuren. In dit geval moet de veilinghouder hiervan 
binnen 5 dagen na afgifte der kavels worden kennis gegeven, onder opgave van de te keuren zegels.
8. Wanneer in de catalogus staat vermeld: merendeels pr.ex., merendeels fraaie ex. of merendeels postfris, wordt daaronder in 
principe verstaan, het merendeel der cataloguswaarde.

Aansprakelijkheid
9. Ieder wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht, de koper zal zich dus niet op zijn lastgever kunnen beroepen.
10. Het eigendomsrecht van het gekochte gaat op de koper over bij betaling, het risico bij de toeslag.
11. Indien de koper in gebreke blijft de koopprijs met de kosten te voldoen, op tijd en wijze als hierboven bepaald, is de koper 
verplicht tot een rentevergoeding van 1% per aangevangen maand. Alle kosten met betrekking tot de invordering van het door 
de koper verschuldigde en niet tijdig betaalde gemaakt, zowel de gerechtelijke als de buitengerechtelijke, zijn voor rekening 
van de koper. De verkoper behoudt zich het recht voor het gekochte op kosten en voor rekening van de koper te doen herveilen 
op dezelfde wijze en voorwaarden als hierboven vermeld, zonder dat het nodig is de nalatige koper door een bevel of ander 
soortgelijke akte in gebreke te stellen, zodat hij door het enkele verloop van de bepaalde termijn in gebreke is, terwijl alle 
rechten van de koper nadat hij met de betaling in gebreke is worden teniet gedaan en de herveiling zal kunnen geschieden 
zonder dat het nodig is enige ontbinding in rechten te vorderen. De door zodanige herveiling ontstane kosten, schaden en renten 
moeten door de in gebreke gebleven koper worden vergoed binnen acht dagen na opgave dier kosten, schaden en rente, terwijl 
een voordeel van meerdere opbrengst door de verkoper zal worden genoten.
12. Alle postzegels en inzendingen die wij ter veiling ontvangen, strekken tot onderpand voor hetgeen wij van de inzender te 
vorderen hebben of mochten krijgen wegens commissie, gemaakte onkosten, eventueel verleende voorschotten of uit welken 
hoofde ook.
13. Bij geschillen is het Nederlandse recht van toepassing.

VERKOOPVOORWAARDEN

 

 Van   Tot   Biedstap

 € 5.000  € 15.000  € 500

 € 15.000  € 30.000  € 1.000

 € 30.000  € 50.000  € 2.000

 € 50.000  € 150.000  € 5.000

 € 150.000  hoger  € 10.000

Handelsregister K.v.K. Amsterdam nr. 33303568
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Sale

1. A buyer’s premium of 23% and € 2 per lot (VAT included) is applicable to all lots. During and after the auction buyers may 
collect their purchases after the purchase price has been paid in full. Payment has to be made within 10 days after the sale. 

Bidding

2. The increments for bidding are in principle:

 From  To  Bid step

 € 0  € 100  € 10

 € 100  € 500  € 20

 € 500  € 1,000  € 50

 € 1,000  € 2,000  € 100

 € 2,000  € 5,000  € 200

The auctioneer has discretion to use other bidding increments.

3. The highest bidder acknowledged by the auctioneer shall be the buyer. In the event of any dispute the auctioneer has the right 
at his discretion to determine the successful bidder or to re-offer and resell the lot in dispute.

4. The auctioneer has absolute discretion to refuse admission to the auction. Before the sale bidders must complete a registration 
form. The auctioneer has discretion to refuse bids.

Lots

5. The auctioneer has discretion to divide any lot, to combine any two or more lots from the sale, to change the order of lots, to 
withdraw lots and to re-offer lots for sale in case of error or dispute.

6. All lots are sold as they are at the moment of the fall of the hammer. The authenticity of stamps in lots containing less than 10 
stamps is guaranteed. Description of quality is given to the best of the auctioneer’s ability. For claims with regard to authenticity 
the lots should be returned within 10 days after the date of sale. Only lots which are described as “unused no hinge” or “very 
fine” and containing less than 10 stamps or a complete set are subject to this guarantee. Lots must be returned in the same 
condition as they were at the moment of sale.

7. If the buyer wants to submit a lot to an expert for an opinion, the auctioneer must be notified within 5 days after the sale stating 
the stamps involved.

8. When the catalogue states “mostly” this is applicable to the catalogue value.

Liability

9. Everyone is presumed to have bought for himself; the buyer will not be able to rely upon his agent.

10. The risk passes to the buyer with the fall of the hammer; title of ownership, however, passes to the buyer only after full 
payment of the total amount due.

11. Buyers accepting commissions from third parties do so at their own risk and will remain responsible to the auctioneer for the 
full settlement according to these conditions.

12. Buyers will be charged a late charge of 1% per month or part of a month on the total purchase price if payment in full is not 
received by the auctioneer in accordance with these conditions of sale. Furthermore the buyer shall be liable for the payment 
of legal and other costs and expenses made for the recovery of the purchase price. The auctioneer has the discretion to offer 
the lot(s) again at auction and to be resold without any previous notice to the buyer. The defaulting buyer remains liable for the 
damages, while no right exists if the resale result exceeds the result of the first sale.

13. All goods consigned for the auction serve as collateral towards the consigner for any claims or commissions due, expenses 
incurred, advances granted or on any account whatsoever.

14. Only the Dutch text of the conditions of sale has legal force. In case of disputes, Dutch law is applicable.

CONDITIONS OF SALE

 

 From   To   Bid step

 € 5,000  € 15,000  € 500

 € 15,000  € 30,000  € 1,000

 € 30,000  € 50,000  € 2,000

 € 50,000  € 150,000  € 5,000

 € 150,000  higher  € 10,000

Trade Register K.v.K. Amsterdam no. 33303568
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BEREIKBAARHEID · ACCESSIBILITY

 

CORINPHILA VEILINGEN  ·  MORTELMOLEN 3  · 1185 XV AMSTELVEEN

Auto 
Het kantoor is met de auto uitstekend bereikbaar 
vanaf de A4 en de A9. U bereikt het bedrijven-
terrein Legmeer via de inritten Zagerij of Bouwerij.  
Op het parkeerterrein kunt u gratis parkeren.  
Voor het kantoor uitsluitend voor minder validen.

Bus, tram (ca. 5 min. loopafstand):
Halte Sacharovlaan: Tram 25, bussen 357 en 358.
Halte Zagerij: Bussen 174 en 199. 
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Trein:
Op treinstation Amsterdam Zuid overstappen op 
tram 25 richting Westwijk of bus 358 richting 
Kudelstaart. Uitstappen: halte Sacharovlaan.

Car
Our office is easily accessible by car via the highways 
A4 and A9. We offer ample parking around the office. 
We can be reached in 15 minutes by car from Schip-
hol Airport.

Bus, tram (ca. 5 min. walking distance):
Stop Sacharovlaan: Tram 25, busses 357 and 358.
Stop Zagerij: Busses 174 and 199. 

Train
At Amsterdam Zuid train station change to tram 25 
direction Westwijk or bus 358 direction Kudelstaart. 
Exit stop: Sacharovlaan. 

Schiphol
Op Schiphol Airport kunt u bus 199 nemen 
richting Amstelveen. Uitstappen: halte Zagerij.

Schiphol Airport:
At Schiphol Airport you can take bus 199 direction  
Amstelveen. Exit stop: Zagerij. (approx. 30 min.)

Bedrijventerrein Legmeer

Halte Zagerij:
Bussen 174 en 199

Halte Sacharovlaan:
Tram 25, bussen 357 en 358

    Halte Sacharovlaan:
    Tram 25, bussen 357 en 358

    Halte Zagerij:
    Bussen 174 en 199

Bedrijventerrein Legmeer



ONLINE LIVE BIEDEN

Bij Corinphila kunt u via internet live meebieden alsof u persoonlijk bij de veiling aanwezig bent. 
Alles wat u nodig heeft is een computer of mobiel apparaat met internetverbinding 

thuis, op kantoor, of elders in de wereld.

Uw voordelen

* Meebieden alsof u in de veilingzaal aanwezig bent

* U hoort en ziet de veilingmeester

* U kunt de veiling volgen in de door u aangegeven taalkeuze

Hoe werkt online bieden

1. Registreer u via onze website
2. Vraag een kredietlimiet aan
3. Log in en bied mee online!

ONLINE LIVE BIDDING

With Corinphila you can bid live and online as if you were personally attending 
the sale in our auction room. All you need is a computer or mobile device with internet connection

at home, your office, or elsewhere in the world.

Your advantages

* Live bidding as if you were attending the sale in the auction room

* You will hear and see the auctioneer

* Follow the auction on your screen in a language you have chosen

How to bid online

1. Register at our website
2. Request a credit limit
3. Log in and bid live online!

Slechts 3
eenvoudige stappen!

   1. Registreren
   2. Kredietlimiet
   3. Live meebieden

In just 3
easy steps!

   1.  Register
   2.  Credit Limit
   3.  Bid Live

 
WWW.CORINPHILA.NL

BIDDING ONLINE BIEDEN

 FREE  
SERVICE!

GEEN  
EXTRA  

KOSTEN!

NIEUWE WEBSITE
VERBETERD BIED SYSTEEM!

NEW WEBSITE
IMPROVED BIDDING SYSTEM!



WEBSITE EN BIEDSYSTEEM – Onze website en online catalogus hebben een nieuwe look 
en zijn gebruiksvriendelijker geworden, in het bijzonder ook op mobiele telefoons en 
tablets. Ons eigen Online Live Bied-programma heeft eveneens een nieuwe uitstraling en 
verbeterde techniek. Indien u op onze website een registratie had, 
kunt u met dezelfde inloggegevens inloggen en bieden. Achter de website zijn meer 
processen geautomatiseerd en geintegreerd om onze dienstverlening te verbeteren.  
Neemt u eens een kijkje op het www.corinphila.nl !

ONLINE CATALOGUS – Meer dan 10.000 hoge kwaliteit afbeeldingen staan voor u klaar! 
Mocht u aanvullende afbeeldingen wensen, stuur uw verzoek aan info@corinphila.nl

NAVERKOOP – In de online catalogus kunt u direct na de veiling op de onverkochte kavels 
bieden, of u kunt ons e-mailen of bellen. Deze kavels kunnen tegen inzet plus opgeld worden 
gekocht, op basis van beschikbaarheid. Er zal geen fysieke naverkoop zijn.

KAVELS AFHALEN – Maandag   20 maart  is  ons kantoor  gesloten en  telefonisch  niet  bereikbaar. 
Het afhalen van aankopen is mogelijk vanaf dinsdag 21 maart en kan uitsluitend op afspraak.

VOLGENDE VEILING: 14-16 september 2023. 
U kunt hiervoor inzenden tot 30 juni 2023.

MEDEDELINGEN

STUUR UW BIEDINGEN OP TIJD IN!
Uw biedingen worden zo zorgvuldig mogelijk behandeld,

voor vergissingen zijn wij echter niet verantwoordelijk.

 

Commissionair
Indien u gebruik wenst te maken van een commissionair,  

adviseren wij Ronald Bouscher Auction Agency: 
Mw. M. Bouscher-Snapper: tel. + 31 20 679 59 52 · + 31 6 53 533 853

fax + 31 20 679 47 80 · info@bouscher.nl · www.bouscher.nl



AUCTION NOTICES

PLEASE SEND US YOUR BIDS IN TIME!
Your bids will be treated with care,

however, we are not responsible for mistakes. 

 
AUCTION AGENT

If you would like to use the services of an auction agent,
we recommend Ronald Bouscher Auction Agency: 

Mrs. M. Bouscher-Snapper: tel. + 31 20 679 59 52 · + 31 6 53 533 853
fax + 31 20 679 47 80 · info@bouscher.nl · www.bouscher.nl

WEBSITE AND BIDDING – Our website and online catalogue have a new look and have 
become more user-friendly, especially on mobile phones and tablets. Our own Online Live 
Bidding program also has a new look and improved technology. If you have a registration 
on our website, you can log in and bid with the same login details. Behind the website, more 
processes have been automated and integrated to improve our services.  
Take a look at the www.corinphila.nl!

ONLINE CATALOGUE – More than 10,000 high quality images are available online! 
If you would like to request additional images, send us an e-mail to info@corinphila.nl

AFTER SALE – In the online catalogue you can bid on the unsold lots immediately after the 
auction, or you can email or call us.

SHIPPING/PICK-UP – The office is closed on Monday 20 March. Collecting your purchases 
is possible from Tuesday 21 March and can only be done by appointment. We recommend 
shipping your purchases by FedEx or PostNL. Ask us for a quote.

NEXT AUCTION: 14-16 September 2023. 
We welcome your consignments before 30 June 2023.



8� Donderdag 16 maart 2023 Nederland en O.R. collecties en vooraden

Ex 1kavel inzet

1 Nederland 1869/1993, puntstempels op emissie 1872, mooie uitgebreide collectie op alle waarden (veel nr. 
27!) w.b. veel betere kantoren en mooie afdrukken, totaal ca. 1500 ex. in redelijke tot goede kwaliteit in 
insteekboek. 5000 

2 Nederland 1852-1977 collectie (*)/*/** met veel betere ex. en series ** inclusief luchtpost, port, roltanding 
etc. in 2 KaBe albums 3000 

3 Nederland 1852/1938, gespecialiseerde gebruikte voorraad met zeer veel beter materiaal w.b. nrs. 6 (3x), 11 
(8x), 14 (7x), 16 (10x), 18 (4x), 26F, 28 (22x), 41 (ca. 50x), 44 (2x), 47 (2x), 49 (2x), 99 (8x), 100 (11x), 101 
(2x), 104 (3x), 105 (5x), 130 (4x), 131 (6x), 136-138 (4x), 171Af, 202a (7x), meeste toeslagseries ca. 40-50x 
aanwezig etc. in winkelboek. Zeer hoge cat.waarde! 3000 

NEDERLAND EN O.R. IN ALBUMS EN INSTEEKBOEKEN, OMSLAGEN EN ENVELOPPEN

Donderdag 16 maart 2023 aanvang 9.30 uur
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kavel inzet

4 Nederland 1869/1893, puntstempels op emissie Hangend Haar, collectie tussen 1-257 op alle waarden w.b. 
veel betere kantoren en mooie afdrukken, totaal ca. 750 ex. in gemengde tot goede kwaliteit in insteekboek. 3000 

5 Nederland 2010-2020c. nominaal NL1 (ca. 7250x) alle in velletjes Mooi Nederland in doosje 3000 

6 Nederland 2010-2020c. nominaal NL1 (ca. 7370x) meest in velletjes van 10x in doosje 3000 

Ex 4



10� Donderdag 16 maart 2023 Nederland en O.R. collecties en vooraden

kavel inzet

7 Nederland 1876/1952, zeer uitgebreide voor het overgrote deel postfrisse voorraad (klein deel iets getint) met 
veel goed en zeer goed materiaal w.b. Kroningsgulden (plakkerrestje), Bontkraag, 101 (nagegomd), 102-103 
(5x), 104, Tentoonstelling 1924 (11x), 130-131 (plakkertje), 133 (5x), Veth, Olympiade (6x), 217A (2x), 
Fotomontage 80 cent (6x), ANVV (8x), Zeeman (10x), Kind- en Zomerseries jaren '20 en '30 in aantallen, 
Van Konijnenburg (4x), Tralie (ca. 20x), Hartz (ca. 25x) etc. in dik winkelboek. Zeer hoge cat.waarde! 2600 

8 Nederland 1881-1993 Back of the Book mooie voorraad meest ** (deels licht getint) met beter materiaal 
inclusief roltanding, port, luchtpost, dienst, automaatstroken etc. in insteekboek 2000 

9 Nederland 1852-1949 voorraad meest gestempeld in grote aantallen met beter materiaal (o.a. nrs. 1-47 
engros), stempels, Back of the Book etc. netjes opgezet in 6 insteekboeken in doos 2000 

10 Nederland 1852-1969 collectie (*)/*/** met veel beter materiaal op hoofdnummers compleet met o.a. nr. 
39 met certificaat Dr. Louis 1989, nr. 99 met certificaat Vleeming 2011, nrs. 130-131 met certificaat Muis 
2006 en Back of the Book (Roltanding behoudens R32 compleet, Port compleet, Brandkast compleet met 
certificaat Moeijes 1991, Telegram compleet, LP12-13) etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. nagegomd in 2 
Davo albums 2000 

11 Nederland 2001-2006 nominaal ruim €5000 alle met waarde €0,39 in schoenendoos 2000 

12 Nederland 2001-2010 nominaal ca. €5000,- meest velletjes van €0,39,- en kerstvelletjes, postzegelboekjes 
etc. in plastic krat 2000 

13 Nederland 2001-2010c. nominaal ca. €6000,- meest in velletjes van €0,44, mailers (o.a. L.E.J. Brouwer 2007 
in mailer van 50 stuks) etc. in plastic krat 2000 

14 Nederland 2001-2010c. nominaal ca. €4800 meest in provincievelletjes en hangverpakkingen in doosje 2000 

15 Nederland 2010-2020c. nominaal NL1 (ca. 4000x) en NL2 (ca. 220x) meest in velletjes van 10 in blik 2000 

16 Nederland 20001-2020 nominaal ca. €750, NL1 (ca. 2700x), NL2 (ca. 50x), Internationaal (ca. 300x) en 
Kerst (ca. 200x) in 11 albums/insteekboeken in 2 dozen 1800 

17 Nederland 2001-2020c. nominaal ca. €2000, NL1 (ca. 1450x), NL2 (ca. 180x), Internationaal (ca. 260x) en 
Kerst (ca. 180x) in 10 albums/mappen in verhuisdoos 1800 

18 Nederland 2010-2020c. nominaal w.b. NL1 (ca. 1350x), NL2 (ca. 480x), Kerst (ca. 2300x), NL5 (ca. 50x) en 
Aangetekend (15x) in doosje 1800 

19 Nederland 1852-1950 uitgebreide collectie meest gestempeld w.b. 1e emissie, tandingen, variëteiten, 
plaatfouten, stempels, port (types, tandingen etc.), dienst etc. in KaBe album 1600 

20 Nederland 1838-2000 postgeschiedenis zeer uitgebreide collectie Zeeuws Vlaanderen met voornamelijk 
ouder materiaal w.b. vele betere items. Stempels (puntstempels, franco-takjesstempels, langstempel, klein- en 
grootrondstempels) zijn chronologisch en op plaatsnaam verzameld op zowel postzegels (nr.1 in strip van 
3) en poststukken (c.a. 140 stuks) met o.a voorfilatelie, grenstarief, tramtrajectstempels (w.b Breskens en 
Schoondijke), hulppostkantoren etc. in 2 mappen 1500 

21 Nederland 1852-1976 mooie collectie gestempeld vrijwel compleet op hoofdnummers inclusief Back of the 
Book in 2 KaBe albums 1500 

22 Nederland 1852-1969 collectie (*)/*/** met veel beter materiaal op hoofdnummers compleet w.b. Back of 
the Book (Roltanding behoudens R32 compleet, Port compleet, Brandkast en Telegram compleet, LP12-13) 
etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. nagegomd in 2 Davo albums 1500 

23 Nederland 1852-1999 collectie gestempeld, later (*)/*/** op hoofdnummers compleet, Back of the Book 
(Roltanding vrijwel compleet, LP12-13, Port, Brandkast *, Telegram) etc. deels nagegomd in 2 Importa 
albums 1500 

24 Nederland 1852-2000c. collectie gestempeld, vanaf 1890 deels */** met veel  betere ex. en series (o.a. 
nrs. 48, 80, 101, 104-105, 130-131, Van Konijnenburg, En Face etc. en iets Back of the Book (Roltanding 
behoudens R32 compleet *, LP12-13) in 3 Importa albums in doosje 1500 

25 Nederland 2007-2010 nominaal ca. €3800 meest velletjes Mooi Nederland €0,44 in doosje 1500 

26 Nederland 2001-2015 nominaal volgens inzender ca. €1670, NL1 (ca. 1340x), Internationaal (ca. 65x) en 
Kerst (ca. 100x) in 4 Davo albums, 2 Lindner ringbanden en Hawidbox in verhuisdoos 1300 

27 Nederland 1869-2013 collectie */** met betere ex. en series in 3 Importa albums 1200 
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kavel inzet

28 Nederland 1870-2000c. mooie voorraad meest ** w.b. (hoek)blokken van 4 (o.a. Tentoonstelling 1924 in 
hoekblokken) vanaf 1945 meest compleet m.u.v. Juliana En Face, paren, strippen, roltanding (blokken van 
4), velrandvariëteiten etc. in betere kwaliteit netjes opgezet in 5 Leuchtturm albums in doos 1200 

29 Nederland 2001-2010 nominaal ca. €3000 in doosje 1200 

30 Nederland 2001-2018 nominaal ca. €900, NL1 (ca. 1300x), NL2 (ca. 50x), Internationaal (ca. 240x), Kerst 
(ca. 250x) in 7 Davo albums in verhuisdoos 1200 

31 Nederland 2001-2020c. Prestigeboekjes w.b. nominaal ca. €1500, NL1 (ca. 1630x) en betere boekjes in doos 1200 

32 Nederland 2002-2006 nominaal ca. €2800 in vellen van €0,39,- in plastic doosje 1100 

33 Nederland 1852-1995 collectie meest */** met veel beter materiaal  (61c *, 80 *, 101 *, 105P *, 131 * etc.) 
in deels gemengde kwaliteit in 3 Importa juweel albums 1000 

34 Nederland 1869/1993, puntstempels op emissie 1867, collectie tussen 1-158 op alle waarden w.b. mooie 
afdrukken en  betere kantoren, totaal ca. 325 ex. in over het algemeen goede kwaliteit op insteekbladen in 
map 1000 

35 Nederland 1925/1933, Roltanding, voorraad gestempeld met veel beter materiaal en iets 
velrandbijzonderheden op insteekbladen. Zeer hoge cat. waarde! in map 1000 

36 Nederland 1870/1947, Port, op tanding en type gespecialiseerde gebruikte voorraad met zeer veel beter 
materiaal op insteekbladen. Enorme cat. waarde! in map 1000 

37 Nederland 1869/11893, puntstempels op emissie Cijfer 1876, collectie tussen 1-253 op alle waarden w.b. 
mooie afdrukken en betere kantoren, totaal ca. 350 ex. in redelijke tot goede kwaliteit op insteekbladen in 
map 1000 

38 Nederland 1852-2006 collectie gestempeld met betere ex. in 3 Importa albums 1000 

39 Nederland 2000-2010 nominaal ca. €2340, NL1 (ca. 200x), Internationaal (ca. 45x), Kerst (ca. 50x) in 9 
albums, jaarsets etc. in verhuisdoos 1000 

40 Nederland 1900-1970c. collectie meest ** met betere ex. en series o.a. nr. 61b met velrand, 77-79, 90-100, 
102-103, 133, 136-138, 236-237, 244-247, 346-349, 534-537, LP1-3, LP12-13 etc. meest in mooie kwaliteit 
in 2 Lindner albums 1000 

41 Nederland 1921-1960c. Spoorwegbriefkaarten mooie collectie (on)gebruikt vanaf PS 122-Ia, w.b. ca. 
70 gebruikt met betere en zeldzame kaarten (o.a. nrs. S222v (181v) ongebruikt, S218a (189a) gebruikt), 
meerdere ex. met fiscaalzegels, bagagebureaustempels etc. in meest goede kwaliteit, totaal ruim 180 ex. in 
ringband 6 1000 

42 Nederland 2001-2020 nominaal ruim €400,-, NL1 (ca. 1600x), NL2( ca. 50x), Internationaal (ca. 240x) en 
December (ca. 540x) in 4 insteekboeken, album en envelop in doos 1000 

43 Nederland 2001-2020c. nominaal Internationaal (ca. 1350x - waarvan Europa ca. 160x) en ca. €100 in 
schoenendoos 1000 

44 Nederland 2002-2021 collectie nominaal w.b. ruim €1050, NL1 (ca. 1230x), Kerst (ca. 150x) en 
Internationaal (ca. 115x) in 4 Davo albums en insteekboek in doos 1000 

45 Nederland 1881-1887 Port 2e emissie collectie gestempeld met types, tandingen, plaatfouten en iets stempels 
met veel betere ex. in insteekboekje 800 

46 Nederland 1852-1999 collectie gestempeld op hoofdnummers compleet met veel betere ex. en series (o.a. 
nrs. 48, 80, 130-131) en Back of the Book (Roltanding behoudens R32 compleet, Port compleet, Telegram 
behoudens TG7 compleet, LP12-13) etc. in 3 Davo albums 800 

47 Nederland 2001-2017 nominaal in jaarsets en postzegelmapjes ca. €600, NL1 (ca. 1000x), Internationaal 
(ca.150x), Kerst (ca. 150x) in doosje 800 

48 Nederland 1852/1987, gespecialiseerde meest gebruikte verzameling w.b. emissie 1852 gespecialiseerd op 
platen, betere tandingen (o.a. nr. 26F), betere ex. w.b. 101, 104-105, 130-131, roltanding (z.g.a. compleet), 
uitgebreid port, postbewijs (compleet) etc. in 6 insteekboeken 750 

49 Nederland 1869/1893, puntstempels op emissie port 1870, collectie tussen 1-243 w.b. veel betere kantoren en 
mooie afdrukken, totaal ca. 170 ex. in redelijke tot goede kwaliteit op insteekbladen in map 750 
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50 Nederland 1852-1969 collectie gestempeld met veel beter materiaal (o.a. nrs. 80, 101, 130-131) en Back of 
the Book (Roltanding behoudens R32 compleet, port, Telegram behoudens TG7 compleet, LP12-13) etc. 
deels in gemengde kwaliteit in 2 Davo albums 750 

51 Nederland 1852-1969 collectie (*)/*/** met beter materiaal w.b. Back of the Book (Roltanding behoudens 
R32 compleet, Port, Brandkast compleet, Telegram, LP12-13) etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. 
nagegomd in 2 Davo albums 750 

52 Nederland 1867/1949 klassiek en ouder materiaal meest * w.b betere ex. en series (deels in gemengde kwaliteit) 
met o.a. nrs. 14, 28, 46, 49, 80, 101 etc., Back of the Book (roltandingen, telegraaf, port etc.) in insteekboek 750 

53 Nederland 1852-1970 collectie gestempeld, vanaf 1900 meest * w.b. betere ex. (o.a. nrs. 130-131 *, LP12-
13) deels in gemengde kwaliteit in Neerlandia klemband 700 

54 Nederland 2000-2021 nominaal ca. €400, NL1 (ca. 1040x), Internationaal (ca. 125x) en Kerst (ca. 140x) in 2 
Importa albums en vanaf 2014 in jaarboeken in doos 700 

55 Nederland 1852, 1e emissie meest afstempelingen (w.b. blauwe en rode stempels) met betere ex. (23 ex. en 3 
poststukken) in insteekboek 600 

56 Nederland 1869/1893, puntstempels op emissie port 1881, collectie tussen 1-244 op alle waarden w.b. mooie 
afdrukken en betere kantoren, totaal ca. 250 ex. in matige tot goede kwaliteit in insteekboek 600 

57 Nederland 1899/1957, collectie meest */** met veel beter materiaal w.b. Bontkraag, Jubileum 1923, 
Tentoonstelling, Van Konijenburg, En Face, Roltanding etc. in Importa Juweel album 600 

58 Nederland 1864-1960ca. */** met beter materiaal (104-105 *, 105 **, 129-131 *) inclusief roltanding, dienst 
etc. in insteekboek 600 

59 Nederland 1928-1937 collectie fdc's op gewone poststukken met veel betere items in ringband   6 600 

60 Nederland 1869-1980 voorraad (*) en meest * met betere ex. en series in insteekboek 600 

61 Nederland 1852-1960c. collectie gestempeld en */** met beter materiaal (o.a. nrs. 105, 130-131, LP12 met 
ondervelrand) en extra's zoals (hoek)blokken, (velrand)variëteiten, specimen, proeven (o.a. PC116a/116b, 
PC206a-c), De Ruyter Port, post(waarde)stukken (o.a. beter aangetekend, kind), plaatfouten, stempels, 
tandingen, drukkerstekens, etc. in 4 Leuchtturm albums in doosje 6 600 

62 Nederland 1852-1969 collectie gestempeld op hoofdnummers compleet en uitgebreid Back of the Book 
(Roltanding behoudens R32 compleet, Port, Telegram vrijwel compleet, LP12-13) etc. deels in gemengde 
kwaliteit in 2 Davo albums 600 

63 Nederland 1891-1973 collectie */** w.b. betere series en ex. (o.a. nrs. 130-131, Wilhelmina Veth en Van 
Konijnenburg) en Back of the Book (o.a. roltanding compleet behoudens R18 en R32, LP12-13, Port) deels 
nagegomd in Importa album en envelop 600 

64 Nederland 1974/2019 nominaal ca.€600, NL1(800x), Internationaal (160x), Kerst (20x) w.b. Mooi 
Nederland, Kastelen in Nederland, Buitenplaatsen in Nederland in 17 albums/insteekboeken in 2 
verhuisdozen 600 

65 Nederland 1993-2014 collectie velletjes w.b. nominaal ca. €650,-, NL1 (ca. 520x), Internationaal (ca. 120x) 
en Kerst (ca. 160x) in 4 Davo albums in doosje 600 

66 Nederland 1997/2018 nominaal ca. €460, NL1(ca. 800x), Internationaal (ca. 80x), Kerst (ca.120x) in 7 Davo 
albums 600 

67 Nederland 2000-2017 collectie nominaal w.b. ca. €400,-, NL1 (ca. 830x), Internationaal (ca. 130x) en Kerst 
(ca. 160x) in 3 Davo albums in doosje 600 

68 Nederland 2000-2017 collectie nominaal w.b. ca. €400,-, NL1 (ca. 830x), Internationaal (ca. 130x) en Kerst 
(ca. 160x) in 3 Davo albums in doosje 600 

69 Nederland 2001-2009 nominaal ca. €1600 in postzegelmapjes in doos 600 

70 Nederland 2001-2011 nominaal ca. €1400,- en NL1 (ca. 160x) in 4 Davo albums, insteekboek en envelop in doos 600 

70A Nederland 1811-1813 Tentoonstellingscollectie Departementstempels (voorfilatelie) tussen departementen 
92 en 126 op plaatsnaam opgezet met betere en zeldzame afdrukken (o.a. 93 Stenbergen, 118 Munnikendam, 
126 Baartwyk), bestemmingen (Groningen 12-1811 naar Kopenhagen), ca. 65 brieven keurig opgezet in 3 
Davo albums 6 500
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71 Nederland 1899/1952, voorraad blokken van 4 ** met veel beter materiaal (deels licht getint) in insteekboek. 500 

72 Nederland 1869/1893, puntstempels op emissie Rijkswapen 1869, collectie tussen 1-156 op diverse waarden 
en emissies w.b. betere kantoren en mooie afdrukken, totaal ruim 75 ex. in deels gemengde kwaliteit op 
insteekbladen in map 500 

73 Nederland 1907/1950 ca., langebalkstempels, uitgebreide collectie op diverse waarden en emissies w.b. 
enkele poststukken in 4 insteekboeken 500 

74 Nederland 1913/2011, Dienst, gespecialiseerde gebruikte voorraad met beter materiaal in winkelboek. Veel 
zegels! 500 

75 Nederland 1899/1928, collectie meest ** met veel beter materiaal w.b. Bontkraag, Jubileum 1923 
gespecialiseerd op tandingen, roltanding, grotere eenheden, Port 67a-68b, iets OR etc., keurig opgezet op 
bladen. 500 

76 Nederland 1852-1969 collectie gestempeld met beter materiaal w.b. Back of the Book (Roltanding behoudens 
R32 compleet, Port, LP12-13) deels in gemengde kwaliteit etc. in 2 Davo albums 500 

77 Nederland 1852-1969 collectie gestempeld met beter materiaal en Back of the Book (Roltanding behoudens 
R32 compleet, port, Telegram, LP12-13) deels in gemengde kwaliteit etc. in 2 Davo albums 500 

78 Nederland 1852-1969 collectie gestempeld met beter materiaal en Back of the Book (Roltanding behoudens 
R32 compleet, Port, LP12-13) deels in gemengde kwaliteit etc. in 2 Davo albums 500 

79 Nederland 1852-1982 collectie gestempeld met betere ex. en series ( o.a. nr. 48 met kleinrond Dedemsvaart, 
130-131) en Back of the Book (o.a. LP12-13, Port, Roltanding behoudens R32 compleet) etc. in Importa 
album   500 

80 Nederland 2010-2020c. nominaal Internationaal (ca. 780x) in envelop 500 

81 Nederland 1941-1945 15 post(waarde)stukken mb.t. gevangenenpost en concentratiekampen w.b. Westerbork 
(2x Assen), Beekvliet, Ruwenberg (Indische gegijzelden), Vught (2x K.L. Herzogenbusch) etc. in map 6 440 

82 Nederland 1852 1e emissie nr.2 (41x en 3 paren) alle met franco halfrondstempels w.b. betere ex. op 2 
insteekkaarten in envelop 400 

83 Nederland 1852/1864, emissie 1852, 5 cent blauw (58x w.b. 15 paartjes) en 10 cent rood (14x w.b. 4 paartjes) 
in zeer mooie kwaliteit, keurig opgezet op albumbladen in map 400 

84 Nederland 1852 1e emissie nr.1 (36x) alle met franco halfrondstempels met betere ex. op 2 insteekkaartjes in 
envelop 400 

85 Nederland 1935-1953 collectie fdc's van de uitgevers Sluis, Boom en Hollandia in ringband    6 400 

86 Nederland 1938-1944 uitgebreide collectie fdc's op gewone poststukken met veel betere items in ringband 6 400 

87 Nederland 1925/1933, Roltanding, voorraad paren en blokken gestempeld met beter materiaal op insteekbladen. 400 

88 Nederland 1872/2000, (*)/* en ** met veel beter materiaal w.b. 104-105, 130, Veth, Van Konijnenburg (met 
certificaat), port, roltanding en dienst in winkelboek. 400 

89 Nederland 1790-1860c. voorfilatelie, 27 betere (diligence)brieven w.b. veel geschreven aanduidingen (af 
te geven ... bij het Tolhek, via de herberg, bestelhuis, af te geven aan de Renense Wagen, merkjes etc.), 
trekschuit, vrachtrijders, stempel Concordia Zwol, Expeditie Koens etc. in envelop 6 400 

90 Nederland 1811-1813 Departementstempels (36 ex.) tussen departementen 93 en 126 met veelal 
betere afdrukken en iets zeldzame kantoren (o.a. 118 Medenblick, P.121.P. Arnhem, 126 Helmont) met 
omschrijvingen in ringband 6 400 

91 Nederland 1852-1950 collectie gestempeld met betere ex. en series (nr. 48 met certificaat Muis 1996, nr. 101 
met certificaat Moeijes 1995, 130-131) en Back of the Book (Roltanding, Postbewijs, LP12-13, Port) etc. in 2 
klembanden 400 

92 Nederland 1852-1950c. collectie en voorraad gestempeld gespecialiseerd op tandingen met betere ex. (o.a. 
nrs. 48, 101 met certificaat NVPH 1994, Jubileum 1923), iets Back of the Book (Roltanding) netjes opgezet 
in 5 insteekboeken in doos 400 

93 Nederland 1852-1969 collectie (*)/*/** met beter materiaal (o.a. nr. 101, 130-131, ), w.b. Back of the Book 
(Roltanding behoudens R32 compleet, Port, LP12-13) etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. nagegomd in 2 
Davo albums 400 
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94 Nederland 1852-1969 collectie (*)/*/** met beter materiaal, Back of the Book (Roltanding behoudens R32 
compleet, Brandkast, Port, LP12-13) etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. nagegomd in 2 Davo albums 400 

95 Nederland 1852-1969 collectie gestempeld met beter materiaal en Back of the Book (Roltanding nagenoeg 
compleet, Port, LP12-13) deels in gemengde kwaliteit etc. in 2 Davo albums 400 

96 Nederland 1852-2000c. voorraad gestempeld met beter (klassiek) materiaal zoals stempels (o.a. 
drukwerkrol), tandingen, plaatfouten (o.a. uitgebreid op Wapen 1 cent groen), Back of the Book (o.a. 
roltanding, telegram, postbewijs) etc. in 12 albums/insteekboeken in doos 400 

97 Nederland 1898-1950c. collectie particulier bedrukte en particuliere postwaardestukken (ca. 75 ex) alle 
ongebruikt met vele betere ex. en series w.b. T.I.B.O. (16 ex.), Dorus Rijkers (12 ex. - o.a. Vacant voor 
Reclame G. DR12), Watersnood (6 ex.), Jubileum Emma (5 ex.) Olympiade (5 ex. w.b. G.OL29), Cycloon-
ramp (5 ex.), Jubileum Juliana (5 ex.), P.J.F. Beccari & Zoon, N.V. v/h P. van den Brul, Bohlmeijer en Co. 
etc. in album 6 400 

98 Nederland 1900-1980c. voorraad (*)/*/** met beter materiaal w.b. nagegomd, blokken van 4, vellen (o.a. 
Juliana Regina (nrs. 952-958)), iets betere ex. (kinderzegels, roltanding, Van Konijnenburg, legioenblokken) 
etc. in 18 insteekboeken en 1 album in verhuisdoos  400 

99 Nederland 1993-2014 collectie velletjes w.b. nominaal ca. €450,-, NL1 (ca. 420x), Internationaal (ca. 90x) en 
Kerst (ca. 110x) in 3 Davo albums in doosje 400 

100 Nederland 2001-2010 nominaal ca. €920, NL1 (ca. 120x) en Kerst (ca. 50x) in velletjes, persoonlijke 
prestigeboekjes etc. Tevens eurowaarden gestempeld in 4 insteekboeken en doosje in doos    400 

101 Nederland 2001-2015 collectie nominaal w.b. ca. €400. NL1 (ca. 500x), Internationaal (ca. 110x) en Kerst 
(ca. 80x) in 3 Davo albums in doosje 400 

102 Nederland 1868-1960 betere post(waarde)stukken (30 stuks) w.b. bestemmingen, pakketkaarten, scheepspost, 
trampost, etc. op albumbladen in map 6 340 

103 Nederland 1852 1e emissie nr.3 (19x en paartje) w.b. franco halfrondstempels in envelop 300 

104 Nederland 1869/1893, puntstempels, collectie tussen 1-249 op diverse waarden en emissies w.b. doubletten 
in 2 insteekboeken 300

104A Nederland 1893/1896. Hangend Haar 5 gulden bronsgroen en roodbruin (6x), pracht ex./vrijwel pracht ex., 
cat.w. 3450 in envelop 300

105 Nederland 1912/1920, emissie port 1912, gespecialiseerde collectie w.b. stempels, (secundaire) plaatfouten, 
poststukken etc. in insteekboek 300 

106 Nederland 1921/1980, Luchtpost, voorraad gestempeld w.b. LP12-LP13 (beide 20x) op 2 insteekbladen in 
map ? 300 

107 Nederland 1870-1890c. 84 poststukken met puntstempels uit 1-135, meest 5 cent zegels, tevens 3 latere, 
nummers 158, 179 en 207, in album 6 300 

108 Nederland 1855-1864 poststukken 1e emissie (25x) w.b. brief naar Beieren met 10 en 15 cent, 2 campbell 
brieven, 15 cent in paar met penvernietiging verstuurd naar Hattem met een kistje etc. in envelop 6 300 

109 Nederland 1906 Port emissie 1906 (nr. P27 en P28) types en plaatfouten * meest betere ex. in envelop 300 

110 Nederland 1852 1e emissie nr.2 (38x, paartje en strip van 3) deels geplaat op 3 insteekkaarten in envelop 300 

111 Nederland 2001/2021, voorraad gebruikt en ** met o.a. veel persoonlijke zegels in 2 insteekboeken 300 

112 Nederland 1884, Postbewijszegels, voorraad gestempeld op insteekblad in map 300 

113 Nederland 1881-1887 Port 2e emissie collectie * met types, tandingen en enkele plaatfouten op 4 
insteekkaarten in envelop 300 

114 Nederland 1700-1900c. voorfilatelie (ca. 185 stukken) w.b. veel Na Posttijd (diverse typen), Zeebrief Den 
Helder, Zeebrief Hellevoetsluis 1831 uit Baltimore in groot album en envelop 6 300 

115 Nederland 1792-1850c. voorfilatelie, 6 betere brieven w.b. Marine Gezuiverd op 2 brieven resp. brief van 
Havana 14-11-1831 naar Amsterdam en op brief Havana 2-3-1838 naar Schiedam, Zeebrief Zierikzee in rood 
ovaal op brief Brouwershaven 29-12-1845 naar Amsterdam, brief van Amsterdam naar Antwerpen via Aken 
i.v.m. verbroken postverbinding, complete brief van Amsterdam naar Bordeaux 6-11-1792 vertraagd door 
Oorlogshandelingen i.v.m. slag bij Jemappes, Geldern-Roermond met diverse stempels 1850 in envelop 6 300 
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116 Nederland 1852-2000 collectie en kleine voorraad gestempeld en */** w.b. betere ex. (o.a. nr. 48 op briefstukje, 
130*, Armenwet* met certificaat NVPH 1986, E1 etc. in 4 Davo albums en 1 insteekboek in doosje 300 

117 Nederland 1884-1970 voorraad en collectie vanaf 1945 meest */** w.b. nr. 80, Internering, Van 
Konijnenburg en En Face in Davo album 300 

118 Nederland 1928-2013c. collectie meest ** w.b. En Face, nominaal ruim €400 en NL1 (ca. 230x) in 7 Davo 
albums in verhuisdoos 300 

119 Nederland 1950/2006 collectie fdc's met o.a E1-E10 (E1 en E8 met vals stempel) in 3 albums 6 300 

120 Nederland 1952-2010 collectie fdc's tussen E1-642 (2011) beschreven, later onbeschreven w.b. E1 met 
dagtekenstempel, doubletten (jaren '50-jaren'60 soms 6x). Tevens collectie '100 jaar vorstinnen' etc. in 9 
albums in verhuisdoos 6 300 

121 Nederland 2000-2011 collecties nominaal w.b. ca. €800,-, NL1 (ca. 130x) etc. in 4 Davo albums in doos 300 

122 Nederland 2000-2019c. uitgebreide voorraad maximumkaarten onbeschreven w.b. veel doubletten, complete 
series, persoonlijke postzegels, motief etc. - zeldzaam materiaal - in doosje 6 300 

123 Nederland 2000-2022 collectie prestigeboekjes w.b. nominaal ca. €130,-,  NL1 (ca. 690x), Internationaal (ca. 
40x) in 2 albums in doosje 300 

124 Nederland 2001-2021 collectie prestigeboekjes PR1-PR97 w.b. nr. 93, nominaal ca. €130 en NL1 (ca. 630x) 
in 3 albums 300 

125 Nederland 2003-2021 collectie prestigeboekjes tussen nrs. 1-97 w.b. nominaal ca. €120, NL1 (ca. 670x), 
Internationaal (ca. 30x) en Kerst (20x) in 3 Davo albums in doosje 300 

126 Nederland 1852/1864, emissie 1852, nrs. 1 (34x w.b. 2 paartjes), 2 (52x) en 3 (3x w.b. paartje) in redelijke tot 
goede kwaliteit op insteekblad in map 260 

127 Nederland 1906/1907, port, betere plaatfouten en variëteiten gestempeld en */** op 3 insteekkaartjes in envelop 260 

128 Nederland 1924, Tentoonstelling nrs. 136-138 (10x) postfris, cat.w. 2250 in envelop 260 

129 Nederland 1906/1907, Martin-stempels, uitgebreide collectie met relatief veel emissies TBC en De Ruyter, 
poststukken etc. in insteekboek 260 

130 Nederland 1852/1924, klassiek w.b. veel kleinrondstempels in 5 rondzendboekjes in envelop 240 

131 Nederland 1896-1951 betere ex */**  w.b. Hangend Haar 5 gulden bronsgroen * (nr. 48), Opruimingsuitgifte 
* (nr. 104) en Meeuwen 15 en 25 gulden ** (nrs. LP12-13)  in envelop 240 

132 Nederland Kleinrondstempels met veel luxe afdrukken en betere ex. op diverse emissies (139x) en iets 
diverse stempels in insteekboekje in map 200 

133 Nederland 1946, Van Konijnenburg 1 t/m 10 gulden nrs. 346-349 (5x) postfris, cat.w. 2250 in envelop 200 

134 Nederland 1867-1920c. poststukken met 2e emissie, 3 emissie (15 cent dubbelfrankering naar Geneve), 
emissie 1872, Hangend Haar met bestemmingen, stempels, mengfrankeringen, etc. in envelop 6 200 

135 Nederland 1890c-1945 stempels (80x) w.b. emissie TBC, de Ruyter, drukwerkrolstempels, langstempels etc. 
in envelop 200 

136 Nederland 1852/1864. Emissie 1852, nrs. 1 (21x), 2 (26x) en 3 (7x) in over het algemeen redelijke tot goede 
kwaliteit op 4 insteekkaartjes in envelop 200 

137 Nederland 1885-1915c kleinrondstempels (131x) en grootrond (8x) met betere ex. op 4 insteekkaarten in 
envelop 200 

138 Nederland 1864/1960 ca., stempels met o.a. punt-, kleinrond- en grootrond- w.b. beter materiaal in deels 
gemengde kwaliteit in insteekboek 200 

139 Nederland 1864-1891 puntstempels (31x) met veel betere ex. op 2 insteekkaartjes in envelop 200 

140 Nederland 1899/1921, 10 gulden oranje nr. 80, 3 vrijwel pracht ex., cat.w. 2250 in envelop 200 

141 Nederland 1852/1864, emissie 1852, 5 cent blauw (4 paartjes) en 10 cent rood (4 paartjes), alle met centraal 
franco kastjestempel en alle in mooie kwaliteit in envelop 200 

142 Nederland 1870c-1940 poststukken met veel beter w.b. TBC 1906, ANVV op aangetekende envelop naar 
Pago Pago, scheepspost, 3 crashstukken, langstempels op briefkaarten etc. totaal ruim 70 ex. in envelop 6 200 
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143 Nederland 1877/1903, Telegramzegels, voorraad gebruikt op insteekblad in map 200 

144 Nederland 1870-1881 puntstempels op Port 1e en 2e emissie (16x) meest betere ex. op insteekkaart in 
envelop 200 

145 Nederland 1852/1864, 10 cent karmijnrood plaat VII (67x w.b. 3 paartjes) in redelijke tot goede kwaliteit op 
insteekblad in map 200 

146 Nederland 1880c. 14 poststukken met combinatie punt- en bijkantoorstempel w.b. Amsterdam-Tent:, 
Rotterd:-Kruisk:. Rotterd:-De;ftsh:. RotterdamvdTakstr:U en Utrecht 3 in gemengde kwaliteit in envelop 6 200 

147 Nederland 1900-1935 post(waarde)stukken met veel beter meest Bontkraag w.b. aangetekend, expresse, 
stempels (klein en grootrond), bestemmingen, reclame etc. in doosje 6 200 

148 Nederland 1955-2019 collectie fdc's onbeschreven t/m nr. E787 in 7 davo albums in verhuisdoos 200 

149 Nederland 1946, Van Konijnenburg 1 t/m 10 gulden nrs. 346-349 (5x) postfris, cat.w. 2225 in envelop 200 

150 Nederland 1920, nrs. 104 en 105, ieder 10x, meest pracht ex., cat.w. 2250 in envelop 200 

151 Nederland 1852, 1e emissie poststukken ( 9 ex.) meest in goede kwaliteit in map 6 200 

152 Nederland 1800/1900 collectie van ca. 160 poststukken meest voorfilatelie in 3 albums 6 200 

153 Nederland 1923, 2½ en 5 gulden nrs. 130-131, beide 5x, meest pracht ex., cat.w. 2500 in envelop 200 

154 Nederland 1912/1920, mooie collectie van ca. 30 poststukken met emissie port 1912 w.b. exotische 
herkomstlanden (o.a. Brits Mandaat Palestina en Uruguay) in ringband 6 200 

155 Nederland 1852 1e emissie nr.1 (4x), nr.2 (4x) nr.3 (19x) en nr.3 in strip van 3 ex. en strip van 4 ex. in 
envelop 200 

156 Nederland 1869/1876, 1 cent zwart nr. 14, 1½ cent roze nr. 16 en 2½ cent violet nr. 18, alle 10 x, meest 
pracht ex., cat.w. 3000 in envelop 200 

157 Nederland 1867/1872, 25 cent donkerviolet nr. 11 (8x) en 50 cent goudkleur nr. 12 (8x), meest pracht ex., 
cat.w. 2600 in envelop 200 

158 Nederland trajectstempels (ruim 140x) w.b. veel kleinrond (Zaandam-Enkhuizen, Hattem-Dieren, 
Arnhem-Dordr:, Leeuward:-Stavoren, Rotterd:-Vliss:, Zutphen-Leeuwarden, Groning:-Roodeschool etc.) , 
haltestempels, takjestempels (o.a. Moerd-Eindh, Moerd-Antw:) etc. met betere ex. en veel mooie afdrukken 
in insteekboekje in map 200 

159 Nederland 1923, 2½ en 5 gulden nrs. 130 en 131, beide 5x, meest pracht ex., cat.w. 2500 in envelop 200 

160 Nederland 1923, 2½ en 5 gulden nrs. 130 en 131, beide 5x., meest pracht ex., cat.w. 2500 in envelop 200 

161 Nederland 1924/1930, roltanding, stempelcollectie w.b. vele verschillende soorten en mooie afdrukken, 
totaal ca. 1000 ex. in insteekboek 200 

162 Nederland 1900c. grootrondstempels (170x) meest mooie en luxe afdrukken op diverse emissies in 
insteekboekje in map 200 

163 Nederland 1852 1e emissie nr.1 (38x en 1 paartje) meest geplaat op 3 insteekkaartjes in envelop 200 

164 Nederland 1685-1812c. voorfilatelie 5 stukken w.b. perkamenten akte van de Staten van Holland en West-
Friesland met 12G Clein Segel 1757, enkele handtekeningen van W.I.C. en V.O.C. bestuurders, erkentenis uit 
1685, Droogstempel B:OP:Z: op brief van Wouw 7-10-1772 naar Acht, Departementstempel 122 Heerenveen 
op brief met kruisband (zeldzaam) in envelop 6 200 

165 Nederland 1852-1945c. collectie gestempeld met betere ex. (o.a. nr. 101), Back of the Book (roltanding) in 
gemengde kwaliteit. Tevens langstempel Zuidhorn op nr. 1 in Davo album 200 

166 Nederland 1852-1960c. voorraad gestempeld w.b. specialisatie op tanding en deels in gemengde kwaliteit in 
2 winkelboeken 200 

167 Nederland 1852-1970c. collectie gestempeld, later */** w.b. iets betere ex. en stempels in gemengde 
kwaliteit in Leuchtturm album 200 

168 Nederland 1852-1982 collectie gestempeld en later */** w.b. iets betere ex. (o.a. LP12-13 *) in 3 
klembanden 200 

169 Nederland 1852-1984 collectie gestempeld w.b. betere ex., Back of the Book etc. in Leuchtturm album 200 
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170 Nederland 1852-1988 collectie gestempeld w.b. betere ex. (o.a. nrs. 48 en 130), Back of the Book (LP12-13), 
iets stempels etc. in Davo album 200 

171 Nederland 1852-1990 collectie gestempeld w.b. iets betere ex. (o.a. nr. 101), iets Back of the Book in 
klemband 200 

172 Nederland 1852-2000 voorraad gestempeld w.b. iets betere ex. (nrs. 104-105, 130, LP12-13), betere 
stempels, iets O.R. etc. in 4 insteekboeken 200 

173 Nederland 1852-2003 collectie gestempeld, later */** met betere ex. (o.a. nrs. 101, 130-131). Tevens 
automaatboekjes in 6 albums in doosje 200 

174 Nederland 1852/1973 collectie gestempeld en */** in gemengde kwaliteit waarbij beter in Lindner album 200 

175 Nederland 1869-1969 collectie (*)/*/** met iets beter materiaal (En Face), Back of the Book (o.a. Roltanding 
nagenoeg compleet) etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. nagegomd in 2 Davo albums 200 

176 Nederland 1870-1975c. collectie postwaardestukken ongebruikt w.b. Larens Provisorium, fotokaarten 
(series 240, 254, 257, 259, 284-287), iets particulier bedrukt (Cycloon-ramp), verhuiskaarten, postbewijzen, 
antwoordcoupons etc. in 4 albums in doosje 6 200 

177 Nederland 1872-1970c. voorraad (*)/*/** en Back of the Book (ook gestempeld) in 2 winkelboeken en 
insteekboek 200 

178 Nederland 1899-1925 iets betere ex. */** met o.a. 101 * in klemband 200 

179 Nederland 1914-1917c. WWI veldpost (ca. 50 poststukken) w.b. betere stempels, Expeditiekantoor veldpost 
A-C, Expedietie (spelfout), couvert naar veldleger uit Haaren via Expeditiekantoor veldpost A, Veldpost 4 en 
11, Bundel voor 1e Regiment met Veldpost 1 etc. in map 6 200 

180 Nederland 1920-1955 collectie spoorwegbriefkaarten ongebruikt (ca. 150 verschillende ex.) in ringband 6 200 

181 Nederland 1925-1940c. variëteiten (totaal 21 ex.) w.b. harmonicavouwen, spiegeldrukken, verschuivingen 
etc. in map 200 

182 Nederland 1925-1946c. gespecialiseerde collectie Lebeau (vliegende duif) w.b. velrandbijzonderheden, 
poststukken, blokken, variëteiten, rolzegels (papierlassen), roltanding (op poststuk) etc. Tevens 
postzegelboekje PZ38 8x, PZ50 en PZ51 (2x) (cat.w. 1100) in gemengde kwaliteit in ringband 6 200 

183 Nederland 1926-2002 collectie */** w.b. iets betere ex. (o.a. hoge waarden Van Konijnenburg, legioen), 
automaatboekjes, combinaties, velletjes w.b. iets nominaal in 6 albums in doos 200 

184 Nederland 1933-1990c. voorraad vellen en veldelen gestempeld, later */** w.b. reddingswezen in gestempelde 
veldelen van 35 ex., legioenblokken gestempeld in aantallen, kinderzegels, Juliana En Profile nrs. 638-640 in 
complete vellen, Juliana Regina (nrs. 952-958) in complete vellen (2x) etc. in vellenmappen in doosje 200 

185 Nederland 1937-1945 WWII 18 post(waarde)stukken w.b. mobilisatiebriefkaart 30-4-1940 van Den Helder 
naar Scheveningen, portvrije militaire briefkaart Rotterdam 13-5-1940 naar Den Haag, Dienstenvelop met 
stempel Hoofdexpeditie Veldpost op grootformaat envelop met expressestrookje 6-5-1940, veldpoststempels 
gebruikt tijdens oefeningen en mobilisatie, briefkaart Arnhem-Station 16-5-1940 naar Den Ham met bericht 
"ik ben krijgsgevangene" en stempel MILITAIR in map 6 200 

186 Nederland 1940-1945 verbroken verbindingen (9 poststukken) w.b. 2 uit Indië, terug afzender, 
onbereikbaar RETOUR afzender, terug afzender wegens vebroken postverbinding in zwart/rood, Terug 
afzender postverbinding met Polen tijdelijk niet mogelijk, verkeer tijdelijk gestaakt, terug afzender/retour 
postverbinding opgeheven, censuur etc. in envelop 6 200 

187 Nederland 1942 Legioenblokken V402-V403 ** (ca. 30x), cat.w. ruim 6500 in envelop 200 

188 Nederland 1946-1999 collectie meest ** w.b. Juliana En Face en LP12-13 in 3 Davo albums in doosje 200 

189 Nederland 1946-1999, ca. 350 (complete) vellen w.b. iets betere ex. (o.a. Juliana Regina nrs. 952-958) en 
plaatfouten (volgens inzender €12.000 Mast cataloguswaarde) netjes opgeborgen met specificatie in 7 Safe 
vellenmappen in doos 200 

190 Nederland 1950-1980c. fdc's beschreven tussen E1-E50 en iets diverse enveloppen w.b. E2 met attest 
Vleeming 2012 in Leuchtturm ringband 6 200 

191 Nederland 1950-1980c. fdc's, collecties vanaf E2 w.b. onbeschreven en kindblokken op klein formaat in 2 
albums en envelop 6 200 
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192 Nederland 1950-1990c. ontwerpen, schetsen etc. m.b.t. reclamefolders P.T.T. hoofdzakelijk kinder- en 
kerstfolders, felicitatiekaarten e.d. met ontwerpen van diverse kunstenaars zoals Babs van Wely, Gertrud 
Januszewski, Barbara van Kampen, Estelle van Bilderbeek, Greetje Grijpma, Guido Mundt etc. Iets 
correspondentie in koffer 200 

193 Nederland 1950-2000c. fdc's beschreven, later onbeschreven tussen E1-114 w.b. iets doubletten en variatie, 
gewiste adressen etc. in 2 ringbanden 6 200 

194 Nederland 1950-2009 collectie fdc's vanaf E1 beschreven, vanaf E46 meest onbeschreven in 4 Davo albums 
in doosje 6 200 

195 Nederland 1955-2017 collectie fdc's en eerst beschreven, later onbeschreven. Tevens collectie 
automaatboekjes vanaf 1964 w.b. 6b en 9-serie in 7 albums in doos 6 200 

196 Nederland 1990-2006 EMS, Traxity en Expresse labels op poststuk w.b. veel betere ex. zoals Louw/Zonjee 
nrs. 88 (RR), 89 op poststuk (RRR), 90 (RR) en 92 (R), stickerrollen, veldelen etc. in 2 Lindner albums 6 200 

197 Nederland 1990-2008c. rolzegels meest in originele verpakking w.b. nominaal ca. €500 in doosje 200 

198 Nederland 1997-2011 collectie moderne Aantekenstickers op typen gesorteerd w.b. gelopen enveloppen, 
voorzijdes van stickervellen, VOID, onbedrukte stickers, particuliere stickers (o.a. aangetekendepost.nl), 
stickers van rollen, hoge frankeringen, garantiepost, documentatie etc. netjes opgezet in 4 Lindner albums in 
doosje 6 200 

199 Nederland 1999-2016 collectie prestigeboekjes w.b. nominaal ruim €130 en NL1 (ca. 320x). Tevens enige 
velletjes en sterrenboekje in schoenendoos 200 

200 Nederland 2000-2009 collecties nominaal w.b. ca. €800,-, iets NL1 etc. in 4 Davo albums in doos 200 

201 Nederland 2000-2010 nominaal met ca. €650,-, NL1 (ca. 85x) etc. in doosje 200 

202 Nederland 2000-2017 nominaal ca. €500 en NL1 (ca. 120x) in 5 albums in doos 200 

203 Nederland 2003-2015c. collectie moderne frankeermachinestroken w.b. VOID,-opdruk, onbedrukte stroken, 
proeven (afgekeurd testpapier - bruin i.p.v. oranje TNT-post logo), kopstaande opdrukken, teststroken, 
diverse postkantoornummers, reparatienummers, garantiepost, gelopen stukken met verzendbewijzen, 
demonstratieopdrukken (Demoland) inclusief uitgebreide documentatie netjes opgezet in 2 Lindner albums 6 200 

204 Nederland 1864-1968 collectie gestempeld en */** w.b. Enface * in Safe album 160 

205 Nederland 1899/1921, Bontkraag, behoudens nrs. 64, 68 en 74 complete serie ** in envelop 160 

206 Nederland 1869/1893, puntstempel 152 - Scheveningen op 22 verschillende zegels in map 160 

207 Nederland 1952-1975 fdc's collectie tussen E11 en E143 w.b. betere items met uitgegomd adres in Davo 
album 6 160 

208 Nederland 1852-2000 collectie gestempeld, later */** w.b. iets betere ex. en series (o.a. Van Konijnenburg en 
Face */**) in 4 Davo albums in doosje 160 

209 Nederland 1914-1919 WWI post(waarde)stukken (ca. 30 ex.) w.b. censuurstempels, aangehouden 
post (AANGEHOUDEN DOOR/ DUITSCHLAND 1916/8/TERUG AFZENDER), Bergen N.H. 
Interneeringsdepot, Interneeringsgroep Eijsden, Commando Interneering URK, Niet bij veldpost-/kantoor 
No.4 etc. in envelop 6 160 

210 Nederland 1965-1979 variëteiten fdc's (7 ex.) w.b. 6 met attesten Vleeming 2022 o.a. 100 jaar I.T.U. met 
weggevallen rood, 300 jaar korps Mariniers met weggevallen blauw, Zomerzegels 1966 met weggevallen 
zwart, Sport 1978 met sterk verschoven vignet (deels op achterzijde) en Kindblok 1979 met variëteit 
verkeerd gesneden, rechtsboven extra hoek in envelop 6 160 

211 Nederland 1864 nr.4 (58x), 5 (228x) en 6 (10x w.b. 1 ex. op brief naar Schotland) waarbij paren en meest 
goede kwaliteit in insteekboek  140 

212 Nederland 1870-1923 Port plaatfouten gestempeld en * op insteekkaartje in envelop 140 

213 Nederland 1906 Port emissie 1906 (nr. P27 en P28) types en plaatfouten gestempeld meest betere ex. op 
insteekkaart in envelop 140 

214 Nederland 1942-1997 blokken en velletjes meest ** met legioen (4x) in insteekboek 140 

215 Nederland 1930-1960 poststukken met veel beter materiaal (ruim 130x) in doosje 6 140 
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216 Nederland 1864-2000 collectie gestempeld met betere ex. in 3 Leuchtturm albums 140 

217 Nederland 1880-1910c. postwaardestukken en prentbriefkaarten met stempels w.b. beter kleinrond, grootrond 
etc. in doosje 6 140 

218 Nederland 1964-2001 automaatboekjes (ruim 110 ex.) met betere in Importa album 140 

219 Nederland 1852-1955c. collectie gestempeld, later */** met iets betere ex. (Van Konijnenburg en En Face *, 
Back of the Book (Postbewijs) etc. in Davo album 140 

220 Nederland 1890c. Particulier bedrukte postwaardestukken, 5 Briefkaarten Internationale Tentoonstelling 
Amsterdam 2½ cent lila-violet type Cijfer: Hoofd-Ingang, Pavilloen der stad Amsterdam, Koloniale en 
Uitvoerhandel, Rijksmuseum (vlekje) en 's Konings Pavilloen (AMS 1-4 en 12), alle ongebruikt, pracht en 
vrijwel pracht ex. in envelop 6 140 

221 Nederland 1933 Back of the Book gestempeld w.b. roltanding behoudens R32 gestempeld, blokken van 
4 (roltanding), Postbewijs etc. Tevens Olympiade in blokken van 4 compleet en envelop Olympiade met 
aantekenstrookje Amsterdam Stadion in map 140 

222 Nederland 1939-1940 3 enveloppen gestuurd aan het contactadres P.O. Box 5014 te Cristobal in de 
Kanaalzone voor het doorsturen van post w.b. 1 ex. retour (21-5-1940) in envelop 6 140 

223 Nederland 1924, Postpakketverrekenzegels, op tanding gespecialiseerde gebruikte voorraad met tevens iets 
Internering en Brandkast op insteekblad in map 120 

224 Nederland 1914/1933, ca. 40 poststukken w.b. betere ex. in album 6 120 

225 Nederland 1893/1896, 2½ gulden nr. 47 (10x) met pracht ex., cat.w. 1750 in map 120 

226 Nederland 1852-2000 voorraad gebruikt en */** in 4 insteekboeken 120 

227 Nederland 1852/1965, collectie gestempeld met enig beter materiaal in luxe Davo album. 120 

228 Nederland 1864 en later w.b. stempels, tandingen, 5 cent 1864 (35x) etc. op albumbladen in map 120 

229 Nederland 1852-1923 meest betere zegels op insteekkaart in envelop 120 

230 Nederland 1872/1890, 2½ gulden nr. 29 (10x), meest pracht ex., cat.w. 1500 in envelop 120 

231 Nederland 1907/1930 ca., langebalkstempels met Arabisch maandkarakter en met verwijderde arcering, 
alfabetisch opgezette collectie op diverse waarden en emissies in insteekboek 120 

232 Nederland 1890-1920c Grootrondstempels A-Z inclusief bijkantoren en trajectstempels, totaal 1450 stuks in 
dik insteekboek 120 

233 Nederland 1939-1941 WWII Clipperpost, ca. 60 luchtpostbladen alle naar de V.S. gestuurd w.b. censuur, Via 
Lissabon in envelop ?/ 6 100 

234 Nederland 1852-1989 collectie gestempeld later */** in Importa album 100 

235 Nederland 1864-1952 vooraad (*) en * met betere ex. en series in insteekboekje 100 

236 Nederland 1966-1988 uitgebreide collectie - Trompet - fdc's inclusief foutdrukken mooi opgezet in 4 
ringbanden  6 100 

237 Nederland 1800c-1870 voorfilatelie brieven 60 ex. in ordner 6 100 

238 Nederland 1900c. w.b. betere ex. (171AF *), stempels met klein en grootrond, Drijvende Brandkast 
oprichtersaandeel met couponblad, cinderella's met serie 1913 Zilvers A.N.P. en Oorlogs-sluitzegels van 
Schelfhout 1914 etc. in insteekboek en map 100 

239 Nederland 1925-1959 postbuskaartjes (9 ex w.v. 1 compleet) met mooie frankeringen in map 100 

240 Nederland 1872/1890, 7½ cent nr. 20, 22½ cent nr. 25 en 1 gulden nr. 28, alle 10x, meest pracht ex., cat.w. 
1275 in envelop 100 

241 Nederland 1842 en later particulier vervoer Friesland w.b. stoomboten, trekschuiten, vrachtlijsten, 
ordonnantie, regelementen etc. in map 6 100 

242 Nederland 1867-1963 collectie gestempeld later */** w.b. Back of the Book in Davo album 100 

243 Nederland 1872/1890, 7½ cent nr. 20, 22½ cent nr. 25 en 1 gulden nr. 28, alle 10x, meest pracht ex., cat.w. 
1275 in envelop 100 
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244 Nederland 1900c. 20 ongebruikte postwaardestukken 7½ en 10 cent Nederlandse Maatschappij tot algemene 
Dienstverrigting in formaten, types en kleuren in envelop 6 100 

245 Nederland Moesman herdruk 10 cent in grijszwart op dik papier van de teruggevonden plaat IV, 4 kwart 
vellen samengevoegd tot compleet vel, vrijwel pracht ex. in map 4 100 

246 Nederland 1755-1850c. poststukken w.b. 3 complete brieven met ATP stempels Texelse post, 2 poststukken 
met scheepsstempels (w.b. Radarboot H.J.A. Huys) en bureau géneral Armee de Hollande 1805 in map 6 100 

247 Nederland 1800-1920c. 9 meest betere poststukken w.b. Don A. Hollande/Troupes Foises 1799 (PEP2.
M205), Texelse post brief 1788 met Sito Sito, Vliegkamp Soesterberg 1911 op envelop etc. in envelop 6 100 

248 Nederland 1852 1e emissie stempels w.b. P.D., rondstempels, halfrond Harderwyk A in blauw etc., totaal 5 
ex. en 1 paar in envelop 100 

249 Nederland 1864/1867, emissie 1864, 6 zegels met deels onleesbare puntstempels, meest met gebreken in 
envelop 100 

250 Nederland 1852-1990 collectie met beter in deels gemengde kwaliteit in Importa album 100 

251 Nederland 1920, nr. 105 (10x), meest pracht ex., cat.w. 1250 in envelop 100 

252 Nederland 1924-1946 poststukken w.b. 136-138 met ingestempelde R-strook, ANVV met Indische 
tentoonstelling R-strook, legioen etc. in envelop 6 100 

253 Nederland Kind nrs. 232-235 8x ** in blokken van 4, cat.w. 560 in envelop 100 

254 Nederland 1903-1946 zwerfpoststukken (7x) meest beter w.b. China en Columbia in envelop 6 100 

255 Nederland 1924, Tentoonstelling 10 t/m 35 cent (alle 10x), meest pracht ex., cat.w. 1600 in envelop 100 

256 Nederland 1928/1933, ca. 25 luchtpoststukken naar Nederlands-Indië w.b. betere frankeringen in envelop ?/ 6 100 

257 Nederland 1880c-1910c Kleinrondstempels ruim 700 stuks in insteekboek 100 

258 Nederland 1864 2e emissie 2 betere poststukken in envelop 6 100 

259 Nederland 1900-1960 poststukken w.b. beter, veel militair, roode kruis, dienst, internering, cour 
(enkelfrankeringen 2 en 4 cent), terug afzender, telegrammen etc. in doosje 6 100 

260 Nederland 1880-1970 stempels ca. 1000 stuks, meest korte en langebalk w.b. mooie afdrukken in 
insteekboek 100 

261 Nederland 1926, Kind 2 t/m 15 cent met verticaal watermerk nrs. 199a t/m 202a (10x), meest pracht ex., 
cat.w. 1550 in envelop 100 

262 Nederland 2000c. Automaatstroken gespecialiseerde collectie w.b. foutdrukken, variëteiten etc. in klemband 100 

263 Nederland 1870/1881, punt-, kleinrond- en langstempels op emissies port 1870 en 1881, totaal ca. 55 ex. in 
over het algemeen goede kwaliteit in map 100 

264 Nederland 1913, Jubileum 50 cent t/m 5 gulden nrs. 97-100, alle 10x, meest pracht ex., cat.w. 1650 in 
envelop 100 

265 Nederland 1923-1950c. luchtpostbrieven met betere ex. w.b. raketpost etc. totaal 42 ex. in map ? 100 

266 Nederland 1930-1933 Zeppelin poststukken (5x) en 1 Zeppelin prentbriefkaart alle met Nederlandse 
frankering in envelop ?/ 6 100 

267 Nederland 1898/1899, Kroningsgulden nr. 49 (10x), meest pracht ex., cat.w. 1500 in envelop 100 

268 Nederland 1898/1899, Kroningsgulden nr. 49 (10x), meest pracht ex., cat.w. 1500 in envelop 100 

269 Nederland 1893/1896, 1 gulden grijsviolet nr. 44 (15x) meest pracht ex., cat.w. 1500 in envelop 100 

270 Nederland 1953-2000 voorraad gestempeld en */** in 2 dikke insteekboeken 100 

271 Nederland 1900-1950 post(postwaarde)stukken, prentbriefkaarten w.b. stempels, frankeringen, etc. in 
envelop 6 100 

272 Nederland 1700c-1860c voorfilatelie ruim 90 poststukken met beter materiaal in doosje 6 100 

273 Nederland 1852-1999 collectie gestempeld w.b. roltanding en port in 2 Davo albums 100 

274 Nederland 1925-1926 Particuliere briefkaarten gebruikt STR3 (2x verschillende kleurtinten), WAT3, WAT4 
en JUB4, JUB5 alle pracht ex./vrijwel pracht ex. in envelop 6 100 
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275 Nederland 1720c. en later 3-stuiverbrieven (10x) in envelop 6 100 

276 Nederland 1950-1960  collectie fdc's tussen E2 en E43, cat.w. 4000 in KaBe album 6 100 

277 Nederland 1927-1940 meest betere poststukken (49x) w.b. gelegenheidsstempels, bestemmingen, rembours, 
aangetekend etc. in map 6 100 

278 Nederland 1864/1867, 5 t/m 15 cent nrs. 4-6, meest pracht ex. (10x), cat.w. 1500 in envelop 100 

279 Nederland 1695-1792, voorfilatelie - 2 betere afdrukken 3 S-stempel op 2 brieven uit resp. 1695 en 1792 en 6 
S Texelse Post, pracht afdruk op brief Texel 23-8-1736 in envelop 6 100 

280 Nederland 1700-1860c. voorfilatelie, ca. 175 brieven w.b. rondstempels, departementstempel 
P.119.P.Rotterdam 30-7-1813, iets betere afdrukken etc. meest uitgebreid beschreven in Davo album 6 100 

281 Nederland 1800-1920c. en Duitsland poststukken en correspondentie aan resp. Martin Visser en Johanna 
Dames w.b. voorfilatelie, departementstempels, dubbelringstempels, enkelfrankeringen in doosje 6 100 

282 Nederland 1810c. poststukken met rayon stempels zuidelijke Nederlanden, w.b. C.F.1R., 2R (beide zwart én 
rood), 3R, 4R en 5R (alle rood) en departementstempels w.b. Limburg en Zeeland in album 6 100 

283 Nederland 1852-1913 stempels Rhenen, Elst en Veenendaal (ca. 85 ex.) w.b. 1e emissie met langstempel 
Rhenen (6x op nr.1 en 5x op nr.2), punt-, lang- en kleinrondstempels in envelop 100 

284 Nederland 1852-1970 collectie gestempeld, later */** w.b. iets betere ex. in gemengde kwaliteit in Davo 
album 100 

285 Nederland 1853/2000 collectie gestempeld en */** w.b. automaatboekjes in 5 Davo albums 100 

286 Nederland 1869-1969 collectie (*)/*/** met iets beter materiaal, Back of the Book (o.a. Roltanding, LP12-13) 
etc. deels in gemengde kwaliteit w.b. nagegomd in 2 Davo albums 100 

287 Nederland 1870-1900c. stempelmateriaal w.b. militaire stempels (w.b. poststukken), veldpost, punt-, 
kleinrond- en langebalkstempels op diverse emissies, zowel los als op briefstukjes in 9 insteekboeken in 
doosje 100 

288 Nederland 1876-1980c. postwaardestukken gebruikt en ongebruikt met meest adreswijzigingen/
verhuiskaarten, tevens iets particulier bedrukt, briefkaartformulier G.II naar Duitsland (11-1-1876), 
spoorwegbriefkaarten, Specimen G.372 etc. in album en envelop 6 100 

289 Nederland 1890-1980c. voorraad gestempeld w.b. veel punt- en kleinrondstempels op Hangend Haar in 3 
insteekboeken 100 

290 Nederland 1891 Hangend Haar */** w.b.  3, 5, 12½ en 22½ cent.  22½ cent met attest Vleeming 2022. 
Tevens Bontkraag 30 cent (72f) in envelop 100 

291 Nederland 1892, puntstempels 5 en 91 op Hangend Haar 22½ cent groen op 2 aangetekende enveloppen, 
resp. van bijkantoor Amsterdam 2 (Amstelstraat) 15-12-1892 naar Hamburg en van bijkantoor Rotterdam 
Goudse Singel 29-12-1892 naar Parijs in envelop 6 100 

292 Nederland 1898-1901 prentbriefkaarten (ca. 25 ex.) alle naar Zwitserland gestuurd met mengfrankeringen 
Cijfer, Hangend Haar in envelop 6 100 

293 Nederland 1900-1915c. grootrondstempels op post(waarde)stukken (ca. 200 ex.) meest hulpkantoren en iets 
trajecten/bijkantoren w.b. beter (o.a. Brantgum, Groningen-Tentoonstelling, Lemelerveld, West-Graftdijk) en 
weinig doubletten in album en envelop 6 100 

294 Nederland 1900-1960c. poststukken (ca. 100 ex.) w.b. Noodstempels 1945 (o.a. Vierlingsbeek), expresse en 
aantekenstrookjes w.b. betere ex., overdrukken, bijkantoren etc. in envelop 6 100 

295 Nederland 1900-1960c. post(waarde)stukken (ca. 150 ex.) w.b. betere stempels, aantekenstrookjes, 
telegrammen, WWII (briefkaart Rode Kruis september 1944), censuur, autopostkantoren, expresse, treinzegel 
50 cent 1964 etc.). Tevens iets O.R. in 3 albums 6 100 

296 Nederland 1913-1930c. Roltanding Vierzijdig ** 5 t/m 60 cent (R40-R56, 22 waarden) met certificaat 
Vleeming 2023, cat.w. 513, tevens Veth hoge waarden (*)/* met attest Vleeming 2023 en nr. 98AP met attest 
Vleeming (nagegomd) in envelop 100 

297 Nederland 1928 collectie Olympiade op positie gesorteerd (ca. 250 ex., meest gestempeld) w.b. plaatfouten 
in insteekboek 100 
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298 Nederland 1938-1980 collectie fdc's meest beschreven w.b. E1 met dagtekenstempel naar Zuid-Afrika. 
Tevens enige automaatboekjes en poststukken naar Zuid-Afrika gestuurd in 3 albums 6 100 

299 Nederland 1939-1945 WWII poststukken (ca. 50 ex.) w.b. veldpost mobilisatie 1939, Deutsche Dienstpost 
Niederlande, kleine correspondentie Nederlandse S.S.-soldaat en literatuur Deutsche Dienstpost van Schultz 
in map en envelop 6 100 

300 Nederland 1940-1970c. voorraad meest ** in aantallen w.b. blokken van 4 in 2 winkelboeken en insteekboek 
in doosje 100 

301 Nederland 1943-1945 WWII veldpost (meest Marine) w.b. 4 dienstbrieven afzender Prinses Irenebrigade 
via Engelse veldpost, envelop met censuurstempel Marine/Passed by censor/Royal Neth: Navy in kastje op 
achterzijde envelop naar Harderwijk (14-7-1945), gecensureerde envelop uit Washington 2-12-1944 naar 
de Royal Netherlands Navy Headquarters te London met dito stempel op achterzijde, stempel Official Mail 
Royal Netherlands Navy (2x) op 2 enveloppen beide uit 1943, 7 enveloppen verzonden vanuit Marine-
opleidingskamp Camp Le Jeune (augustus 1945) naar Nederland etc. in envelop 6 100 

302 Nederland 1950-1953 13 veldpoststukken Koreaoorlog alle verstuurd naar Nederland w.b. luchtpostblad 
1951 naar gesneuvelde militair van de luchtmacht met o.a. stempel "Verified Missing in Action", diverse 
(Amerikaanse) afstempelingen (Army-Air Force Postal Service A.P.O.) in envelop 6 100 

303 Nederland 1950-2001 collectie fdc's tussen E2-E444 eerste beschreven, vanaf nr. 37 onbeschreven in 3 Davo 
albums  6 100 

304 Nederland 1955-1957, 3 fdc's met attesten Vleeming 2021 w.b. E22 met gewist adres en E26 en E31 
onbeschreven. E31 met Mast 697PM3 in envelop 6 100 

305 Nederland 1964-2006 2x collectie automaatboekjes ongebruikt w.b. betere ex. (6b, 9-serie) in 2 albums 100 

306 Nederland 1966 studiecollectie Kinderzegels 1966 w.b. variëteiten op officiële fdc's (kleinformaat), 
plaatfouten, moederblokreconstructies, iets reclame, tentoonstelling Rotterdam etc. in album en insteekboek  6 100 

307 Nederland 1997-2021 collectie gecodeerde aantekenstickers voor incoming mail (o.a. uit Mozambique), voor 
ontbrekende en onleesbare R-stickers etc. op typen gesorteerd, stroken van verschillende sorteercentra, gele 
stroken voor intern gebruik, opnieuw bestellen en/of doorzenden met documentatie opgezet in 2 Lindner 
albums  6 100 

308 Nederland 2000-2009 nominaal ca. €300,- in envelop 100 

309 Nederland 2010-2014 Prestigeboekjes tussen nrs. 30-55 met nominale waarde NL1 (ca. 240x) in Davo album 100 

310 Nederland 1870-1960 poststukken met portzegels w.b. beter materiaal in envelop 6 80 

311 Nederland 1875/1976, post(waarde)stukken in 3 albums 6 80 

312 Nederland 1923/1925, ca. 100 langebalkstempels op emissie Jubileum 1923 alfabetisch opgezet in klemband 80 

313 Nederland 1872/1973, ca. 55 post(waarde)stukken w.b. betere ex. in ringbandje 6 80 

314 Nederland 1931/1932, 4 zeppelin poststukken en 1 prentbriefkaart in envelop ?/ 6 80 

315 Nederland 1940-1956 poststukken (ruim 40x) w.b. luchtpost, return to sender, maximumkaarten, censuur, 
aangetekend etc. in map 6 80 

316 Nederland 1869/1893, puntstempels, collectie in gemengde kwaliteit in Mercedes album en map 80 

317 Nederland 1895/1943, ca. 20 post(waarde)stukken w.b. enkele  betere ex. in envelop 6 80 

318 Nederland 1903-1945 post(waarde)stukken militair (30x) w.b. prentbriefkaarten, stempels, veldpost, portvrij, 
etc. in envelop 6 80 

319 Nederland 1852-2000c. voorraad gestempeld, later */** w.b. stempelmateriaal in 3 insteekboeken 80 

320 Nederland 1852-2000c. collectie gestempeld w.b. iets betere ex. (nrs. 80, LP12-13) in insteekboek 80 

321 Nederland 1898-1950c. postwaardestukken, geïllustreerde kaarten en fotokaarten (ca. 85 ex.) meest 
ongebruikt in envelop 6 80 

322 Nederland 1900-1980c. maximumkaarten w.b. betere series, doubletten, etc. meest in mooie kwaliteit. Tevens 
iets oudere (prent)briefkaarten in 2 plastic kratten 6 80 

323 Nederland 1901 brandstempels op 11 (prent)briefkaarten in envelop 6 80 
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324 Nederland 1922, Brandkast BK1-BK7 met delen kortebalkstempel Groningen (22-5-1922) met attest 
Vleeming 2023 - geen garantie op echtheid - in envelop 80 

325 Nederland 1928 Olympiade engros */** en gestempeld in map 80 

326 Nederland 1949-2015 Kinderbedankkaarten w.b. Comitékaarten, moderne kaarten (zeldzaam!) etc. Tevens 
toegevoegd Handboek voor het Kind in doosje 80 

327 Nederland 1950-1964 collectie fdc's beschreven vanaf E1 met dagtekenstempel in gemengde kwaliteit in ringband 6 80 

328 Nederland 1964-1994 collectie automaatboekjes ongebruikt w.b. betere ex. (6b, 9-serie) in album 80 

329 Nederland 1976-1991 rolzegels Crouwel nrs. 1108A-1118A in complete rollen van 1000 stuks in doosje 80 

330 Nederland 1995-2017 collectie Pakketzegels op typen gesorteerd w.b. gelopen stuken, servicezegels etc. 
netjes opgezet in 3 Lindner albums in doosje 6 80 

331 Nederland 1999 Verrassingszegels in compleet vel van 40 ex., zeldzaam (oorspronkelijk slechts uitgegeven 
in postzegelboekjes en postzegelmapjes) opgerold in plastic bakje 80 

332 Nederland 3x fdc Herdenkingszegels 100 jaar postzegels 2 t/m 20 cent met 1e-dagstempel 28-6-1952 Utrecht 
ITEP onbeschreven w.b.1x officiële envelop 2x Importa envelop, alle zonder gebreken met klein attest 
Vleeming 2022 in envelop 6 80 

333 Nederland 1870-1950 poststukken scheepspost w.b. KNSM (38 ex.) iets ENTOS etc. inclusief documentatie 
in ringband 6 70 

334 Nederland 1852/1871 collectie franco stempels (32x) w.b franco zonder kasje en poststuk op albumbladen in 
map 60 

335 Nederland 1852 en verder met enkele betere ex. emissie 1852 in envelop 60 

336 Nederland 1910/1950 ca., langebalkstempels op diverse waarden en emissies op briefstukjes in insteekboekje 60 

337 Nederland 1900-1920 post(waarde)stukken met beter kleinrond in envelop 6 60 

338 Nederland 1925-1940 emissie Veth poststukken (29x) w.b. bestemmingen, luchtpost, scheepspost, beport, 
aangetekend etc. in envelop 6 60 

339 Nederland 1937-1960 fdc's (21x)  w.b. betere ex. (Sluis cover kind 1937, winterhulp 1946, E5 (3x) etc.) in 
envelop 6 60 

340 Nederland 1920 c. treinzegels (w.b. stempels), fiscaalzegels (o.a. Herstel Rijn en Binnenvloot t/m 100 
gulden), visakte zegels etc. inclusief doubletten in insteekboek 60 

341 Nederland 1681-1900 voorfilatelie en postwaardestukken, ca. 35 ex. w.b. 4 EO-brieven van Amsterdam naar 
Livorno, naamstempels etc. in envelop 6 60 

342 Nederland 1869-1910c. stempelmateriaal w.b. puntstempel 154 - Bodegraven - op Rijkswapen 2 cent (cat.w. 
200), iets overige stempels etc. in envelop 60 

343 Nederland 1875/1893, collectie van 7 zegels en 1 poststuk met perfins in combinatie met puntstempel in map 60 

344 Nederland 1880-1940c. poststukken, familiearchief van/aan familie Hasselt te Assen w.b. prentbriefkaarten, 
vakantiepost etc. in doosje 6 60 

345 Nederland 1891-1990c. Hangend Haar (11 ex.) met iets betere stempels w.b. puntstempel 18 - Brielle - 
op 25 cent in envelop 60 

346 Nederland 1950, fdc E2 Kerken in Oorlogstijd (NVPH 556-560) met gestempeld adres en klep dichtgeplakt 
met klein attest Vleeming 2022 in envelop 6 60 

347 Nederland 1951-1997 kinderbedankkaarten collectie A-, B-, en C-kaarten (vanaf 1958) in 3 kleine ordners 60 

348 Nederland 1852-1980 collectie in 2 albums en insteekboek 50 

349 Nederland 1914/1916, 6 veldpostkaarten in envelop 6 50 

350 Nederland 1869/1893, puntstempels, voorraadje in gemengde kwaliteit in insteekboek 50 

351 Nederland 1928/1957, ca. 20 luchtpoststukken in envelop ?/ 6 50 

352 Nederland 1923-1950c. voorraad meest */** met o.a. LP12 gebruikt in insteekboekje 50 

353 Nederland 1952-1960c. fdc's (ca. 25 ex.) w.b. 2x ITEP goudopdruk in envelop 6 50 
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354 Nederland 1852/1864, emissie 1852, 6 poststukken gefrankeerd met nrs. 1 of 2 in envelop 6 40 

355 Nederland 1926-1932 Particuliere briefkaarten RBK16 gestempeld en ongebruikt en WAT5 en WAT6 
ongebruikt in envelop 6 40 

356 Nederland 1943-1944 maximumkaarten (22x) w.b. serie Winterhulp in envelop 6 40 

357 Nederland 1852-1862, 3 poststukken w.b. nr. 1 (2x) van Deventer naar Amsterdam en nr. 5 in paar op omslag 
van Amsterdam naar Weimar envelop 6 40 

358 Nederland 1853, Schippersbrief van Druten 15-2-1853 naar Arnhem met "vracht 60 ct" en "...verder met 
Bronkhorst dadelijk te verzenden naar Arnhem" in envelop 6 40 

359 Nederland 1898, Cijfer ½-2½ cent (NVPH nrs. 30b-33a) met 5 cent Hangend Haar op envelop Arnhem-
Oldenzaal 7-4-1898 naar Greiz (Thuringen), ruw geopend in envelop 6 40 

360 Nederland 1879-1980c telegrammen in ordner -- 

361 Nederland 1900/2005, w.b. aandelen, geillustreerde kwitanties, enkele poststukken, iets buitenland etc. in 
ordner 6 -- 

Nederland en Overzeese Rijksdelen 

363 Nederland en Rijksdelen 1852/2003, gebruikte op tandingen en typen gespecialiseerde gebruikte verzameling 
met zeer veel beter materiaal in 3 oude kasboeken 2000 

364 Nederland en Rijksdelen 1876/2005, voorraad meest ** met beter materiaal in dik winkelboek 300 

365 Nederland en Rijksdelen 1872/1975 collectie Suriname en Nederlands Indië zowel gestempeld als * 
verzameld w.b. betere ex. en sets in Davo album 100 

366 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1890-1970c. collectie perfins en poko's alfabetisch verzameld A-Z w.b. 
betere ex., Nederlands-Indië, weinig doubletten etc. in 3 insteekboeken. Bijgevoegd Catalogus van de perfins 
van Nederland en OR (3e editie) 500 

367 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1900-1980c. ca. 300 poststukken w.b. gecensureerd, luchtpost, betere 
fdc's etc. in doos 6 400 

368 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1864/1967, gestempeld en */** w.b. beter en dubieus materiaal op 2 
insteekbladen in map 400 

369 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2000c. gestempeld en */** w.b. ouder en beter materiaal (o.a. 
nrs. 49, 80, 105), blokken van 4 (o.a. nrs. 134 & 135), veldelen, port, fiscaal zegels, stempels etc. Meest 
gesorteerd op ca. 170 stockkaartjes en pergamijn zakjes in doosje 200 

370 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1800-1950c. Zeepostverbindingen en iets Paquebot (ca. 80 ex.) meest 
Nederlands-Indië w.b. vertrekstempels, routestempels, voorfilatelie, Suriname over Southampton naar België, 
6 brieven Batavia-Rochelle 1854-1858 met Batavia (WdB 344), Suriname briefkaart G.17 met stempel 
AMSTERD-W:INDIE NEDRL.PAKKETBOOT in ovaal zonder verdere stempels (!) van Paramaribo 3-7-1910 
naar Berlijn, Zeebrief Rotterdam in ovaal (K190) op brief uit Noorwegen 15-9-1876 etc. in map 6 200 

371 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1990c. stempelmateriaal, iets */** en variëteiten met stempels 
emissie 1913 (o.a. kleinrond), LP12-13, Nederlands-Indië lang-, langebalk- en vierkantstempels, 
scheepsstempels, Cheribon halfrond-franco op nr. 9, perfins, spiegeldruk, iets buitenland in insteekboekje 200 

372 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1864-1990c. voorraad gestempeld w.b. iets betere ex. (o.a. LP12-13, 
Postbewijs) en collectie automaatboekjes ongebruikt w.b. 6b en 9-serie in 4 albums/insteekboeken in doosje 6 200 

373 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1900/1960 ca., ca. 70 post(waarde)stukken met o.a. luchtpost, raketpost, 
Nederlands Nieuw-Guinea, Koreaanse oorlog etc. in doosje 6 100 

374 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852 en later klassiek in meest 2e keus, iets stempels (drukwerkrol) en 
Antillen, Aruba, Rep. Suriname gebruikt deels engros in insteekboekje 100 

375 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852 en verder in 4 insteekboeken en envelop 100 

376 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-1940c. archiefje aan fam. Cleveringa (ca. 250 post(waarde)
stukken) deels naar Arnhem, meest naar Zuidhorn met o.a. dubbelfrankeringen Indië 3e emissie uit Sambas, 
luchtpost, Zeppelinpost Hollandvaart 1929 (4x propellerstempel met tekst: Overgebracht), iets buitenland 
etc. in ringmapje en envelop ?/ 6 100 
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377 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-1940c. post(waarde)stukken (ca. 140 ex.) meest Nederlands-Indië 
w.b. langstempels, aangetekend, censuur, stempels, luchtpost etc. in album en envelop 6 100 

378 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-2006c. collectie gestempeld, later */** w.b. Curaçao en 
Nederlandse Antillen iets betere ex. (o.a. En Face */**, Bernhardfonds), Nederlands-Indië Jaarbeurs 
Bandoeng *, stempels etc. in 4 albums in doosje  100 

380 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1900-1960c. poststukken meest luchtpost en tevens iets betere stempels 
Nederlands-Indië o.a. Waikaboebak in 2 albums en insteekboek ?/ 6 100 

381 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1920-1960 ca. 175 post(waarde)stukken en iets zegels meest luchtpost 
w.b. iets betere ex., Nederlands-Indië netjes opgezet (deels gespecificeerd op tanding) in album en doosje ?/ 6 100 

382 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1951-2000c. 11 moderne post(waarde)stukken w.b. 3 couverts Napo 
5700 (Suriname), Troepenmacht Suriname (TRIS), 2 retouren Golfoorlog, 2 portvrije kaarten 19151 met 
rondstempel Koninklijke Marine met anker in envelop 6 60 

383 Overzeese Rijksdelen 1870-1950 mooie collectie (*)/*/** veel postfris, iets nagegomd met veel betere zegels 
en series in KaBe album 2000 

384 Overzeese Rijksdelen 1864-1949 meest betere zegels (*)/*/** in gemengde kwaliteit alle met certificaat of 
kurzbefund Vleeming in insteekboek 600 

385 Overzeese Rijksdelen 1870-1975 collectie */** met betere ex. en series in Holland album 500 

386 Overzeese Rijksdelen vanaf 1864 voorraad (*) en * met beter materiaal in 3 insteekboeken 400 

387 Overzeese Rijksdelen 1864-1960 meest */** met beter materiaal in 2 insteekboeken 200 

388 Overzeese Rijksdelen 1864-2000 collectie gestempeld w.b. iets beter Nederlands-Indië w.b. stempels (o.a. nr. 
2 met halfrond Benkoelen, fraai), Brandkast* in 3 Davo albums 200 

389 Overzeese Rijksdelen 1864/2000 collecties gestempeld en */** waarbij beter in Kabe en 2 Davo albums 200 

390 Overzeese Rijksdelen 1870c.-1949 meest blokken van 4 */** in deels gemengde kwaliteit in 2 insteekboeken 140 

391 Overzeese Rijksdelen 1870-1997 collectie gestempeld en */** in 3 insteekboeken 100 

392 Overzeese Rijksdelen 1870-1930c. post(waarde)stukken ( 10 ex.) meest betere ex. w.b. Veldpost Atjeh , 
Curaçao 2 beporte poststukken etc. in map 6 100 

393 Overzeese Rijksdelen 1870-1960c gestempeld en */** w.b. Japanse bezetting in insteekboek en ringband 100 

Nederlands-Indië 

394 Nederlands-Indië 1870-1949 mooie voorraad (*)/*/** (veel postfris) met beter materiaal en NNG in dik 
insteekboek 3000 

395 Nederlands-Indië 1870/1949. gebruikte voorraad vanaf 1870 met zeer veel beter materiaal w.b. nrs. 13B, 85f (5x), 
160C, 166 (14x), Jaarbeurs Bandoeng (8x), 277 (14x), 278 (10x), 289 (7x), Luchtpost, Port met o.a. P1 (4x) en P2 
(5x), Dienst etc. in over het algemeen goede kwaliteit in winkelboek. Extreem hoge cataloguswaarde! 2000 

396 Nederlands-Indië 1874/1893, puntstempels, collectie tussen 1-120 op diverse waarden en emissies (w.b. ook 
iets Hangend Haar), totaal ca. 1600 stuks in over het algemeen mooie kwaliteit in insteekboek 1000 

397 Nederlands-Indië 1870/1940, stempelcollectie van punt- tot langebalk- w.b. mooie afdrukken en doubletten 
in deels gemengde kwaliteit in 5 insteekboeken. Veel zegels! in doos 1000 

398 Nederlands-Indië 1854/1962 en Nieuw-Guinea collectie zowel gestempeld als */** verzameld w.b. betere ex. 
en series (Jubileum, Jaarbeurs Bandoeng) etc. in Importa album 750 

399 Nederlands-Indië 1864/1949, collectie meest ** met veel beter materiaal (deels miniem getint) op 
insteekbladen in map 500 

400 Nederlands-Indië 1864-1949 mooie collectie gestempeld op hoofdnummers compleet in KaBe album 500 

401 Nederlands-Indië 1864/1900, stempels, collectie van ca. 800 ex. op diverse waarden en emissies vanaf 1864, 
w.b. halfrond-franco, kleinrond- en vierkantstempels in over het algemeen redelijke tot goede kwaliteit in 
insteekboek 500 

402 Nederlands-Indië 1864-1949 gestempeld met veel betere ex. en series, Back of the Book etc. deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 500 
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403 Nederlands-Indië 1864-1949 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series en Back of the Book deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 500 

404 Nederlands-Indië 1864-1949 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series en Back of the Book deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 400 

405 Nederlands-Indië 1870-1949 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series met iets variëteiten en Back of the 
Book deels in gemengde kwaliteit in Davo album 400 

406 Nederlands-Indië 1941-1942 ca. 90 post(waarde)stukken meest binnenlandse postwissels (ca. 40 ex.) met 
Censuur en/of Veldpost w.b. sorteerkantoren A, B, D en H (Bulterman: RR) en distributiekantoren 1, 9, 
30, 105, 110, 112, 114, 115, 116, 127, tweeregelig MILITAIRE CENSUUR MEDAN in paars, CENSUUR 
GEPASEERD 1, A en B in zwart of rood, Gecensureerd 101, Gecensureerd 114, langebalk Censuur, 
Deviezen, (Engelse) censuurstroken, diverse tarieven van 5 cent tot 2,25 gulden (expresse), Dienst V.V.P. etc. 
veel beter materiaal in doosje 6 400 

407 Nederlands-Indië 1870/1949, voorraad gestempeld op insteekbladen in kratje. Veel zegels! 300 

408 Nederlands-Indië 1864/1868. Nrs. 1 (15x) en 2 (6x) w.b. stempels in over het algemeen mooie kwaliteit op 
2 insteekkaartjes in envelop 300 

409 Nederlands-Indië 1870-1949 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series, Back of the Book etc. deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 300 

410 Nederlands-Indië 1945-1949 Veldpost meest Politionele Acties (ca. 125 post(waarde)stukken) w.b. Rode 
Olifant Y-Brigade en Denpasar (7x) zwak, stempel Dutch Forces in paars, Veldpost 7 Dec. Div., Mariniers en 
Marine Postkantoor, regimentstempels, F.P.O. stempels SEAC (Indian Army), zwerfbrief Arnhem-Soerabaia 
29-10-1945 uiteindelijk verstuurd naar Ceylon (Dutch camp Kandy), correspondentie van een militair 
verpleegster aan het hospitaal te Batavia etc. in doosje 6 300 

411 Nederlands-Indië 1864-1949 gestempeld met betere ex. en series, Back of the Book etc. deels in gemengde 
kwaliteit in Davo album 240 

412 Nederlands-Indië 1864-1949 gestempeld met betere ex. en series, Back of the Book etc. deels in gemengde 
kwaliteit in Davo album 240 

413 Nederlands-Indië 1870-1949 collectie (*)/*/** w.b. betere ex. en series en iets variëteiten, Back of the Book 
etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 240 

414 Nederlands-Indië 1900c. 16 betere post(waarde)stukken met bestemmingen ( w.b. Argentinië, Australië etc.), 
pakketkaarten, aangetekende waarde brieven etc. in map 6 200 

415 Nederlands-Indië 1864/1895, halfrond-franco-, rond- en kleinrondstempels, ca. 160 ex. en 12 poststukken op 
4 insteekbladen in map 200 

416 Nederlands-Indië 1870-1950c. collectie en voorraad puntstempels tussen nrs. 1-118 op diverse waarden. 
Daarnaast ander stempelmateriaal w.b. langstempels A-B, roodfrankeringen, enige poststukken etc. Tevens 
iets Nederland etc. in album en 2 mappen 6 200 

417 Nederlands-Indië 1874-1893 puntstempels op postwaardestukken (ca. 85 ex.) w.b. iets betere ex. (nrs. 35,  
36, 39, 44, 63) in envelop 6 200 

418 Nederlands-Indië 1876-1902 Veldpost 13 postwaardestukken meest Atjeh (puntstempels 66 en 68), 
Specimen, ongefrankeerde enveloppe per veldpost van Olehleh 1-1-1902 naar Kotta-Radja, Veldpostkantoor 
Lombok (SvL 125) 24-4-1895 naar Weltevreden in envelop 6 200 

419 Nederlands-Indië 1888-1932 6 betere poststukken w.b. mengfrankering Willem III (nrs 8, 9 (2x)) op envelop 
naar Amsterdam, 2x mengfrankering emissies Cijfer en Hangend Haar naar resp. Zürich en London, 
Scheepjestype 12½ cent rood op aangetekende brief voor in te vorderen waarden en op geïllustreerde 
envelop en Hulpuitgifte 12½ op 22½ cent met kortebalkstempel Negara (SvL 250) in envelop 6 200 

420 Nederlands-Indië 1890-1950c. post(waarde)stukken (ca. 65 ex.) w.b. pakketkaarten (naar Australië), 
stempels, aangetekend, aangegeven waarde, militaire luchtpostbrief geïllustreerd, Hersteld Gezag etc. in map 6 200 

421 Nederlands-Indië 1893-1911 8 postwaardestukken met bestemming Latijns-Amerika w.b. G.12 met laat gebruikt 
rondstempel Timor 3-5-1893 (SvL 200) naar Argentinië, enveloppe G.13 naar Argentinië, briefkaart G.13 
bijgefrankeerd met nr. 23 van Magelang 9-1-1898 naar Bolivia, G.10 bijgefrankeerd met nr. 19 van Djokjakarta 
25-12-1897 naar Brazilië, G.21 van Bandoeng 22-2-1911 naar El Salvador en 2 ex. naar Guatemala in envelop 6 200 



� 27Donderdag 16 maart 2023Nederland en O.R. collecties en vooraden

kavel inzet

422 Nederlands-Indië 1895-1900 9 post(waarde)stukken alle gefrankeerd met Prinses Wilhelmina w.b. zeldzame 
dubbel- en combinatiefrankeringen (o.a. 3x nr. 25) in envelop 6 200 

423 Nederlands-Indië 1900-1940 postwaardestukken gebruikt alle met kortebalkstempels (ca. 110 ex.) w.b. 
diverse typen en iets betere ex. (o.a. Ngawi, Poerworedjo, Toeban) in envelop 6 200 

424 Nederlands-Indië 1900-1940 ca. 190 post(waarde)stukken gestempeld w.b. vierkant- en grootrondstempels, 
iets aangetekend, mengfrankeringen, bestemmingen etc. in doosje 6 200 

425 Nederlands-Indië 1903-1912 6 post(waarde)stukken alle met bestemming China w.b. 1 ex. met tricolore 
Vürtheim met Deutsche Post naar Shanghai (1912), prentbriefkaart met prent Wajang-Partij te Batavia naar 
Kiautschou (1903), prentbriefkaart naar Amoy (1906), postwaardestuk naar het Nederlands consulaat te 
Shanghai etc in envelop 6 200 

426 Nederlands-Indië 1941-1942 17 poststukken meest Veldpostbriefkaarten met Veldpost/Sorteerkantoor A, 
B, D (2x), C en H (Bulterman: RR), spelfout GECENSUREDRD 100 op onbestelbare veldpostkaart 22-2-
1942, GECENSUREERD 101, 102, 114, 128 en CENSUUR GEPASSEERD, Veldpost Distributiekantoren 
2, 13, 23, 30, 104 en 105, Postwissel met veldpost distributiekantoor 74 naar Buitenzorg 26-2-1942 en op 
achterzijde opnieuw gebruikt 13-4-1942, Gecensureerd 2 op briefkaart uit kamp bij Koetatjane 7-3-1941, 
tweeregelig Marine Censuur E etc. in envelop  6 200 

427 Nederlands-Indië en Curaçao 1870-1983 collectie gestempeld en */** in 2 Davo albums 180 

428 Nederlands-Indië 1870-1893 postwaardestukken met puntstempel, collectie ruim 70 ex. tussen 1-110 met 
betere kantoren o.a. Bengkalis, Kraksaan, Lahat, Loemadjang, Menado en Toelongagoeng etc. in witte map 6 140 

429 Nederlands-Indië 1870-1900 postwaardestukken gebruikt (ca. 190 ex.) alle briefkaarten w.b. iets naar 
buitenland verstuurd in envelop 6 140 

430 Nederlands-Indië 1870-1950c. postwaardestukken gebruikt, alle briefkaarten (ca. 240 ex.) w.b. stempels, 
bestemmingen, 3 ex. luchtpost etc. in envelop  6 140 

431 Nederlands-Indië 1890-1918 7 postwaardestukken met bestemming Afrika w.b. G.23 van Porrong 24-4-
1918 naar Harnchas Gochas (Duits-Zuidwest-Afrika) via Maltahöhe doorgestuurd naar Mariental, 2 ex. naar 
Egypte, G.12 naar Tunesië, envelop G.30 aangetekend naar Transvaal etc. in envelop 6 140 

432 Nederlands-Indië 1892-1931 8 post(waarde)stukken met bestemming Azië en Australië w.b. 2x G.2 met 
bijfrankering nr. 19 naar resp Melbourne en Bangkok, G.12 naar Perzië, G.17 naar Syrië, G.23 naar Shwebo 
(Birma), G.44 naar Jeddah etc. in envelop 6 140 

433 Nederlands-Indië 1946-1948 ca. 40 post(waarde)stukken Politionele Acties w.b. Netherlands Post Office 
Singapore in paars, RAPWI, Veldpost Batavia in driehoek op niet te bezorgen brief (Rebut) uit Nederland, 
Marine Postkantoor etc. Tevens enveloppe Oudenbosch 11-10-1937 via omzwervingen geadresseerd aan het 
Bataljon Pioniers te Tjimahi en blokstempel Passed by Censor Royal Netherlands Navy op enveloppe uit 
Ceylon in envelop 6 140 

434 Nederlands-Indië 1864 en verder met beter en stempels (o.a. Elat bestelhuisstempel op nr. 270) op 7 
insteekkaarten in envelop 100 

435 Nederlands-Indië 1840-1854c. voorfilatelie, 4 poststukken w.b. Zeebrief Ongefrankeerd in blauw op omslag 
naar Semarang, brief van Batavia 28-12-1846 naar Schiedam ontsmet op Malta (stempel Purifie au Malta in 
zwart), brief uit Semarang 1846 eveneens op Malta naar Amsterdam en Zeebrief Pontianak 1854 in envelop 6 100 

436 Nederlands-Indië 1870-1950 ca. 50 post(waarde)stukken gebruikt w.b. emissie 1870 met puntstempels, 
briefkaart G71 ongebruikt, aangetekend, censuur etc. in envelop 6 100 

437 Nederlands-Indië 1874, 3 puntstempels op emissie 1870 en 1 ex. op emissie port in envelop 100 

438 Nederlands-Indië 1880-1910c. ca. 90 post(waarde)stukken gebruikt Willem III w.b. aangetekend, iets 
mengfrankeringen en bestemmingen alle met vierkantstempels in deels gemengde kwaliteit in doosje 6 100 

439 Nederlands-Indië 1880-1941c. ca. 270 postwaardestukken gebruikt, alle brief- en verhuiskaarten w.b. 
stempels, iets luchtpost etc. in doosje 6 100 

440 Nederlands-Indië 1883-1900c. ca. 35 poststukken gebruikt meest naar het buitenland w.b. veel gefrankeerd 
met emissies Hangend Haar, Cijfer etc. in envelop 6 100 

441 Nederlands-Indië 1890-1940 post(waarde)stukken (ca. 30 ex.) alle naar Zwitserland gestuurd w.b. stempels 
(o.a. kleinrond Tandjongbalei), luchtpost, routestempels, aangetekend, mengfrankeringen etc. in envelop ?/ 6 100 
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442 Nederlands-Indië 1892-1900c. 15 poststukken gefrankeerd met emissie Hangend Haar w.b. 1 ex. 
mengfrankering naar Parijs (nrs. 23 en 26), alle naar het buitenland gestuurd in envelop 6 100 

443 Nederlands-Indië 1895-1899 8 post(waarde)stukken alle gefrankeerd met Wilhelmina Hangend Haar w.b. 
enveloppe G.2 met nr. 25 van Loemadjang 5-1-1895 naar Brussel, 2x briefkaart G.12 met nr. 23 naar 
resp. Londen en München, enveloppe G.3 van Tjilatjap 18-2-1898 met nr. 23 naar Hartlepool (Engeland), 
enkelfrankering nr. 27 op enveloppe naar Bremen en nr. 29 op enveloppe naar Nice in envelop  6 100 

444 Nederlands-Indië 1900-1940c. ca. 220 poststukken gebruikt w.b. aangetekend, censuur, luchtpost, 
bestemmingen (o.a. Fiji), mengfrankeringen etc. in doosje 6 100 

445 Nederlands-Indië 1900-1950c. postwaardestukken gebruikt alle enveloppen (ca. 140 ex.) w.b. iets 
aangetekend, bijfrankeringen, postbladen etc. in envelop 6 100 

446 Nederlands-Indië 1900-1950c. ca.  225 poststukken gebruikt w.b. aangetekend, luchtpost, censuur, vrij van 
port, dienst etc. in doosje 6 100 

447 Nederlands-Indië 1930-1940 post(waarde)stukken gebruikt (ca. 65 ex.) alle met machinestempels met 
slogans in envelop 6 100 

448 Nederlands-Indië 1940-1970, Japanese Occupation, Revolutionary period and Indonesia, collection used, 
later * /** including overprints, some varieties, Vienna Printings etc. in box and stockbook    100 

449 Nederlands-Indië 1941 emissie Dansers ongetande kleurproeven 3½ cent lichtgrijs en 5 cent blauw in 
resp. veldeel van 29 ex. en dubbel veldeel van 51 ex. w.b. 6 brugparen, fraai/vrijwel pracht ex. (vouwen, 
roestpuntjes) in map 100 

450 Nederlands-Indië 1941-1970 and Indonesia covers and postal stationery including Republic Java money order 
form with 10 cent blue, 20 cent olive-brown and 60 cent orange (2x) (DN 012, 013, 015) from Solo to Djakarta, 
Emergency postage due labels 1951 (4 ex.), military postmarks (1969-1970, 7 ex.), Japanese Occupation postal 
stationery unused (approx. 30 ex.) and fantasy overprints postal stationery Dutch East Indies in envelope 6 100 

451 Nederlands-Indië 1946-1948 6 geïllustreerde luchtpostbrieven w.b. G.10 (op vouwen versterkt) in envelop 6 100 

452 Nederlands-Indië 5 post(waarde)stukken alle met bestemming Europa w.b. enveloppe G.8 van Blora 7-4-
1898 naar Sint-Petersburg alwaar met 16 kopeken beport, briefkaart G.12 met langstempel Kedongdjatti 
via Weltevreden 4-1-1905 naar Sint-Petersburg, G.10 aangetekend en bijgefrankeerd met nrs. 19 en 23 van 
Soerabaja 22-8-1895 naar Berlijn, G.13 naar Athene (1892), prentbriefkaart naar Kopenhagen (1905) met 
bijlage postkantoor in envelop 6 100 

453 Nederlands-Indië 1941 kleurproeven emissie Dansers in deels gemengde kwaliteit op 9 insteekkaartjes in 
envelop 100 

454 Nederlands-Indië 1948 proeven w.b. Van Konijnenburg, Hartz, Smelt etc. op insteekbladen in map 100 

455 Nederlands-Indië 10 gecensureerde poststukken 1940-1941 naar Zwitserland (10x) en USA (1x), veel 
verschillende stroken waarbij 3x marine en fl.3,55 frankering in envelop 6 80 

456 Nederlands-Indië 1888-1901 6 postwaardestukken alle met bestemming India w.b. transitstempels, G.8 met 
kleinrond Padang (26-11-1888) bijgefrankeerd met nr. 19  naar Madras etc. in envelop 6 80 

457 Nederlands-Indië 1890-1922 Incoming Mail. 11 post(waarde)stukken w.b.  zwerfstuk Mozambique 29-4-
1895 naar Celebes/Borneo, briefkaart van het Oostenrijks postkantoor te Beiroet 6-8-1895 naar Rembang, 
briefkaart van Brazilië 12-1-1900 naar Kendal etc. in envelop   6 80 

458 Nederlands-Indië 1892-1896 enveloppen met correspondentie (16 ex.) vanuit Weltevreden aan Jeanette 
Wieland in Nederland w.b. 1x enkelfrankering nr. 14 (cat.w. 600) in gemengde kwaliteit in envelop 6 80 

459 Nederlands-Indië 1898-1946 post(waarde)stukken (ca. 20 ex.) gebruikt w.b. G.13a gebruikt als P.O.W.-kaart 
binnen Zuid-Afrika 1917, beport stuk naar Chili, veldpost, stempels, envelop jaren '50 (?) met stempel PKI 
(Hamer en Sikkel), iets Curaçao etc. in envelop 6 80 

460 Nederlands-Indië 1911, Prentbriefkaart uit Shanghai 11-11-1911 naar Batavia gestuurd door een opvarende 
van de Hr. Ms. 'Holland', daarna waarschijnlijk doorgestuurd naar de Hr. Ms. 'Van Doorn' te Ambon. 
Interessant stukje postgeschiedenis m.b.t de bescherming van Nederlandse belangen na de de Bokseropstand 
in China. Bijgevoegd documentatie in envelop 6 80 

461 Nederlands-Indië 1920-1950 beter materiaal w.b. Java kopstaand in 2 blokken van 4 getint, RIS etc. op 
insteekkaartjes in envelop 80 
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462 Nederlands-Indië 1945 4 poststukken uit Borneo van de door extremisten onthoofde luitenant Kerstiëns w.b. 
1x envelop van Tarakan met Australische zegels naar Brisbane (1-8-1945), envelop uit Balikpapan 26-12-
1945 naar Den Haag met 30 cent port belast. Tevens bidprentje van Kerstiëns in envelop 6 80 

463 Nederlands-Indië 1946-1949 militaire luchtpostbladen (ca. 70 ex.) meest gebruikt w.b. verschillende typen, 
stempels Marine Postkantoor, administratieve stempels etc. in map 6 80 

464 Nederlands-Indië 8 post(waarde)stukken meest met betere stempels w.b. vierkantstempels Kepandjen, 
Soerabaia-Maos B, Tapan, kortebalkstempels Kotanopan en Porsea, 2 K.P.M.-stempels en 1 ex. langebalk 
Goedo in envelop 6 80 

465 Nederlands-Indië 1908 Java kopstaand nr. 70f ** (135x) meest pracht ex. in 2 veldeeltjes, cat.w. 585+ in map 60 

466 Nederlands-Indië 1902/1946, w.b. enkele variëteiten in album 40 

467 Nederlands-Indië 1930-1940c. puntvlakstempels, ca. 250 ex. op diverse waarden en emissies w.b. doubletten 
in map 40 

Nederlands-Indië Japanse Bezetting
468 Nederlands-Indië Japanse Bezetting 1941/1944 collection including Sumatra, Moluccas, West Borneo, 

Bandjermasin, Pontianak etc. used and */** on album pages in folder 200 

469 Nederlands-Indië Japanse Bezetting Sumatra and Navy Area, approx. 175 stamps including duplicates on 
stockcards in envelope 100 

Sumatra
470 Sumatra 1943 imperforate proofs definitives 2, 4, 5 and 10 cent in sheet parts in envelope 80 

471 Sumatra 1943 onwards 10 franked money orders in binder 6 70 

Republiek Java
472 Republiek Java 11 covers mainly with better mixed frankings, registered, express rate etc. in envelope 6 140 

473 Republiek Java 1945-1946 4 (colour) proofs including Water buffalo 20 sen brown and red perforation 11 in 
2 shades in blocks of 4 (DN024pa), Definitive Issue 5 sen imperforate colour proof in dark blue in complete 
sheet of 20 (DN029Apb), 5 sen perforated colour proof in pair with corner margin (DN029p) and 40 sen 
colour proof in blue grey on thick smooth paper (DN033Ad) in folder 140 

474 Republiek Java 1946 3 design proofs in black including Volcano 5 sen (Prangko J25AA) with faults (tears at 
right), Yogyakarta 50 and 60 sen (Prangko J41-42AA) both in mirror image and with faults in envelope 100 

475 Republiek Sumatra 1944-1949 including Japanese Occupation Palembang with monogram MSL of 
postmaster Mas Slamet on Water Buffalo 1 cent, first Aceh Emergency Issue F 1.- on 5 sen blue green in strip 
of 3 (DN 0168), better ex. 3rd Aceh Emergency Issue, Banjarmasin Emergency Issue etc. including forged 
proof in envelope 200 

476 Republiek Sumatra 1947 Fonds Kemerdekaan 5-40 sen with BPKPP overprints including forgeries in envelope 100 

477 Republiek Sumatra 1946 3 shifted overprints on resp. 15 sen on 5 cent Dancer (DN0101/Ivo) in block of 4 
with corner margin and 50 sen on 17½c Van Konijnenburg (DN0108) both as single as in pair in envelope 80 

Interim
481 Indonesia Revolutionary Period (1945-1949) 1945-1949 collection with many better items, blocks of 4 and 

larger units, imperforate, proofs, some varieties etc. in stockbook 300 

482 Indonesia Revolutionary Period (1945-1949) 1945-1949 collection with many better items, blocks of 4 
and larger units, varieties (mirror printing, misprints, double perforation) etc. Added Japanese Occupation 
Malaysia Fruit 2 cents pale emerald (SG 298) in complete sheet of 100, toned) in stockbook 300 

483 Indonesia Revolutionary Period (1945-1949) 1945-1970 approx. 60 covers/postcards including Riau money 
orders, Republic postal stationery cards and Indonesia postal forms etc. in envelope 6 100 
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484 Indonesië 1948-1950 Vienna Printings imperforate proofs stock in singles, pairs, blocks of 4, margins etc. 
mainly */** including Repoeblik Airmail (DN02-01d-13d), Repoeblik Airmail colour proofs in blue (DN02-
11fd-13fd), Repoeblik Express (Airmail) stamps in blocks of 4 (DN03-04), Repoeblik Postage Dues in singles 
and 2x in blocks of 4 (DN07-01d-13d) ** and (*), Republik Regular Issue (DN10-01d-24d) */** with 5-25 
Rupiah in pairs, Republik Airmail stamps 5-25 Rupiah in pairs (DN11-11d-13d), Republik Resmi Official and 
Airmail stamps in pairs (DN14-02d-16d, DN15-01d-07d), Republik Postage Dues perforated both in singles 
(DN16-01-13)  and in pairs (not complete), Republik Airmail Blockade 2x in pairs (DN18-01d-05d), Repoeblik 
Merdeka Postage Dues perforated (DN-26-01-13a), Blockade Airmail Blocks (D19-02,-03,-02d, D35-031,-
021d), Republik RIS/Merdeka/Djakarta 10 and 25 Rupiah in blocks of 4 including airmail all in stockbook      4 750 

485 Indonesië 1949-2011 collectie */** in 4 Davo albums  600 

486 Indonesië 1949-1989 collectie meest */** met beter materiaal in 3 Davo albums 140 

487 Indonesië 1946-1992 including Java 1946 Water Buffalo in strip of 3 printed on 2 sides, 60 sen red in block 
of 25 (Zbl 42), Indonesia overprints on Wilhelmina Hartz 2½-25g in blocks of 4 (NVPH 359-361), security 
prints proofs 1990s including 1993 unissued Butterfly in blocks of 4 etc. in envelope    4 100 

488 Indonesië 1949 Temples 40 sen-25 Rupiah (barring 60 sen) imperforate proofs in blocks of 4 and some in 
blocks of 6 (45 sen, 1, 5, 10 and 25 rupiah) (Zbl 28D-38D), some small brown spots, cat.v. over 10000 in 
envelope 4 100 

489 Indonesië 1949 Temples 15 sen-80 sen imperforate proofs in blocks of 4 (25 and 30 sen missing - Zbl. 
24D-32D), some imperfections in folder 100 

490 Indonesië 1950-1960 covers and postal stationery used (approx. 140 ex.) including uprated, expresse etc. in 
small box 6 80 

491 Indonesië 1951 emergency postage due labels, 3 labels (1x 2½ and 2x 7½ sen) unused all with 2022 opinion 
Vleeming AIEP in envelope 40 

492 Indonesië 1960 onwards varieties ** including shifted perforations, missing colours, imperforate etc. in 
blocks of 4 on stock pages in folder 40 

493 Indonesië 1949, Vienna printings Airmail imperf proofs Prangko 25B-33B, 35B and 82A-84A ** (4x) in folder  ? 200 

Nederlands-Nieuw-Guinea
494 Nederlands-Nieuw-Guinea 1942-1962 ca. 40 (veld)poststukken w.b.  APO's 24, 31, 32, 33, 41, 321, 322, 503, 

565, 704, 710, 713, 717, 909, 920, 921, 925, 928 en 929, Japanse veldpostkaart (tank op brug) gefrankeerd 
met Amerikaans 6 cent luchtpostzegel en gestempeld met APO 24 May 9 1944 (tussen mei en oktober '44 
actief te Hollandia) met boodschap: "Her's a Nip postcard picked up on the airfield in our recent operation", 
stempels Veldpost Nieuw-Guinea, Marine Postkantoor Biak etc. in map 6 300 

495 Nederlands-Nieuw-Guinea 1954-1962 uitgebreide collectie fdc's met betere items mooi opgezet in ringband 6 200 

496 Nederlands-Nieuw-Guinea 1900-1963 collectie gestempeld w.b. UNTEA met iets variëteiten, div. stempels 
(ook overig Indië w.b. Veldpost Sorteerkantoor D en N op resp. nrs. 274 en 276), voorlopers, bestelhuizen 
etc. in witte map 6 200 

497 Nederlands-Nieuw-Guinea 1958-1963c. collectie post(waarde)stukken (ca. 75 ex.) w.b. Dienst, 
districtstempels, landkaartenveloppen, fdc's, iets Untea (o.a. 10 cent kopstaand (4f) op filatelistische brief) 
etc. in album en envelop 6 200 

498 Nederlands-Nieuw-Guinea 1950/1962, voorraad gestempeld w.b. enkele voorlopers en Riau op insteekbladen 
in map 100 

499 Nederlands-Nieuw-Guinea 1949-1962 zowel gestempeld als */** verzameld in Importa album 70 

500 West-Indië 1864/1943 rondzendboekjes (16 stuks), gestempeld en */**, deels gelopen w.b. beter materiaal in 
doosje 240 

West-Indië - La Guaira 

501 Curaçao Scheepspost La Guaira 4 centavo black on blue paper * (Mi. 5/NVPH 25, damaged 2 pinholes) and 
2 real 12d (Mi. 20IIb/ NVPH 12d) in block of 8 (*) (4 stamps with water damage), high cat.v.! in envelope 200 

Indonesië
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502 Curaçao Scheepspost La Guaira 1869 Jesurun ½ real green in complete sheet of 100, perf. 10¼ (Mi. 1d/
NVPH 13c) with gum and margins, fine (heavily toned and partly separated perforations) but rare sheet in 
folder 200 

503 Curaçao Scheepspost La Guaira 1864-1868 ½ centavo black on white paper including 4 transfer types 
(NVPH 16) and ½ centavo black on yellow-grey paper (*) with margins. In addition one forged La Guaira 
cover and St. Thomas Canada prephilatelic cover in envelope 6 100 

504 Curaçao Scheepspost La Guaira 1864, ½ and 2 real with sloping lines perforation (Mi. 15-16/NVPH 5-6) in 
envelope 80 

Curaçao
505 Curaçao 1873-1970 w.b. Antillen mooie voorraad (*)/*/** met veel beter materiaal in dik insteekboek 1500 

506 Curaçao 1873/1959, Zeer uitgebreide gespecialiseerde gestempelde voorraad met veel beter materiaal w.b. 
emissie 1873, 300 jaar Gezag (12x), Van Konijnenburg, En Face 10 gulden (23x) etc. in winkelboek 1500 

507 Curaçao 1929/1947, Luchtpost, voorraad gestempeld met veel beter materiaal w.b. Bernhardfonds (15x), 
Vliegtuig-serie (10x) etc. op insteekbladen in map 1000 

508 Curaçao 1929/1947, Luchtpost, voorraad ** met veel beter materiaal w.b. LP1-LP3 (7x), Bernhardfonds 
(4x), LP26-LP40 (9x), Vliegtuig-serie etc., deels miniem getint op insteekbladen in map ? 600 

509 Curaçao 1873 en later 50 rondzendboekjes met Nederland, Curaçao en Suriname, gestempeld en */** w.b. 
veel betere ex. en series in doosje 500 

510 Curaçao 1874, 12 puntstempels op emissie 1873 (1 ex.), emissie Cijfer (2 ex.) en emissie port 1869 (9 ex.) in 
envelop 500 

511 Curaçao 1873-2015 inclusief Antillen en Suriname voorraad met beter ex. en series in insteekboek 400 

512 Curaçao 1889/1952, Port, voorraad meest ** met beter materiaal w.b. Engelse druk en P34-P43 (11x) op 
insteekbladen in map 400 

513 Curaçao 1873-1948 mooie collectie gestempeld op hoofnummers compleet op KaBe albumbladen in map 400 

514 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923, 
300 Jaar Gezag, Van Konijnenburg, En Face) en Back of the Book (Bernhard-fonds, Port) etc. deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 400 

515 Curaçao 1889/1952, Port, voorraad gestempeld met beter materiaal w.b. P4 (2x), P34-P43 (3x) etc. op 
insteekbladen in map 340 

516 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar 
Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo 
album 300 

517 Curaçao 1873-1969 collectie gestempeld w.b. Nederlandse-Antillen, betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923, 
300 Jaar Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (luchtpost, port) etc. deels in gemengde kwaliteit in 
Davo album 300 

518 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. 300 Jaar Gezag, Van 
Konijnenburg) en Back of the Book (luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

519 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere ex. en series (o.a. Jubileum 1923, 
300 Jaar Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit 
w.b. nagegomd in Davo album 300 

520 Curaçao 1873-1969 collectie meest (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, 
300 Jaar Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in 
Davo album 300 

521 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar 
Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo 
album 300 

522 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, Van 
Konijnenburg) en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 
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523 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar 
Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 240 

524 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, 300 Jaar 
Gezag, Van Konijnenburg) en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo 
album 240 

525 Curaçao 1873-1990 w.b. Antillen collectie stempels van alle eilanden, scheepsstempels en buitenlandse 
stempels op albumbladen in map 200 

526 Curaçao 1873-1969 collectie gestempeld w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. 300 Jaar Gezag) en 
Back of the Book (luchtpost, port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 200 

527 Curaçao 1873-1969 collectie gestempeld w.b. Nederlandse-Antillen, betere series (o.a. 300 Jaar Gezag) en 
Back of the Book (luchtpost, port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 200 

528 Curaçao 1873-1969 collectie (*)/*/** w.b. Nederlandse Antillen, betere series (o.a. Jubileum 1923, Van 
Konijnenburg) en Back of the Book (iets luchtpost) in Davo album  200 

529 Curaçao 1873/1980 gestempelde collectie w.b 300 Jaar Gezag, Van Konijnenburg, Bernhardfonds, Port, En 
Face etc. in Importa album 200 

530 Curaçao Kleurproeven Koninklijke Familie PC nrs. 73b, 74 en 75, alle 4x ** in envelop 100 

531 Curaçao 1872/2003 en Nederlandse Antillen collectie gestempeld en */** w.b. beter in 2 insteekboeken en 2 
Davo albums  100 

532 Curaçao 1873-1969 collectie gestempeld w.b. Nederlandse-Antillen, betere series, Back of the Book 
(luchtpost, iets port) in Davo album 100 

533 Curaçao 1934-1999 betere series en ex. gestempeld w.b. 300 Jaar Gezag, En Face w.b. 10 gulden in blok in 4 
met velrand. Tevens nrs. 1258-1262 ongetand (500 jaar historie Curaçao) in envelop 80 

534 Curaçao 1940-1945 ca. 40 poststukken met verschillende censuurstempels, Bernhardfonds, tevens Suriname 
zalmkleurige censuurstrook (Riddell 2e type) op enveloppe Paramaribo 16-7-1945 in map 6 80 

535 Curaçao Koningin Wilhelmina 1941, ongetande proeven 6 cent-2½ gulden on veldeeltjes van 13-36 stuks, 
w.b. smalgerand en enkele bruine vlekjes, proevecat. P45-P55 inclusief P45a (14x), 45b (29x) en 45c (36x), 
cat.w. 4700 in map 450 

Nederlandse-Antillen
536 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1873/ 2010 en Nederlandse Antillen  */** collectie w.b. o.a. hoge 

waarden, Van Konijnenburg, En Face,  Bernhardfonds, etc. in 4 albums 400 

537 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1955/2010 grote voorraad met voornamelijk ** materiaal w.b. blokken 
van 4, blokken, vellen (met o.a v1264-1273 in gemengde kwaliteit), keerdrukken etc.  in 4 insteekboeken 400 

538 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1949-2010 collectie */** in Importa album 300 

539 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1949-2009 collectie gestempeld in Importa album 300 

540 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1949/2010 collectie Nederlandse Antillen en Aruba zowel gestempeld als 
*/** verzameld w.b. blokken en keerdrukken in 5 Kabe albums  140 

541 Aruba 1986/2010, ** op insteekbladen 80 

Suriname
542 Suriname 1873/1963, Voorraad meest ** met veel beter materiaal in insteekboek. Hoge cat.waarde! 1200 

543 Suriname 1873/1961, gespecialiseerde gestempelde voorraad met veel beter materiaal w.b. emissie 1873, nr. 
40 (6x), keerdrukparen 1909 (3x), Kroontjes-opdrukken (8x) etc. in insteekboek. Enorme cat.waarde! 1200 

544 Suriname 1873/1975 collectie zowel (*)/*/** als gestempeld verzameld met veel beter materiaal w.b. nr. 32a 
(met rood doorschijnend keurstempeltje, certificaat Muis 1978), keerdrukken 1909, Kroontjes-opdrukken, 
Do. X (2x) vrijwel ** en gestempelde series, LP 18, port etc. vanaf 1927 veel ** materiaal in Importa album  750 

545 Suriname 1873-1975 mooie collectie (*)/*/** op hoofdnummers compleet in KaBe album 700 

546 Suriname 1886/1972, Voorraad Back of the Book gestempeld met veel beter materiaal w.b. Do. X (3x), 
Mercurius 5 gulden (3x), P4 (4x), P15 (4x), P16 (6x), P36-P46 (13x) etc. in insteekboek 600 
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547 Suriname 1886/1972, Back of the Book, voorraad meest ** met veel beter materiaal w.b. Do. X (2x), 
P36-P46 (3x) etc. in insteekboek 500 

548 Suriname 1873-1975 mooie collectie gestempeld met veel beter materiaal inclusief Back of the Book in KaBe 
album 400 

549 Suriname 1873-1975 collectie (*)/*/** met betere ex. en series (o.a. dubbele opdruk nr. 21, nr. 32a - beide 
minder mooi, Jubileum 1923) en Back of the Book (Luchtpost w.b. Do. X, Port) etc. deels in gemengde 
kwaliteit in Davo album 400 

550 Suriname 1873-1975 collectie (*)/*/** met betere series en Back of the Book (Luchtpost compleet w.b. Do. 
X, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 400 

551 Suriname 1873-1975 collectie (*)/*/** met betere series Back of the Book (Luchtpost w.b. Do. X, Port) etc. 
deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

552 Suriname 1873-1975 collectie gestempeld met betere series en Back of the Book (Luchtpost compleet, Port) 
etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 300 

553 Suriname 1874, 6 puntstempels op emissie 1873 in envelop 300 

554 Suriname 1873-1975 collectie (*)/*/** met betere series (o.a. Jubileum 1923) beter Back of the Book 
(Luchtpost, Port) etc. deels in gemengde kwaliteit in Davo album 240 

555 Suriname 1873-1975 collectie gestempeld met betere series en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels 
in gemengde kwaliteit in Davo album 240 

556 Suriname 1873-1990 collectie stempels met veel beter materiaal o.a. Albina, Coronie, Cottica, Kwakoegron, 
Ben. Saramacca, Boven-Suriname, Moengo-Paramaribo, Moengo, Nieuw Rotterdam, Paramaribo k.p.s., 
id. treinpost, Haltestempels, puntstempels 205 en 206, langstempel Lelydorp, Ferry dienst, Buitenlandse 
stempels, etc. in klemband 200 

557 Suriname 1852-1874, 6 voorfilatelistische poststukken van Nederland naar Paramaribo en Parimaribo naar 
Nederland met verschillende stempels, port en scheepsaanduidingen, pracht en vrijwel pracht (iets getint), in 
envelop 6 200 

558 Suriname 1873-1975 collectie (*)/*/** met betere series en Back of the Book (Luchtpost, Port) etc. deels in 
gemengde kwaliteit in Davo album 200 

559 Suriname 1917, 3-regelig GEZIEN CENSUUR INTERNEERINGSDIENST SURINAME in Duits 
grammaticaboek in envelop 6 60 

560 Suriname 1936 Weldadigheidszegels, vermeend voorontwerp 10c van graficus Aart van Dobbenburgh (foto 
en proef (?)) in envelop 50 

DE BELANGRIJKSTE COLLECTIES STAAN ONLINE 
Neem een kijkje in onze online catalogus!
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800 Literatuur Nederland Tijdschrift voor Postzegelkunde, jaargangen tussen 1884-1920c. ingebonden in 
verhuisdoos 50 

801 Literatuur Nederland 1930-1938 Postzegelblad voor Indië, ingebonden jaargangen in doosje -- 

802 Literatuur Nederland Overzicht van de Aantekenstroken in 9 delen door R.J. van der Kuip en iets oudere 
werken omtrent aantekenstroken in doosje -- 

803 Literatuur Nederland ca. 34 boekwerken/publicaties w.b. diverse afleveringen Posthistorische Studies -- 

803A Literatuur Nederland 1945-2000c. jaargangen Mijn Stokpaardje, Postzak, Aerophilatelist en enige oude 
NVPH-catalogi vanaf 1936 meest ingebonden in 5 verhuisdozen -- 

803B Literatuur Nederland 1840-2000c. dienstorders, voorschriften en staatsbladen meest ingebonden in 7 
verhuisdozen -- 

804 Nederland en Rijksdelen 1870-1980c. voorraad postwaardestukken (gebruikt en ongebruikt) in grote 
aantallen (duizendtallen) op Geuzendamnummer gesorteerd w.b. stempels, bijfrankeringen, verhuiskaarten, 
iets arbeidslijsten, Curaçao, Indië etc. Ex. collectie Broekman in 17 doosjes in 6 verhuisdozen 6 200 

805 Nederland 1852-2010 collectie gestempeld, later */** w.b. LP12-13, nominaal ruim €400,-, fdc's etc. in 11 
albums/insteekboeken in 2 dozen 6 200 

806 Indonesia 1950/2006 large quantity stock mostly ** including RIS, miniature sheets, sheetlets etc. in 10 
albums/stockbooks and 13 folders in 2 large boxes 300 

807 Overzeese Rijksdelen 1864-1975c. voorraad meest Indië gestempeld w.b. KPM-stempels deels op 
briefstukjes, poststukken (iets betere (bij)frankeringen 1880-1900), langebalkstempels etc. in 28 albums/
insteekboeken in 2 dozen  6 200 

808 Overzeese Rijksdelen 1860/2019 gestempeld en */** waarbij collectie Indonesie t/m 2012, gestempelde 
voorraad en collectie Nederland tot 2018, fdc's, postzegelboekjes etc. in 3 verhuisdozen 200 

809 Nederland 1949-2011 voorraad */** en gestempeld in enorme aantallen netjes opgezet in 24 dikke 
insteekboeken in 3 verhuisdozen 200 

810 Nederland 1974-1984 uitgebreide collectie fdc's w.b. aangetekend, gewone brieven, doorlopers, 
handtekening ontwerpers etc. mooi opgezet in 12 ringbanden in verhuisdoos 6 120 

811 Nederland 1852-2000 voorraad meest gestempeld w.b. iets betere ex. (o.a. legioenblokken), Back of the 
Book, stempels etc. in 49 insteekboeken in 3 verhuisdozen 200 

812 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1880-2010c. collecties en voorraad gestempeld en */** w.b. iets 
Caribisch Nederland, fdc's, blokken (van 4), automaatboekjes, eurowaarden gestempeld w.b. persoonlijke 
zegels. Tevens iets literatuur in 34 albums in 5 verhuisdozen 6 100 

813 Nederland 1867-2000 voorraad gestempeld in aantallen w.b. stempelvondsten mogelijk, blokken van 4, 
Posterijen-stempels, iets O.R. etc. in 22 albums/winkelboeken/insteekboeken en doosje in 4 verhuisdozen  200 

814 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1949/2010 Nederlandse Antillen en Aruba gestempeld en */** w.b een 
groot aantal blokken en complete vellen in 5 stockbooks,2 folders and box in large box 140 

Donderdag 16 maart 2023 aanvang 14.30 uur

NEDERLAND EN O.R. LITERATUUR; DOZEN; POSTZEGELBENODIGHEDEN ETC 
(WORDEN NIET TOEGEZONDEN)
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815 Nederland 1950-2012c. fdc's, eerstedagbladen, nominaal t/m 2010, hangverpakkingen etc. in 21 albums/
insteekboeken 6 100 

816 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1958-2001 uitgebreide collectie fdc's met enkele variëteiten en Aruba 
1986-2001 mooi opgezet in  9 albums 6 100 

817 Nederland 1900-2012c. w.b. nominaal NL1 (ca. 300x), iets voorraad */**. Tevens wereldcollectie 
gestempeld in 8 insteekboeken/albums in verhuisdoos 100 

818 Nederland 1852 en later collectie en voorraad gestempeld en */** met o.a. automaatboekjes, fdc's (w.b. 
beter), poststukken, Duitsland etc. in 3 verhuisdozen  100 

819 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-2005c. w.b. collecties en voorraad */**, Nederlands-Indië 
gestempeld, fdc's, vellen en veldelen etc. in 26 albums en 2 enveloppen in 3 verhuisdozen 100 

820 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1880-1980c. collectie Koninklijke Marine en scheepspost w.b. 
post(waarde)stukken, correspondentie m.b.t. expedities en schepen, Dienst, stempels (diverse typen 
Marinepostkantoor, veldpost etc.), censuur, brochures, documentatie etc. in 9 ordners in verhuisdoos 6 100 

821 Nederland 1950c. fdc's collectie vanaf E2 inclusief doubletten, E11a, E17a etc. in 4 albums en doosje in doos 6 100 

822 Nederland w.b. automaatboekjes met betere ex. (o.a. 6b, 9-serie), drukwerkrolzegels, iets proeven etc. in 6 
albums/insteekboeken in doosje 100 

823 Nederland 2000-2021 voorraad eurowaarden gestempeld in aantallen in 8 winkelboeken/albums in 2 dozen 100 

824 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2010c. voorraad meest gestempeld w.b. eurowaarden, 
automaatboekjes, postzegelmapjes, fdc's, jaarcollecties etc. in 50 albums/insteekboeken in 4 verhuisdozen 100 

825 Nederland 1869-2005 voorraad */** en gestempeld w.b. collectie */** met iets beter jaren '20/30, nominaal, 
automaatboekjes, blokken van 4, fdc's etc. in 22 albums/insteekboeken in 3 verhuisdozen 100 

826 Nederland 1964-2016 voorraad w.b. eurowaarden gestempeld in grote aantallen, automaatboekjes, 
hangverpakkingen etc. in 4 insteekboeken in doosje 100 

827 Nederland groot aantal post(waarde)stukken met langebalkstempels 6 100 

828 Nederland 1962-2001 uitgebreide collectie fdc's Philato Deventer en Zaanstad inclusief automaatboekjes in 5 
ringbanden 6 100 

829 Nederland 2009-2012 collectie garantiepost en aantekenstickers op typen verzameld w.b. baliestroken 
(eindstrepen, proefdrukken, verschuivingen),  ongebruikte stickerstroken, gelopen stukken, verzekerservice, 
hoge frankeringen, documentatie etc netjes opgezet in 7 luxe Lindner albums in verhuisdoos 6 100 

829A Nederland en Overzeese Rijksdelen 1870-1950c. voorraad gestempeld en iets */** w.b. stempelmateriaal, 
iets betere ex., postzaklabels, automaatboekjes etc. in 19 albums/insteekboeken in verhuisdoos 180

831 Nederland 1940-2020c. meest gestempelde eurowaarden in vellen en aantallen (deels loketstempels) etc. in 
albums en doosjes in verhuisdoos 100 

832 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1872/2005c gestempeld en */** voorraad waarbij beter materiaal in 12 
albums/stockbooks en insteekkaartjes in verhuisdoos 100 

833 Overzeese Rijksdelen 1852/2000 meerdere collecties Nederland, OR en Suriname w.b automaatboekjes, 
blokken, jaarsets etc. in  29 albums/insteekboeken in 2 verhuisdozen 100 

834 Curaçao 1873-2010 collecties */** en gestempeld w.b. Nederlandse Antillen en Aruba t/m 2010 in meest 
Luxe Davo albums in 2 verhuisdozen 100 

835 Nederland 1970-1999 collecties */** en gestempeld verzameld w.b. tevens fdc's, alles netjes opgezet in 34 
meest luxe Davo albums in 4 verhuisdozen 6 80 

836 Nederland 1930-2000c. collectie aantekenstroken op stuk w.b. Bijenkorf, V&D, ingedrukt, aangetekende 
plaketiketten van postale diensten en bedrijven, gelegenheidsstrookjes etc. in 14 meest luxe Lindner albums 
in 2 verhuisdozen 6 100 

837 Nederland en Rijksdelen 1870/2000 ca. 500 rondzendboekjes met gestempeld en */** materiaal w.b beter, 
hoge restwaarde! in 2 verhuisdozen 100 

838 Nederland 1993-2017 jaarcollecties gestempeld (meest Filatelistische Dienst Groningen) w.b. velletjes in 7 
luxe Davo albums in verhuisdoos 100 
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839 Nederland 1993-2017 jaarcollecties gestempeld (meest Filatelistische Dienst Groningen) w.b. velletjes in 8 
luxe Davo albums in verhuisdoos 100 

840 Nederland 1950-2000c. voorraad (prent)briefkaarten en enveloppen met beter stempelmateriaal w.b. 
machinestempels (transormacoderingen), stempelfouten (weggevallen datum, kopstaande karakters/vlaggen, 
missende karakters etc.), Posterijenstempels, roodfrankeringen, PTT-etiketten en stempels (retour afzender, 
foutieve postcode e.d.), iets beporte stukken etc. in 6 dozen 6 100 

841 Nederland 1974-2020c. uitgebreide collectie Geen Gehoor-stickers en formulieren verzameld op typen w.b. 
stickerveldelen, gelopen stukken, combinatie met aangetekende en expresse diensten, retourzendingen, 
misdrukken, Ongeldig, gedecentreerd etc. met documentatie in 10 luxe Lindner albums in verhuisdoos en 
doosje 6 100 

842 Nederlandse-Antillen (1954-2010) 1960-2000c. w.b. Suriname en Aruba, collectie enkelfrankeringen op brief 
w.b. veel echt gelopen materiaal netjes opgezet in 15 ringbanden in 2 verhuisdozen 6 100 

843 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1960-2000c. voorraad automaatboekjes in enorme aantallen w.b. veel 
nog in originele bundels van 50 ex. in 3 verhuisdozen 100 

844 Nederland 1985-2001 uitgebreide collectie fdc's w.b. aangetekend, gewone brieven, door lopers etc. mooi 
opgezet in 17 ringbanden in verhuisdoos 6 100 

845 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-2010c. voorraad en collecties gestempeld en */** w.b. iets 
nominaal, eurowaarden gestempeld (filatelistische dienst), betere ex. en series (Suriname Jubileum 1923), 
onafgeweekt materiaal, stempels, veldelen, fdc's, roodfrankeringen etc. in 28 albums en (sigaren)doosjes in 4 
verhuisdozen 6 100 

846 Nederland 1940-2000c collectie gewijzigde aantekenstroken op poststuk, overstempelingen, aanvullingen 
etc. Tevens verzendbewijzen 1870-1950 in 4 luxe Lindner albums in doos 6 80 

846A Nederland 1900-2000c. gestempeld materiaal in ca. 200 rondzendboekjes in doos 80

848 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852-1990 in 5 albums en 2 insteekboeken 70 

849 Nederland 1905-1910 machinestempels op (prent)briefkaarten gesorteerd op typen en intervallen (meest 
Bickerdike en Columbia) in aantallen op albumbladen in verhuisdoos 6 100 

850 Nederland 1970-2005c. collecties meest ** w.b. iets nominaal in 24 (Davo) albums in 3 verhuisdozen 80 

851 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1930-2000c. voorraad maximumkaarten in aantallen, fdc's (w.b. 
particuliere fdc's), literatuur m.b.t. dhr. Zilver (the humerous side of stamp collecting) etc. in 2 verhuisdozen 6 60 

852 Nederland 1995-2010c. aantekenstickers met aanvullende diensten, retourkaarten, met handtekening retour, 
legitimatiezendingen, verzendbewijzen en registers, sealbags voor verzekerd vervoer, ITP en P.O.N.D. in 6 
luxe Lindner albums in verhuisdoos 6 60 

853 Nederland 2000-2010c. 25 themaboeken Davo met daarin nominaal (eurowaarden en NL1) in verhuisdoos 40 

854 Nederland 1955-2006c. voorraad fdc's meest onbeschreven w.b. jaren '70-'90 in grote aantallen, 
eerstedagbladen etc. in o.a.  6 albums in 4 verhuisdozen 6 40 

855 Nederland 2000-2010c. collectie aantekenstickers op poststuk verzameld op type w.b. retour, gele 
herstelstickers etc. in 4 luxe Lindner albums in doos 6 60 

856 Nederland 1960-2000 collectie aantekenstrookjes poststukken Veldpost op NAPO-nummer gesorteerd netjes 
opgezet in 5 luxe Lindner albums in doos 6 50 

857 Nederland 2000-2010c. rolzegels port betaald in complete rollen, iets nominaal (ca. €150) in doos 50 

858 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1852/2000 collectie Nederland, Suriname, Nederlands Indie, fdc's en iets 
los in 4 albums en stockkaartjes 50 

859 Nederland 1950-2000 voorraad nieuwjaarsstempels op kerst- en nieuwsjaarskaarten, uitgebreide sortering 
met vele verschillende ex. en doubletten. Tevens iets machinestempels in doosje 6 60 

860 Nederland 1852-2000c. collecties gestempeld en */** en iets buitenland in 9 albums/insteekboeken in doosje 50 

861 Suriname 1953/1995c. enorme voorraad gestempeld en ** w.b een groot deel in complete vellen en blokken 
met o.a. Inheemse voorstellingen (30x**), tevens iets gestempeld klassiek in 2 dozen 50 
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862 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1951-2010c. fdc's en 1e-vluchten meest collecties beschreven en 
onbeschreven in 34 albums in 4 verhuisdozen 6 40 

863 Nederland 1852 en later collectie en voorraad waarbij klassiek in 11 albums/insteekboeken in doos 50 

864 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1890-1980c. collectie en voorraad gestempeld, later */** w.b. 
puntstempels Hangend Haar, Suriname etc. in 12 albums/insteekboeken in verhuisdoos 40 

865 Nederland 1852-2000c. w.b. collectie gestempeld, later */** met iets beter materiaal, fdc's etc. in 11 
insteekboeken/albums in 2 verhuisdozen 6 40 

866 Nederland 1900-2010c. afgeweekt materiaal (1300 verschillende postzegels volgens inzender) in zakjes van 
100 w.b. 500 zakjes met eurowaarden, tevens wereld afgeweekt in 2 dozen 50 

867 Nederland 1951-1980 maximumkaarten w.b. betere sets inclusief doubletten in 2 doosjes  6 40 

868 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1950-2000c. maximumkaarten en stadspost w.b. buitenland en Antillen 
met iets betere series in 2 doosjes 6 40 

869 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1880-1980c. iets Nederlands-Indië gestempeld en kinderbedankkaarten 
w.b. doubletten en enige extra's in plastic box 6 40 

870 Nederland 1862/2000 collectie/voorraad gestempeld en */** w.b veel fdc's  en iets Duitsland in 10 albums/
stockboeken en  40 

871 Overzeese Rijksdelen 1873-2000c. voorraad gestempeld en */** in 19 insteekboeken/albums in 2 
verhuisdozen 40 

872 Nederland en Rijksdelen 1872 en later voorraad Nederland en Nederlandse Indië meest gestempeld in 2 
verhuisdozen  40 

873 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1850-2000c. post(waarde)stukken w.b. ouder materiaal, (prent)
briefkaarten, 1e-vluchten etc. ongesorteerd in verhuisdoos 6 40 

874 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1955-2010c. fdc's meest beschreven, later onbeschreven en iets 
kantoorpost ongesorteerd in 5 verhuisdozen 40 

875 Nederland 1960c en later verzameling stadspost gestempeld en */** in 10 albums/mappen 40 

876 Nederland 1952/2004 verzameling fdc's w.b. dubbel c.a 740 stuks in doosje -- 

877 Nederland 1878/2000 collectie gestempeld en vanaf 1961 voornamelijk */** in 3 Davo albums en 3 albums 
met PTT mapjes -- 

878 Nederland 1943-1990c. vellen en veldelen meest Germaanse Symbolen w.b. originele banderollen, nrs. 
379+381 in complete rol van 1000 ex. in envelop in doosje -- 

879 Nederland 1900-2000c. w.b. collectie vanaf 1960, poststukken etc. in 5 albums in doosje -- 

880 Nederland 1852/2010 gestempeld en */** w.b iets nominaal en buitenland in 9 insteekboeken en map -- 

881 Nederland 1900-2000c. onafgeweekte zegels, sigarenbandjes en speldjes in verhuisdoos en doosje -- 

882 Nederland 1960-2000c. voorraad */** in aantallen w.b. blokken van 4 etc. in 14 winkelboeken/insteekboeken 
in 2 verhuisdozen -- 

883 Nederland 1930-2000c. voorraad gestempeld, later */** in 11 albums/insteekboeken in 2 dozen -- 

884 Nederland 1900-1990c. post(waarde)stukken in hoeveelheden w.b. oudere gelegenheidsstempels, fdc's, 
firma-bedrukkingen, reclame m.b.t. spoorwezen, treinkaartjes etc. in 3 verhuisdozen 6 80 

885 Nederland en Overzeese Rijksdelen 1872/2000 collectie gestempeld en */**, fdc's waarbij toegevoegd een 
collectie WWF en postwaardestukken China in doos -- 

886 Nederland 1940-2000 collecties en voorraad */** in aantallen w.b. blokken van 4, automaatboekjes, 
postzegelmapjes etc. in 87 albums/insteekboeken in 9 verhuisdozen 200 

887 Nederland 1960-2000c. collectie enkelfrankeringen w.b. Juliana Hartz, Crouwel, Regina, uit automaatboekjes 
etc. netjes chronologisch op bladen opgezet. Tevens stempels filatelistische Dienst vanaf 1959 in 56 
ringbanden in 5 verhuisdozen 6 200 

888 Nederland en Overzeese Rijksdelen w.b. voorraad gestempeld en */**, bundels gestempeld inclusief ouder 
materiaal, jaarcollecties, postzegelmapjes, vellen en veldelen, afgeweekt materiaal, iets buitenland etc. in 19 
verhuisdozen 100 
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1000 Nederland ca. 800 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 400 

1001 Nederland ruim 700 ex. oude en zeer oude met beter in plastic bakje 300 

1002 Nederland collectie "Groeten Uit" ruim 600 ex. in 5 albums  300 

Donderdag 16 maart 2023 aanvang 15.30 uur

Prentbriefkaarten 
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1001
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1003 Noord-Holland collectie Ouderkerk aan de Amstel 130 ex. oude en zeer oude met veel beter vnl. 
Het Kalfje, Paardenburg in album 200 

1004 Noord-Holland Amsterdam, Edam collectie ca. 150 ex. met veel beter in album o.a. volksleven  200 

1005 Zuid-Holland Collectie 90 ex. zeer oude o.a. Bollenstreek, Voorschoten met veel stoomtrams in album 300 

1006 Zuid-Holland Delft collectie 400 ex. oude en zeer oude met beter in album extra literatuur en poststukken 200 

1007 Zuid-Holland Wassenaar collectie ruim 200 ex. oude en zeer oude met veel beter in 2 albums 200 

1008 Zuid-Holland Collectie Leiden, Voorschoten restaurant de Oude Vink 120 ex. oude en zeer oude 
met veel beter in album 200 

1009 Limburg Vaals Collectie 240 ex. oude en zeer oude met veel beter in album 200 

1008 1009

10071006

1005

1003 1004
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1010 Nederland ca. 400 ex. oude en zeer oude met veel beter in doosje 200 

1011 Nederland 61 ex. oude en zeer oude met veel beter o.a. fotokaarten in album 150 

1012 Nederland 275 ex. oude en zeer oude met veel beter in groot album 100 

1013 Postcards Dutch Indies, Indonesia collection 150 postcards mostly pre-1940 with lot of better in album 200 

1014 Fantasie 150 Postcards with better sets incl. Month sets cats Boulanger and 
Louis Wain in album 200 

1015 Friesland Leuke collectie van ruim 50 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Friesland. Meest voor 
1940 en waarbij kleinere plaatsen. Envelope. 30 

1016 Overijssel Leuke collectie van ruim 60 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Overijssel. Meest voor 
1940 en waarbij veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes. Envelope. 40 

1017 Noord-Holland Amsterdam ca. 100 ex. zeer oude met beter 100 

101710161015

1012 1013

1014

1010 1011



� 41Donderdag 16 maart 2023Prentbriefkaarten

kavel inzet

1018 Noord-Holland Zandvoort oude en zeer oude met beter o.a. Litho 1894 60 

1019 Noord-Holland Amsterdam Brandweer 28 ex. oude en zeer oude 60 

1020 Zuid-Holland Rotterdam 60 ex. zeer oude met beter 60 

1021 Zuid-Holland Den Haag 50 ex. zeer oude w.b. beter 50 

1022 Noord-Brabant 100 ex. oude en zeer oude met beter 60 

1023 Nederland Lotje van ruim 50 ansichtkaarten met als thema vervoer (trams en treinen) in Nederland. Meest 
voor 1940 en veel kleinere stations.  200 

1024 Nederland Thematische collectie Nederland met zuivelfabrieken en tramwegen. Zowel elektrisch alsook 
stoomtrams. Meest voor 1940. Leuk geheel. Envelope. 140 

1025 Nederland Collectie van bijna 50 ansichtkaarten met markten in Nederland. Groenten-, paarden-, 
schapenmarkten enz. Bijna allemaal voor 1940. Interessant thema en kavel. Envelope. 80 

1026 Nederland Circa 90 ansichtkaarten Nederland met molens. Meest voor 1940. Deel van grotere collectie. Zie 
ook andere kavels. Envelope. 70 

DE BELANGRIJKSTE COLLECTIES STAAN ONLINE 
Neem een kijkje in onze online catalogus!

102610251024
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1027 Nederland Collectie van ruim 20 ansichtkaarten thema vervoer in Nederland wo. geanimeerde kaarten met 
elektrische trams. Bijna alles voor 1940. Envelope. 40 

1028 Nederland Envelop met 18 ansichtkaarten van Interneringskampen in Nederland tijdens WO 1. Enkele zijn 
verstuurd vanuit de kampen. Envelope 20 

1029 28 postcards of the Dutch East Indies (Indonesia). All pre 1940 and some postally used. Envelope. 10 

1030 Prentbriefkaarten Suriname en Antillen 70 ex. old and some modern with better 60 

1031 African Countries 100 postcards pre-1940 with Ethnic Nudes in Envelope 80 

1032 Envelope with 100 postcards of mainly Belgium and added foreign railways. Nearly all pre 1940. 20 

1033 Czechoslovakia ca. 150 postcards mostly pre 1950 in envelope 20 

1034 Envelope with 70 postcards from Germany. Also chromolitho cards amongst them. Nearly all pre 1940. . 20 

1035 South Africa 70 postcards mostly pre-1940 with Boer War, Ethnic Nudes 60 

1036 Armed Forces Set of 11 cards from Italian series on World War 1. Envelope. 10 

1037 Dutch Navy Marine 48 postcards pre-1920 with better partly send to Peru 100 

1038 Appr 150 postcards with about 50 Swiss Bundesfeier postcards and about 100 postcards of destroyed villages 
and towns of northern France during World War 1. Envelope. 20 

1037

1036

1032

1031

10351033

103010281027
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1039 Nederland 30 ex. Nieuwjaar voorlopers w.b. betere frankeringen in album 40 

1040 Fantasie collection glamour artist signed Philip Boileau in album 100 

1041 Friesland Leeuwarden 130 ex. oude en zeer oude met beter in album 80 

1042 Drenthe Collectie van 600 (handgeteld) ansichtkaarten Assen (Drenthe). Bijna alles van voor 1920 in 2 
mooie contemporaine albums.  2 Albums. 300 

1043 Noord-Holland Amsterdam 200 ex. meest zeer oude met beter in album 100 

1044 Nederland ca. 100 ex. oude en zeer oude met beter in album, Vnl. Noord en Zuid Holland -- 

1045 Zuid-Holland Den Haag Voorburg oude ca. 70 ex. met beter in album 20 

1046 Zuid-Holland Wassenaar ca. 100 ex. meest oude in album en 2 boekjes "In oude Ansichten" 20 

1047 Noord-Brabant 140 ex. oude en zeer oude in album 40 

1048 Limburg 260 ex. oude en zeer oude in 2 albums 50 

1044 10471045

10431042

1041

1040

1039
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1049 Nederland Mooi oorspronkelijk album met ruim 400 (414 handgeteld) ansichtkaarten Nederland. Bijna alles 
voor 1920 en naar België verstuurd. Veel Zuid-Holland met ook div. kaarten van uitgeverij van Nooten. Album 240 

1050 Prentbriefkaarten 120 ex. zeer oude met veel beter in album 100 

1051 Nederland 120 ex. zeer oude met beter in groot album 100 

1052 Nederland Postkantoren 180 ex. oude en zeer oude met beter in album 100 

1053 Nederland Albumpje met 18 ansichtkaarten Nederland, thema vervoer en dan voornamelijk stoomtrams. 
Alles voor 1940.  80 

1054 Nederland Album melbumt ruim 100 (112 handgeteld) ansichtkaarten Nederland. Vnl. NoordHolland, 
Utrecht en Gelderland. Bijna alles voor 1920. Album. 60 

1055 Nederland 60 ex. fotokaarten met beter in album 60 

1056 Nederland Album met 29 ansichtkaarten met diverse thema's als Volksleven, kermis, zigeuners, straatventers 
enz. Alles voor 1940. Album. -- 

1057 Dutch East Indies about 159 old and very old postcards in 2 albums 100 

1058 2 Albums with a wide mix of postcards. Some Dutch and foreign but also fantasy cards. Around 125 cards 
(handcounted) mainly pre 1940. Albums. 40 

105810561055
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1059 France 240 postcards mostly pre-1930 with some better in big album 60 

1060 Japan 185 postcards mostly 1930-1950 period in album incl. Menu card ship 60 

1061 2 Albums with many hundreds of postcards showing churches in Europe. Mainly United Kingdom. Nearly all 
pre 1940. added 1 album with photographs of British churches and cathedrals. 3 Albums. 30 

1062 Royalty 135 postcards mostly pre-1940 mostly Europe in album  60 

1063 Fantasie 200 postcards with some better Film in 2 albums 30 

1064 Aviation 66 postcards mostly Dutch Navy with some better in album 40 

1065 Film Album with 70 filmstar postcards. Mainly 1950's but also some pre 1940. Like Shirley Temple and 
Elvis. Album 20 

1066 Topics 2 Albums: 1 Album containing well over 225 postcards mainly with Dutch postage and cancellations. But 
also about 35 postcards showing postmen around the world. dating from around 1900. The stamped postcards date 
from 1900-1970. Added 1 album with newspapers from WW2 and other WW2 related items. 100 

1067 Groningen 135 ex. meest zeer oude met beter in doosje 60 

1068 Groningen Leuke collectie van ruim 80 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Groningen. Meest voor 
1940 en waarbij ook kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes. Box. 50 

1069 Drenthe Leuke collectie van 60 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Drenthe. Meest voor 1940 en 
waarbij veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes. Box. 40 

10691067

1068106610631062

1059 10641060
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1070 Gelderland Leuke collectie van 165 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Gelderland (meest 
Achterhoek). Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en 
watermolens. Box. 80 

1071 Gelderland Leuke collectie van 110 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Gelderland waarvan het 
overgrote deel uit de Betuwe. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde 
dorpstafereeltjes. Box. 80 

1072 Gelderland 155 ex. oude en zeer oude w.b. beter in doosje 50 

1073 Gelderland Lot van circa 150 (handgeteld) ansichtkaarten Gelderland V-Z. Meest voor 1940 en onderdeel 
van een grotere collectie. Zie ook andere kavels. Box. 50 

1074 Overijssel Leuke collectie van 200 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Overijssel. Meest voor 1940 
en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en watermolens. Box. 100 

1075 Flevoland Ruim 125(handgeteld) ansichtkaarten Flevoland. Meest na 1940. Deel van een grotere collectie. 
Zie ook andere kavels. Box 40 

1076 Utrecht Leuke collectie van 200 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Utrecht. Meest voor 1940 en 
waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes. Box. 160 

1077 Utrecht 145 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 60 

1078 Noord-Holland Amsterdam 170 ex. meest zeer oude met beter in doosje 100 

107810771076

1073 10751074

107210711070
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1079 Noord-Holland 275 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 100 

1080 Noord-Holland 170 ex. oude en zeer oude o.a. stoomtrams in doosje 60 

1081 Noord-Holland Doosje met ruim 250 (265 handgeteld) ansichtkaarten vnl Noord-Holland. Ook veel voor 
1940. Box. 20 

1082 Noord-Holland Leuke collectie van 120 (handgeteld) ansichtkaarten van de stad Amsterdam. Meest voor 
1940 en waarbij veel leukere straatbeelden. Box. 30 

1083 Zeeland 150 ex. oude en zeer oude met beter o.a. stoomtram Middelburg in doosje 60 

1084 Zeeland Leuke collectie van 110 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Zeeland. Bijna alles voor 1940 
en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes. Box. -- 

1085 Noord-Brabant Leuke collectie van 170 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Noord-Brabant. Meest 
voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes. Box. 160 

1086 Noord-Brabant Doosje met ruim 300 (handgeteld) ansichtkaarten van Noord-Brabant. Veel voor 1940. Box 60 

1087 Limburg Leuke collectie van 280 (handgeteld) ansichtkaarten Limbug. Veel voor 1940. Dit is een deel van 
een grotere collectie met veel leukere kleinere plaatsen. Zie ook andere kavels. Box. 200 

1088 Limburg Leuke collectie van 110 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Limburg. Meest voor 1940 en 
waarbij heel veel kaarten met watermolens. Box. 60 

108810871086
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1089 Limburg 140 ex. oude en zeer oude w.b beter in doosje 60 

1090 Nederland Mooie gevarieerde collectie van bijna 200 (handgeteld) ansichtkaarten Nederland met de nadruk 
op de agrarische sector waarbij ook markten en zuivelfabrieken aanwezig zijn. Meest voor 1940. Zie ook 
andere kavels van deze collectie. Box. 200 

1091 Nederland 200 ex. zeer oude w.b. beter in doosje 100 

1092 Germany 235 postcards mostly pre-1940 with better litho cards in small box 80 

1093 Nederland molens 170 ex. oude en modern in doosje 20 

1094 Postcards Asian Countries 150 ex. with some China mostly old in small box 100 

1095 Armed Forces  300 postcards mostly WW 1 in small box  50 

1096 Belgium 400 postcards mostly pre-1940 with some better in small box 30 

1097 Postcards Japan 150 ex. mostly pre-1940 with better in small box 80 

1098 Switzerland over 200 postcards mostly pre 1940 with some better in small box 40 

10971096 1098

109510941092
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1099 Auto‘s 200 postcards old and modern in small box -- 

1100 Film 135 postcards mostly pre-1950 with better stars in small box 30 

1101 Armed Forces Collection of 300 (hand-counted) cards or postcards related to World War 2. Mainly 
Dutch make but also Belgian items amongst them. The Dutch cards are from the pre war period too 
(mobilisatietijd). Mostly between 1938 and 1950. Box. 100 

1102 Navy 200 postcards old and modern with some better in small box 30 

1103 Transport Dog carts and Donkey cards 85 postcards mostly pre-1940 in small box 30 

1104 Topics Box with well over 140 postcards with various subjects like fim, shipping, aviation etc. Both pre and 
post war.  30 

1105 Groningen Leuke collectie van 520 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Groningen plaatsen M-Z. 
Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit 
kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor wederverkoop. Zie ook 
de andere kavels. Box. 400 

1105

1104
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1106 Groningen Leuke collectie van 500 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Groningen plaatsen A-M. 
Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit 
kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor wederverkoop. Zie ook 
de andere kavels. Box. 360 

1107 Friesland Leuke collectie van ruim 650 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Friesland plaatsen I-Z. 
Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit 
kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor wederverkoop. Zie ook 
de andere kavels. Box. 550 

1108 Friesland Leuke collectie van 550 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Friesland plaatsen A-H. 
Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit 
kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor wederverkoop. Zie ook 
de andere kavels. Box. 500 

1108
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1106
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1109 Drenthe Leuke collectie van 470 (handgeteld) ansichtkaarten Drenthe H-Z. Meest voor 1940. Dit is een deel 
van een grotere collectie met veel leukere kleinere plaatsen. Zie ook andere kavels. Box.  400 

1110 Drenthe Leuke collectie van 300 (handgeteld) ansichtkaarten Drenthe A-H. Meest voor 1940. Dit is een deel 
van een grotere collectie met veel leukere kleinere plaatsen. Zie ook andere kavels. Box. 200 

1111 Gelderland Leuke collectie van 500 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Gelderland. Meest voor 
1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en stations. Box. 300 

1112 Gelderland Leuke collectie van 375 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Gelderland. Meest voor 
1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit kavel is 
onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor wederverkoop. Zie ook de 
andere kavels. Box. 200 

1113 Overijssel Leuke collectie van 620 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Overijssel. Meest voor 
1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit kavel is 
onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor wederverkoop. Zie ook de 
andere kavels. Box. 360 

1114 Utrecht Zeist oude en zeer oude kaarten in 5 albums 100 

1112 1113
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1115 Utrecht Kavel met meer dan 300 (handgeteld) ansichtkaarten provincie Utrecht. Meest voor 1940. Ook veel 
kleinere plaatsen en weinig heide-, bos- of zeegeezichten. Box 200 

1116 Noord-Holland Zeer leuke collectie van 550 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Noord-Holland. 
Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met ook veel geanimeerde dorpstafereeltjes. Box. 500 

1117 Noord-Holland Leuke collectie van 400 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Noord-Holland 
plaatsen A-K. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes 
en fotokaarten. Dit kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor 
wederverkoop. Zie ook de andere kavels. Box. 400 

1118 Noord-Holland Leuke collectie van meer dan 450 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Noord-
Holland plaatsen K-Z. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde 
dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate 
geschikt is voor wederverkoop. Zie ook de andere kavels. Box. 360 

1119 Noord-Holland Leuke collectie van ruim 1000 (1052 handgeteld) ansichtkaarten Noord-Holland met ook 
veel kaarten van voor 1940. Veel kleine leuke plaatsen en weinig kaarten met bosgezichten ed. Box 360 

1120 Zuid-Holland Leuke collectie van 480 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Zuid-Holland 
plaatsen L-Z. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes 
en fotokaarten. Dit kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor 
wederverkoop. Zie ook de andere kavels. Box. 400 

11201119
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1121 Zuid-Holland Leuke collectie van 530 (handgeteld) ansichtkaarten van vnl de provincie Zuid-Holland. Bijna 
uitsluitend voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes, stations, van 
Nooten en fotokaarten. Box. 400 

1122 Zuid-Holland Leuke collectie van 400 (handgeteld) ansichtkaarten van de provincie Zuid-Holland 
plaatsen A-L. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes 
en fotokaarten. Dit kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor 
wederverkoop. Zie ook de andere kavels. Box. 360 

1123 Zuid-Holland 250 ex. oude en zeer oude met beter in doosje 100 

1124 Noord-Brabant Leuke collectie van 360 (handgeteld) ansichtkaarten Noord-Brabant. Meest voor 1940. Dit is 
een deel van een grotere collectie met veel leukere kleinere plaatsen en fotokaarten. Zie ook andere kavels. 
Box. 350 

1125 Noord-Brabant Houten kist met 150 (handgeteld) glasnegatieven van Geldrop (Noord-Brabant) Alles na-
oorlogs en meest jaren 60. Box 100 

1126 Nederland Leuke collectie van circa 400 ansichtkaarten Waddeneilanden. Ook veel voor 1940. Goede 
sortering en bijna geen strandgezichten. Box 120 

1127 Nederland Kavel met bijna 700 ansichtkaarten Nederland. Meest voor 1940. Ook veel kleinere plaatsen en 
weinig heide-, bos- of zeegeezichten. Box 100 

1128 Nederland Leuke collectie van ruim 600 (handgeteld) ansichtkaarten van Nederland buiten de 4 noordelijke 
provincies. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde dorpstafereeltjes en 
fotokaarten. Dit kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate geschikt is voor 
wederverkoop. Zie ook de andere kavels. Box. 500 

112811261124

11231122

1121



54� Donderdag 16 maart 2023 Prentbriefkaarten

kavel inzet

1129 Nederland Leuke collectie van 480 (handgeteld) ansichtkaarten van de 4 noordelijke provincies. Groningen, 
Friesland, Drenthe en Overijssel. Meest voor 1940 en waarbij heel veel kleinere plaatsen met geanimeerde 
dorpstafereeltjes en fotokaarten. Dit kavel is onderdeel van een grote collectie Nederland welke uitermate 
geschikt is voor wederverkoop. Zie ook de andere kavels. Box. 400 

1130 Nederland Privé collectie van meer dan 775 ansichtkaarten Nederland. Bijna alles voor 1920. Veel 
frankeringen en leuke kleinere plaatsen in doos 340 

1131 Zeeland Leuke collectie van 265 (handgeteld) ansichtkaarten Zeeland. Meest voor 1940. Dit is een deel van 
een grotere collectie met veel leukere kleinere plaatsen en ook enkele fotokaarten. Zie ook andere kavels. 
Box. 250 

1132 Nederland Leuke collectie van ruim 600 (handgeteld) thematische ansichtkaarten waarvan het overgrote deel 
Nederlands is. Mooie beroepen enz. Zeer divers kavel. Meest voor 1940. Ook diverse buitenlandse kaarten 
zitten ertussen. Box. 140 

1133 Nederland Leuke collectie van 500 (handgeteld) ansichtkaarten met thematische kaarten waarvan het 
overgrote deel Nederlands is. Mooie beroepen enz. Zeer divers kavel met ook div buitenlandse kaarten. 
Meest voor 1940. Box. 140 

1134 Nederland Collectie van ruim 800 (815 handgeteld) ansichtkaarten Nederland waarbij veel Noord-Holland. 
De meeste kaarten zijn van voor 1940 met zegels en stempels. Originele collectie in doos 120 

1135 Nederland Kavel met 700 ansichtkaarten Nederland. Meest voor 1940. Ook veel kleinere plaatsen en weinig 
heide-, bos- of zeegeezichten. Box 100 

1136 Nederland ruim 300 ex. oude en zeer oude met veel beter in doosje 100 

113611341133

11321131

11301129
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1137 Nederland ca. 800 ex. engros meest oude met beter in doosje 30 

1138 Nederland foto's ca 1890 in doosje, 40x w.b. beter -- 

1139 West Europe 400 postcards mostly pre-1940 in small box 30 

1140 Box with close to 800 posctards of foreign countries. Mainly European countries and mainly pre 1940. Box 40 

1141 Box with well over 850 (handcounted) postcards of various foreign countries. Also some countries outside 
Europe. Lots of pre 1940 cards. Box. 40 

1142 Topics Collection of about 600 postcards with various subjects. From shipping to aviation and from 
tramways (mainly Dutch!) to Indians. Mainly pre 1940. Box. 120 

1143 Topics Collection of 425 (hand-counted) postcards of various illustrators like Pauli Ebner and Arthur Thiele 
etc etc. Mainly pre 1940. Box. 100 

1144 Topics Collection of about 600 foreign postcards. Moslty pre 1940 and with a wide array of different subjects 
varying from lace making to ethnic types. Box. 100 

1145 Topics 600 fantasy with cats, romantic, children etc. in box 50 

1146 Film Box  with 2 albums of film star cigarette cards. 1930's Albums of Van Houten, Weesp and De Reszke, 
London. 194 small photos and 2 larger. Box 20 

1147 Noord-Holland Amsterdam ca. 150 ex. oude en zeer oude en enkele aandelen Paleis voor Volksvlijt 20 

1145

11441143

1142

1141
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1137
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1148 Nederland ca. 1000 ex. meest jaren 50-60 en iets ouder met wat beter Indië in doos -- 

1149 Postcards Germany mostly pre-1940 in 11 albums 80 

1150 Nederland oude en zeer oude w.b vissersdorpen en koningshuis etc. in 6 albumpjes en envelop 50 

1151 Italy ca. 3000 postcards mostly pre-1940 in 15 ordners in 2 big boxes with some better frankings 150 

1152 Nederland ruim 400 ex. oude en zeer oude met beter in 3 albums in doos 100 

1153 Nederland meest oude los en in albums met veel Koninklijk Huis, groot aantal in verhuisdoos 100 

1154 Foreign ca. 600 postcards mostly pre-1940 with some better in 4 albums and loose in big box 100 

1155 Postcards mostly France, Belgium and some mixed foreign in 5 old albums in big box 100 

1156 Armed Forces, over 300 Postcards in 3 albums and pages with better WW1 Germany in box 100 

1157 Nederland ruim 2000 ex. meest oude in 4 albums en 2 dozen in verhuisdoos 100 

1158 Fantasie ca. 1000 postcards mostly pre-1940 in 5 albums and loose in box 50 

1159 Nederland ruim 1300 ex. meest oude 7 albums in bananendoos 60 

1160 Fantasie and some mixed countries mostly pre-1960 in big box  40 

1161 Nederland modern groot aantal in verhuisdoos -- 

1162 Prentbriefkaarten meest modern en iets ouder in verhuisdoos -- 

1163 Nederland Koninklijk Huis, Amsterdam en Motief oude en modern 7 albums in verhuisdoos -- 

1164 Various old photographs, old books with illustrations (mainly 19th century) in German and English, some 
Dutch literature etc. in 2 large boxes -- 

1165 Fantasie Romantic, Children, military etc. 11 albums in a big box mostly pre-1950 -- 

1166 Postcards Belgium etc. old and modern in 12 albums in a big box -- 

1167 Postcards pin-up, nudes etc. mostly modern 10 albums in a big box -- 

1168 Nederland modern enorm aantal w.b. Boomerang in 7 dozen -- 

1169 Prentbriefkaarten album Frankrijk, Nederland etc. en extra 13 ledige oude albums in verhuisdoos -- 

1170 Fantasie mostly older in albums with some better topics and atlas Amsterdam -- 

1171 Fantasie old and modern in albums in Banana box -- 

1172 Prentbriefkaarten modern in 2 verhuisdozen -- 

1173 Nederland oude en modern gesorteerd op provincie in 61 albums  -- 

1174 Postcards France old and modern in 80 albums  -- 

115611551154

11511148 1152
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1501 Europe 1849 to the mid 1940's Europa collection with strenght in Scandinavia (Sweden both 1924 UPU sets, 
Denmark Mi. nr. 350, airmail), Great Britain with 2 Black Penny's (mixed quality), Switzerland (classics, 
airmail), France (Orphans, Merson types *) etc. in 2 albums 750 

1502 Europe 1840/1955, collection with better material from a.o. Great Britain, Monaco and Spain in 6 Schaubek 
albums 500 

1503 Europe 1860c. onwards collections used and */** with better material including Belgium, Berlin, Denmark, 
France, CEPT, Luxemburg, Sweden and Switzerland in 12 Davo albums, stockbook and Safe album 500 

1504 Europe 1861 onwards collections Italy, Vatican and Yugoslavia used and */** nicely arranged with many 
better sets and miniature sheets in 3 folders and 2 stockbooks 300 

1505 Europe 1935-1942c. topics collection Maximum Cards (approx. 130 ex.) France, Belgium and Spain 
including Artists, Art, Royalty, Architecture etc. with better ex. (Samotrace 4x, Rubens 5F) on album pages 
in small box 6 200 

1506 Europe 1888 onwards with mainly older material used and */** including France, Monaco Italy, Germany, 
Belgium, Scandinavia and Eastern Europe in 8 stockbooks 200 

1507 Europe 1858/2000 collections Austria, Liechtenstein, Sweden and Germany used and */** including better in 
3 stockbooks 140 

1508 Europe 1849/1960 collection mainly used including France, Belgium, Germany and a large part Eastern 
Europe in 2 old Schaubek albums 100 

1509 Europe 1863/1940 well filled collection with better Belgium, Bosnia, Greece, Poland etc. used and * in 2 
Kabe albums 100 

1510 Europe 1914-1918 WWI covers with censor labels, censor etc. including some from the Dutch East Indies 
(released by the British Military Authorities) in envelope 6 100 

1511 Europe 1916/1950 mainly */** material,  including Turkey (back of the book), Portugal, Spain and Belgium 
(Congo) on stockbook pages 100 

1512 Europe 1912/1942, 13 mainly better covers including Germany, Liechtenstein and Switzerland in envelope 6 100 

1513 Europe 1850 onwards collection with mainly older material including Austria, Belgium and Italy & Old 
States in 3 Schaubek albums 100 

1514 Europe 1914-1918 censored mail, approx. 120 postcards/covers/fronts including fieldpost, registered mainly 
from France, Belgium and Germany (marine mail) etc. in envelopes 6 100 

1515 Europe 1922/2008 Spain, Netherlands (cover) and better Scandinavia used and */** including face value in 5 
stockbooks and album 100 

1516 Europe 1914-1918 WWI POW mail (approx. 80 cards) from Russia, Austria etc. including Red Cross in ring 
binder 6 80 

1517 Europe 1940-1945, WWII approx. 120 covers/postcards mainly Netherlands and Germany, fieldpost, censor, 
DDPN, Churchill propaganda etc. in binder 6 80 

Eastern Europe 

1518 Eastern Europe 1860/1960  including Albania ( overprint and local issues), Romania (occupation), Poland 
( Gdansk overprints, Danzig, local issues), Russia, Ukraine, Hungary (imperfs) and Baltic states mostly 
classics with better material used and */** on stockbook pages 300 

1519 Eastern Europe 1870 onwards including Serbia, Yugoslavia, Poland, Romania, Hungary, Albania etc. used 
and */** mainly older material with duplicates on a large number of stockcards in box 200 

1520 Eastern Europe 1877/1960c old collection partly on album pages used and */** with better Slovakia (Mi.nos 
1-23). In addition some Argentina and San Marino in 4 folders and stockbook in small box 100

Vrijdag 17 maart 2023 aanvang 9.30 uur
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1521 Eastern Europe 1900c.-1980 stock used and */** including Russian areas WWI, Romania, Poland topics, 
some covers etc. in 3 albums 100 

1522 Eastern Europe 1881 onwards collection Bulgaria, Serbia and Montenegro used and */** including better in 
small stockbook and album pages in folder 100 

1523 Eastern Europe 1872/1940 collections Bulgaria, Romania, Hungary, Czechoslovakia, Serbia, Fiume and 
Baltic states on old album pages   100 

Baltic States 

1524 Baltic States 1918/1940 collection used and */** with better sets in 5 stockbooks 80 

Scandinavia 

1525 Scandinavia 1859 onwards including Danish West Indies, Iceland and a stock Finland used and */** in 2 
stockbooks 200 

1526 Scandinavia 1851 onwards collection used and */** including better classic stamps,  Danish West Indies etc. 
in 2 Schaubek albums and stockbook 140 

1527 Scandinavia 1851/1971 collection Denmark, Norway and Sweden mainly used in Schaubek album 100 

Austria 

1528 Austria 1850/1921 Austria, Levant and Crete collected both used and */** with a large number of classic 
duplicates partly specialised on perf. incl. postmarks,  Back of the Book, private issues etc. in 3 stockbooks 750 

1529 Austria 1850/2005 collection, early stamps mostly used or * including Jubilee 1910, airmail, Landscapes and 
Catholic day (*). Rotary and FIS are used. From 1934 onwards mostly */** including face value in 4 albums 500 

1530 Austria 1903/1918 collection offices abroad and Fieldpost with duplicates often collected both used and */** 
with better items, postmarks etc. in Lindner album 300 

1531 Austria 1850-1990 stock mainly used with better items (some lightly stuck onto the pages) including classic 
and Dollfuss 10 shilling * in 3 small stockbooks 240 

1532 Austria 1850/2006 collection mainly used including a large number of classic stamps (postmarks), better 
sets, airmail, post offices abroad, Bosnia etc. in 2 albums and stockbook 240 

1533 Austria 1908/1908, 43 different perforated colour proofs 1 - 35 heller */**, all very fine 200 

1534 Austria 1850-2015 collection mostly used including Bosnia, Levant etc. with better items in 3 Davo albums 200

1535 Austria 1908-2001 collection */** with better sets in 3 Davo albums 200 

1536 Austria 1850/2008 collection used and */** from 1997 onwards mainly ** in 2 Davo albums 140 

1537 Austria 1914-1918 WWI Fieldpost, approx. 110 (post)cards/covers with some better, censor, administrative 
post, marine mail (Kriegsmarine), wounded mail (militärpflege) in folder 6 140 

1538 Austria 1919-2000 collection */** including better sets in 2 Davo albums 120 

1539 Austria 1870-1950c. collection postal stationery (approx. 400 ex.) used and unused including Rohrpost 
(pneumatic mail), bilingual postcards, uprated, duplicates etc. in 3 Davo albums and shoebox in box 6 100 

1540 Austria 1834/1860 collection pre-stamps covers (ca. 57x) including many town cancels in album 6 100 

1541 Austria 1854/1920 collection mostly used with duplicates partly specialised on perf. incl. Bosnia and Levant 
in stockbook 100 

1542 Austria 1850 onwards collection used including better items (Dollfuss Mi.588), postmarks and perfins in 
stockbook and 2 folders  100 

1543 Austria 1850 onwards collection mainly used with many classic duplicates, Levant, Bosnia, Lombardy, back 
of the book, lot unsorted classics stamps etc. in 7 albums and glassines in box 100 

1544 Austria 1908, Franz Joseph 10 kronen Mi. nr. 156 (5x), all very fine used, cat.v. 500 80 

1545 Austria 1880-2000c and various countries including Hungary in 4 stockbooks 60 

1546 Post in the Levante 1866-1912 extensive collection postmarks with many better items from Albania onwards, 
including Thrace, Bulgaria, Romania, Greece, Metelino, Crete, Anatolia, Palestina, Tripoli, Lebanon, Egypt 
etc. including covers/postal stationery (79 ex.), neatly described in ringbinder 1000 
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1547 Post in the Levante 1864-1915 Austrian Lloyd maritime post collection with many better postmarks 
including 5 covers/stationery neatly described on album leaves in folder 500 

1548 Post in the Levante 1863-1914 collection */** and used with better items including collection postal 
stationery unused all neatly described in ringbinder    400 

1549 Post in the Levante 1864 onwards including Crete with better items */** and used with many better 
postmarks, some postal history etc. in stockbook  240 

1550 Post in the Levante 1860-1915 covers/postal stationery with better items, totally 58 items in album  6 200 

Belgium 

1551 Belgium 1953 collection proofs with the only, so far known proof printing of OPB nos. 927-929 'European 
Thought' designed by G. Ebinger and 8 other unknown proofs (unpublished) from this designer in different 
colours (21 pieces) and additional photo and signature, on album pages 1000 

1552 Belgium 1849-1953, mostly used collection with duplicates including many better stamps, sets and miniature 
sheets, pubs, occupation issues and Back of the Book in 7 stockbooks in box 750 

1553 Belgium 1894-2012 collection */** with better material in 5 Davo albums 750 

1554 Belgium 1849-1987 used and */** with many better items including classic and older material and some 
Belgian Congo in 4 small stockbooks 400 

1555 Belgium 1851/2008 collection used and */** from 1954 onwards mainly */** including airmail, railway 
parcel stamps and high face value in 5 Davo albums  300 

1556 Belgium 1849/1900 partly specialised collection with mostly the first four issues, used and OPB nos. 9 and 
13 (*) on album pages in folder 300 

1557 Belgium 1849c, 25 better issues used and */** including the 1st to 3rd issue, OBP nos. 22, 47, 79, 147, 374k 
etc. (partly in mixed quality), plus 1914 Red Cross cover and 3 tax documents.  cat.v. c. €2750 on stockcards 300 

1558 Belgium 1849/1940 almost complete used collection with nice postmarks and better stamps and sets 
including the 5fr pale brown (1875, with some flaws),  5 Franken blue (1915),  5f &10f Albert met helm  
(1919),  first Orval (1928),  second Orval (1933), Miniature sheets (OPB nos. 2 and 4) and Back of the Book 
including Railway stamps in Leuchtturm album 300 

1559 Belgium 1849/1990 collection used and from 1925 onwards mainly * inluding better sets   (first Orval 
(1928), Cardinal Mercier (1932), Madonna (1933)  second Orval (1933) etc.) in binder and 2 Save albums 300 

1560 Belgium 1869/2007 collection used and from 1927 onwards */**, High face value, including miniature 
sheets and booklets in 6 Davo luxury albums and stockbook 240 

1561 Belgium 1880 OBP nos. 31, 34A and 36 all ** with small imperfections, certificated by Pierre Kaiser 2022, 
cat.v. 2800 240 

1562 Belgium 1849/1977 collection used and */** with better material (miniature sheet nr.1, OPB 410 etc.) in 
Davo album 200 

1563 Belgium 1900/1950, approval booklets (18x) used and */** with better items (Cardinal Mercier, Orval, 
railway, telegram, etc.)  in box 200 

1564 Belgium 1849-1999 collection used and */** with better items, sets and miniature sheets in 3 Davo albums 200 

1565 Belgium 1849/1943 collection and stock used and  */** including better material (booklet nr. A10a etc.), 
postmarks, pairs, some railway etc.  in Schaubeck album 140 

1566 Belgium 1851/1950c. mostly used stock (and 1 */** box ) sorted in glassines with many classics, postmarks/
cancellations, Back of the Book etc. Futhermore a large number of the 1884 issue (OPB nr. 46 in bundles of 
100) with the additional book '10 Centimes carmin', by F. Capon (1942) in 10 small boxes/tins 140 

1567 Belgium 1849 onwards collection used and */** including better sets and miniature sheets, on stockcards, 
year sets, off-paper stamps and stockbook etc. in box  140 

1568 Belgium 1849 onwards with better items, miniature sheets etc. in stockbook 100 

1569 Belgium 1900/1979c.  Belgium and Belgian Congo, large quantity in approval booklets with better items, 
classics, blocks of 4, miniature sheets etc. in box 100 
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1570 Belgium 1849/1999, collection used and */** including miniature sheets and booklets in 2 Davo albums 100 

1571 Belgium 1916/1918, WWI 6 better covers incl. 5 franken OBP nr. 147 on envelope and 1 cover to 
Constantinopele in envelope 6 100 

1572 Belgium 1912 onwards, about 75 proofs perforated and imperforate (incl. some forgeries) on stockcards 100 

1573 Belgium 1897-1950 mostly */** including many blocks of four in ringbinder 100 

1574 Belgium 1914-1918 WWI Military Mail (approx. 25 covers/postcards) with a variety of censor labels 
(Censure Militaire) including 1916 cover to The Hague charged with 2x 20c postage due, oval censor 
number C.F., cover from Calais 22-4-1915 to St. Albans (UK), 2 undeliverable postcards etc. partly presented 
on album pages in folder 6 100 

1575 Belgium 1915/1966 complete sheets and sheet parts */** including better material (OPB nos. 188/188A, 
F238,F253 etc.), Cinderallas etc. in 2 boxes, album en binder 100 

1576 Belgium 1849/1970c collection used and */** with better items (OBP nr. 147, 5 Franken etc.) in ringbinder 
and stockbook 100 

1577 Belgium 1942 Orval miniature sheets ** (10x) one with var. inverted year number in folder 100 

1578 Belgium 1879-1960c. collection postal stationery (about 500 ex.) used and unused with destinations, 
additional postages etc. in small box 6 100 

1579 Belgium 1860c. onwards large number of stamps on stockcards and glassines with Belgian Congo,  Zaire and 
additional Luxembourg in box 100 

1580 Belgium 1879-1953 stock Railway stamps nos. TR1-TR349 used and */** in sheetparts and glassines in 2 
boxes 100 

1581 Belgium 1900 onwards, precancels stock mostly ** sorted in large number of bags in box 100 

1582 Belgium 1914-1918 WWI approx. 48 military service covers/postal stationery including military camp post 
from France (Camp d'Auvours), Service Militaire Belge (SMB), Foyers du Soldat Belge, Correspondance 
Privée, Postes Militaires Belges/ Détachement de Paris in red etc. in folder 6 80 

1583 Belgium 1900c-1950 private essays, Orval blocks 1941 with private, inverted overprints, 1936 Stamp 
Exhibition block with forged double perforation. Added Montenegro government-in-exile non issued 1914 
issue in folder 60 

1584 Belgium 1920/1921 Dendermonde including 1921 overprint in folded sheet of 100 **, forged inverted ex. 
etc. Dendermonde met omgekeerd kader (Simons/Verpoort, 2002) added in folder 50 

1585 Belgian Congo 1884 onwards collection postmarks about 200 items sorted on city/village in stockbook 80 

1586 Burundi 1959/2015 collection */** including imperfs, topical sets, miniature sheets and duplicates in 
stockbook  100 

Bosnia and Herzegovina 

1587 Bosnia and Herzegovina 1879/1918 collection used and */** including imperfs, printing types and better sets 
in stockbook 140 

Bulgaria 

1588 Bulgaria 1881/1989 collection some used and mostly */**  including arms, airmail, Balkan games, Junak, 
miniature sheets, Back of the Book etc. neatly descibed in 6 kabe albums in box 400 

1589 Bulgaria 1850/1982 stock with a large number of classic stamps used and */** including better ex. in 3 
ringbinders 80 

1590 Bulgaria 1963-2001 stock mostly ** including topics, sheetlets, miniature sheets (Mi. block 40 and 41) etc. 
in stockbook 60 

1591 Southern Bulgaria, Bulgarian territory occupied 1885. Turkish occupation of Eastern Roumelia 
with black or blue overprints including better (Turkish post in Palestina), used and (*)/* on album/stockpages 
in folder 100 
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1592 Czech Republic (Česká Republika) 1945/1983 complete sheets and sheet parts mainly used including better 
in 4 binders 100 

Czechoslovakia 

1593 Czechoslovakia 1918/1966 collection used and */** including better in Noltsch album 80 

Denmark 

1594 Denmark 1870/2000 and Greenland collections  */** including better material Mi. no.66, Airmail, Back of 
the Book, Pakkeporto (used) etc. in 2 albums  500 

1595 Denmark 1851/1999 collection mainly used including better material, Schleswig-Holstein and Lauenburg, 
varieties (colours, perfs), Airmail, back of the book and advertising stamps in Leuchtturm album 500 

1596 Denmark 1861 onwards stock used and */** including perfins, postmarks, better classics, airmail and Back 
of the Book in 7 stockbooks in box 240 

1597 Denmark 1870/2006 collection mainly */** including better items, approx 230 booklets, collection Aland 
etc. in 5 albums in small box 240 

1598 Denmark 1852 onwards postmarks type star (Sternstempel) collection A-V and some numerals with better 
items in stockbook 200 

1599 Denmark 1851/1941 mainly used collection with better material (definitives, overprints, Back of the Book 
etc. ) in Leuchtturm album 140 

1600 Denmark 1920 onwards collection with c. 1200 Perfins including 19 covers and additional Perfin catalogue 
in stockbook and 2 binders 140 

1601 Denmark 1904-2005 collection Jul stamps and from 1951 onwards in complete sheetlets in Leuchtturm 
album 70 

1602 Denmark 1950 onwards railway stamps in complete sheets (70 different) in 2 albums and many single ex. in 
tin can 40 

Danish West Indies 

1603 Danish West Indies 1866/1917 collection used and */** with better stamps  (some forgeries) on stockpages in 
folder  160 

Greenland 

1604 Greenland 1915/2006 collection mainly ** with a.o. Danmark Befriet (2 colours overprints) and Pakkeporto 
* in 2 Davo albums 400 

1605 Greenland 1938/2010, Aland (1984/2006) and Faroer (1975/2003) collections mainly ** including 
Greenland; Mi.nos. 1-16 and some Pakkeporto (used) in 5 Davo luxury albums in box 240 

1606 Greenland 1935/1999 and Faroe Islands, collection mainly used including Denmark Befriet (*/**) and 
Pakkeporto in Davo album 200 

1607 Greenland 1938/ 2011 collection used and from 1977 onwards mostly ** in Davo luxury album 100 

Finland 

1608 Finland 1860-1999 collection mainly used with better material including coat of arms (1860/1867), Mi. 11 
(fine), Facit no. 122vm2 with L. Nielsen certificate, some duplicates etc. in Davo album 400 

1609 Finland 1860/1941 mainly used collection with better stamps including 1860 5k blue, 1866 issues (partly in 
mixed quality), 1891 set up to 3½r, 1901 10 m. grey etc.  in Leuchtturm album 200 

1610 Finland 1860/1993 stock, collection and booklets used and */** in 6 albums/stockbooks in small box 100 

Fiume 

1611 Fiume 1919/1924, collection with also Triest, Istria etc. in Yvert album 400 

1612 Fiume 1918/1924 collection used and */** including better material in stockbook 80 

Czech Republic) 
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1613 France 1900/2010 collection */** including personnalises, souvernir sheets, sheetlets etc. often collected 
both in sets and miniature sheets/booklets, high face value ! ( with about €1600 and 1550 x lettre 20g. 
stamps) in 16 Lindner albums  1500 

1614 France 1849/1985 collection used and */** including many better items, Bordeaux, airmail, postage dues etc. 
in 3 Davo albums 750 

1615 France 1849-1970c. collection used, later */** with many better classics, better airmail, block Exposition 
Paris 1925 etc. partly in mixed quality in 2 Davo albums 750 

1616 France 1859/1882, collection of 12 better classic covers (2 with Roumet certificates) in binder 6 750 

1617 France 1849/1871, collection with better stamps (a.o. Yvert nr. 33, small thin) and covers in album, partly 
mixed quality in album 500 

1618 France 1849/ 2015 stock mainly used with better classics (Napoleon, Bordeaux, Sage type I and II etc.), 
miniature sheets, back of the book and 1 stockbook with */** material including face value in 12 stockbooks 400 

1619 France 1935 specialised collection 'Croix Rouge' including 200 covers and maximum cards with forerunners 
and better fifties, 35 red cross booklets  (incl. Yv.nos 2001-2006), épreuve de luxe (7x),  ** stamps and sheet 
parts etc. in 3 binders 6 400 

1620 France 1862/2005 collection used and */** with many classics incl. better, airmail, Back of the book, 
booklets  (about 110 ** items), miniature sheets etc. in 5 stockbooks/albums in box 300 

1621 France 1942/1995 specialised collection 'Journée du timbre' chronological arranged with better material, 
forerunners, imperfs., épreuves de luxe and about 150 covers, maximum cards and postcards in 3 binders  6 300 

1622 France 1849/2002 collection used and */** with better material (Ceres, Napoleon, Bordeaux etc.) in 3 Davo 
albums 240 

1623 France 1854 onwards used and */** with better Back of the Book, marginal blocks of four, large number of 
Napoleon stamps (partly sorted on postmarks), Colis Postal documents etc. in stockbook   240 

1624 France 1961/1995 collection paintings on stamps 'série Artistique' including better single frankings, some 
proofs, plate numbers and ** stamps in 7 ring binders 6 240 

1625 France 1888/2020 postal documents (back of the book) with a major focus on newspaper wrappers (about 
130x) with some nice illustrated documents and better items (newspaper stamp Yv.nr 7 on complete 
newspaper), furthermore Preobliteres, taxe and airmail stamps on cover, nicely arranged in 5 binders 6 240 

1626 France 1935/1940 specialised collection 'chômeurs Intellectuels' (Yv. nos 307-364). Nicely arranged with 
about 64 covers and postcards including better items, Yv.nr. 308 used single on cover (2x), stamps and 
épreuves de luxe in 2 binders 6 240 

1627 France 1849 onwards mainly used collection with better items, airmail, blocks of 4, duplicates etc. in 6 Yvert 
albums in box 240 

1628 France 1854/2013 collected both used and */** including better in 4 luxury Davo albums and stockbook in 
box 240 

1629 France 1849/2011 collection mainly used with better material, miniature sheets and sheetlets in 7 stockbooks 
in box 240 

1630 France 1919-1951 collection used and */** including blocks of four in album 200 

1631 France 1937, Samothrace 30 and 55 centimes in corner marginal blocks of 4 (16 sets), very fine unmounted 
mint, cat.v. 6700+ 200 

1632 France 1902/1993 collection maritime (Paquebot)postmarks, transit marks, airport and railway cancels on 
about 70 covers and some nice illustrated postcards in binder 6 140 

1633 France 1872/2020 collection of about 115 covers including better mixed and combination frankings in 
general in good quality in 2 ring binders 140 

1634 France 1853/1870 postmarks hundreds of petits chiffres and grand chiffres in small stockbook 140 

1635 France 1706 onwards France, Italy and Austria collection postal history (about 300 covers) with a large 
number of stampless covers including better items in 3 Lindner albums 6 140 

1636 France 1923, Yv. 182 *, 257A * (Bordeaux and Exp. Le Havre), cat. 1500 and Yv 9 average used 100 

France 
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1637 France 1900 onwards used and */** collection including face value! in 2 albums and stockcards in large box 100 

1638 France 1923/1964, better material with a.o. Yvert nr. 182 and Airmail banknote 50 francs in folder 100 

1639 France 1853/1947 collection back of the book including old documents, registered postal telegraph 
stationary, 18x telephone telegraph stamps (used), newspaper tax stamps including Yv.nr.7 on 
complete newspaper (1870), furthermore airmail Yv.nr 20, 500f green (bird) in ** gutter pair with tab 
number,  épreuves de luxe in grand format (Yv. Nos 20a) and fdc's in binder 6 100 

1640 France 1680/1900 ca., collection of about 75 classic covers including prephilately in 2 ring binders 6 80 

1641 France 1876/1900, 18 covers/postal stationery with issue Paix et Commerce (Sage) including some better 
items in envelope 6 80 

1642 France 1853/1985 collection used and */** from 1965 mainly */** in Davo and Leuchtturm album 60 

1643 France 1939 posterstamps Rouen Journee du Timbre collection including proofs, signatures etc. on album 
leaves 50 

1644 France 1868/1931, 11 covers/postal stationery in envelope 6 40 

Levant 
1645 Levant 1939-1945 specialised collection postal history censorship world war II with many different censor 

labels and marks, better items including destinations, totally 115 items, well described in 2 Davo albums 6 500 

French Colonies 

1646 French Colonies 1885-1945 Mediterranean colonies, extensive collection mostly * including Alaouites, 
Lattaquie, Alexandrette, French Levant, Alexandrie, Port Said, Crete, Rouad, Vathy, Cavalle, Dédéagh, 
Grand Liban with many better items, varieties, errors, some covers, etc. neatly described in Davo album 1200 

1647 French Colonies 1859/1944 good collection General issues used and */** including Eagels in strips and 
blocks of 4, Napoleon, Ceres, postage dues, France Libre (complete sheets), Lebanon, Algeria (with Algerian 
revolution stamp Mi. no 393) etc. in Lindner album 400 

1648 French Colonies 1890 onwards with many better items including Saint Pierre, Wallis, some proofs, forgeries, 
etc. in stockbook and 2 small stockbooks 300 

1649 French Colonies 1870 onwards stock mainly */** including blocks of 4 and back of the book in 4 stockbooks 200 

1650 French Colonies 1890/1940 collection used and */** with better material (China/Indo-China etc.) in 3 
stockbooks 200 

1651 French Colonies 1856/1960 A-Z countries collection mainly used including better material (classics, Laos 
miniature sheets etc.) in stockbook 200 

1652 French Colonies 1900/1930 collection used and */** with better French Sudan, Chine, Morocco, Gabon, 
St.Pierre etc. in stockbook and album 140 

1653 French Colonies 1930/2000c many */** topical sets and miniature sheets including Polynesia, Comores, 
Gabonaise, Djibouti, Morocco, Egypte etc. in 2 stockbooks 100 

1654 French Colonies 1880-1980 c. used and */** including some topics and France with duplicates in 5 
stockbooks 100 

1655 French Colonies 1850-1950 collection with general issues, Crete, Levant, Port-Said, Monaco etc. mainly 
with classics, including better material in Davo album 100 

1656 French Colonies 1872/1950 covers, newspaper and wrappers (approx. 17 ex.) including France, Lebanon and 
Syria in Lindner binder 6 100 

1657 French Colonies 1859 collection starting used and from 1930 onwards mainly */** including Reunion, Syria, 
Indo-Chine, Obock, Oceanie etc. in stockbook 100 

1658 French Colonies 1870c/1940c used and */** including better Syria, Morocco, Guadelope, Indo-Chine, etc. in 
3 stockbooks and folder 100 

1659 French Colonies 1876/1950 France including Back of the Book and airmail and French Colonies mostly */** 
material with better in 2 small stockbooks  80 
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1660 French Colonies - Emissies 1859 onwards type Aigle, Napoleon, Ceres, Dubois, fiscal and postage dues 
partly specialised in mixed condition including duplicates, postmarks etc. in stockbook 600 

Algeria 

1661 Algeria 1850c.-1957 extensive collection used and */** with many better items including covers, postmarks, 
millésimes, varieties, errors, imperf, coins datés, pubs, parcel stamps, etc.  neatly described in Davo album 800 

Comores 

1662 Comores 2008/2011c */** topical sets and miniature sheets including imperfs and duplicates in 2 stockbooks 100 

French Equatorial Africa 

1663 French Equatorial Africa 1939-1945 extensive exhibition collection postal history censorship world war 
II with many better items, including routed through several different African countries ( Belgian Congo, 
Nigeria, Sierra Leone), destinations etc. very neatly described (totally 166 items) in 2 Davo albums  6 750 

1664 French Equatorial Africa 1940-1946 specialised collection including Cameroun mostly */** with better items, 
covers, errors, plate proofs, variety small L in marginal blocks of four etc. well described in Davo album 750 

MANY COLLECTIONS ARE AVAILABLE ONLINE 
Take a look in our online catalogue!
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1665 Guadeloupe 1823-1947 extensive specialised collection with many better items, postal history (from 1823 
onwards including 2 combination covers type Aigle), Maury 9 block of 25 ex. */** certificate Behr, 13 * 
certificate Behr, varieties, errors, shades, epreuves, imperf, etc. neatly described in Davo album 2500 

Guadeloupe 

Ex 1665
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1666 Guadeloupe 1892-1947 collection used with better items, covers and postal stationery (unused), postage dues  
etc. in Davo album 200 

Madagascar 
1667 Madagascar 1888-1957 extensive collection used and * including dépendances (Anjouan, Diego-Suarez, 

Grande Comore, Mayotte, Mohéli, St.-Marie) with many better items, varieties, some postal history etc. in 
Victoria album 1500 

St. Pierre and Miquelon 

1668 St. Pierre and Miquelon 1877/1986 collection with mainly */** material including better in Lindner album 200 

Senegal 
1669 Senegal 1979 Friedenreich Hundertwasser 3 miniature sheets **, (Mi. block 34-36), very fine, cat.v. 600 60 

Chad 

1670 Chad 1960c. onwards collection mostly ** with better topical sets and miniature sheets in stockbook and 
folder 100 

German States 

1671 German States 1851-1920 collection used and * with better items, duplicates etc. in partly mixed quality in 
stockbook  400 

1672 German States 1850-1920 collection with better material in binder 300 

1673 German States 1850 onwards including duplicates in mixed quality in binder and small stockbook 200 

Prussia 

1674 Prussia 1850-1867 collection mostly used with better material including 25 covers on album pages in binder 6 300 

Schleswig-Holstein 

1675 Schleswig-Holstein 1864/1867 between Mi.nos 6 and 25 used and (*) including Mi. no 16 and Mi.25 on 
cover on album pages 6 60 

German Empire 

1676 German Empire 1872/1945 almost complete used collection including better items and sets (some forgeries), 
breast shields, infla period, airmail (Zeppelin), varieties, miniature sheets etc. in Leuchtturm album 750 

1677 German Empire 1940-1945 concentration camp mail (21 covers/postcards) including Gross-Rosen, Neuengamme, 
Theresienstadt, Dachau (Arbeitslager Munchen 68, Augsburg Pfersee, Dachau 3, ), Henningsdorf, Buchenwald, 
Oranienburg, Lublin (Konzentrationslager Lublin) partly with camp postmarks in folder 6 600 

1678 German Empire 1914-1918 WWI Fieldpost, approx. 800 covers and postcards used and unused with many 
different cancellations, some illustrated in 5 small albums in box 6 300 

1679 German Empire 1910/1940 ca., combinations and se-tenants used and */** with better material in 2 ring binders 260 

1680 German Empire 1916 onwards collection se-tenants used and  */** with better items in 2 stockbooks 240 

1681 German Empire 1939-1945 Fieldpost WWII approx. 450 covers with many different cancellations, some 
registered, airmail and some with contents in small box and album 6 200 

1682 German Empire 1939-1945 WWII Fieldpost, over 200 covers/postcards including illustrated postcards from 
Russia, different cancellations, Alpenvorland 9 official post letters 'Durch Deutsche Dienstpost Alpenvorland 
including registered, correspondance, airmail etc. in album and folder 6 140 

1683 German Empire 1879/1944 collection used and from 1916 onwards collected both used and */** with better 
sets, miniature sheets and covers in Leuchtturm album  140 

1684 German Empire 1860c. onwards and Austria with better ex. on album leaves in small box 100 

1685 German Empire 1914-1918 Fieldpost WWI (approx. 90 covers/postcards) including 1917 Tauchbootbrief 
(submarine Bremen T.B.) to the USA (damaged), U.-Boots-ZK in violet on marine postcard to Starve, POW 
mail, Red Cross etc. in folder 6 100 
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1686 German Empire 1890/1945 ca. city mail and local post 1945 in stockbook 80 

1687 German Empire 1870 onwards mainly used stock including postmarks in box 50 

German Colonies and offices abroad 

1688 German Colonies and offices abroad 1880c. onwards collection mainly postmarks with many better items, 
forerunners, etc. including China, Marokko, Turkey, East Africa, Southwest Africa, Cameroon, Kiautschou, 
Samoa, Togo etc. and some postal stationery with Deutsche Seepost postmarks in stockbook and small album   1500 

German shipmail 
1689 German shipmail 1875 H.A.P.A.G. (Hamburg American Packet Company) 11 used stamps (Mi. nos. 1-2) 

with a variety of different postmarks including agent handstamps (Buhrow, Schutt Co., Feddersen, Willink & 
co., J.H. Harriman & Co., Sievers & Tippenhauer), ring cancels, blue 'P' etc. in mixed quality in folder 300 

Danzig 

1690 Danzig 1920-1939 collection mostly */** with better items including Port Gdansk neatly described in KaBe 
binder 140 

Bohemia and Moravia 

1691 Bohemia and Moravia 1939/1945 collection used and */** including sheet margins, varieties and better items 
in stockbook 60 

Serbia - German Occupation 

1692 Serbia 1941/1943 collection mainly */** including better sets and miniature sheets (Mi. nos 1-4), Back of the 
Book and some duplicates on stockcards 200 

POW mail 
1693 POW-mail Stalag and Oflag approx. 70 covers/postcards concerning POW mail including Oflag IID, IIIB, 

IVC (Colditz), VIIB and XIIIB, 1941 R-cover from Lager Marie über Bitterfeld to France, Correspondance 
to Holland (Grieken family) from different camps etc. in stockbook and folder 6 200 

1694 POW-mail Stalag 28 covers and postcards mainly different camps including Entlassungsschein Belgium 
POW 10-01-1941 from Stalag XB (Neuengamme), Kriegsgefangenpost Stalag IIE (Schwerin) to 
Seine (FR) 29-3-1943 charged with 50c postage due, Stalag 371 (Stanislau) 7-9-1943 to The Hague, 
Verpflichtungsschein for Polish POW from Stalag XIB etc. prepared on album pages in folder 6 200 

Germany 

1695 Germany 1872/2000 collection constant varieties/plate flaws and other varieties with about 7000 stamps, 
used and */** including better items and Plattenfehler catalogue (T.S. Verlag). Neatly described in 1 album 
and 5 stockbooks 500 

1696 Germany 1944/2000 very nicly arranged, partly specialised collections including GDR almost complete 
with the Marx miniature sheets and red booklet. Collection Allied Zone with better material (incl. 
Goethe miniature sheet), some covers and a collection FRG used and */** with better sets (used) booklet 
combinations etc. in 14 stockbooks/albums 400 

1697 Germany 1852 onwards collection mainly used with better sets and miniature sheets including German 
States, Berlin, FRG, and Saar in 5 albums 240 

1698 Germany 1851/1945 stock/collection German States, German Empire and some colonies including better 
items Baden Mi.no 1, miniature sheets, Brustschilds, postmarks etc. in 2 stockbooks 240 

1699 Germany 1872-1990 collection used and */** with better items including Reich, Zones, Bund, Berlin and 
DDR in 3 albums and stockbook 200 

1700 Germany 1918-1945c. occupation World War I and II, Danzig, Gdansk, Memel, Saar etc. collection including 
duplicates in 4 stockbooks 200 

1701 Germany 1860/1956 including German States, Colonies, Danzig and Saar many used with duplicates, better 
items and some private issues in a large number of stockcards in box 200 
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1702 Germany 1868/1989 collections mainly used including German Empire, Saar, Memel, FRG and Berlin with 
better sets, miniature sheets and some covers/fdc's in 4 Davo albums 140 

1703 Germany 1851/2000 collection used and */** including Old States (partly in mixed quality with some 
forgeries), FRG and stock in 3 albums and stockbook 140 

1704 Germany 1900c. and areas, including better items but many cancellations and overprints are forgeries (!) in 
album 100 

1705 Germany 1872/2000c. collection including German Empire with better items (some forgeries), FRG and 
Saarland in 4 albums and stockbook 100 

1706 Germany 1860/1940 including German Empire, Offices abroad, Bayern and Memel with better items/
miniature sheets on stockbook pages  100 

1707 Germany 1873 onwards large number of covers, wrappers and postal stationery with better material 
including frankings, airmail, uprated etc. In addition some covers from the Netherlands, France, Slovenia and 
UK in shoe box 6 100 

1708 Germany 1949/2010 collection */** including the Posthorn set * from 2004 onwards used in 4 albums 100 

1709 Germany 1872-1945c. collection used, later */** including booklets from 1946 onwards, occupation areas 
etc. in 2 albums and stockbook 80 

1710 Germany 1860c. onwards including German States, German Empire, Danzig, Saar, GDR etc. in 3 stockbooks  80 

1711 Germany 1905 onwards German Empire (complete sheets (*)), Occupation Bosnia and FRG with ** better 
sets in stockbook 60 

1712 Germany 1942-1945 including France P.O.W. postal stationery (60x) in album 6 40 

Germany after 1945 

1713 Germany after 1945 1949/1990 Berlin, FRG and DRG very fine, mainly ** collections with many better sets 
(some regummed) and miniature sheets including Berlin; black overprints (signed Schlegel), UPU set, Von 
Goethe, Währungsgeschädigte set etc. FRG; almost complete (without the Posthorn), DRG; almost complete 
with all better sets and miniature sheets in 7 Lindner albums, 3 Davo luxury albums and stockbook in large 
box 400 

GDR 

1714 GDR 1949-1990 collection mostly */** including all better sets and miniature sheets in 3 Davo albums  120 

1715 GDR 1949/1990 collected both used and */** including the better sets and miniature sheets in 5 Davo 
albums 100 

Berlin 

1716 Berlin 1948/1990 almost complete collection used and */** with the black and red Berlin overprints (signed 
Schlegel), Währungsgeschädigte miniature sheet and set (set signed Schlegel), Bouten and UPU (used), some 
covers etc. in album and stockbook  300 

Saarland 

1717 Saarland 1947-1959 mostly ** with better items on album leaves 100 

FRG 

1718 Federal Republic of Germany 1949-1995 collection */** with better sets (posthorn *) and miniature sheets 
(Hannover 1949 **) etc. in 2 Davo albums and binder 140 

1719 Federal Republic of Germany 1949/2004 collection used including combinations from Posthorn-booklets in 
ring binder 100 

1720 Federal Republic of Germany 1957/2004 collection constant varieties and Muster overprints mainly ** 
material including better items, complete sheets and Plattenfehler catalogue (T.S. Verlag). Catalogue value 
according to consignor is €11.000 Specification available. Nicely arranged in 7 binders 100 
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1721 Great Britain 1840-2012 collection mostly used with many better items including officials in partly mixed 
quality in 3 Davo albums  2000 

1722 Great Britain 1840-1948 collection mostly used with better items (SG212, 266 etc.) in partly mixed quality in 
stockbook 600 

1723 Great Britain 1840-1993 collection mostly used with better items in partly mixed quality including officials 
and postage due stamps in stockbook 400 

1724 Great Britain 1935-2001 collection */** including duplicates, high face value in Davo album, 2 stockbooks 
and folder (Xmas sheetlets 2008, 2012 and 2013) 300 

1725 Great Britain 1900c onwards Perfins collection A-Z (without Machins), approx. 10.300 ex. in 10 stockbooks  300 

1726 Great Britain 1980c-2005 stock used and ** including high face value in 4 stockbooks and presentation 
packs in small box 240 

1727 Great Britain 1994-2019 mostly used including miniature sheets, Machin (including some **) and regionals 
(including **) in 4 stockbooks 200 

1728 Great Britain 1840-1971 collection mostly used with classic material including better items in mixed 
condition in Victoria album 200 

1729 Great Britain 1840-1900 SG 5 spacefiller and Official stamps mostly forgeries  200 

1730 Great Britain 1840-1987 collection mostly used with better ex. (penny black (2x), 2 pence blue 1840, SG 212 
etc.) in partly mixed quality in 2 Leuchtturm albums 200 

1731 Great Britain 1840 onwards collection with some better items in mixed quality on album leaves 140 

1732 Great Britain 1841-2019 used and */** in 2 Davo albums and 1 stockbook 140 

1733 Great Britain 1800/1972 about 50 covers including censored in album 6 60 

1734 Great Britain  1841-2002  collection used and */** in 2 Davo albums and Channel Islands in 2 Davo albums  120 

1735 Great Britain  1841-1900 mostly numeral postmarks, plate numbers etc. in 2 stockbooks 40 

1736 Channel Islands 1969/2000 collection including the Isle of Man mostly ** in 4 stockbooks 100 

1737 Channel Islands and the Isle of Man (1958-2008) collection ** including duplicates in 3 stockbooks  100 

British Commonwealth 

1738 British Commonwealth 1860c. onwards mostly classic and older material with many better items including 
constant varieties, inverted watermarks, postmarks (Whale Cay Bahamas superb strike) etc. in 8 approval 
booklets in small box 1000 

1739 British Commonwealth 1855-1925 collection A-T with better items including Bahamas, Barbados, British 
Guinea, British East Africa, British Honduras, Canada, Cape of Good Hope, East Africa and Uganda, 
Labuan, Tonga, Turks etc. in binder  600 

1740 British Commonwealth 1884 onwards collection used and */** with better items including Nigeria, Biafra, 
Malta, St. Kitts, Tangier etc. in stockbook 300 

1741 British Commonwealth 1860/2000 Dominica, Australia, St.Lucia, A.A.T. etc.  mostly */** sets and miniature 
sheets including older, many topical items, miniature sheets and face value in 3 stockbooks  300 

1742 British Commonwealth 1880 onwards collection */** with better items and sets including Gibraltar, Cayman, 
Ascension, Falklands, Montserrat, Bermuda, Seychelles etc. in stockbook 200 

1743 British Commonwealth 1880c onwards with some better material, topics etc. in 11 stockbooks 180 

1744 British Commonwealth 1880c-1970c */** with better material in stockbook 160 

1745 British Commonwealth 1900.c/2000 A-Z country collection with 1 stockbook New Zealand mostly ** 
material including topical sets, miniature sheets and better items/sets in 3 stockbooks 140 

1746 British Commonwealth 1860c-1990c used and */** including Basutoland, Rhodesia, South Africa, Cape, 
Transvaal etc. in 3 stockbooks and Davo album 140 

1747 British Commonwealth used and mostly */** including topics in 2 stockbooks 120 

Great Britain 
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1748 British Commonwealth 1850/1970 collection used and */** including Norfolk, Great Britain, Hong Kong 
etc. in 4 albums and stockbooks 100 

1749 British Commonwealth 1870 onwards including Strait Settlements,  North Borneo, Australia, Australian 
Strates etc. in 3 stockbooks 100 

1750 British Commonwealth collection ** with many topics including Ascension, Gambia, Malawi, Tristan, Tonga 
etc. in stockbook 100 

1751 British Commonwealth */** mostly complete sets with many different topics in stockbook 100 

1752 British Commonwealth 1860c-1970 with older and classic material including Mauritius, Leeward, St.Lucia, 
etc. in 4 stockbooks  100 

1753 British Commonwealth 1954-1920 better items including fiscal used and cover New Brunswick with forged 
postmarks 100 

1754 British Commonwealth 1864 onwards including Canada, Ceylon, New South Wales, Indian states, Nigeria 
etc. on stockcards in folder 80 

1755 British Commonwealth 1860c. onwards including older and classic material in 3 stockbooks 40 

Australia 

1756 Australia 1854c. onwards extensive stock with a large quantity of stamps including all 6 states with many 
better items (mixed quality), including postmarks, Back of the Book, revenues, perfins and some varieties in 
2 stockbooks 1000 

1757 Australia 1850 onwards collection with better items in mixed quality including duplicates in Victoria album 
and 2 stockbooks  500 

1758 Australia 1913-1999 mostly used including better kangaroos and AAT in Davo album 200 

1759 Australia 1913-2006 collection used later */** in 3 albums  140 

1760 Australia 1853-2000 collection used and */** including Australian States, some fdc's in 4 albums and 
stockbook 140 

1761 Australia 1983/2007 collection mostly used in 2 stockbooks 40 

1762 Australia 1912/1940 used and */** with better material (a.o. Kookaburra miniature sheet, 5/- Sydney 
Harbour Bridge and SG nr. O10) in stockbook 300 

1763 Australia 1913/1930, about 55 stamps with O.S. perforations on stockcard 140 

Bechuanaland 

1764 Bechuanaland 1885-1961 selection of mainly */** stamps with several higher values on stockcards 300 

Botswana 

1765 Botswana 1966/1975 collection mostly ** with better Topical sets in stockbook 60 

Canada 

1766 Canada 1851-1999 specialised collection mostly used including better items and sets, constant varieties, perf. 
shifts, shades, panes etc. very neatly described in 5 Davo albums and stockbook 600 

1767 Canada 1898 onwards mainly */** including face value and miniature sheets in 3 stockbooks 50 

1768 Newfoundland 1857 onwards collection with better items including Nova Scotia, Prince Edward 
Island, New Brunswick, etc. in stockbook 400 

Cyprus 

1769 Cyprus 1935-1988 collection mostly ** with better sets (SG151-163, 173-187, 188-202, MS231a etc.) in 
Lindner album and Turkish Cyprus 1974-1991 collection in Lindner album  100 
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1770 Falkland Islands 1878-1996 collection mostly */** with many better items and sets including shades etc. in 
Leuchtturm album 800 

1771 Falkland Islands 1970c. onwards stock ** including cylinderblocks, topics (1989/90 Cape Horn sailing ships 
in cylinderblocks of 6) etc. in stockbook 100 

Fiji 
1772 Fiji 1871/1976 used collection with better items in stockbook 100 

Gibraltar 
1773 Gibraltar 1886-2006 collection mostly */** with some better items in 2 Davo albums  120 

Hong Kong 

1774 Hong Kong 1891-1997 collection */** with many better items (SG 51*, 74*, 99*, 109*, 114*, 115a*, 130-
131*, 140-162 mostly ** some toned gum, 172 * etc.) in 2 binders  1200 

1775 Hong Kong 1990-2021 collection ** including minisheets etc. in 4 Davo albums 750 

1776 Hong Kong 1940-2021 stock mostly */** with better items, minisheets etc. in 3 stockbooks 500 

1777 Hong Kong 1863 onwards stock mostly used with better items, some postmarks etc. in 5 stockbooks 300 

1778 Hong Kong 1862-1997 collection used with better items, shades etc. on Yang album leaves in binder 300 

1779 Hong Kong 1864 onwards postmarks including treaty ports, stock (mostly used), varieties etc. on stockpages 200 

1780 Hong Kong 1950c-2021 stock, collection mostly ** including many minisheets, some fdc's, specimen etc. in 
8 stockbooks and albums, folder and tube in box 200 

1781 Hong Kong 2020c. booklets and stamps **(including 2022 issues) in medium box 140 

1782 Hong Kong 1960/2000 including Macao mainly */** sets (incl. definitives) and miniature sheets on 39 stockcards 100 

India 

1783 India 1960/1990 c. ** in 2 small ordners 140 

1784 India 1856/2010, mainly used in stockbook 60 

1785 India States 1877/1900 collection Feudatory States from Alwar to Tranvancore used and */** on album 
leaves in folder  200 

1786 India States  1877c. onwards Convention States and Feudatory States used and */** on stockpages in folder 60 

Falkland Islands 

Ex 1770
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1787 Malta 1882-1988 collection some used and mostly */** in 2 Davo albums 100 

New Zealand 

1788 New Zealand 1855-2003 collection used and */** and some fdc's in 3 Davo albums and Importa album 200 

1789 New Zealand 1859/1995 collection used and */** partly specialised on watermark and perf. with better items 
(mixed quality) from 1936 onwards mostly */** material in 3 Davo albums and additional used stock in 4 
stockbooks 100 

Rhodesia 

1790 Rhodesia and South Africa 1910-2000 collection used and */** in 3 albums and some covers/fdc's  140 

St. Helena 

1791 St. Helena 1884-2008 collection mostly * and smalll collection Tristan da Cunha * in 2 stockbooks 100 

Seychelles 

1792 Seychelles 1890-1976 and Britisch Indian Ocean Territory (1968-1976) early issues mainly */** and from 
1968 onwards used including better items and sets on album pages 300 

South Africa 

1793 South Africa 1900c. Boer War approx. 20 covers from South-Africa to POWs on St-Helena, 3 covers from 
the Netherlands to Diyatalawa POW Camp on Ceylon, censor etc. in envelope 6 100 

Sudan 

1794 Sudan 1897/1962 collection with many better items, mainly collected both used and */** including overprint 
issues of 1897, Camel stamps (sets), definitive sets, plate blocks, postmarks, Back of the Book (incl. better 
officials), Postal history (4 ex.) and some varieties neatly described in Importa binder 400 

Greece 

1795 Greece 1871/2004  mostly collected both used and */**  well-filled with */** sets from 1930 onward, 
including better (thirties), airmail, North Epirus (Mi. nos 18-37) etc. in 3 Schaubek albums 400 

1796 Greece 2005/2019 collection with mainly ** material including souvenir sheets, miniature sheets, prestige 
booklets etc. high face value in 2 stockbooks in box 300 

1797 Greece 1861/1893 about 280 large Hermes heads and 440 small Hermes heads (very mixed quality) used and 
* including better, pairs, postmarks, dot cancellations and varieties in 3 stockbooks  200 

1798 Greece 1984-2019 approx. 100 booklets, collection Cyprus inc. Mi. minisheet nr. 17 and Turkish Cyprus, 
approx. 45 sheetlets, Athos sets 2008-2017,  mainly all ** material in 10 stockbooks/albums 200 

1799 Greece 1961/2019 collection fdc's including Athos (2008-2019) in 7 albums/stockbook and box 6 100 

1800 Greece 1861/1969 collection used and */** including about 50 Hermes heads with better items, Crete and 
Back of the Book in Yvert album 80 

Hungary 

1801 Hungary 1871-1995 extensive collection including occupation * later ** with better items and sets (Mi. 
66a-70a *, 478-79 *, 484-487 *, 502-510 *, m/s 1 **, Roosevelt tete-bêche miniature sheets **, m/s 17 **, 
m/s 18a **, 1124 vertical pair used with error imperf right hand side, gutterpairs, back of the book, some 
postal history etc. in 9 KaBe albums and 4 yearsets in box 600 

1802 Hungary 1871/1918, specialized collection used and */** with better stamps, perforations, watermarks, 
cancellations etc. in stockbook 400 

1803 Hungary 1871-1995 collection used with better items(1871-1872 Frans Joseph issues including duplicates), 
miniature sheets, back of the book etc. in 5 KaBe albums in box 240 

1804 Hungary 1919/1920 collection occupied zones of Yugoslavia, Romania/Transylvania etc. used and */** with 
better material in stockbook and album 100 

1805 Hungary 1872/2007 collection used and from 1936 mainly * in 4 Schaubek albums 100 

Malta 
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1806 Hungary 1868/1980 collection used and from 1976 onwards mainly */** in 2 Schaubeck albums 80 

1807 Hungary 1914/1934, Mi. nrs. 145-161 on philatelic cover and Lehe miniaturesheet on fdc in envelope 6 40 

Iceland 

1808 Iceland 1873/1999 collection, collected both used as */** including many better items and sets (Facit nos 
34/36 with L. Nielsen certificates) airmail and officials etc. in Kabe album and folder 600 

1809 Iceland 1933/2011 collection used and from 1961 onwards */** (almost complete) in 2 Davo Luxury albums 140 

Italy 

1810 Italy 1853/2018 extensive collection partly collected both used and */** including the better sets, Back of the 
Book, airmail, Triest, Fiume and Vatican ( incl. Mi nos. 32,33,53,55) in 6 stockbooks 1000 

1811 Italy 1889/1945 Italy, Colonies and Occupation issues with many better items used and */** including 
varieties, sheet parts, parcel post on fragments in stockbook 300 

1812 Italy 1862/1995 collection used and */** including better sets, airmail, Back of the Book, miniature sheets 
etc. some Vatican and Triest  in 2 Davo albums 300 

1813 Italy 1863/1950 collection and stock, mainly used  with Italian Colonies, Fiume and some old states in 2 
albums, stockcards and albumpages in box 100 

1814 Italy 1862 onwards used and */** including colonies with better material on stockbook pages in folder 80 

1815 Italy 1850 onwards mostly older material  including Colonies, large number unsorted off-paper stamps (with 
better) additional France and Belgium in album and box 80 

1816 Italy 1944/1945, local post */** on stockcard 80 

1817 Papal States 1852/1868 mainly used collection with duplicates (some reprints) with better items (fine/
very fine). Sas. nos 10 & 11 (2x with thin spots), neatly arranged on album pages 400 

1818 Italian Post Offices Abroad 1990c. onwards and colonies collection with better material 
including duplicates in 2 stockbooks 400 

1819 Italian Colonies 1852 onwards extensive collection used and */** including Occupied zones, 
Colonies, Local Issues,  Italy with better Back of the Book (Balbo-triptychs, Zeppelins) etc. with many better 
items in 8 stockbooks in box 1000 

Liechtenstein 

1820 Liechtenstein 1937/2010 collection mainly ** in good quality, including airmail, miniature sheets and 
officials in 2 Davo luxury albums 400 

1821 Liechtenstein 1912-1981 collection mosly */** with better items (Mi. 82-89 */**, 94-107 *, 140-142 */**, 
etc.) in Marini album 300 

1822 Liechtenstein 1912/1936 collection used and */** with better items (airmail),  approx. 130 sheetlets, 
maximum cards etc. in 6 Davo albums 140 

1823 Liechtenstein 1912/1974 collection mainly */** including better items, airmail (Zeppelins), officials 100 

Lithuania 

1824 Lithuania 1918/1940 collection used and */** including duplicates, varieties, imperfs etc. on a large number 
of stockcards in album and folder 200 

Luxemburg 

1825 Luxemburg 1852/2009 collected both used and */**, older stamps partly specialised on perfs. nicely arranged 
with better items, and postal history in 4 Davo albums 600 

1826 Luxemburg 1875/1935 collection officials collected both used and */** with better material (some forgeries), 
varieties, blocks of 4 etc. in Lindner album 240 

1827 Luxemburg 1891/2012 collected both used and */** including better sets, airmail, miniature sheets, face 
value and fdc's (1956/1985) in 4 Davo albums and stockbook 240 



74� Vrijdag 17 maart 2023 Foreign countries collections and lots

kavel inzet

1828 Luxemburg 2002/2011 ** collected in pairs with sheet margins (numbers), face value about €500 in 
stockbook 200 

1829 Luxemburg 1859-2000 collection and stock mostly */** with better items in Davo album, 3 stockbooks, 
hawidbox and folder 140 

1830 Luxemburg 1859/1880 6 better classic stamps (mixed condition) on stockcard in envelope 100 

1831 Luxemburg 1923 Birth Princess Elisabeth Mi. 142 * and miniature sheet Mi. 1 * (cat. value 2400 as **) with 
the usual brown gum  100 

1832 Luxemburg 1859/2008 used collection partly in mixed quality with better items in 2 Davo albums 100 

1833 Luxemburg 1927-2005 collection */** with better sets and miniature sheets in Davo album 60 

Monaco 

1834 Monaco 1885-1992 collection mostly */** with many better items and sets (Yv. 33*, Airmail 55-58 and 66-
68 mostly ** etc.) (some stamps stuck to album pages) 600 

Norway 

1835 Norway  1855-1995 almost complete used collection with better items including Facit nos. 1-15, 41 and 2x 
266 (used and **) with certificates in Davo album 400 

1836 Norway 1860 onwards collection/stock used and */** with better sets including booklets (about ** 80pcs) in 
6 albums/stockbooks in small box 200 

1837 Norway 1990-2005 offcial yearbooks **,  yearpacks 1997-2005 **, special events packs and collection 
between 1980 and 1987 ** including some booklets and miniature sheets in Davo album  200 

1838 Norway 1867/1994 collection */** with some better classics, Back of the Book and booklets (face value) in 
stockbook 140 

1839 Norway 1855/1990 collection used and from 1939 onwards */** including better sets in Davo album 140 

1840 Norway 1855/2015 used collection with better classics and lottery stamp B 'Lykkebrevet' on cover in 
stockbook and Davo album 140 

1841 Norway 1975/2007 (almost) collection mostly ** in 3 Davo luxury albums 100 

1842 Norway 1855/2006 used collection with better classics, many duplicates and some postmarks in stockbook 100 

1843 Norway 1856 onwards collection with better classics, mainly used, officials, booklets ** (face value) etc. in 
stockbook 80 

1844 Norway 1857/1940 mainly used collection with some better material (1863/66 Coat of Arms, 1876/82 
posthorn etc.) in Leuchttum album 80 

1845 Norway 1940-1988 mostly ** and Jul stamps including many different proofs and some posterstamps in 2 
stockbooks 70 

1846 Norway 1891c. onwards collection covers including older fdc's, postcards and registered covers, WW II, etc 
in box 6 60 

1847 Norway 1931-1999 collection */** including better sets in Davo album 60 

Poland 

1848 Poland 1918-1923 collection including some Levant and duplicates in stockbook 100 

Portugal 
1849 Portugal 1853/1952 fine/very fine collection with many better items. Starting used and from 1925 onwards 

*/** on album pages 240 

1850 Portugal 1862/1940c. and colonies collection used and */** with better material (Macao, Acores etc.) on 
album pages in folder 140 

1851 Portuguese colonies 1860/1962 collection with Cabo Verde, India, Macao, Angola etc. used and 
*/** in 3 stockbooks/albums 200 
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1852 Macao 1884/1950 collection/stock used and */** with better items including some Timor, St. Thome and 
Mozambique in stockbook 80 

Romania 

1853 Romania 1858/1911, highly specialized collection used and */** with perforations, watermarks, some errors 
and proofs, cancellations etc. in binder 2400 

1854 Romania 1858/1988 very fine and extensive collection used and from 1903 mainly */** including classics 
(some reprints), many better sets and miniature sheets (5th anniv. King Karls II, Balkan Olympics,  Pro Patria 
1940, Folk sport, Apararea Patriotica, OSP'48 etc.), imperf sets and miniature sheets, private issues, airmail 
and back of the book in 6 Kabe albums in box 1200 

1855 Romania 1865/1973 collected both used and */** , nicely arranged with many better items (some forgeries), 
miniature sheets, occupied zones and Back of the Book. The older stamps are partly specialised on perfs., 
watermarks and some varieties in 3 Schaubek albums and stockbook 500 

1856 Romania 1903/1925, specialised collection used and */** with perforations, shades, watermarks, some 
varieties, officials (a.o. Mi. nrs. I-XI), postage due, German occupation WW I etc. in 2 stockbooks 260 

1857 Romania 1948-1972 collection used with better items including miniature sheets, imperf sets etc. in 2 KaBe 
albums 100 

Russia 

1858 Russia 1920/1960 collection mostly */** with many better sets in box  500 

1859 Russia 1919c/1950 selection of mosty better used stamps and sets in stockbook  300 

1860 Russia 1858/1922 used and */** stock with better material, partly specialised arms, varieties and sheetparts 
in binder  200 

1861 Russia 1858 onwards collection Russia, Russian postoffice abroad and Baltic states used and * with better 
sets in album 140 

1862 Russia 1964/1991 almost complete collection Soviet Union mainly ** including miniature sheets/sheetlets 
etc. in 6 Kabe albums in box 100 

1863 Russia 1940-1991c stock mostly ** including some better items, sheetlets, booklets etc. in 2 albums and 
folder 70 

Sovjet Union 

1864 Sovjet Union 1923/1944 collected both used and */** including imperfs in Leuchtturm album 140 

San Marino 

1865 San Marino 1877-1999 collection mostly */** with many better items (Mi. 145-162, 165-174, 175-179, 184-
191, 198-201, 462, parcelsstamps 33-34, postage dues 18, 19-31 ) and miniature sheets (Mi. 438, 439A/B, 
456, 512 (used), 526 etc.) some ex. with toned gum including several certificates in 2 stockbooks 600 

1866 San Marino 1877-1943 collection mostly */** with better items and miniature sheets in Leuchtturm album 140 

1867 San Marino 1921-2010 stock mostly ** including better sets, miniature sheets and sheetlets (Mi. 696 and 
700) in 2 stockbooks 140 

Serbia 

1868 Serbia 1866-1943 and Montenegro 1874-1921 specialised collection */** and aswell collected used 
(including c.t.o.) with many better items, in KaBe album 300 

Slovakia 

1869 Slovakia 1939/1995 neatly arranged collection with mostly ** material including better set, imperfs, blocks 
of 4 and covers in album 80 
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1870 Spain 1850/1960 ca. with a.o. classics, Don Quijote, Railway Congress, Virgen del Pilar, some varieties and 
forgeries etc. in stockbook 750 

1871 Spain 1850/2012 collection mainly used including many classics, duplicates, miniature sheets etc. in 7 
stockbooks in box 200 

1872 Spain 1852/1940 and Colonies collection used and */** with better material on album pages 200 

1873 Spain 1854c onwards  Spain, Cabo Juby, Portugal a large number of stamps with better material on 
stockcards and album pages in box 200 

1874 Spain 1969/2007 collection mostly ** in 5 Luxury Davo albums 200 

1875 Spain 1936/1939 collection covers from the Civil War period (about 65 items) including outcoming mail, 
airmail and registered covers in album 6 100 

1876 Spain 1850/1982 collection used and */** in 2 Davo albums 60 

1877 Spanish colonies 1873/1930 collection Puerto Rico, Philippines and Cuba used and */** including better 
material, Muestra, US occupation etc. in stockbook and folder  140 

Sweden 

1878 Sweden 1855/1978 used collection (with many classic duplicates), better items and sets including, local 
issues, overprints, both UPU sets, pairs, back of the book etc. in Davo album 500 

1879 Sweden 1911/2003 extensive booklets collection with more than 1400 booklets including better items mainly 
** with additional literature in 10 albums/ stockbooks in box 500 

1880 Sweden 1858/1986 collection mainly ** with better items, pairs, miniature sheets and back of the book in 
Davo album 400 

1881 Sweden 1855/1940 collection mainly used including postmarks, better stamps  (1858 & 1872 coats of arms, 
both UPU sets, Back of the Book etc.) in Leuchtturm album 300 

1882 Sweden 1987/88-2005 ** official yearbooks, 1988-2006 ** yearpacks, special events packs and collection 
between 1980 and 1996 including some booklets in 2 Davo albums in large box 200 

1883 Sweden 1958 onwards used stock including better items, postmarks, back of the book etc. in 4 stockbooks 140 

1884 Sweden 1858/1985 used stock with many duplicates, postmarks and Back of the Book in album 100 

1885 Sweden 1920/1962 collection perfins with addition literature in stockbook 100 

1886 Sweden 1855 onwards specialised collection used and */** including better material in 5 stockbooks 100 

Switzerland 

1887 Switzerland 1850/2008, used specialised collection with many better stamps and sets including Zum. nr. 13, 
Pax, some better miniature sheets, postage due, officials etc.  in 5 Lindner binders 1000 

1888 Switzerland 1850/2000, specialised collection used and */** with a.o. forgeries, hotelpost, Zum. nr. 141y 
used (certified), combinations, se-tenants, constant varieties, semi official Airmail etc. in 3 binders 750 

1889 Switzerland 1850/1980 collection mainly */** including 5 Rp Rayon (zst.nr 15II) with 1986  von der Weid 
certificate, better items and sets, miniature sheets etc. in Biella album 600 

1890 Switzerland 1950/1900  stockbook with many better items in mixed quality as Rayon I (3x), Rayon II 
(14x), Rayon III (7x ), Strubli (115x), many Sitting Helvetia, used and */** with better items, pairs and one 
plattenfehler, postal history (3x) etc. in stockbook 500 

1891 Switzerland 1854/1995 */** with a.o. better stamps and sets, combinations, miniature sheets, se-tenants, 
some face value etc. in binder 400 

1892 Switzerland 1854/2002 collected both used and */** including sitting and standing Helvetia, Pro Juventute 
Znrs I-III *,  airmail, officials Pro Juventute PPT folders and fdc’s etc. in Davo album and envelop  300 

1892ASwitzerland 1964/1972 complete sheets, sets, and fdc's with more than CHF 1000,- face value in 5 folders 
and envelope in small box 300

1893 Switzerland 1850/1967 collection used and */** from 1920 onwards mainly */** including better items, 
airmail, Pax etc. in 2 Davo albums 240 

Spain 
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1894 Switzerland 1864/1920 specialised collection mostly used with different perf. and paper types  including 
better items in album 240 

1895 Switzerland 1852/2011 collection mainly used with duplicates including better items, Rayon, Strublis, 
Airmail, miniature sheets (some */**), Se-tenants, officials etc. in 5 stockbooks 240 

1896 Switzerland 1850/1956 used collection with better classics, postmarks, postage dues etc. in stockbook 240 

1897 Switzerland 1854/2002 collection used and from 1975 onwards mainly */** including better items, Helvetia, 
airmail, face value etc. in Davo album 240 

1898 Switzerland 1862/1999 collection mainly used including better sets, airmail, miniature sheets, postage dues 
etc. in 6 Davo albums 240 

1899 Switzerland 1850/1997 collected both used and */** , older stamps partly specialised on type with beter 
material (Pax etc.), Se Tenants and miniature sheets in 2 Davo albums  240 

1900 Switzerland 1854/1862, specialized collection of about 60 Strubli in partly mixed quality on album leaves 200 

1901 Switzerland 1854/2005 collection and stock used and */** with better in 9 (Davo) albums/stockbooks 200 

1902 Switzerland 1854/1930c collection Back of the Book including postages dues (with and without inverted 
framework), officials, Se-tenants with better items in stockbook 140 

1903 Switzerland 1954/1995 collection mainly used in binder and stockbook 140 

1904 Switzerland 1944-1982 officials collection mostly used with better items in Leuchtturm album   120 

1905 Switzerland 1854/1940 mainly used stock with classical stamps, miniature sheet and blocks of 4 in 
stockbook and binder  100 

1906 Switzerland 1854/1940 used and */** with better material including 6 Strubli, official stamps, postage dues 
etc. on 33 stockcards in stockbook 100 

1907 Switzerland 1882/1906 collection mostly used including the standing Helvetia specialised on perf. in stockbook 100 

1908 Switzerland 1882/1907 collection of the standing Helvetia  specialised on perf. with better items (incl. Zum 
nos. 71E, 92A, 92C etc.) and 'small' errors in stockbook 100 

1909 Switzerland 1900-1945c. better series used and */** including Pro Juventute, Pax etc. in album and small 
stockbook 100 

1910 Switzerland 1914/1945, Army stamps, collection mainly */** with miniature sheets, covers etc. partly stuck 
to the album pages in 4 Biella albums 100 

1911 Switzerland 1907 onwards Zusammendrücke stock with many better items in binder and stockbook and a 
collection Rollenmarken in 2 binders used and */** including many covers in small box   100 

1912 Switzerland 1900/1980 ca. covers/postal stationery with a.o. Army stamps , Airmail, se-tenants and 
combinations in 2 ring binders 6 100 

1913 Switzerland 1854/1971 collection used with better sets (mixed quality) in 2 Davo albums 100 

1914 Switzerland 1862 onwards used, some */** in stockbook 40 

Turkey 

1915 Turkey 1938-2000 a neatly described collection, mainly ** including miniature sheets in 3 Kabe albums in 
small box 140 

1916 Turkey 1863-1916 mainly better material (mixed quality, some reprints) in stockbook 140 

1917 Turkey - Cilicia 1919-1920 specialised collection mostly * including better items, varieties etc. in Victoria 
album 300 

Vatican 

1918 Vatican 1929/2000 extensive collection mainly */** with all the better sets and miniature sheets including 
Provisorio  (certificated by Diena) , Lawyer's Congress, Airmail, Miniature sheets and officials Sas. nos 13-
18 (2x certificated by Biondi and Diena) in 3 albums 750 

1919 Vatican 1929/1998 collection mainly */** including Provisorio, Lawyer's Congress, Airmail, Miniature 
sheets etc. and Maltese order collection 1966-1999 ** in 2 stockbooks 500 
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1920 Yugoslavia 1918-2001 specialised collection */** with many better items, sheetlets (Mi.693-695), miniature 
sheets, imperfs, errors, fdc's between 1933-1962 (Mi. 738-749, 804-811 etc.) in 6 KaBe albums 500 

1921 Yugoslavia 1941-1954 territories mostly */** including Istra, Laibach, Montenegro, Triest zone A and B etc. 
with better items, neatly described in Kabe album 500 

1922 Yugoslavia 1918/1950 including Serbia and Croatie with better sets/items and varieties on stockbook pages 70 

OVERSEAS
Africa 

1923 Africa 1960 onwards mainly */** including many topical sets and miniature sheets in 3 stockbooks  140 

1924 Africa 1960/2000 collection former French Colonies mainly */** including Togolaise, Chad, Mauritania, 
Niger, Angola, Comores, Mali etc. in 2 stockbooks  

100 

1925 Southern Africa 1869 Transvaal, Cape of good hope and Orange free town duplicates mainly used 
with better values (mixed quality and some reprints/forgeries) on album pages in folder  80 

USA 

1926 America 1887/1958 extensive collection postal history of Alaska alphabetically sorted on city and postmarks 
including many Discontinued Post offices (DPO’s), pre-1900 covers (10x), postcards, fdc’s and better items 
(Nome type 1, Klawack type 1, Dempsey type 1 etc.) in 10 albums, small box with unsorted covers and 
additional  Postmark of Territorial Alaska catalogue (4th edition) in 2 large boxes 6 1500 

1927 America 1869/1936 collection used partly specialized on colours, perfs and grill with better items (in mixed 
quality) in album 240 

1928 America 1920c. precancels collection mainly from the State of New York and California, large quantity 
stamps including bureau's, locals and electro's on albumpages in box 140 

1929 America 1851/1984 used stock with many classic material, postmarks, cancellations, back of the book etc. in 
3 stockbooks 140 

1930 America 1920c. precancels stock on various issues sorted on state and city including perfs and Back of the 
Book in a large number of glassines in box 100 

1931 North America and Latin America (Brasil, Argentina etc.) from 1870 onwards many classic stamps (in 
mixed quality), Back of the Book and revenues in 2 stockbooks 140 

Latin America 

1932 Latin America 1850/1995 neatly decribed collections with a large number of stamps mostly */** material 
including Brazil with better items (classics), sets and Back of the Book. Argentina, many topical sets and 
miniature sheets. Venezuela (partly used) with many better topical sets, local arms, airmail and miniature 
sheets. Nicaragua about 115 miniature sheets (incl. UPU 1980), Cuba mostly topical sets, Nicaragua with 
better airmail (1932) set..etc. in 8 stockbooks/albums 500 

1932ALatin America 1860/1990 A-Z collection mainly used with older material, sheetparts, miniature sheets 
(Argentina) etc. in 4 stockbook/albums 140

1933 Latin America 1870c onwards collection mainly used with a large part Commonwealth, El Salvador (used), 
rep. Dominica, Guatemala, Haiti, Honduras,  Mexico etc. in 3 stockbooks 140 

1934 Latin America 1860c onwards used stock including Bolivia, Mexico, Equador, El Salvador, Peru, Paraguay 
and French Colonies in 8 stockbooks and envelop 100 

1935 Latin America 1875/1905 French Paquebot postmarks (17x) on covers and stamps send from Haiti, 
Venezuela, Uruguay, Mexico and Brasil including a postcard send from Asuncion (Paraguay) via Buenos 
Aires to Paris on stockcards in envelope 6 100 

1936 Latin America 1937 onwards large number miniature sheets (Nicaragua, Mexico etc.) and set mostly ** 
including better, topical issues on album pages in box 80 

Yugoslavia 
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1937 Asia 1871c./1923 collection India, Indo-China, Dutch East Indies, Japan, Persia etc. including better material 
in old Schaubek album 340 

1938 Asia 1960 onwards A-Z countries mainly ** with many topical sets and miniature sheets including 
Afghanistan, Bangladesh, China, India, Iraq, Kuwait, Yemen, Thailand, Taiwan etc. in 2 stockbooks 200 

1939 Asia 1900-1960 postal history including Hong Kong fdc RSW 1948 and first flight Hong Kong-Penang-
London 1936 (Muller 11), Japan incoming P.O.W. mail for Cpl. Anderson, Hoten Camp, Mudken, 
Manchukuo 1943, some picture postcards etc.  6 200 

1940 Asia 1966/2013 collection mainly ** with many topics, miniature sheets, blocks of 4 including North Korea, 
South Korea and Taiwan in stockbook 140 

1941 Asia 1900 onwards with Burma, Nepal and Tibet including revenues, fiscals, some covers etc. in stockbook  80 

Near East 
1942 Near East 1900-2000c. Middle East mostly used with better items including Saudi Arabia, Irak, Oman, Syria, 

Jordan, UAE, Sudan, Palestina etc. with duplicates in 3 stockbooks 240 

1943 Near East 1900c. onwards including Iran, Iraq, Afghanistan, Palestine, Bahrain, Israel etc. used and */** with 
many topical issues, some covers, complete sheets etc, in 11 binders/folders in box 100 

1944 Near East 1960/1985c. collection Arabic States mostly ** sets and miniature sheets incl. imperfs in 
stockbook 60 

Egypt 
1945 Egypt 1878-1987 collection mostly */** with better items (Mi. 82-93 *, 104 *, 136-137 *, 159 (*), 191-204 

*, 247 * etc. including some Port-Said in 2 stockbooks  300 

Ethiopia 

1946 Ethiopia 1895/1935c. collection used and */** with better material, handstamped overprints, surcharged 
stamps (including varieties) etc. on album leaves 100 

1947 Ethiopia 1947 onwards used stock in 3 stockbooks and folder 50 

Bolivia 

1948 Bolivia  1868-2002 stock used and */** with some better items, varieties, misplaced perforations, surcharges, 
miniature sheets and revenue stamps in 2 stockbooks 200 

Brazil 
1949 Brazil 1935/1998c. collection */** in stockbook 60 

Chile 

1950 Chile 1900/1966 blocks of 4 mostly ** with better material (postages dues sheet part) in 2 stockbooks 100 

China 

1951 China Empire and Republic 1952/1985 fine/very fine collection, mainly */** including many better sets and 
miniature sheets (Mi. nos 1265-1280, miniature sheets 24,30,31 etc.) in Schaubek album 500 

1952 China Empire and Republic 1885/1960, collection used and (*)/* with better material, Manchuria and some 
Japan and Korea in binder and small stockbook 300 

1953 China Empire and Republic 1855 onwards including better items (Shanghai) additional Japan and Russia in 
stockbook 200 

1954 China Empire and Republic 1913 onwards including provinces and peoples republic in album 200 

1955 China Empire and Republic 1885/1980 Chinese Empire including small and coiling Dragons,  some local 
issues, plate numbers and back of the book from the Republic period some better stamps and sets (cultural 
revolution) in stockbook 160 

1956 China Empire and Republic 1885/1980 stock used and */**  including coiling Dragons,  local issues, airmail, 
occupation issues (Japan, Hong Kong) etc. in 2 stockbooks 160 

Asia 
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1957 China Empire and Republic 1885/1965 used and */(*) including better items, Shanghai etc. on album pages 
and stockcards 140 

1958 China Empire and Republic 1940/2001 and Taiwan about 140 stockcards including better sets and items in box 140 

1958AChina Empire and Republic 1878/1965 ca., mainly PRC used with better material in partly mixed quality in 
small stockbook 100

1959 China Empire and Republic 1893/2008 collection including Taiwan used and */** in 2 stockbooks 100 

Japanese Occupation of China 

1960 Japanese occupation of China 1944-1945 collection of Japanese POW correspondance (40 letters) including 
numerous censor seals and stamps. Contents mainly in English and written on rice/ordinary paper. The 
letters originate from the following camps/'civil assembly centers': Hoten (3), Shanghai (7), Shanghai Civil 
Assembly Centers (7), Lunghwa (1), Chapei (2), Pootung (2), Haiphong (5), Tachibana (1), Taiwan (8) 
Correspondance includes letters from POWs (including censored letter from the famous general Jonathan 
Wainwright who was held prisoner in Taiwan), Red Cross letters, family members etc. Topics largly relate 
to (relief) goods, shortage of food/goods, forwarded messages etc. Included the biography of general 
Wainwright: Hero of Bataan by Duane Schultz.  Neatly described and of historic significance! 6 1500 

Macau (Macau) 
1961 Macau (Macau) 1997/2004c collection used and */** in stockbook 100 

Cuba 

1962 Cuba 1855/2019 collection used and */** including Spanish and USA occupation, miniature sheets and 
topical issues in 3 stockbooks 140 

1963 Cuba 1976-2018 mostly ** with better topical sets and miniature sheets in 2 stockbooks 100 

1964 Spanish colony 1890/1924 large number of fiscal/revenue stamps including documents mostly used in 
stockbook and binder 80 

Ecuador 
1965 Ecuador 1937 unissued Colombus set with airmail in complete sheet (prob. proofs or printing waste) (*) in 

folder 60 

Iran 

1966 Iran 1866/1991 stock used and later mainly */** including some better Back of the Book, blocks of 4 and 
covers in 2 stockbooks 80 

Israel / Palestine 

1967 Palestine 1918 onwards collection with better ex., postal history, perfins, duplicates etc. well described in 2 
ringbinders and stockbook 140 

1968 Palestine 1910-1950c. including incoming mail (Germany infla cover), cover Tribunal Militaire International 
Nuremberg etc. 6 40 

Israel 
1969 Israel 1948/2011 extensive collection/stock mainly ** with a large number of better items and varieties incl. 

Doar Ivri Bale nos. 1-6, no. FCV24, first and 2nd new year sets, Negev Camel, Menorah,  Anti-Hunger 
sheetlet and tête-bêche combinations etc.. Collected with and without tab, in plate blocks, sheetlets and on 
cover’s. Very nicely arranged with high face value in 4 stockbooks 500 

1970 Israel 1948/2013 almost complete mostly ** fulltab collection (without Bale nos. 7-9, the varieties of the 
1948 New Year issues, first dues not tabbed) including booklets, Vending machine labels and additional sets 
up to 2017 in 4 Leuchtturm albums and stockbook 500 

1971 Israel 1948/2010 almost complete collection, mainly ** including better items (some regummed) Negev 
Camel, Menorah, airmail landscapes, anti-hunger sheetlet, booklets, miniature sheets, face value etc. in 5 
luxury albums in small box 500 
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1972 Israel 1905/1995 extensive collection Jewish National Fund (JNF) and Intrim period used and */** including 
sets, plate blocks, booklets (7x) errors, imperfs., sheetlets, covers (45x), Charity stamps, etc. with many 
better material. Nicely arranged in 2 Davo albums 500 

1973 Israel 1949-2011 collection */** with better items in 3 Davo albums 300 

1974 Israel 1898/1964 collection postal history of Israel starting with Austrian, Turkish, French and German post 
offices in Israel (about 18 postcards). Followed by the British occupation of Palestine (incl. about 35 covers and 
postcards), Interim Period including JNF stamps/sets with Haifa and Tel Aviv overprints on stamps and covers 
(12x) and about 13 Transjordan covers used in Arab-controlled areas in Israel, nicely arranged in 2 albums 6 300 

1975 Israel 1948/21988 collection used with many better sets, miniature sheets, gutter pairs and Tete-Beche (New 
Year, Freedom from hunger) in 2 Davo albums 240 

1976 Israel 1948/2012 collection used with many better sets, nos 1-9 (tabbed and tabless), miniature sheets, gutter 
pairs and tete-beche (New Year, Freedom from hunger 4x etc.) in 5 stockbooks 200 

1977 Israel 1949/2007 mainly full tab collection */** including better items (Menorah, airmail etc.) in 3 Kabe 
albums 200 

1978 Israel 1948/2014 collection mainly ** material with 1989/2014 tabbed years including sheetles and 
duplicates in 5 stockbooks 140 

1979 Israel 1948/1995 collection Back of the Book including covers, postage dues sets, officials, revenue stamps 
incl. Bale nos. REV1-REV14 and vending machine stamps sets in Safe album and on covers( 21x) and 
covers (18x), (on covers), 140 

Japan 

1980 Japan 1944-1945 collection of Japanese POW correspondance (36 letters) including numerous censor seals 
and stamps written in Japanese and/or English and mainly on rice paper. The letters originate from the 
following cities: Hakodate (4), Tokyo (2), Osaka (12), Zentsuji (6), Fukuoka (5), Hiroshima (3) and Chosen 
(Korea, 4). Correspondance includes letters from POWs (including Dutch), Red Cross Committee members, 
family members etc. Topics largly relate to the frustrating lack of communications, medicins etc., but letters 
of gratitude are also present. Neatly described and of historic significance! 6 1500 

1981 Japan 1943-1945 diplomatic correspondance relating to/from IRCC delegates (17 letters) including letters 
from the Japanese War Ministers Hajime Sugiyama and Tojo, ministry of Foreign Affairs, POW intelligence 
Office, Japan Consulate in Nanking etc. all censored, neatly described and of historic significance! 6 500 

1982 Japan 1940s Postal Stationery mostly postcards (totally 154 items) some illustrated on album leaves and 
including Occupation Map of Japan and copy of Life magazine march 27 1944 6 200 

1983 Japan 1871/1970c collection used and */** with better material (some fogeries) on album pages in folder 140 

Belgian Congo 

1984 Belgian Congo 1886/1859, stock used and */** including better material, postmarks, imperfs, varieties etc. in 
stockbook and folder 200 

Korea 

1985 Korea 1946 onwards large stock North- and South Korea used and */** in 4 stockbooks 200 

1986 Korea 1884/1903 collected both used and */** with better items and Japanese Occup. of China on album 
pages 200 

Lebanon 

1987 Lebanon 1941-1944 collection postal history censorship world war II with many different censor labels and 
marks, better items including destinations, some incoming mail etc., totally 46 items neatly descibed in Davo 
album 6 200 

Morocco 

1988 Morocco 1891-1955 specialised collection mostly * with varieties, better items etc. in Victoria album 500 

1989 Local Issues 1891-1913 collection mostly * (some used) with many better sets and items, neatly described in 
Davo album 600 
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1990 Mexico 1856/1915 collection used and */** with many better stamps and sets incl. Hidalgo, districts 
(province) overprints, Pan-American Postal Congress set printed in black (Sc. 658-665), Back of the Book 
(including local issues) and additional some USA, nicely arranged in stockbook 300 

Micronesia 

1991 Micronesia 1884/1994 collection */** in Lindner album 60 

Nicaragua 

1992 Nicaragua 1862 onwards used and * collection in 3 albums 80 

Peru 

1993 Peru 1858/1960 collection mostly used and */** including postmarks/cancellations, Back of the Book with 
better ex, inverted overprints etc. in stockbook 300 

Saudi Arabia 

1994 Saudi Arabia 1949-2006 collection mostly ** including better sets (UPU 1974) and miniature sheets (SG MS 
1334, 1393-94, 1947, 2032 etc.) in 2 stockbooks 300 

Syria 

1995 Syria 1895-1945 specialised collection mostly * with better items, covers, varieties, errors, imperf, neatly 
described in Davo album  750 

Thailand 

1996 Thailand 1995/2015 stock with mainly ** topical issues with a large number of miniature sheets including 
better in 3 stockbooks 300 

1997 Thailand 1972/1999 stock with a very large number of booklets mainly ** including varieties in 3 
stockbooks 240 

1998 Thailand 2001/2004  approx. 75 postal stationary in album 140 

United States of America 

1999 United States of America 1857/2010 collection used and from 1979 onwards mainly */** including miniature 
sheets. High face value! in 4 Davo albums 400 

2000 United States of America 1880 ca. onwards mostly used and some fiscal stamps, covers etc. and some 
Netherlands ** in 2 stockbooks and envelope -- 

2001 USA Issues 1847 onwards collection used and */** with better stamps in mixed quality including back of the 
book in 2 stockbooks 1000 

Venezuela 

2002 Venezuela 1880 onwards mainly used collection and additional material in approval booklets and stockcards 140 

2003 Venezuela 1880/1996c stock mostly used with better airmail stamps in 2 stockbook 140 

All World 

2004 All World 1852c. onwards world collection with better items, used classics (mixed condition) better 
Belgium, Finland, France and French Colonies, Germany (incl. Bayern, Empire), Latin America (Argentina, 
Mexico), Middle East (Persia, Yemen, Iraq), Portugal and Colonies, Romania, Spain and Colonies, Turkey, 
UK,  Switzerland etc. in 22 albums/stockbooks in 2 large boxes 1000 

2005 All World 1850/1960 old collection with a.o. British Commonwealth, French Colonies, Latin America, China 
etc. with better stamps and some forgeries (partly in mixed condition) in album 500 

2006 All World 1860-1930 collection A-Z used and * in 2 old Yvert albums 400 

2007 All World 1850/1950 old World collection including Commonwealth, Europe, Asia, French Colonies, covers 
etc. 6 Yvert albums, 2 albums and folder in large box   300 

Mexico 
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2008 All World 1849 onwards mainly used classic material (mixed quality) including Commonwealth, French 
Colonies, Latin America, Asia, Poland, Spain etc. with better items, revenues, varieties on about 200 
stockcards in box 300 

2009 All World 1849/1930 ca., including better stamps, forgeries and forged cancellations on 6 stock cards 300 

2010 All World 1843/1900 well over 200 forgeries of valuable and rare stamps including Tuscany, Mauritius, 
British Guiana, German States, Spain, Switzerland, Brazil's Bulls eyes, Western Australia Swan issues etc. 
some of this forgeries are quite good on 9 stockcards in envelop 300 

2011 All World 1860c. onwards A-Z countries collection mainly with older material including China, Old German 
States, UK & Commonwealth, French Colonies etc. large quantity of stamps on old albumpages in 20 folders 300 

2012 All World 1850/1960 ca., about 65 approval booklets/small notebooks with a.o. France, German States and 
Hungary in small box 300 

2013 All World 1841 onwards classic and older material with better items in 6 binders 240 

2014 All World 1860c onwards with better items, miniature sheets, in partly mixed quality in 5 stockbooks 240 

2015 All World 1850/2008 well filled collection mainly used including Poland, German Empire, The Netherlands 
and Colonies, Switzerland, Scandinavia, Canada, Australia, USA etc. in 25 Davo albums in 3 large boxes 240 

2016 All World 1880c onwards mostly */** with better items in stockbook 240 

2017 All World 1848/1940 collection used and * with many better items including Belgium  (cardinal Mercier, 
second Orval, tuberculosis), Greece, Malta, Austria, Norway, Portugal etc. in Schaubek album 240 

2018 All World 1854 onwards collection mostly classic in old Yvert album 240 

2019 All World 1850c onwards with better items, classic and older material on stockcards etc. in small box 200 

2020 All World 1850/1960 mostly used classics with better USA, Commonwealth, Latin America etc. in 2 
stockbooks 200 

2020AAll World 1860 onwards mainly older material with better items including Middle East, Commonwealth, 
French Colonies, Tin Canoe mail (16x), forgeries, Ireland (fdc's, Souvenir cards, miniature sheets), etc. on 
stockcards, 2 stockbooks and folder in box 200

2021 All World 1939-1945 WWII approx. 330 covers with different censor labels (German, English and 
American), to/from Netherlands, some better ex., registered, expresse, 1941 Fieldpost cover from the 5th 
Mussert Compagnie LGPA Brussels to the Hague, some correspondance etc. in small box 6 200 

2022 All World 1866/1940 collection mainly used including Romania, Russia, Sweden, Switzerland etc. in 
Schaubek album 200 

2023 All World 1890 onwards postal history mostly better items including France large registered cover 1893 to 
Canary Islands, Israel fdc 16-5-1948 without tab, China (2 items), Denmark, 4 items send from Lambaréné 
(hospital Albert Schweitzer) etc. 6 200 

2024 All World 1855c onwards older and classic material including Turkey on album leaves and in small 
stockbook 140 

2025 All World 1860 onwards on album leaves in binder and folder 140 

2026 All World 1850/2001 Italy, Austria, USA, Canada mainly */** sets and miniature sheets, additional one 
classic Schwaneberger album (incl. Belgium) in 10 albums/stockbooks 140 

2027 All World 1850 onwards collection classic and older material with better items on album leaves in box 120 

2028 All World 1890-1960c. maximumcards and postcards with stamp affixed on front including better ex. 
(including Asia), some better fdc's Israel etc. in plastic box 6 100 

2029 All World 1850c. onwards mostly older and classic material in mixed quality, some forgeries and 2 classic 
covers (Denmark 1867 and Toscane 1853) on 5 stockcards in envelope 100 

2030 All World 1860c. onwards with Greece, Switzerland, Australian States, Germany etc. including some 
postmarks in stockbook 100 

2031 All World 1940-1945, WOII mainly fieldpost USA and Australia (approx. 150 covers) with different censor, 
censor labels and postmarks. In addition some UK censored mail in small box 6 100 
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2032 All World 1850 onwards including better items in very mixed quality including forgeries!, Old German 
States, Sierra Leone, Uruguay etc. in stockbook 100 

2033 All World 1900/1945c including China, Japan, Liberia, Panama, Ethiopia, Israel used and */** including 
better sets on stockbook pages 100 

2034 All World 1860/1960 ca., over 250 older covers/postal stationery with a.o. Belgium, Germany, Italy and 
Vatican City in small tin box 6 100 

2035 All World 1950/2000c. a large quantity of */** stamps and miniature sheets/sheet parts including Japan, 
former French Colonies, Topical sets, Middle east etc. in 13 stockbooks and stock cards 100 

2036 All World 1860 onwards used and */** including better items, sets, miniature sheets and topical issues in 2 
stockbooks 100 

2037 All World 1869-1975 Foreign Ship Mail including Royal Mail Steam Packet Company (block of 4 with 
margin), La Guaira 1869 Jesurun ½ Real green in corner block of 12 (Mi. 1d), Clara Rothe, H.A.P.A.G. 
reprint sheetlets etc. in folder 100 

2038 All World 1860.c onwards collections mainly used including Switzerland, Iceland, Commonwealth, the 
Netherlands, France etc.  in 6 albums and 6 stockbooks 80 

2039 All World 1970 onwards mainly ** miniature sheets (Topical issues) in 2 stockbooks 80 

2040 All World 1960c-2005 International reply coupons ca. 300 ex. in stockbook 6 60 

2041 All World 1850c onwards postal history, fiscal documents with stamps, Telegram book Germany 4 Feb.1907, 
etc. in 2 albums  6 50 

2042 All World 1905 onwards from classic to modern ca. 275 franked picture postcards including postmarks, 
destinations etc. in album 6 40 

2043 All World 1890-1950c. perfins including Netherlands, Germany and Ireland, some better on stock pages and 
in envelopes in box 40 

Thematic Collections 

2044 Thematics 1956/2016 CEPT Europe mainly **stock with a large number of better items. Noteworthy 
countries are Luxembourg Mi.nos. 555-557 (44x), 572-574 (32x), Netherlands nos. 683-684 (118x), 
Liechtenstein no.398 (19x), Cyprus nos. 215-217 (65x), nos. 224-227 (66x), 240-242 (68x), 258-260 (71x) 
Portugal nos. 948-950 (142x), 990-992 (42x), 1026-1028 (41x), 1051-1053 (44x), 1199-1201 (145x), 
1281-1282 (50x) etc. including sets, pairs, imperfs, strips, blocks of 4 and face value (Switzerland, Sweden, 
UK etc.). Catalogue value according to consignor is about EUR 132.000. The stock is nicely arranged in 6 
Lindner albums, 9 Leuchtturm stockbooks and 2 boxes with stockcards. Specification available as indication. 1500 

2045 Thematics 1900-2000c. Flowers extensive and neatly arranged collection with mainly */** material, 
better sets and miniature sheets including China (sets and Lotus sheet), Thailand, Macau, Venezuela, 
Commonwealth, Netherlands (bloemenpracht) etc. in 20 stockbooks. Furthermore,  10 stockbooks  with 
duplicates (used) and the Domfil flower catalogue (26th edition) in 3 large boxes 500 

2046 Thematics 1951/2010 United Nations in New York, Geneva and Vienna including many topics. Neatly 
collected with mainly ** material in 5 Davo Luxury albums 200 

2047 Thematics 1970/2007 large number miniature sheets and sets mainly */** with various topics including 
Animals, Birds, CEPT, Ships etc. in 13 albums/stockbooks 200 

2048 Thematics 1960 onwards collection Flora and Fauna mainly */** including better sets/miniature sheets in 
2 stockbooks 200 

2049 Thematics 1949/2004 collection CEPT used and */** including forerunners and co-runners in 4 Davo albums 
and Lindner pages in box 200 

2050 Thematics 1930/2006 Rembrandt collection used and */** divided in a part Netherlands, Germany and 
various countries including sets, miniature sheets, covers and fdc's in 5 Lindner albums and stockbook  200 

2051 Thematics 1960 onwards collection Birds, mainly */** with many better sets (Commonwealth) and miniature 
sheets in 2 stockbooks and approval booklet 200 

2052 Thematics 1985/2018 mostly ** topical sets and minature sheets including better in 2 stockbooks 160 
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2053 Thematics 1970/2001 mainly */** miniature sheets and set including Birds, Fishs, Sports, Cars etc. in 3 
stockbooks 140 

2054 Thematics 1970/2000c various Topics mainly ** sets and miniature sheets in 3 stockbooks 140 

2054AThematics 1930c. Colombia Olympics 1935 set, Mi nos 351-366 (Condor) used, fine/very fine (catv.€1500) 
and Bulgaria Balkan games 1931/1933, Mi.nos (242-257) used, fine/very fine (cat.v €309) on stockcards in 
envelope 100

2055 Thematics 1942/2000 topical collection Holocaust and Judaica used and */** including some covers in 2 
stockbooks 100 

2056 Thematics 1988 onwards WWF collection mainly ** with about 400 sets/miniature sheets in stockbooks 100 

2057 Thematics 1960/2006 mainly ** collection topics with a better CEPT (catv. about €5000 according to 
consigner), Walt Disney, sports, animals etc. in 4 stockbooks 100 

2058 Thematics 1960 onwards approx. 46 approval booklets used and */** material including miniature sheets and 
topical issues in box 100 

2059 Thematics 1900c. onwards collection Elephants used and */** with better sets and miniature sheets in 
stockbook 60 

2060 Thematics Paper, printing techniques, materials etc. in 2 albums -- 

Online LIVE bidding   
www.corinphila.nl
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2300 Literature Yvert & Tellier catalogues (3x) including Colonies Françaises et Bureaux Français à l´étranger 
(2022). Timbres de Monaco (2022) and Timbres de France (2022) -- 

2301 Literature USA including The United States Postage Stamps of the 19th Century - Volume I-III, Lester 
G. Brookman (edition 1966), The George Walcott Collection of Used Civil war patriotic covers, Robert 
Laurence (edition 1934), The Chronicle of the US classic postal Issues (1980-1991) etc. in box 40 

2302 General Works Standaardwerk over de postwaarden van Nederland en zijne koloniën, delen I, I en III en IV 
(in 3 delen) , in goede staat -- 

2303 Literature Egypt - The Nile Post - handbook and catalogue by Joseph H. Chaloub 2003 40 

2304 Literature Stanley Gibbons Commonwealth 1840-1970 the 2022 edition 20 

2305 Belgium 1940 onwards, literature mostly Belgie incl. old OPB catalogi in doos -- 

2306 Literature OBP 2021 volume 1 and 2, Stanley Gibbons Commonwealth 1840-1970 edition 2022, Scott 
Classic specialised 1840-1940 (1998), Zumstein 2022, Prangko Indonesia 2018 and NVMH munt-almanak 
2021 and 2022 20 

2307 Literature Higgins & Gage World Postal Stationary Catalogs in 3 binders -- 

2308 Literature Poland 6 Specialised cataloges including 'Podręcznik specjalizowany polskich znaków pocztowych 
1919 - 2005",  tom III-IV, IV, 'Polskie taryfy pocztowe 1918-1939',  'Taryfy I cenniki Oplat Poczty Polskiej' 
1941-2010' and 'The Polish post in the free city of Danzig 1920-1939' in box 100 

2309 Literature blanco bladen Schaubek bb100, bb200, bb300, bb900 en Lindner 802c, 802do en 880p, ruim 65 
pakketten (met elk 10 stuks), in doos -- 

2310 Literature The Travelling Post Offices of Uruguay by Grace Walmsley (2007) and additional old catalogues 
(Michel, Gibbons etc.) in box -- 

2311 Literature Poland about specialised 40 books/brochures and including 'The history of airmail in Poland' by 
J. W. Kupiec-Węgliński. 'Neues Handbuch der Groszy-Überdrucke' by G.Rost, 'Die Krakauer Ausgaben der 
polnischen Post von 1919' by M. Lenke etc. in large box 100 

2312 Literature Michel catalogues Europa 2021-2022 parts 9, 11-16, Arabia 2017 part 10 (1 and 2) and North 
America 2018 part 1 in box 40 

2313 Literature microscoop, vergrootglazen, etc. en wat divers met enkele munten -- 

2314 Literature 37 boekwerken w.b. Proevencatalogus 1988, NVPH 1934 (origineel!). Korteweg (luxe uitvoering), 
Vademecum 1864 5x), etc. in grote doos -- 

2315 Literature ca.30 diverse boekwerken met o.a. Po & Po uitgiften en  emissie 1852 (w.b. veilingcatalogi), 
tevens enig divers w.b. Russische spoorwegaandelen -- 

2316 Literature including Deutsche Vorphilatelie by Feuser/Münzberg (1988) in 2 volumes, some photocopies etc. 
in small box 50 

2317 Literature Michel catalogues (28x) published between 2015 and 2019, Stanley Gibbons (2007) etc. in large 
box 40 

Foreign Countries 

2318 America 1959/1999 large collection postal history of Alaska alphabetically sorted on city and postmarks 
including many duplicates, covers, fdc's, and event covers with better items like Chefornak type 1 
(Chifornak), Fairbanks Federal Sta type 1, Meyers Chuck type 1 (Meyers Churck), Portage Creek type 1 etc. 
in 31 albums and a large number of covers in boxes 500 

2319 France 1849/2012 collection and stock mainly used with better items, Back of the Book, complete sheetlets, 
etc. in binder and 7 stockbooks/albums 240 

Foreign Countries, boxes and Literature

Literature 

Vrijdag 17 maart 2023 aanvang 14.30 uur
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2320 Switzerland 1908c/2015 used collection with a large quantity stamps, blocks of 4, postmarks and fdc's in 7 
albums 200 

2321 All World 1850 onwards used and */** including stock with mainly older material, French Colonies, 
Commonwealth, China, Iraq and better items and sets on stockcards in 10 stockbooks, folder and box in large 
box 300 

2322 German Empire 1873/1940 extensive perfin collection/stock with additional literature in 15  albums/
stockbooks in box 300 

2323 British Commonwealth 1860-2010c. collection A-Z used and */**, Namibia etc. in 14 albums in 2 large 
boxes 340 

2324 All World 1862/2009 various countries collections in Kabe (16) and Davo (8) albums including Scandinavia, 
Yugoslavia,  Netherlands and Colonies, World collection, FRG and Italy with High face value! in 4 large 
boxes 300 

2325 Austria 1965/2010 collection mostly ** high face value! in 7 Lindner/Safe albums 200 

2326 Germany 1860 onwards collection/stock with local issues, Memel, Saar, Empire, postmarks etc. including 
better sets and miniature sheets in 10 albums/stockbooks 160 

2327 Sovjet Union 1923/1983 collection/stock used and */** with a large quantity of stamps including better 
thirties (used), some imperfs. etc. in 9 stockbooks 240 

2328 Germany 1900/2000 collection used and */** mainly FRG and Reich in 19 albums/stockbooks in 2 large 
boxes 200 

2329 Great Britain 1854/2011 and Commonwealth used stock mainly UK, Ireland (including **)and Australia 
large number of stamps in 25 stockbooks 200 

2330 All World 1870 onwards including French Colonies, Topical issues, older material in 8 albums/stockbooks 
and stockcards in large bos 200 

2331 All World 1900c. onwards A-Z countries mainly used and unsorted with older material in a large number of 
envelopes in 2 boxes 200 

2332 All World 1872/2000 various collections including topical issues (Olympics, Rembrandt, art, Cept etc.), 
collection German Empire and Bayern with better sets, Stock FRG, collection old Stock documents (France, 
Germany), fdc's France etc. in 3 large boxes 200 

2333 Austria 1919-2012 stock mostly ** with better sets (Mi. 893-926, 984-987), face value, topics etc. in 9 
stockbooks and 2 binders 200 

2334 All World 1880 onwards in more then 400 approval booklets in large box 200 

2335 All World 1900 onwards including Belgium, UK, Germany, US, UNICEF, perfins, duplicates, literature, 
accessoires etc. in 4 large boxes  140 

2336 French colonies 1880-2000c. collection A-Z mainly used including Sudan in 5 albums in large box  140 

2337 All World 1880c. onwards collections and stock with USA, Germany, Latin America etc. including topical 
issues, classics, face value etc. in about 40 albums/stockbooks in 3 large boxes 140 

2338 Germany 1872 onwards stock with a large quantity German Empire including postmarks, covers infla period, 
Saar, FRG etc. in 17 albums/stockbooks  140 

2339 Europe 1960c. onwards booklet collection (about 710 items) mainly ** with a main focus on Scandinavia, 
UK, Israel, High face value! in 9 albums  140 

2340 Europe 1915c topical issues from various countries mostly */**, collection France fdc's from 1952 onwards, 
fdc's the Netherlands (from E7 onwards) in 7 albums/stockbooks in large box 6 140 

2341 Belgium 1860c. collection and stock in a large quantity, used and */** with souvenir pages, covers, fdc's etc. 
in 20 albums/stockbooks, small box in large box  140 

2342 Germany 1860c onwards old stock mainly used in 9 albums 140 

2343 UAR 1958 onwards collection including Sharjah, Umm al Qaiwain, Fujeira, Ajman, Manama and Ras al 
Khamai used and */** including better sets, miniature sheets, imperfs and topical issues in 6 stockbooks 140 



88� Vrijdag 17 maart 2023 Foreign countries boxes and literature 

kavel inzet

2344 Latin America 1900c onwards A-Z countries used and */** incl. Commonwealth in 9 stockbooks 140 

2345 All World 1960 onwards about 730 ** Germany, Scandinavia, UK etc. booklets in box 120 

2346 All World 1850c. onwards about 150 approval booklets, used and */** with better material including France, 
Spain, Hungary, Commonwealth, Belgium, Topic ships/boats etc.  in large box 140 

2347 All World 1850 onwards classic stock with some better ex. (in mixed quality),postmarks, overprints. 
Including Malaysian States, Thailand, Turkey, Finland, Germany, Spain, Portugal etc.  17 stockbooks and 16 
approval booklets 140 

2348 All World 1850/2000 ca., with a.o. British Commonwealth and Netherlands in 26 albums/stockbooks in 2 
large boxes 100 

2349 All World 1860/ 2002 used and */** including Topical issues, Scandinavia, Spain, CEPT, Belgium, 
Luxembourg, United Nations (in 11 albums) in 3 large boxes 100 

2350 Germany 1872 onwards a large quantity of stamps in stockbooks, small boxes and glassine bags used and 
*/** in large box 100 

2351 Western Europe 1950/2000 collection used and */** including Denmark (1990-2004), Austria (1986-1998), 
FRG (1953-1998), Italy (1950-1993) and Faroer (1975-1994)  in 9 (Luxury) Davo and Lindner albums in 
large box 100 

2352 Latin America 1857c. onwards used and */** stock and collections including Colombia (stamps and covers), 
Chile, Honduras, Peru, Haiti, Urugauy etc. in 11 stockbooks/albums in large box 100 

2353 All World 1870 onwards used collections including Asia, Europe and topics in 16 stockbooks in 2 large 
boxes 100 

2354 All World 1900c. onwards a large number of mostly */** sets and miniature sheets, topical issues, booklets 
etc. in box 100 

2355 All World 1860c onwards used and */** including complete sheets and sheet parts (Nepal, El Salvador, 
Togo), European countries sets etc. on stockcards in box 100 

2356 Latin America 1860c. onwards large number of stamps (many classics) in glassine bags and on album pages 
complete sheets and covers in box 100 

2357 All World 1850/1950c. a large number of glassine bags with mainly used stamps, strongest areas are 
Germany, Austria, Italy and Greece. The rest is contained in sorted envelopes and encompasses the rest of the 
world including China and Levant in large box 100 

2358 Bulgaria 1889/1985 used stock in 5 albums 100 

2359 Belgium 1856/2010, collection and stock including face value in 10 albums/stockbooks 100 

2360 China Empire and Republic 1984/2007 collection and stock used and */** including yearsets, miniature 
sheets, souvenir sheets/folders, fdc's etc. in large box 6 100 

2361 All World 1860c onwards mainly used A-Z countries, large quantity stamps including older material in about 
59 stockbooks/albums in 4 large boxes 100 

2362 Germany 1879/2000 collection and stock used and */** with better FRG and Berlin in 31 stockbooks/
Lindner albums in 3 large boxes 100 

2363 Thematics 1960/2006 CEPT collection and stock mainly */** including a large number of miniature sheets in 
16 albums/stockbooks  100 

2364 Thematics 1960 onwards about 37 approval booklets used and */** mainly topical issues including miniature 
sheets and fdc's  in box 100 

2365 Southeast Asia 1900/1990 ca., loose stamps mainly PR China but also Japan and Taiwan in box 100 

2366 All World 1872 onwards large number of covers and postal stationary including Germany, Commonwealth, 
Europe, Latin America etc. in box 6 100 

2367 Europe 1960 onwards about 60 glassine bags with mainly ** booklets, sets and miniature sheets including 
Germany, Cyprus, Portugal, Eastern Europe, CEPT etc. in box 100 
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2368 All World 1960 onwards about 40 approval booklets used and */** material including miniature sheets, 
topical issues and face value in box 100 

2369 France 1870/2000 onwards collection and stock (mixed quality) including booklets in  7 stockbooks, albums 
and folder 100 

2370 Great Britain 1841-2010 remainder of collections with classic and older material in 3 albums and 3 
stockbooks 100 

2371 Eastern Europa 1919c. onwards collections/stock used and */** including Poland, Bosnia and Croatia etc. in 
14 albums/stockbooks 100 

2372 Great Britain 1970-2000c. ** face value in presention packs, envelopes and small stockbook in box 100 

2373 Germany 1930/1945 collection feldpost WWII about 600 items including letters, postcards, collecting cards 
(zigaretten Bilderdienst Hamburg Bahrenfeld) etc. in 10 albums in large box 6 100 

2374 All World 1860/1950c collection Switzerland, classic stamps Germany, Commenwealth, Asia atc.  in 24 
albums/stockbooks 100 

2375 All World in many stockbooks and albums 100 

2376 Thematics 1952/2009 collection CEPT Europe mostly */** including miniature sheets and better sets in 5 
Davo albums 100 

2377 Germany 1872/1990 collections German Empire, Berlin and FRG used and */** including some better items 
and fdc's in glassine bags and 13 albums/stockbooks 100 

2378 All World 1850 onwards collections with mainly older material including better, Italy and Old States, 
Austria, FRG, USA, Switzerland ect. in 18 albums/folder 100 

2379 Scandinavia  1938 onwards collection with mainly fdc's (including better) and additional booklets in 
21albums/stockbooks in 2 large boxes 6 100 

2380 British Commonwealth 1970-1990c ** mostly topics including some varieties (inv. wm., Bahamas SG 565 
major colour shift etc.) in glassines, envelopes and 2 stockbooks in box 100 

2381 Great Britain 1930/2000c. and Commonwealth mostly ** material including omnibus issues, topical sets and 
miniature sheets in 3 stockbooks and stockcards 100 

2382 Europe 1900-1980 covers including some better fdc's CEPT, United Kingdom, Italy, Scandinavia etc. In 
addition United States in 2 large boxes 6 100 

2383 All World 1900 onwards collections and duplicates used and */** including topical issues, Portugal, 
Commonwealth, Persia, Finland, Luxembourg, United Nations etc. in 33 stockbooks and folder in 2 large 
boxes 100 

2384 All World 1870-2000c. including World collection mainly used (Asia) in 2 Schaubek albums, Luxembourg, 
Germany collection and stock */** and used total in 14 stockbooks/albums in 2 boxes 80 

2385 German Empire and Territories, approx. 450 covers/postal stationery including better items in box 100 

2386 All World 1860 onwards including Philippines, Sri Lanka, Belgium Congo and Zaire, UN , Liberia etc. in 4 
ringbinders in small box 80 

2387 All World 1860c. onwards including a used collection France and Perfins and one mostly ** collection 
United Nations in 5 albums/stockbooks  80 

2388 German Empire 1870/1945 large amount duplicates on stockcards, mainly used including better (some 
forgeries), postmarks and occupied zones in box 80 

2389 Europe 1800-2000c. covers/postal stationery/postcards including Belgium prephilatelic mail/stampless mail, 
ship mail, airmail, some fdc's etc. in 3 albums in small box 6 80 

2390 Sweden 1930/2003 collection fdc's in 8 albums 6 80 

2391 Federal Republic of Germany 1960/2000 mostly ** stamps about 1500 glassine bags and envelopes in box 70 

2392 Spain 1950 onwards collection/stock used and */** in 10 stockbooks 60 

2393 All World 1900c. onwards 11 small stockbooks used and */** including Commonwealth, Germany, 
Switzerland etc. mainly older material in box 60 
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2394 All World 1860c. onwards stockbook with */** sheets and sets incl. Switzerland, Japan and UK, 6 
stockbooks with used stamps incl. Australia and topical issues and 5 albums Netherlands (fdc's) in large box  80 

2395 All World 1965-2010c. mainly stock used including Netherlands, some classics Europe, face value 
Netherlands, some covers etc. in approx. 20 stockbooks/albums in 2 large boxes 80 

2396 Germany 1860/1990  Old States, German Empire, Saar, Danzig and DRG in 10 stockbooks 80 

2397 All World 1851 onwards collections and stock used and */** including Denmark with better classics, USA, 
Spain and former Dutch Colonies in 11 stockbooks/albums 80 

2398 All World 1990/2006 collection mint stamps of the world (Fleetwood) in 11 albums 60 

2399 Poland 1920/2000 stock, mainly used (some */** miniature sheets), large quantity of stamps in 12 
stockbooks 50 

2400 Hong Kong 1990s-2005 covers and ** including booklets, sheetlets etc. in small box 60 

2401 Faroe Islands 1996-2000 and 2005, 6, 8 and 2009 yearsets ** , Scandinavia mostly ** and some Poland ** in 
special events packs, 2 stockbooks and Davo album 60 

2402 Austria 1850-2002 collection used and */** incl. duplicates in 6 Davo albums 60 

2403 Israel 1949/ 2000 collection military propaganda postcards, banknotes and fdc's (including complete sheetlets 
on fdc's, airmail covers, registered mail etc.) in 6 stockbooks/albums and small box 6 50 

2404 All World 1900c. onwards including Berlin, covers (the Netherlands), approval booklets and items on 
stockcards in tin and 2 albums 50 

2404AIsrael 1948 onwards collected both used and */** with and without tab including covers in 7 albums/
stockbooks 50 

2405 All World 1853/2000 various collections collected both used and */** including Vatican 1852/1994, United 
Nations 1952/2000 including many miniature sheets in 5 Davo albums and stockbook in box 50 

2406 All World 1860c. onwards collection in old world album and 5 stockbooks with mostly older material 
including Strait Settlements, Hungary,  Albania, Olympics etc. in box 50 

2407 Thematics 1958/2000 CEPT collection mainly */** in 5 Safe albums and stockbook 60 

2408 Europe 1850 onwards collection Scandinavia (Denmark and Sweden) and Germany used and */** in 14 
albums/stockbooks 50 

2409 Europe 1870-2000c. stock mostly UK Machins used, monarchy, booklets, some better Netherlands */**, 
fdc's etc. in 4 large boxes 6 50 

2410 All World 1860-2000c. collections/stock mainly used including Germany, New Zealand, Netherlands and 
Colonies etc. in 14 stockbooks/albums in 2 big boxes and small box 50 

2411 Germany 1945/2000 collection and stock mainly used in 13 albums/stockbooks 50 

2412 All World including stock Netherlands and colonies used, CEPT, fdc's 1950s Scandinavia, France, United 
States etc. in 6 stockbooks and 2 boxes in large box 6 50 

2413 All World 1870 onwards with Germany, Italy, Portugal, Commonwealth, Monaco and USA many old 
unsorted older stamps on stockcards and (glassine) bags in box 50 

2414 Belgium 1860c stock, mostly used with better material; Telegraph, official, postage dues and railway in 7 
albums en 9 approval booklets 40 

2415 Europe 1960/2008c. collections mostly used including Liechtenstein, Switzerland, Germany, Luxembourg, 
UK & Channel Islands etc. with topical sets and miniature sheets in 9 stockbooks 50 

2416 All World 1860 onwards including German Reich, large number miniature sheets CEPT, covers, booklets etc. 
in box  50 

2417 Thematics 1900c. onwards many topical issues like ships and flowers and 2 country collections Denmark and 
USA mainly used in 11 stockbooks  50 

2418 Greece 1870 onwards stock with a large number of used stamps additional some other European countries in 
7 stockbooks 50 
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2419 America 1857 onwards collection and stock used and */** in 5 albums 50 

2420 Thematics 2006 CEPT Europe large number miniature sheets ** and off paper stamps Germany many infla 
period in 2 boxes 50 

2421 Europe 1900-2000c. covers and postcards mainly used in Germany and France in 5 boxes 6 50 

2422 All World 1860c onward collections mainly used including Italy, UK, Canada, US, Middle East, Topical 
issues etc. in 13 stockbooks  50 

2423 Europe 1960 onwards about 200 different booklets including UK, Finland, Norway, the Netherlands, FDC 
(UK), CEPT miniature sheets etc. in large box 50 

2424 All World 1900 onwards including China (some better sets), stock UK, stock Australia, Germany, large 
number topical sets and miniature sheets etc. in 21 stockbooks in large box 50 

2425 All World 1860c. onwards used and */** including collection USA (2 albums), Hungary (1 album), Austria 
(1 album), Poland  (3 albums), FRG  (5 albums) in large box 40 

2426 All World 1950-2000c. maximumcards and postcards with franking affixed to picture side in large box 6 40 

2427 All World 1900-2005c. mainly stock Europe used including some face value Switzerland in 20 albums in 2 
boxes 40 

2428 All World 1900c.  onwards lot unsorted off-paper stamps in box 40 

2429 All World 1918/20006 Booklets Australia and UK ( face value!), glassine bags with */** sets and miniature 
sheets, fdc's etc. in box 40 

2430 Europe 1900c onwards mainly Germany, Denmark and Netherlands (rolzegels fdc's) in 6 albums/stockbooks  40 

2431 All World 1888-1966 */** collections (Kenmore) including Russia civil war, Vatican, Colonies, Latin 
America, Bohemia and Moravia etc. in 15 stockbooks 40 

2432 All World 1852 onwards mainly older material including Italy, Vatican, Poland, the Netherlands etc. in box 40 

2433 Thematics 1900/1990 collection Fire brigade including sets, miniature sheets, postcards, cinderella's, 
newpaper articles, cancellations etc. in 5 albums in box 40 

2434 France 1990/2007 Gravures des timbres-poste de France in 13 La Poste albums 40 

2435 Sweden 1900 onwards stock and collection in 12 albums/stockbooks 40 

2436 All World 1860/2000 A-Z countries mainly used including a stock Belgium in 6 binders and 2 stockbooks 40 

2437 Great Britain 1840-1999 in 4 albums and stockbook 40 

2438 All World 1990 till recent times large quantity covers send to the same persoon including topical issues, 
miniature sheets and registered post in 2 large boxes 6 40 

2439 Europe 1900-2000c. Austra and Belgium including postal stationery, some covers, postcards etc. in 6 albums 
and 2 boxes in large box 6 40 

2440 All World 1900c. onwards off-paper stamps (Israel), covers etc. in large box -- 

2441 All World 1862/2004 including stock Greece, Switzerland, France and a large number of topical sets and 
miniature sheets in 4 large boxes 40 

2442 All World 1980 onwards including off-paper stamps, topical issues and a large number of Hawid mounts in 
box  -- 

2443 All World 1960/2000 CEPT Europa, Israel and Germany mainly */** in 6 stockbooks/albums -- 

2444 All World 1900c. including Cabe verde, FRG, Canada etc. on stockcards and in glassine bags in box -- 

2445 All World 1880c. onwards including some Jammu & Kashmir, Netherlands, fdc's etc. in box 6 -- 

2446 China Empire and Republic 1990/1999 lot off paper stamps mostly ** in small box -- 

2447 All World various countries including Belgium fiscal documents, Commonwealth, fdc's with better items, 
and posterstamps USA topic boxing (23 ex.) in 6 albums and envelope -- 

2448 All World 1930-1980c. paquebot postmarks and maritime themed covers in album and box 6 -- 
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2449 All World 1860/1990 collections and stocks including Monaco, Spain, Israel, Commonwealth in box and 11 
stockbooks in large box 50 

2450 Western Europe 1930 onwards large number off paper stamps mostly Germany and the Netherlands -- 

2451 All World 1900-2000c. mainly used stock including some fdc's in large box -- 

2452 Austria 1945/2000 collection used and fdc's in 10 albums/stockbooks -- 

2453 Thematics 1980/1992c collection WWF ** sets (blocks of 4) and fdc's in 6 albums -- 

2454 All World 1850c. onwards used and */** material in 17 stockbooks -- 

2455 All World 1860c. onwards a large number of off-paper stamps sorted in small boxes and one bag with on-
paper stamps in large 2 boxes -- 

2456 All World 1860-2000c. collections and stock mainly used including Netherlands, Israel, fdc's, coins etc. in 14 
albums/stockbooks in 2 large boxes 6 40 

2457 All World 1900-2000c. Charity Box in benefit of The Salvation Army with world collection, Netherlands, 
some coins etc. in 14 stockbooks/albums in 2 large boxes -- 

2458 All World 1900-200c. mainly stock used including circulated approval booklets, some fdc's Netherlands and 
colonies etc. in large box 6 -- 

2459 Thematics 1951 onwards CEPT Europa fdc's collection in 16 (small) albums and on album pages in 2 boxes 6 -- 

2460 All World 1960/2000 fdc's including Netherlands, Faroer, UN, USA etc.  in 10 albums 6 -- 

2461 Zubehör doos Hawid klemstroken, etc. -- 

2462 Zubehör w.b stockkaartjes, Leuchtturm bladen, lege albums etc. in doos -- 

2463 Zubehör Microscope, Byomic model XSP-45LCD with manual in box -- 

2464 All World 1850 onwards collections and stock in about 200 stockbooks, mainly used including older material 
and topical issues,12 stockbooks with */** material, 2 boxes off-paper stamps and 1 box covers (mainly 
fdc's), totally 14 large boxes 200 

2465 All World 1850 onwards large stock used and */** including the Netherlands, off-paper stamps, coins, covers 
etc. in 9 large boxes 100 

2466 All World 1860c onwards including Commonwealth, Austria, Hungaria, various old World collections, 
Liechtenstein, etc. with better material and a large quantity of unsorted older material and topical issues in 6 
large boxes 200 

2467 All World 1860c. onwards enormous stock, mostly used  with off-paper stamps sorted in bags and small 
boxes and about 53 stockbooks with various countries collections totally in 6 large boxes 50 

2468 All World 1852/2001 including the Netherlands collections in Davo albums used and */**, fdc's, booklets, 
combinations, miniature sheets etc. various countries incl. Switzerland, Germany, old world album, 1 box off 
paper stamps, 1 box covers and fdc's,  1 box accessories etc. totally in 8 boxes 200 

2469 All World 1900c onwards including Scandinavia unsorted lot, booklets, Stockbooks, covers (fdc's and older 
covers), off paper stamps etc. in 3 large boxes and smaller box 50 
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2500 Republiek, document gedateerd 25 Juni 1660 en ondertekend door C. De Witt in zijn 
hoedanigheid als Ruwaard van Putten  6 160 

2501 Scheepsbrief Leeuwarden-Enkhuizen 4 december 1762 met scheepsstempel S op achterzijde, 
porten V en 9 st. K 180 6 100 

2502 Gelder posthoornstempel in diapositief op complete brief 8-5-1789 naar Baerlo  6 80 

2503 DÉB. ARM DU NORD, weak print in red at reverse on a letter (preprinted Bureau du Control 
des Troupes) from Paris le 10 Frimaire an 3me (30 November 1794) to Brigade Daurier sous 
maestrich Armée du Nord, postage free with senders griffe Com on de l'org on et du mouv t/ 
armées de terre (marking not in PEP), cert. Roumet, rare and fine PEP M193 6 200 

2504 Bois le Duc, written in violet on 2 letters, to a membre du Département de la Meuze (postage 5 
Sous) 15 November 1794 (illustrated PEP 2, page 407) and with Service Militaire from Tilborg 
via 's-Hertogenbosch to Bruxelles, postage free, only 5 letters known with this manuscript 
marking, very fine PEP M165 6 80 

2505 Pakketomslag met op achterzijde het zeer zeldzame Déboursé stempel - Debé de L'armée 
du Nord - met op voorzijde het zeldzame 2 regelig stempel - Armée/ Sambre et Meuse 
(vermoedelijk in Duitsland geplaatst) naar Ravenstein, gewicht 26 Onces, port 26x4x4 geeft 
416 sols, het door de ontvanger te betalen port kon niet betaald worden en werd afgeschreven 
middels Déboursé stempel (op achterzijde) en doorgezonden naar de geadresseerde te Mayence 
(Mainz). Daar moest maar liefst 31 livres en 4 sols aan port betaald worden (waarschijnlijk het 
hoogst bekende briefport uit de Franse periode) omslag smoezelig en kreukelig maar uitermate 
zeldzame brief, uitvoerige beschrijving bij kavel aanwezig PEP M192 6 400 

Zaterdag 18 maart 2023 aanvang 9.00 uur

NEDERLAND

Voorfilatelie 

2505
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2506 Don A (rood, 1796), Don B (2-regelig, zwart, 1798, Don C (2-regelig, rood, 1798), Don L 
(rood, 1795) en Don M (rood, 1795), alle ARM(s) DU NORD, 5 brieven, pracht en vrijwel 
pracht ex.

PEP M168, 

M172, M176, 

M183 6 200 

2507 DEBOURSE/ ARM. SAMBRE ET MEUSE in black (picture PEP 2, page 405) on reverse 
of letter from Bethune 17.8bre 1796 (17 October) to Général Moreau á Bois le Duc, ('s 
Hertogenbosch was captured by the French on October 9 and général Moreau already moved 
on to Limburg), the only known strike in the Netherlands (in total 3 recorded!), fine/very fine PEP M153 6 200 

2508 DÉBsé/ Don C  ARMs DU NORD in red (illustrated PEP 2 pag.412) at reverse on letter from 
Vannes 24 Fructidor an 4 (10 September 1796), administrative marking dép. du Morbihan) 
to Flessingue and forwarded to Dunkerque, the only recorded marking from Don C (used in 
Flessingue), very fine PEP M195 6 300 

2509 DON A (zwart en rood), Don B (zwart, 45x9 mm in PEP niet vermeld), Don C (violet), Don D 
(zwart en rood) en Don E (2x, rood), alle HOLLANDE/ TROUPES Foises op 8 brieven 1798-
1805, pracht en vrijwel pracht ex.

PEP M204, 

M205, ?, 

M210, 6 200 

2510 HOLLANDE TROUPES Foises and Faises (alle rood) in types en formaten op 6 brieven 1798-
1806, pracht en vrijwel pracht ex.

PEP M200, 

M201, M202, 

M203 6 100 

2511 Don A (2 afdrukken bekend, ander op omslag), Don C en Don D (5 afdrukken bekend) met 
PORT-PAYÉ/ HOLLANDE/ TROUPES Foises, alle in rood op 3 brieven 1799-1804, pracht en 
vrijwel pracht ex.

PEP M217, 

M220, M222 6 200 

2512 PORT-PAYÉ/HOLLANDE/TROUPES Foises in rood op 2 brieven 1799 (tevens rood 
portvrijdom M271 en 1807 (tevens zwart HOLLANDES/TROUPES Faises (met missend 
PORT-PAYÉ), pracht ex. en HOLLANDE/POSTES Foises in rood op 3 brieven 1804 (Den 
Haag-Parijs, ex. coll. Noël), 1807 (Den Haag-Parijs

PEP M215, 

M235 6 100 

2508
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2513 HOLLANDE/ POSTES Foises in rood op 2 brieven 1807 (Arnhem-Den Haag-Duinkerken) 
en 1808 met rood PORT PAYÉ (Den Haag-Frankrijk) en attest Robineau: authentique et d'un 
grande rarité (enig bekende combinatie-afdruk), pracht ex.

PEP M235, 

M236 6 200 

2514 2 letters with No.1./ARM. DU NORD on letter Heinkenszand-Louvain (26 December 1809) 
and No.3./ ARFM. DU NORD on letter Oirschot-Paris (23 Mars 1810), interesting content (last 
one small part missing)

PEP M256, 

M257 6 80 

2515 P 119.P ALPHEN luxe afdruk op frisse brief van Nieuwveen naar Amsterdam 25 april 1811 
(vroeg gebruik, stempel 1 april in gebruik genomen) PEP 10020-04 6 100 

2516 DÉB. 119 SCHIEDAM met datum 10 8ber 1816 (oktober) pracht afdruk op achterzijde 
portvrije dienstomslag naar Overschie, achterzijde port 3 stuiver doorgehaald

PEP 10530-

07v 6 100 

2517 DÉB 119 ALPHEN pracht afdruk in zwart op achterzijde gedeeltelijk gedrukte frisse brief van 
De bestiering der borgelyke Hospitaelen der Stad Antwerpen naar Alphen bij Breda 31 Mey 
1822, verkeerd verzonden naar Alphen ZH met port 5 stuiver, doorgezonden Alphen bij Breda 
en port gewijzigd in 3 stuiver

PEP 10020-

05v 6 100 

2518 VELDPOST 1 19 juny als aankomststempel op complete brief van Utrecht 18 juni 1833 aan 
1ste Luit bij de 5e Kompagnie 1e Brigade 1e Divisie in het Kamp bij Rijen met certificaat 
Vleeming 2019 PEP M390 6 200 

2519 Rood rondstempel Kamp By Ryen 24-7-(1838) op briefomslag naar Bergen op Zoom, pracht 
ex. (2 verticale archiefvouwtjes) met certificaat Vleeming 2020. Volgens de PEP 8 poststukken 
met dit stempel bekend! PEP M400 6 140 

2520 DÉB. 119 VLAARDINGEN pracht afdruk in rood op achterzijde brief Groningen-Schiedam 7 
september 1838, doorgezonden, port 30 cent

PEP 10600-

06v 6 80 

2521 Sierenvelop (inhoud aanwezig) van Amsterdam met halfrondstempel 18/5 (1852) naar Lübeck 
over Hamburg, achterzijde 30 (vooruitbetaald port), attest Dr. Louis BPP (2000), zeldzaam, 
weinig sierenveloppen bekend  6 50 

2522 Rood rondstempel Kamp by Milligen op vouwbrief 7-9-1861 via Zevenbergen naar Lage 
Zwaluwe met geschreven port 10, pracht ex. met certificaat Vleeming 2020. Zeldzaam volgens 
de PEP 7 poststukken met dit stempel bekend en brief gemeld op PEP deel 2 pag. 479! PEP M409 6 140 

Gezicht van een gedeelte van het legerkamp bij Rijen

25182513
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2523 Proef Mercuriuskopje met gevleugelde helm in grijszwart, formaat indruk 13x13 mm. (totaal 
formaat 17x17 mm.), betreft een originele proef uit 1850-1853 met het preparaat van Vurtheim, 
oplage was 24 stuks (volgens archief Joh. Enschedé) waarvan 21 stuks vernietigd. Op de rand 
aan de achterzijde is een nummer 22 zichtbaar (van de 24?). Tot heden 2 van de nog bestaande 
3 ex. bekend (ander in Nationaal Archief). Uitvoerige documentatie betreffend onderzoek 
aanwezig. Uit recent onderzoek is verder gebleken dat deze proef met de productie van 
bankbiljetten in verband gebracht kan worden (en niet van postzegels). Attest Vleeming AIEP 
(2022), uiterst zeldzaam, ex. coll.Warburg PC 1 2 500 

1852 Koning Willem III 

2524 Proef in zwart op dik kartonpapier van de goedgekeurde plaat I van de 5 cent pos. 51-54, 
56-59, 61-64, 66-69 en 71-74 in veldeel van 20 ex. met hoekvelrand, pracht ex. (miniem 
schaafplekje in rand, ver van zegelbeeld) 
Herkomst: Corinphila Zürich 84 (1992) PC 9 4/ 2 1000 

Mercuriuskopje 

2523

2524
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2525 5 cent lichtblauw plaat IV, pracht ex. met volle originele gom NVPH 1n 1 120 

2526 5 cent blauw plaat V pos. 56, pracht ex. met certificaat Bouscher 2013, cat.w. 650 NVPH 1o 1 140 

2527 10 cent rood plaat X pos. 21 op dik papier, pracht ex. met certificaat Bouscher 2013, cat.w. 725 NVPH 2p 1 140 

2528 15 cent oranje pos. 56 met variëteit gedeeltelijk dubbele onderkaderlijn, pracht ex. met 
originele gom en klein bruinig vlekje met certificaat Vleeming 2019 NVPH 3c 1 160 

2529 15 cent donkeroranje, pracht ex. zonder gom, cat.w. 675 NVPH 3c 2 100 

2530 5 cent donkerblauw plaat III pos. 6, breedgerand pracht ex. met delen 2 buurzegels NVPH 1i 40 

2531 5 cent donkerblauw plaat III pos. 50 op drukwerk te Amsterdam 17-2-1856, pracht ex. NVPH 1i 6 80 

2532 5 cent donkerblauw plaat III pos. 52-53 in paar op briefomslag van Maastricht 1-2-1857 over 
Tongeren naar Boorsheim (thans Boorsem in de gemeente Maasmechelen, België) Grenstarief! 
Pracht ex. 
Herkomst: collectie De Beaufort (2017) NVPH 1i 6 100 

2533 5 cent lichtblauw plaat IV pos. 68-69 in paar (zegels door knip vrijwel geheel van elkaar 
gescheiden) op ontoereikend gefrankeerde briefomslag (geschreven port 10) van Sneek 5-7-
1860 naar Rotterdam met tevens geschreven pr. St.Boot via Lemmer 5 Julij 1860, pracht ex. NVPH 1k 6 100 

2534 5 cent blauw plaat IV pos. 77 op kleinformaat spoorwegbriefomslag van Ede (haltestempel met 
punt in rood) 17-1-1861 naar Utrecht, pracht ex. NVPH 1n 6 100 

2535 5 cent blauw plaat V pos. 54-55 in paar met velrand, pracht ex. NVPH 1o 80 

2536 5 cent blauw plaat VI pos. 42-44 en 47-49 op dik papier in blok van 6, fraai ex. (gerepareerd) 
met certificaat Dr. Louis 1995. Het Corinphila-archief meldt 6 gebruikte blokken van de 5 cent 
emissie 1852. NVPH 1q 4 200 

2537 5 cent blauw plaat VI, pos. 44 op dun papier, pracht ex. met originele gom met certificaat 
Vleeming 2018 NVPH 1r 1 140 

2538 5 cent blauw plaat VI pos. 86-87 op dik papier in paar met velrand, pracht ex. NVPH 1q 50 

2539 10 cent karmijn plaat I pos. 78 met variëteit harmonicavouw, vrijwel pracht ex. (boven kort 
doch niet aangesneden) met certificaat Vleeming 2022. Uiterst zeldzaam. Dit is pas de derde 
bekende nr. 2 met harmonicavouw ! NVPH 2b 500 

2539

2536
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2540 10 cent rood plaat IV op briefomslag van Aardenburg (langstempel achterzijde) 12-8-1856 
via Sluis naar Brugge. Grenstarief! Vrijwel pracht ex. Poststukken met emissie 1852 vanuit 
de provincie Zeeland in het grenstarief naar België verzonden zijn uiterst zeldzaam! Het 
Corinphila archief meldt slechts ca. 5 ex.! NVPH 2g 6 200 

2541 10 cent dofrood plaat V pos. 12-14 in strip van 3 op envelop van Haarlem 2-12-1859 via 
Emmerich naar Ratibor in Silezië (thans Raciborz in Polen), pracht ex. NVPH 2j 6 160 

2542 10 cent karmijnroze plaat VIII pos. 24-25 in paar met velrand, pracht ex. NVPH 2n 60 

2543 15 cent donkeroranje op briefomslag van Middelburg 17-7-185? naar Midwolda, pracht ex. NVPH 3b 6 100 

2544 15 cent donkeroranje in verticaal paar op briefomslag van Roermond 2-3-1856 over 
Valenciennes en Parijs naar Nantes (Frankrijk), pracht ex. NVPH 3b 6 200 

2545 15 cent oranje pos. 76-77 in paar met velrand, pracht ex. (achterzijde licht smoezelig) NVPH 3c 100 

De Kathedraal te Brugge

Gezicht op Nantes

2544

2540
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2546 Amersfoort B (Ey 150) op 10 cent karmijn plaat I, pracht ex. Voor dit stempel een prima 
afdruk! NVPH 2b 50 

2547 Assen B (Ey 100) op 10 cent rood met hoekvelrand op briefomslag van Emmen (langstempel) 
over Heerenveen 26-11-1856 naar Doniawerstal, pracht ex. NVPH 2 6 60 

2548 Beverwyk C (Ey 200) op 5 cent blauw plaat III pos. 66 op briefomslag 30-3-1858 naar 
Haarlem, pracht ex. NVPH 1j 6 80 

2549 Culemborg C (Ey R) met kopstaande datum op 5 cent blauw plaat IV pos. 60, vrijwel pracht 
ex. (rechts kort, doch niet aangesneden) 
Herkomst: collectie De Beaufort (2017) NVPH 1n 140 

2550 Delfshaven B (Ey 300) op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 8, pracht ex. NVPH 1i 60 

2551 Delfshaven B (Ey 250) op 10 cent rood plaat IV pos. 52 op briefomslag 5-5-1859 naar 
Amsterdam, pracht ex. NVPH 2g 6 140 

2552 Delfshaven C (Ey 700) met kopstaande datum op 10 cent bruinrood plaat VI pos. 2, vrijwel 
pracht ex. (linksonder korter, doch niet aangesneden). 
Herkomst: collecties Minou Martine (1967) en Reed (1995) NVPH 2l 100 

2553 Doesborgh B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje op kleinformaat vouwbrief van Steenderen 
28-6-1853 over Wormerveer naar Krommenie, vrijwel pracht ex. (zegel boven kort, doch niet 
aangesneden) NVPH 3b 6 140 

2554 Dordrecht B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje op briefomslag 1-6-1855 naar Kampen, pracht 
ex. NVPH 3b 6 140 

2555 Enschede B (Ey 250) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 60 

2556 Geertruidenberg C (Ey RR) deels op 15 cent donkeroranje, fraai ex. (dun plekje en zegel iets 
smoezelig). Uiterst zeldzaam stempel op de 15 cent! Het Corinphila archief meldt slechts 4 
afdrukken. NVPH 3b 200 

2557 Goes B (Ey 500) op 15 cent donkeroranje pos. 8, vrijwel pracht ex. (uitgestreken hoekvouwtje) NVPH 3b 80 

2558 Gorinchem C klein (Ey 150) op 5 cent blauw op fragment, pracht ex. NVPH 1 5 50 

2559 's Gravenhage C groot (Ey 50) luxe op 2 paren 10 cent dofrood plaat V uit blok van 4, pracht 
ex. NVPH 2j 140 

2560 Groningen B klein (Ey 100) op 15 cent donkergeeloranje pos. 20, pracht ex. NVPH 3a 60 

2561 Harlingen A (Ey 100) centraal op 2 ex. 10 cent dofrood plaat V op briefomslag van de 2e 
gewichtsklasse 22-8-1857 naar Amsterdam, pracht ex. (horizontaal archiefvouwtje) NVPH 2j 6 80 

2562 Harlingen C (Ey 600) op 15 cent donkeroranje pos. 32-33 in paar, pracht ex. 
Herkomst: collectie Minou Martine (1967) NVPH 3b 140 

2563 Heerenveen A (Ey 600) mooie afdruk op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 100 

2564 Heusden C (Ey 250) op 10 cent dofrood plaat V op vouwbrief van Eethen 14-12-1860 naar 
Wageningen, pracht ex. (horizontaal archiefvouwtje) NVPH 2j 6 100 

2565 Hulst A (Ey 700) vlekkerig (zoals gebruikelijk) op 5 cent blauw plaat II pos. 76 met 
hoekvelrand op fragment, pracht ex. NVPH 1f 120 

Halfrond-francostempels 

Rivier bij Geertruidenberg2556



104� Zaterdag 18 maart 2023 Nederland en O.R. losse nummers

2590258925882587258625852584

2591

2564

2583258125782575

2574

2582

2579

2577

2573257225712568

2570

25692567
2566

2562



� 105Zaterdag 18 maart 2023Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

2566 Hulst A (Ey 250) op 10 cent rood op fragment, pracht ex. NVPH 2 5 60 

2567 Kampen C klein (Ey 125) op 5 cent blauw plaat IV in paar, pracht ex. NVPH 1l 50 

2568 Kampen C groot (Ey 50) mooi en centraal op 10 cent rood plaat IV pos. 19-20 in paar, pracht 
ex. NVPH 2g 40 

2569 Loenen B (Ey 150) op 5 cent blauw met velrand, pracht ex. NVPH 1 50 

2570 Loenen B (Ey 300) op 10 cent rood op vouwbrief 14-9-1854 naar Rotterdam, pracht ex. (brief 
mist klein stukje voorzijde) NVPH 2 6 80 

2571 Maastricht A (Ey 600) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 100 

2572 Medemblik C (Ey 700) op 5 cent blauw plaat IV pos. 5, pracht ex. Het zegel is tegen de 
voorschriften afgestempeld met het halfrond-francostempel. Sedert 15-4-1861 had dat het 
franco-kastje stempel moeten zijn! NVPH 1n 100 

2573 Oostburg B (Ey 350) op 5 cent blauw plaat I, pracht ex. NVPH 1b 80 

2574 Oostburg B (Ey 400) op 10 cent karmijn plaat I met velrand, pracht ex. NVPH 2b 100 

2575 Oostburg B (Ey 400) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 100 

2576 Oosterhout C (Ey 900) met kopstaande maandaanduiding op 15 cent donkeroranje, vrijwel 
pracht ex. (schaafplekje achterzijde). 
Herkomst: collecties Lodder (1986) en Berghuijs (1992) NVPH 3b 200 

2577 Oud-Beyerland C (Ey 900) getrild op 10 cent dofrood plaat V pos. 85 op fragment, pracht ex. 
Herkomst: collecties Lodder (1986) en Dreikurs (2000) NVPH 2j 5 100 

2578 Rozendaal A (Ey 200) volledig doch iets vlekkerig op 10 cent karmijn plaat I pos. 60, 
pracht ex. NVPH 2b 60 

2579 Sas van Gend B (Ey 600) op 5 cent donkerblauw plaat III op fragment, pracht ex. NVPH 1i 5 140 

2580 Sas van Gend B (Ey RR) op 15 cent donkeroranje, vrijwel pracht ex. (randen). Het Corinphila 
archief meldt 9 afdrukken van dit stempel op de 15 cent! NVPH 3b 200 

2581 Sluis A (Ey 500) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. NVPH 3b 100 

2582 Sneek A (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat III pos. 62/67 in verticaal paar op envelop 
2-1-1856 naar Zwolle, pracht ex. NVPH 1i 6 80 

2583 Terneuzen A (Ey 700) op 15 cent donkeroranje, pracht ex. (achterzijde enkele gelige vlekjes). 
Herkomst: collecties Eduard (2002) en Alemany Indarte (2017) NVPH 3b 100 

2584 Venlo C (Ey R) deels op 15 cent oranje, pracht ex. Van dit stempel bestaan geen volledige of 
vrijwel volledige afdrukken op een los ex. van de 15 cent! 
Herkomst: collectie Emanuele (1982) NVPH 3c 60 

2585 Wageningen A (Ey 350) vrijwel volledig op 5 cent blauw, pracht ex.  (bruin vlekje achterzijde) NVPH 1 60 

2586 Weesp B (Ey 300) mooi op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 80 

2587 Winschoten A in blauw (Ey 175) volledig op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 60 

2588 Winterswijk C (Ey 250) op 10 cent dofrood plaat V pos. 2, pracht ex. NVPH 2j 60 

2589 Zevenaar B (Ey 175) op 5 cent blauw plaat II, pracht ex. NVPH 1 60 

25802576
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2590 Aardenburg (Ey 500) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 60 

2591 Bergum (Ey 100) op 5 cent blauw plaat IV op lokale ongedateerde briefomslag, pracht ex. NVPH 1l 6 80 

2592 Blokzyl (Ey 125) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex. NVPH 1i 40 

2593 Druten (Ey 500) op 5 cent blauw, vrijwel pracht ex. (links korter) NVPH 1 50 

2594 Haarlemmermeer (Ey 100) op 5 cent lichtblauw plaat IV, pracht ex. NVPH 1n 40 

2595 Hardegaryp (Ey 100) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex. NVPH 1i 40 

2596 Harmelen (Ey 250) met tevens halfrond-francostempel Utrecht B op 10 cent donkerrood plaat 
III pos. 95, pracht ex. NVPH 2e 50 

2597 Hillegersberg (Ey R) op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 60 

2598 Hillegom (Ey 100) op 10 cent karmijnroze plaat VII pos. 94-95 in samengevoegd paar, 
pracht ex. NVPH 2m 60 

2599 Katwyk (Ey RR) op 5 cent blauw plaat I, pracht ex. NVPH 1b 100 

2600 Lichtenvoorde deels op 10 cent rood plaat X op dun papier, vrijwel pracht ex. met certificaat 
Vleeming 2017 (links korter en zeer licht horizontaal vouwtje) Dit stempel door Van Eysinga 
niet op de 10 cent gemeld! NVPH 2q 120 

2601 Loppersum (Ey RR) op 5 cent blauw plaat I pos. 15, pracht ex. NVPH 1b 100 

2602 Nieuw Lekkerland (Ey RR) op 5 cent donkerblauw plaat III, pracht ex. NVPH 1i 80 

2603 Oostburg (Ey 500) op 5 cent blauw plaat V, pracht ex. NVPH 1o 60 

2604 Oude Wetering (Ey RR) op 10 cent rood plaat X op dik papier pos. 36, vrijwel pracht ex. 
(miniem dun plekje in rand rechtsboven) NVPH 2p 60 

2605 Smilde (Ey 100) op 5 cent blauw plaat III, pracht ex. NVPH 1j 40 

2606 Vierlingsbeek (Ey R) op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 60 

2607 Yzendyke (Ey R) op 5 cvent donkerblauw plaat III, pracht ex. NVPH 1i 80 

1852 Koning Willem III diverse stempels 

2608 Grotesk rondstempel Meppel (Ey 500) op 5 cent blauw plaat III pos. 85, pracht ex. NVPH 1j 100 

2609 Gebroken cirkelstempel Goor (Ey 250) met kopstaande dagaanduiding op 10 cent rood plaat 
IV pos. 82, pracht ex. NVPH 2g 100 

2610 Halve cirkelstempel met groteske letters Breskens (Ey 500) op 5 cent lichtblauw plaat III 
pos. 66, pracht ex. NVPH 1k 100 

2611 Halve cirkelstempel met groteske letters Breskens (Ey 500) op 10 cent rood, pracht ex. NVPH 2 100 

2612 Halve cirkelstempel met groteske letters Naarden (Ey 750) op 5 cent blauw, pracht ex. NVPH 1 140 

2613 Halve cirkelstempel met Egyptische letters Winterswyk in blauw (Ey 500) 10 cent rood 
plaat X op dik papier pos. 36, pracht ex. NVPH 2p 140 

1864 Koning Willem III 
2614 Geperforeerde tandingproef 12½ x 12 10 cent zwart op lichtblauw, gom iets getint, zoals 

gebruikelijk PC 20 1 100 

2615 Definitieve proeven 5 t/m 15 cent op dik wit kartonpapier compleet, pracht ex. (no. 22a onder 
kort, doch niet aangesneden) PC 21a-21c 2 160 

2616 Getande proef van de 5 cent in zwart op geel papier PC 25e 0 100 

2617 5 cent blauw pracht ex. met klein attest Vleeming 2022 (origineel gomblaasje), cat.w. 450 NVPH 4AIb 1 100 

2618 5 cent blauw in blok van 4, pracht ex. (iets op tanding verstevigd), cat.w. 1000 NVPH 4 4 200 

2619 5 cent blauw en 10 cent rood op vouwbrief van Monnikendam 13-1-1865 via Emmerich naar 
Trier (Pruissen), pracht ex. (brief verticaal archiefvouwtje en nr. 5 kleur iets terug) NVPH 4, 5 6 80 

Langstempels 
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2620 5 cent blauw met langstempel Delfzyl, pracht ex. NVPH 4 40 

2621 5 cent blauw met langstempel Dieren, pracht ex. NVPH 4 40 

2622 5 cent blauw met langstempel Echt op fragment, pracht ex. NVPH 4 5 40 

2623 5 cent blauw met volledig langstempel Koudum, pracht ex. NVPH 4 60 

2624 5 cent blauw met deel langstempel Makkinga, pracht ex. NVPH 4 40 

2625 5 cent blauw met langstempel Makkinga (in rood), pracht ex. NVPH 4 40 

2626 5 cent blauw met vrijwel volledig langstempel Zuidhorn, pracht ex. NVPH 4 60 

2627 5 cent blauw met langstempel Zuidhorn (in rood), pracht ex. NVPH 4 40 

2628 10 cent rood in paar op briefomslag van Rotterdam 14-5-1866 via Emmerich naar Pernau 
(thans Pärnu in Estland). Brief is 10 cent ondergefrankeerd maar niet beport; vermoedelijk 
heeft de postbeambte gedacht dat de brief voor Pernau in Oostenrijk bedoeld was!, pracht ex. 
met certificaat Dr. Louis 1993. Volgens het Corinphila archief slechts 4 brieven met emissie 
1864 naar Estland bekend! NVPH 5 6 200 

2629 10 cent rood in strip van 3 op briefomslag van Amsterdam 31-1-1868 naar Riga met diverse 
geschreven portaanduidingen, vrijwel pracht ex. (rechterzegel korter tandje en enkele 
roesttandjes) 
Herkomst: collectie Alemany Indarte (2017) NVPH 5 6 100 

2630 10c rood met langstempel Aardenburg in paar (bij elkaar gehouden met plakker). Prachtex. NVPH 5 100 

2631 10 cent rood met volledig langstempel Beek, pracht ex. NVPH 5 60 

2632 10 cent rood met vrijwel volledig Frans grensstempel in rood, pracht ex. NVPH 5 50 

1867 Koning Willem III 
2633 Ongetande kleurproef door A.W. Sijthoff van de 5 cent type II in karmijn met velrand, 

pracht ex. PC 42b 2 100 

2634 5 cent blauw op kleinformaat envelop van Aardenburg (schreefloos langstempel), via Sluis 
21-10-1869 naar Brugge. Grenstarief!, pracht ex.  NVPH 7 6 80 

2635 5 cent blauw en 20 cent groen op vouwbrief van Amsterdam 25-2-1870 naar Turijn, pracht ex. 
(horizontale archiefvouw) NVPH 7, 10 6 120 

2628
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2636 10 cent karmijn op Bevelschrift van betaling te Den Bosch 10-8-1871, pracht ex. NVPH 8 6 100 

2637 10 cent karmijn en 50 cent goud op envelop van Den Haag 10-3-1870 via Marseille naar 
Semarang, fraai ex. met certificaat Dr. Louis 1998 NVPH 8, 12 6 100 

2638 20 cent donkergroen type II tanding 13½ kleine gaten in paar op dubbeltarief briefomslag van 
Den Bosch 2-11-1872 via Bordeaux naar Tonneins (Frankrijk), pracht ex. met certificaat 
Dr. Louis 1999 NVPH 10 IIC 6 80 

2639 25 cent violet met halfrond-francostempel Terneuzen C, fraai ex. (hoektandje aangezet) NVPH 11 50 

1869 Rijkswapen 

2640 ½ cent bruin tanding 14x14 kleine gaten, vrijwel pracht ex.(tandpuntje verbeterd) met klein 
attest Vleeming 2022 cat.w. 1125 NVPH 13A 140 

2641 2 cent bruingeel met 1e dagstempel Sluis 1-1-1869, vrijwel pracht ex. (iets getint) NVPH 17 240 

2642 2 cent bruingeel met mooie afdruk halfrond franco stempel Doetinchem in blauw 
(Vellinga model 39a), pracht ex. NVPH 17A 50 

1872 Koning Willem III 
2643 Zegelproef van Delpierre met beeltenis van Koning Willem III en 10 cent met opstaande 

randen op blauw geglaceerd papier PC 79n 2 100 

2644 5 cent blauw met open takje stempel IJzendijke (Breskens) 25 mei 1878 op omslag via Eecloo 
(Pays-Bas Eecloo 25 mai) naar Gent België 26 mai, mooie afdruk van dit uiterst zeldzame 
stempel, NVPH OTPH 010 : liefhebbersprijs NVPH 19 6 100 

2645 5 cent nr. 19  met langstempel Waterlandkerkje op envelop (achterkant op papier geplakt 
geweest) via IJzendijke 15-6-1889 naar Dordrecht NVPH 19 6 60 

2646 5 cent blauw en 10 cent rood op klein formaat aangetekende envelop van IJzendijke 
(langstempel) via Breskens 22-7-1878 naar Vught, vrijwel pracht ex. NVPH 19&22 6 80 

2647 10 cent rood en 50 cent geelbruin, beide puntstempel 5, op aangetekende envelop (57 gram) 
met kleinrond bijkantoor AMSTERD:-AMSTEL 26 jan 84 naar Roma, 60 cent frankering, 
vrijwel pracht ex. NVPH 21, 27 6 200 

2648 10 cent rood op Bevelschrift tot betaling te Assen 18-11-1890, vrijwel pracht ex. (zegel rond 
hoekje, formulier enkele vouwtjes) NVPH 21 6 80 

2649 20 cent groen tanding 14 kleine gaten op aangetekende envelop van Hontenisse via Hulst 
30-9-1873 naar Rheine (D), vrijwel pracht ex. (envelop scheurtje en vlekje) Zeldzaam zegel op 
poststuk! NVPH 24A 6 160 

2650 50 cent geelbruin tanding 12½ x 12 grote gaten, pracht ex. met certificaat Muis 2007, 
cat.w. 1250 NVPH 27H 1 300 

2650

2641
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2651 Tweeletterstempel Kamp Wies:Veld 25-6-1872 op briefkaart van Utrecht 24-6, vrijwel pracht 
ex. (deels verkleurd), - zeldzaam stempel - Bijgevoegd kleinrond Kamp bij Rijen op nr. 33a  G 1 6 100 

1876-1894 Cijfer 
2652 ½ cent roze type I tanding 14 grote gaten, pracht ex. met certificaat NVPH 1975, cat.w. 750 NVPH 30AI 160 

2653 ½ cent roze type I tanding 14 grote gaten, pracht ex. met certificaat Vleeming 2022 cat.w. 750 NVPH 30AI 140 

2654 ½ cent roze tanding 13½ x 13¼ plaat 4 pos. 161-164 en 171-174 in blok van 8 met velrand. 
Posities 171-172 zijn type II met lange breukstreep (8 respectievelijk 9 mm). Het blok bevat 
dus zowel een verticaal paar (pos. 161/171) als een horizontaal paar (pos. 172-173) met beide 
types samenhangend. Met certificaat Vleeming 2018 (enkele originele gomstreepjes en pos. 
171 enkele bruine vlekjes. 
Uiterst zeldzaam en één van de grootste rariteiten van emissie Cijfer 1876!

NVPH 

30BI+30BII 4/ 0 500 

2655 ½ cent roze tanding 12½ cent kleine gaten types I en II tezamen in twee verticale paren in blok 
van vier met velrand, vrijwel pracht ex. (horizontaal op tanding verstevigd), cat.w. 3000. Mooi 
fris en zeldzaam randblok 

NVPH 30E 

II+I 4/ 1 200 

2656 Nieuwe kleuren 2 cent olijfgeel en 2½ cent violet in paren, cat.w. 700
NVPH 32a, 

33a 0 140 

2657 Nieuwe kleuren ½ t/m 2½ cent in blokken van 6, 1 ex. n r. 32a bruin vlekje en korter tandje, 
cat.w. 2400+

NVPH 30b-

33a 4/ 0 500 

Postwaardestukken 

2657

2654
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2658 ½ cent helder rood t/m 2½ cent violet (1 cent met plaatfout dikke L) in blokken van vier (op 
perforatie gevouwen), met certificaat Vleeming 2022 (2 cent gom deels ingedroogd overigens 
frisse zegels zonder gebreken) cat.w. 1600+

NVPH 30b-

33a 4/ 0 400 

1891 Hangend Haar 
2659 5 cent blauw en 10 cent roze, beide firmaperforatie JTE. en kleinrond AMST:P:H:KADE 11 

oct 97 op R-envelop naar Den haag, achterzijde iets ruw geopend NVPH 35, 37 6 100 

2660 5 cent blauw, 10 cent roze en Cijfer 2½ cent lila op briefkaart van Utrecht 14-2-1895 naar 
Amsterdam met stempel Op de beurs expresse bestelling in violet, pracht ex.

NVPH 35, 

37, 32 6 80 

2661 10 cent roze in paar, cat.w. 400 NVPH 37 0 100 

2662 10 cent roze met variëteit sterk verschoven perforatie (3mm naar rechts), pracht ex. met 
velrand NVPH 37 1 80 

2663 15 cent donker geelbruin, kamtanding 12½ met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 550 NVPH 39d 0 200 

2664 20 cent lichtgroen met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 675 NVPH 40d 0 200 

2665 22½ cent zwartgroen op aangetekende envelop van Amsterdam 3-3-1899 over New York naar 
Boston, Massachusetts (USA), zeer fris pracht ex. NVPH 41 6 60 

2666 25 cent violet op envelop G. nr 7 van Rotterdam 16-7-1897 via Batavia en Maos naar 
Djokjakarta, vrijwel pracht ex. NVPH 42 6 80 

2667 50 cent geelbruin, vrijwel pracht ex. met certificaat Vleeming 2013: gom origineel met 
minimaal plakkerspoortje, rechtsonder hoekvouwtje, overigens fris zegel, cat.w. 800 NVPH 43b 1 140 

2668 50 cent met variëteit harmonicavouw, vrijwel pracht ex. - zeer zeldzaam op deze emissie! NVPH 43 50 

ONLINE live biedEN
Direct vanaf de site te gebruiken op ieder mobiele apparaat

26642663

2658
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2669 1 gulden grijsviolet fris vrijwel pracht ex. (linksboven hoektandvouwtje), met certificaat 
Vleeming 2023, cat.w. 1100 NVPH 44 1 200 

2670 1 gulden grijsviolet, vrijwel pracht ex. met certificaat Vleeming 2015: enkele bruine vlekjes, 
overigens fris zegel, cat.w. 1100 NVPH 44 1 120 

2671 50 cent groen en bruin tanding 11½ x 11 met velrand, cat.w. 900+ NVPH 45B 0 300 

2672 50 cent groen en bruin tanding 11½ x 11 in paar, pracht ex., cat.w. 400+ NVPH 45B 1 80 

2673 2½ gulden wijnrood en lichtblauw tanding 11½, pracht ex., cat.w. 650 NVPH 47A 1 160 

2674 5 gulden bronsgroen en roodbruin, mooi gecentreerd pracht ex. met certificaat Vleeming 2021, 
cat.w. 1000 NVPH 48c 1 200 

2675 5 gulden bronsgroen en roodbruin, pracht ex., cat.w. 575 NVPH 48 100 

2676 5 gulden bronsgroen en bruinrood met grootrondstempel Maastricht, pracht ex., cat.w. 575 NVPH 48 100 

2677 5 gulden bronsgroen en bruinrood, pracht ex., cat.w. 575 NVPH 48 100 

2678 5 gulden bronsgroen en bruinrood, pracht ex., cat.w. 575 NVPH 48 100 

2679 5 gulden bronsgroen en roodbruin op knipsel pakketkaart, pracht ex. met attest Vleeming 2022 NVPH 48c 5 100 

Kleinrondstempels 

2680 Anna P:Polder mooie afdruk van dit schaarse stempel op 5 cent Willem III NVPH 19 30 

2681 Stad a/t Haringvl: luxe afdruk op 5 cent Hangend Haar, pracht ex. (op fragment)  NVPH 35 5 30 

2682 Middelburg volledig op Hangend Haar 2½ gulden, pracht ex. NVPH 47 50 

2674

2669

2671
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2683 Rotterdam 1 superbe afdruk op Hangend Haar 3 cent oranje, vrijwel pracht ex. (enkele 
vouwtjes), cat.w. 95+ NVPH 34 50 

2684 Helenaveen-station mooie afdruk op 10 cent Hangend Haar, pracht ex., cat.w. 125+ NVPH 37 50 

2685 Breskens-Maldeghem luxe en centraal op hangend haar 12 1/2 cent, pracht ex. Tevens 
Breskens-Maldechem op NVPH nr. 31 in paar  NVPH 38 60 

1899 Cijfer en Bontkraag 

2686 Kroning 1 gulden blauwgroen met certificaat NKD 2019, cat.w. 1500 NVPH 49 0 400 

2687 ½ cent cijfer op krantenbandje postabonnement Amsterdam-Wurttemberg 16.5.1918 met violet 
Emmerich FREi-/ GEGEBEN V * 4. Schaars tarief! NVPH 50 6 80 

2688 2½ cent donkergroen en De Ruyter 2½ cent steenrood op prentbriefkaart van Eijsden 
26-3-1907 naar Chênée (België), pracht ex. Emissie De Ruijter mocht niet gebruikt worden op 
post naar het buitenland! NVPH 55, 89 6 40 

2689 5, 10 en 12½ cent op aangetekende envelop, (aangegeven waarde Fr.300) Groningen 
Steentilstraat-Celle (D) 14.7.1917, Militärischseits unter Kriegsrecht geöffnet en 5 rode 
lakstempels prüfungsstelle VII armeekorps Emmerich met gewicht zonder (17½ gram) en na 
(21 gram) aanbrengen lakstempels. 

NVPH 60, 

62, 63 6 100 

2690 7½ cent bruin in keerdruk blokparen met en zonder tussenstrook, cat.w. 2000+
NVPH 61b-

61c 4/ 0 500 

2691 7½ cent bruin in keerdrukparen met en zonder tussenstrook, 61b ** en 61c plakkerrestje op 
tussenstrook, cat.w. 600

NVPH 61b-

61c

1/ 

0 120 

2690

2686
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2692 7½ cent bruin in keerdrukpaar met tussenstrook in blokpaar met stempel Zierikzee 1-9-1924, 
pracht ex. met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 2500+ NVPH 61c 4 600 

2693 10 cent grijs in paar met in linkerzegel variëteit verticale harmonicavouw en gevlekte druk NVPH 62 0 80 

2694 1918/1919 Uitvoering distributiewet en verstrekking van broodkaarten, 2 poststukken met 
vrijdom van briefport en aantekenrecht (2x). De naamloze aantekenstrookjes zijn gestempeld 
met hulppostkantoor naamstempel KLOOSTERZANDE, verstuurd naar Dordrecht (waarbij 
een poststuk gestempeld is met 'in uitgaaf verantwoord'), vervolgens zijn beide poststukken 
retour gestuurd naar Kloosterzande  NVPH 62 6 100 

2695 12½ cent blauw met variëteit sterk verschoven zegelbeeld, pracht ex. NVPH 63 1 40 

2696 15 cent bruin, cat.w. 725 NVPH 64 0 200 

2697 15 cent bruin, cat.w. 725 NVPH 64 0 200 

2698 15 cent bruin, cat.w. 725 NVPH 64 0 200 

2699 15 cent blauw en karmijn voor expresse recht op postblad 5 cent Haarlem-Kapitein 4e Reg. 
Velt depot Leiden 26.6.12 met zeer zeldzame ongetande expresse strook L.2004/'11. NVPH 65 6 100 

2700 20 cent groen met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 1600 NVPH 68 0 500 

2701 20 cent groen met certificaat Vleeming 2022, enkele minimale bruine vlekjes, cat.w. 1600 NVPH 68 0 300 

Stadhuis te Zierikzee

27012700

2692
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2702 22½ cent op aangetekende envelop in te vorderen stukken Voorschoten-Zweden 30.7.14, strook 
Kaiserliches Postamt Hamburg en gestencilde strook Militärisch unter/ Kriegsrecht geöffnet./ 
Hamburg 1914/ Überwachungsoffizier.  NVPH 70 6 80 

2703 40 cent groen en oranje met hoekvelrand met drukkerstekens, cat.w. 125+ NVPH 73 0 80 

2704 40 cent groen en oranje in paar met velrand, cat.w. 250+ NVPH 73 0 60 

2705 40 cent groen en oranje in blok van 4, cat.w. 500+ NVPH 73 4/ 0 140 

2706 50 cent bronsgroen en bruinrood met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 550 NVPH 74D 0 140 

2707 50 cent grijs en violet en 60 cent olijf en groen w.b. 75D met variëteit breuk in kaderlijnen 
linksboven (75PM1) met certificaat Vleeming 2017, cat.w. 365+

NVPH 75D-

76D 0 80 

2708 10 gulden oranje met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 2250 NVPH 80 0 500 

2709 10 gulden oranje, pracht ex. met certificaat Vleeming 2019, cat.w. 950 NVPH 80a 1 180 

2710 10 gulden oranje met luxe afdruk Martinstempel Leiden 1 14-11-1906, pracht ex,, cat.w. 850 NVPH 80 120 

2711 10 gulden oranje met velrand, pracht ex. (op tanding gevouwen en vouwtje in velrand), 
cat.w. 850 NVPH 80 120 

2712 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

2713 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

2714 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

2715 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

2716 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

2717 10 gulden oranje, pracht ex. met certificaat Moeijes 1983, cat.w. 850 NVPH 80 120 

2718 10 gulden oranje, pracht ex., cat.w. 850 NVPH 80 120 

2705

2708 2710
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2719 Velp (Gld.) op Hangend Haar 5 gulden, vrijwel pracht ex. NVPH 48 100 

2720 Amsterdam 11 op Kroningsgulden, pracht ex., cat.w. 150+ NVPH 49 40 

2721 Amsterdam-Vlissingen goede afdruk op TBC 1 cent, pracht ex. NVPH 84 40 

Postwaardestukken 

2722 Briefkaart opdruk 2 cent op 1½ cent ultramarijn met bijfrankering 1 cent met grootrond 
Waarde 15 .. 18 (missende maand en uurkarakter) naar Utrecht, met variëteit opdruk 2 cent 
naar links verschoven, pracht ex. G 92-I 6 100 

2723 Particulier bedrukte briefkaart 2 cent op 1½ cent - H. de Ridder-Ledeboer 's-Gravenhage - 
van 's-Gravenhage naar Amsterdam 12-2 1919, enkele bruine vlekjes - zeldzame kaart -  G P94a-I-b 6 50 

2724 Particulier bedrukte fotobriefkaart Inhuldiging uitgave Segboer 5 cent ultramarijn op 
lichtblauw - Wilhelmina gezeten op Podium met tekst 'Segboer, - Delft' 5 mm onder 
afbeelding, ongebruikt pracht ex. De variëteit met tekst onder de afbeelding niet 
gecatalogiseerd in de Geuzendam! Tevens toegevoegd fotokaart 2½ cent violet op roze - 
Wilhelmina onderweg naar de plechtigheid (WIL2) ongebruikt, vrijwel pracht ex. G WIL9var 6 100 

2725 Doris Rijkers serie 1927 compleet ongebruikt pracht ex./vrijwel pracht ex. G DR17-20 6 60 

2726 Doris Rijkers serie 1927 compleet gestempeld (2 ex. bijgefrankeerd met 5 cent Veth naar 
Duitsland), pracht ex. G DR17-20 6 100 

2727 Proefmodel briefkaart Stormramp met bruine bijdruk met als waardeaanduiding - 
ingestempelde Rijks Postzegel 7½ cent - vrijwel pracht ex. (enkele vlekjes) G STR3 proef 6 50 

2728 Tuberculose 1 t/m 5 cent, cat.w. 700 NVPH 84-86 0 140 

1913 Jubileum 

2729 1 gulden wijnrood met variëteit diagonale harmonicavouw door de 'en' van gulden, pracht ex. NVPH 98 1 60 

2730 2½ gulden donkerviolet, cat.w. 475 NVPH 99 0 100 

2731 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 2250 NVPH 101 0 600 

2732 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. met certificaat NKD 2012, cat.w. 2250 NVPH 101 0 600 

Grootrondstempels 

27322731
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2733 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. met certificaat NVPH 2003 (als **), cat.w. 950 NVPH 101 1 160 

2734 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. met certificaat Vleeming 2017, cat.w. 900 NVPH 101 100 

2735 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 900 NVPH 101 150 

2736 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 900 NVPH 101 150 

2737 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex. gesigneerd Drahn, cat.w. 900 NVPH 101 140 

2738 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 900 NVPH 101 140 

2739 10 gulden roodoranje op geel, pracht ex., cat.w. 900 NVPH 101 140 

2740 Gecensureerde prentbriefkaart verstuurd vanuit Wellington (Nieuw-Zeeland) 17-07-1917, 
naar Hoofdplaat met aankomststempel Breskens (16-9-1917) en vervolgens doorgestuurd naar 
Rolduc Kerkrade, vrijwel pracht ex. (aantal kleine gaatjes)  6 60 

2741 Hulpuitgifte 60 op 30 cent in blok van 4 met velrand, cat.w. 600+ NVPH 103 4/ 0 140 

2742 Opruimingsuitgifte opdruk 2½ gulden op 10 gulden nrs. 80 en 101 met certificaat Vleeming 
2022, cat.w. 800

NVPH 104-

105 0 200 

2743 Opruimingsuitgifte 2½ op 10 gulden, cat.w. 800
NVPH 104-

105 0 160 

2744 Opruimingsuitgifte 2½ op 10 gulden, cat.w. 800
NVPH 104-

105 0 160 

2745 4 cent op 4½ cent opruimingsuitgifte met variëteit sterk naar links en naar boven verschoven 
opdruk, pracht ex. NVPH 106 var. 40 

1923 Jubileum 

2746 2 cent donkergroen met variëteit diagonale harmonicavouw, pracht ex. NVPH 121 var. 40 

27432742 2744

2738273727362735
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2747 2 cent donkergroen tanding 12 x 11½, pracht ex., cat.w. 275  NVPH 121I 60 

2748 2 cent donkergroen tanding 12 x 11½, pracht ex. met attest Vleeming 2022, cat.w. 275 NVPH 121I 60 

2749 2 cent donkergroen tanding 12 x 11½, pracht ex. met attest Vleeming 2022, cat.w. 275 NVPH 121I 60 

2750 2 cent donkergroen tanding 12 x 11½, pracht ex. met attest Vleeming 2022, cat.w. 275 NVPH 121I 60 

2751 7½ cent karmijn met variëteit horizontale harmonicavouw, pracht ex. NVPH 123 1 80 

2752 10 cent oranjerood met variëteit sterk verschoven perforatie, plakker op velrand NVPH 124 0 80 

2753 20 cent blauw met variëteit harmonicavouw (Wilhelmina onder de guillotine), pracht ex.
NVPH 125 

var. 50 

2754 35 cent bruingeel tanding 11, pracht ex. met certificaat De Jong 1997, cat.w. 1500 NVPH 127A 300 

2755 35 cent bruingeel tanding 11, vrijwel pracht ex. (linksonder enkele hoekvouwtjes) met 
certificaat Vleeming 2022, cat.w. 1500 NVPH 127Ax 300 

2756 1 gulden steenrood in compleet velletje van 25 ex. met plaatnummer 4 en velafstempeling 
23-4-1926, pracht ex., cat.w. 250+ NVPH 129 60 

2757 2½ gulden zwartbruin, cat.w. 600 NVPH 130 0 100 

2758 2½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw, nr. 131 stempeltje gomzijde, cat.w. 1075
NVPH 130-

131 0 200 

2759 2½ gulden zwartbruin en 5 gulden donkerblauw, cat.w. 1075
NVPH 130-

131 0 200 

2760 2½ gulden bruinzwart en 5 gulden donkerblauw, cat.w. 1075
NVPH 130-

131 0 180 

2761 Opruimingsuitgifte 1 gulden op 17½ cent tanding 12½ in paar, cat.w. 530 NVPH 133C 0 100 

1924 Lebeau en Veth 

2762 Tentoonstelling 10 t/m 35 cent in blokken van 4, 2 ex. nr. 137 licht getint, cat.w. 900
NVPH 136-

138 4/ 0 120 

2763 Tentoonstelling 10 t/m 35 cent in blokken van 4, pracht ex., cat.w. 640+
NVPH 136-

138 4 100 

2764 3 cent geelgroen zonder watermerk in blok van 4, cat.w. 272 NVPH 147 4/ 0 60 

276027592758

27552754
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2765 5 t/m 60 cent zonder watermerk in paren (nrs. 157 en 161 achterzijdes getint), cat.w. 2600
NVPH 149-

162 0 200 

2766 5  t/m 60 cent zonder watermerk, nr. 157 gomzijde getint, cat.w. 1300
NVPH 149-

162 0 160 

2767 1 t/m 5 gulden tanding 11½, cat.w. 650
NVPH 163A-

165A 0 160 

2768 1 t/m 5 gulden tanding 11½, cat.w. 650
NVPH 163A-

165A 0 120 

2769 1 t/m 5 gulden tanding 11½, cat.w. 650
NVPH 163A-

165A 0 120 

2770 1½ cent roodviolet met variëteit harmonicavouw in strip van 3 NVPH 171 0 60 

2771 1½ cent roodviolet met variëteit Cen positioneel hoekblok van 4, cat.w. 275+ NVPH 171Af 4/ 0 60 

2772 2½ cent groen met variëteit diagonale harmonicavouw in 4 zegels en velrand, pracht ex. NVPH 174 1 60 

2773 2½ cent groen Lebeau voor waarde recht op portvrije aangetekende dienstenvelop (aangegeven 
waarde f 85.-) Assen-Geleen 24.VI.1938, achterzijde 5 rode lakstempels Directeur RWI 
Veenhuizen II, pracht ex. NVPH 174B 6 40 

2774 5 t/m 60 cent met watermerk, cat.w. 800
NVPH 177-

198 0 160 

2775 5 t/m 60 cent met watermerk (nr. 181 origineel gomkreukje), cat.w. 800
NVPH 177-

198 0 160 

2776 5 t/m 60 cent met certificaat Vleeming 2023 (hoge waarden gom gelig), cat.w. 800
NVPH 177-

198 0 140 

2777 5 t/m 60 cent met watermerk, nr. 184 miniem bruin vlekje, cat.w. 800
NVPH 177-

198 0 100 

2778 5 t/m 60 cent met watermerk, nr. 186 licht getint en gomvouwtje en nr. 195 gomzijde licht 
getint, cat.w. 800

NVPH 177-

198 0 100 

2779 5 cent groen met watermerk in paar met variëteit volledige spiegeldruk NVPH 177 0 80 

2780 35 cent olijfbruin met watermerk in blok van 4, cat.w. 800 NVPH 195 4/ 0 120 

2781 Kind 1924, 3 ongetande kleurproeven van de plaat 2 cent groen en 10 cent vermiljoen en groen 
op firma-envelop van A.J. Enschedé geplakt met certificaat Vleeming 2022: envelop afkomstig 
van de drukken van deze proeven (en zegels), mij geen 2e bekend

PC 205, 206a, 

206c 6 100 

2782 Olympiade 1½ t/m 30 cent in blokken van 4, cat.w. 800
NVPH 212-

219 4/ 0 140 

2783 Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4 met velrand, cat.w. 320
NVPH 225-

228 4/ 0 60 

2784 Fotomontage 70 en 80 cent in blokken van 4 (1 ex. nr. 237 origineel glimplekje in gom), 
cat.w. 2300

NVPH 236-

237 4/ 0 400 

2784
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2785 Fotomontage 70 en 80 cent, cat.w. 575
NVPH 236-

237 0 120 

2786 Fotomontage 70 en 80 cent, cat.w. 575
NVPH 236-

237 0 120 

2787 Fotomontage 70 en 80 cent, cat.w. 575
NVPH 236-

237 0 120 

2788 Fotomontage 70 en 80 cent met certificaat Moeijes 1993, cat.w. 575
NVPH 236-

237 0 120 

2789 Fotomontage 70 en 80 cent met certificaat Vleeming 2023, cat.w. 575
NVPH 236Bb-

237ba 0 140 

2790 Willem van Oranje 6 cent in verticaal paar met velrand met variëteit horizontale 
harmonicavouw in onderste zegel (2mm), pracht ex. NVPH 254 1 100 

2791 Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4 ex., cat.w. 420
NVPH 270-

273 4/ 0 80 

2792 Zomer 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4, cat.w. 468
NVPH 274-

277 4/ 0 80 

2793 Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4, cat.w. 540
NVPH 279-

282 4/ 0 100 

2794 5 cent oranje Jubileum 1938 met variëteit deel zegel onbedrukt (vijfhoek), pracht ex. NVPH 311 0 60 

1940 Van Konijnenburg 

2795 10 cent roodviolet met variëteit diagonale harmonicavouw, pracht ex. NVPH 335 1 60 

2796 Zomerzegel 2½+2½ cent donkergroen (E.J. Potgieter) ongetand in blok van 4 waarschijnlijk uit 
de papierversnipperaar bij Johan Enschedé gered met certificaat Vleeming 2023 PC PC288 4 100 

2796

27892788278727862785
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2797 Vliegende duif 2½ cent t/m 50 cent alle met overdruk Specimen/ Collection/ Mauritanie met 
attest Vleeming 2020

NVPH 372-

391 (1) 100 

2797ADuif 10 en 30 cent en zomer 1941 5 cent op luchtpost envelop Amsterdam-USA 29.XI.1941, 
Duitse 'b' (Berlijn) censuur en 2x blauw Zurück/ Postverkehr eingestellt (11 december 
verklaarde Hitler de oorlog aan de USA).

NVPH 382, 

389, 395 6 50 

2797B Duif 12½ cent lichtultramarijn op envelop naar Sault Ste Marie (Ontario) Canada (iets ruw 
geopend) 9.VII.1945 met Nederlandse censuurstrook NEDERLAND GEOPEND DOOR 
DEN CENUURDIENST en rood Canadees PASSED BY CENSOR DB/8 Accepté Censeur 
DB/8, onbestelbaar en retour met Not Known/ Inconnu, Unknown to Letter Carrier, NOT IN 
DIRECTORY en achterzijde rood rondstempel DIVISION DE L'INSPECTION BUREAU DES 
REBUTS OTTAWA-CANADA AU31 45 NVPH 383 6 50 

2798 Zomer 1941 1½ t/m 7½ cent alle met overdruk Specimen/ Collection/ Mauritanie met attest 
Vleeming 2020

NVPH 392-

396 (1) 80 

2799 Kind 1941 1½ t/m 7½ cent alle met overdruk Specimen/ Collection/ Mauritanie met attest 
Vleeming 2020

NVPH 397-

401 (1) 60 

2799ABevrijdingszegels 5, 12½, 20 en 30 cent met stempel US NAVY 10 nov 1944 op luchtpost 
envelop naar Sydney, linksonder censuur censored by/ captain met paraaf

NVPH 431, 

434, 437, 440 6 60 

2799B Rose rondstempel VELDPOST LONDON op portvrije kaart naar Rotterdam (ongedateerd, 
2e helft 1945), afzender Nederlandse militair bij Marine Luchtv dienst.  6 50 

1949 En Face 

2800 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2801 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2802 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2803 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2804 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2805 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2806 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2807 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2808 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2809 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2810 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2811 5 cent t/m 10 gulden, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2812 5 cent t/m 10 gulden, certificaat Moeijes 1993 voor nrs. 536-537, cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

28012800
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2813 5 cent t/m 10 gulden (nr. 537 origineel streepje in gom), cat.w. 1170
NVPH 518-

537 0 120 

2814 Fdc E1 zomerzegels met geschreven adres en dichte klep, vrijwel pracht ex. ( licht 
hoekvouwtje en 2 zwarte vlekjes aan achterzijde), cat.w. 1600 

NVPH 550-

555 6 180 

2815 Fdc E1 zomerzegels met getypt adres en open klep, vrijwel pracht ex. (enige vouwtjes links) 
met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 1600 Tevens toegevoegd E1 met vals stempel

NVPH 550-

555 6 140 

2816 ITEP 2 t/m 20 cent in complete velletjes van 25 ex., alle met plaatnr. 1, cat.w. 2750
NVPH 592-

595 0 200 

2817 ITEP 2 t/m 20 cent in complete velletjes van 25 ex., alle met plaatnr. 1, cat.w. 2750
NVPH 592-

595 0 200 

2818 Fdc E31 Zomerzegels 1957 onbeschreven met open klep met attest Vleeming 2021, cat.w. 225 
NVPH 688-

692 6 100 

2819 Opruimingsopdruk 12 op 10 cent met variëteit dubbele opdruk gesigneerd Koopman, 
cat.w. 450 NVPH 712f 0 120 

2820 Opruimingsuitgifte 12 op 10 cent met variëteit kopstaande opdruk met velrand, gesigneerd 
Koopman, cat.w. 450 NVPH 712fb 0 120 

2821 Korps Mariniers 18 cent in strip van 4 met velrand met variëteit op gomzijde gedrukt, 
pracht ex. NVPH 855 0 100 

2822 Kwal 25 cent met variëteit zonder waarde inschrift, cat.w. 850 NVPH 880f 0 240 

2820

2819 2822

2817

2816
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2823 Schaatsenrijder 45 cent met variëteit zeer sterk verschoven perforatie met certificaat Muis 1993
NVPH 

1261var 0 100 

2824 Verrassingszegel, niet uitgegeven waarde 70 Ct zonder kraslaag, tekst schrijf me, boven 
velrand, tot heden één velletje á 10 stuks bekend geworden, pracht ex. NVPH (1709) 0 200 

2825 Jongerentrends 80 cent hoekrandstuk met foutdruk sterk verschoven perforatie
NVPH 1733 

var 0 60 

2826 Velletje 10 x 2 cent met variëteit verschoven perforatie (tekst Nederland ontbreekt bij 
linkerzegels en staat links bij rechterzegels) 

NVPH 

V2034dc 0 60 

2827 Bijplakzegel 10 cent blauw in compleet velletje met logo TNT post met foutdruk geheel 
ongetand 

NVPH 

V2135cc var 0 80 

2828 Verzamelvel Mooi Nederland 1 uit 2005 met 5x €0,39 met variëteit zegels plaatsen Boalsert, 
Monnickendam en Weesp, kleur oranje meest missend, schaars NVPH 2365 0 400 

2829 Kinderzegels velletje met variëteit sterk (ca. 10 mm) versneden (tekst TNT post kinderzegels 
2009 laat kinderen leren aan de onderzijde ipv bovenzijde velletje)

NVPH 2683 

var. 0 200 

2830 Jozef Israels 1 met foutdruk sterk verschoven perforatie
NVPH 2751 

var 0 60 

2831 Universiteit van Utrecht vel van 10x NL1 met variëteit zegels links ongetand, rechts aan 3 
zijden ongetand, schaars!

NVPH V2792-

2801 0 300 

2831

2828



� 135Zaterdag 18 maart 2023Nederland en O.R. losse nummers

kavel inzet

2832 Tweezijdig zonder watermerk 1 t/m 60 cent in verticale of horizontale paren (nrs. R9 en R12 
elk 1 ex. origineel gomkreukje), cat.w. 3386

NVPH R1-

R18 0 600 

2833 Tweezijdig met watermerk 2 t/m 40 cent in verticale of horizontale paren (nr. R20 tanding 
minder mooi, nr. R22 origineel zwart puntje in gom, nr. R29 iets getint), cat.w. 924

NVPH R19-

R31 0 160 

2834 Tweezijdig met watermerk 30 cent donkerlila in blok van 4 met hoekvelrand waarin onderste 
paar variëteit afwijkende tanding links- en rechtsboven, 2 verticale gomvouwtjes, cat.w. 830+

NVPH R29-

R29a 4/ 0 100 

2835 Driegaats 7½ cent violet, pracht ex. met certificaten Moeijes 1978 en Vleeming 2022, 
cat.w. 5000 NVPH R32 1 1400 

2836 Driegaats 7½ cent violet, vrijwel pracht ex. (voor tanding zie foto) met certificaat NVPH 1967, 
cat.w. 5000 NVPH R32 1 1000 

2837 Driegaats 7½ cent violet, lichtgestempeld, fraai ex. (enkele schaafplekjes voorzijde) met 
certificaat NVPH 1999 en certificaat Vleeming 2022 cat.w. 4500  NVPH R32 750 

2838 Driegaats 7½ cent violet met vlagstempel, fraai ex. (links beschadigde brug) met attest 
Vleeming AIEP (2023), cat.w. 5500 NVPH R32ab 300 

Roltanding 

2838283728362835

2832
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2839 Vierzijdig ½ t/m 60 cent in blokken van 4 (nr. R35 2 ex. vouwtje, nr. R41 2 ex. vouwtje, nr. 
R49 gom deels ingdroogd, nr. R51 ondertanding minder mooi), cat.w. 2625

NVPH R33-

R56 4/ 0 500 

2840 Vierzijdig 12½ cent lilaroze met watermerk in blok van 4, pracht ex., cat.w. 475 NVPH R46 4 80 

2841 Vierzijdig 25 cent olijfgroen met variëteit verticale tanding afwijkend met velrand, pracht ex., 
cat.w. 420+ NVPH R51a 1 100 

2842 Kind 2 t/m 10 cent in blokken van 4 (nr. R73 1 ex. origineel zwart puntje en 1 ex. deukje), 
cat.w. 1300+

NVPH R71-

R73 4/ 0 200 

2843 Kind 1½ t/m 12½ cent in blokken van 4 met hoekvelrand (1 ex. nr. R82 papierrest achterzijde), 
cat.w. 560

NVPH R82-

R85 4/ 0 100 

Automaatboekjes 

2844 5x20 cent Juliana Hartz met variëteit Beeldversnijding Type C 6mm verschoven, cat.w. 500 NVPH 6a var 120 

28402839

2842

2843
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2845 Van der Hoop-vlucht boordstempel zonder ster 1.X.24 op fraaie envelop (verticale vouw en 
kreukjes) gefrankeerd met 20 cent jubileum en 10 gulden Bontkraag, cat.w. 1400 VH 3aII ?/ 6 200 

2846 Koppen-vlucht 1-10-1927, Aangetekende briefkaart van Amsterdam naar Soerabaja, 
gefrankeerd met o.a. nr. 105, pracht ex. VH B-14d ?/ 6 80 

2847 Verdragstatenpost Islandfahrt 30-6-1931, envelop van Den Haag 24-6-1931 over 
Friedrichshafen naar Reykjavik, zeer fris pracht ex. VH I-44 ?/ 6 60 

2848 Verdragstatenpost 9e Südamerikafahrt 24-10-1932, aangetekende envelop van Amsterdam 
21-10-1932 via aanbrengvlucht naar Berlijn-Friedrichshafen naar Ascunsion (Paraguay), pracht 
ex. VH I-69c ?/ 6 60 

2849 Rampvlucht van de Uiver 20-12-1934, door Bedoeinen gestolen stuk, later in beslag genomen 
door de Britse autoriteiten, met begeleidend schrijven PTT Den Haag VH 103e ?/ 6 80 

2850 Meeuwen 15 en 25 gulden in hoekrandblokken van vier, cat.w. 2400+
NVPH LP12-

LP13 4/ 0 400 

2851 Meeuwen 15 en 25 gulden (3x), cat.w. 1800
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 240 

2852 Meeuwen 15 en 25 gulden (2x), cat.w. 1200
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 160 

2853 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

2854 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

2855 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

2856 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

2857 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

2858 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

2859 Meeuwen 15 en 25 gulden, cat.w. 600
NVPH LP12-

LP13 ?/ 0 100 

Port 
2860 1 1/2 cent donkerblauw met langstempel Hoofdplaat op onvoldoende gefrankeerde klein 

formaat envelop verzonden uit (Bouchaute) Belgie, pracht ex. NVPH P15 6 60 

Luchtpost 

2850
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2861 10 cent donkerblauw type III met klein attest Vleeming 2021 (origineel gomrimpeltje), 
cat.w. 440 NVPH P22a 0 100 

2862 3 cent lichtblauw met foutdruk ENT in plaats van CENT centraal in blok van 9 met 8 normale 
ex. gesigneerd Van der Loo, cat.w. 450+ en certificaat Moeijes 1982 NVPH P48Aaf 0 100 

2863 3 cent lichtblauw met de foutdruk ENT in plaats van CENT als middelste zegel in strip van 
drie, pracht ex., cat.w. 450+ NVPH P48Aaf 100 

2864 3 cent lichtblauw met variëteit ENT in plaats van CENT, pracht ex. met certificaat Moeijes 
1989 doch stempel oncontroleerbaar, cat.w. (450) NVPH P48Aaf 80 

2865 Opruimingsuitgifte 10 en 12½ in keerdruk blokparen met en zonder tussenstrook, cat.w. 1650+
NVPH P67a-

P68b 4/ 0 320 

2866 Opruimingsuitgifte 10 en 12½ in keerdrukparen met en zonder tussenstrook (67b en 68b beide 
met plakkerrestje op velrand), cat.w. 825

NVPH P67a-

P68b 0 200 

Dienst 
2867 Armenwet 10 cent grijs met variëteit gebroken A, pracht ex. met certificaat Koopman 1967, 

cat.w. 340 NVPH D7f 1 80 

2868 Armenwet 1½ cent donkerblauw met opdruk in rood, hoekstuk, cat.w. 300+ NVPH D8 0 80 

2869 Armenwet 1½ cent met rode opdruk met variëteit Gebroken A rechtsboven, pracht ex. 
gesigneerd Hammerschmidt, cat.w. 1250 NVPH D8f 200 

2870 Cour Permanente De Justice Internationale 1½ t/m 30 cent, tropisch en opdruk iets geoxideerd 
met certificaat Muis 1985, cat.w. 12.500

NVPH D9-

D15 0 1000 

2871 Cour Permanente de Justice Internationale 12½ cent blauw, getint met certificaat Vleeming 
2023 (getint overigens geen gebreken) NVPH D13 0 200 

2872 Cour Permanente de Justice Internationale 12½ cent blauw met opdrukafwijking - 
Internationalf - , pracht ex., cat.w. 700 NVPH D13f 140 

2873 Cour Permanente de Justice Internationale 7½ cent t/m 30 cent in blokken van vier met 
certificaat Vleeming 2022 (2 ex. 7½ cent origineel gomstreepje en 2 ex. 30 cent origineel dof 
gomplekje, frisse blokken zonder gebreken) cat.w. 480

NVPH D16-

D19 4/ 0 120 

2874 Cour Permanente de Justice Internationale 12½ cent donkerblauw met de plaatfout - Gent in 
plaats van Cent -, pracht ex., cat.w. 625  NVPH D17af 140 

2870
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kavel inzet

2875 Cour Internationale De Justice 7½ cent t/m 25 cent met certificaat Vleeming 2022: frisse serie 
zonder gebreken, cat.w. 1500

NVPH D20-

D24 0 400 

2876 Cour Internationale De Justice 7½ cent t/m 25 cent, met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 1500 
NVPH D20-

D24 0 400 

2877 Cour Internationale De Justice 7½ t/m 25 cent, pracht ex. met certificaat Muis 2005, 
cat.w. 1500

NVPH D20-

D24 1 140 

2878 Cour Internationale De Justice 2 cent blauw en 4 cent groen met certificaat Vleeming 2022, 
cat.w. 850

NVPH D25-

D26 0 200 

2879 Cour Internationale De Justice 2 cent t/m 1 gulden, met certificaat Vleeming 2022 (2, 3, 5 en 7 
cent origineel gomstreepje, frisse serie zonder gebreken) cat.w. 2250

NVPH D27-

D40 0 600 

2880 Cour Internationale De Justice 2 cent t/m 1 gulden met certificaat Vleeming 2022 (4 cent 
origineel zwart puntje in gom en 3 cent klein vouwtje, overigens frisse serie zonder gebreken), 
cat.w. 2250

NVPH D27-

D40 0 600 

2881 Cour Internationale De Justice Aanvullingswaarden 40 cent t/m 50 cent met certificaat 
Vleeming 2022, cat.w. 6000

NVPH D41-

D43 0 2000 

2881

28802879

28762875
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kavel inzet

2882 20 cent lila en zwart, pracht ex., cat.w. 500 NVPH TG6 1 100 

2883 25 cent lila en zwart met rijkstelegraafstempel Rotterdam 4, zonder doorboring, pracht ex. 
met certificaten Moeijes 1994 en Vleeming 2022 (minimaal doorgeslagen stempelpuntje) 
cat.w. 1900+  NVPH TG7 600 

2884 25 cent lila en zwart, met ronde doorboring en aniline penvernietiging, mooi gecentreerd 
pracht ex. met certificaat Vleeming 2022  cat.w. 1900 NVPH TG7 500 

2885 25 cent lila en zwart vrijwel pracht ex. (gomloze plek, iets fletse kleur en korter tandje) met 
certificaat Vleeming 2023, cat.w. 2100 NVPH TG7 1 300 

2886 50 cent lila en zwart, pracht ex. met papierrest achterzijde, cat.w. 550 NVPH TG9 1 80 

2887 2 gulden lila en rood, pracht ex., cat.w. 550 NVPH TG12 100 

Brandkast 

2888 15 cent t/m 7½ gulden alle met hoekvelrand rechtsonder, alle plakkerrestje in velrand, 
cat.w. 1500+

NVPH BK1-

BK7 0 400 

Telegram 

2885288428832882

2888
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28992898

2897
2896

2895

2894

2893

28872886

28782877

2874

2873

28722871
2869
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kavel inzet

2889 15 cent t/m 7½ gulden met ondervelrand met certificaten Muis 1995 en Vleeming 2022, 
cat.w. 1500

NVPH BK1-

BK7 0 400 

2890 15 cent t/m 7½  gulden, cat.w. 1500
NVPH BK1-

BK7 0 400 

2891 15 cent t/m 7½ gulden met certificaat Vleeming 2022: gom licht getint en 4½ gulden bruin 
tandje, overigens geen gebreken, cat.w. 1500

NVPH BK1-

BK7 0 300 

2892 15 cent t/m 7½ gulden alle dubbele potloodsignering met certificaten Muis 1998 en Vleeming 
2020 (7½ gulden verkleuring)

NVPH BK1-

BK7 0 300 

2893 15 cent t/m 7½ gulden, pracht ex., cat.w. 845
NVPH BK1-

BK7 1 160 

2894 15 cent t/m 7½ gulden alle met ondervelrand en plaatnummer 1 met certificaat Vleeming 2022: 
60 en 75 cent beide met 2 speldenprikjes, overigens frisse serie zonder verdere gebreken, 
cat.w. 845

NVPH BK1-

BK7 1 140 

2895 15 cent t/m 7½ gulden, pracht ex. (nr. BK5 gomvouwtje), cat.w. 845
NVPH BK1-

BK7 1 140 

Internering 

2896 Nederlandse Maagd in groen en bruin beide bovenvelrand met certificaat Muis 2000, 
cat.w. 650

NVPH IN1- 

IN2 0 140 

2897 Nederlandse Maagd in groen en bruin beide met velrand met certificaat Muis 2000, cat.w. 650 NVPH IN1-2 0 140 

2898 Nederlandse Maagd in groen en bruin, cat.w. 650
NVPH IN1-

IN2 0 120 

2899 Nederlandse Maagd in groen op envelop van Legerplaats bij Zeist 8-2-1916 naar Oisquercq 
(Oostkerk in Waals-Brabant), zegel deels afgeweekt (om te controleren op boodschappen onder 
het zegel) en achterflap tegen de voorschriften niet verwijderd, pracht ex. NVPH IN1 6 80 

28922891

2890

2889
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De collectie C. Avezaat - deel I -

Cornelis Avezaat, voor familie en vrienden: 
“Kees”, is geboren en getogen in Utrecht. 
Al op zeer jeugdige leeftijd is hij begonnen 
met het sparen van postzegels. Hij verdiepte 
zich in de geschiedenis van de Nederlandse 
postzegel, en later ook van ‘over zee’. 
Gaandeweg ontwikkelde hij zich steeds 
verder. Met zijn collectie eerstedag-brieven 
van Nederland en Overzeese Rijksdelen 
heeft hij vele jaren nationaal geëxposeerd 
waarmee hij verschillende prijzen (o.a. 
meerdere malen Verguld zilver) in de wacht wist te slepen.
  
De studie naar eerstedag brieven heeft uiteindelijk geresulteerd in de catalogus 
eerstedag-brieven ‘C. Avezaat en H. Okker’. Ook met deze catalogus heeft 
hij verschillende prijzen gewonnen. Menig filatelist wist hem te vinden om 
een beroep te doen op zijn onuitputtelijke kennis. Kees was altijd bezig met 
het aanpassen, verbeteren en volledig maken van zijn collectie. Hij deelde 
zijn enthousiasme graag met iedereen die een luisterend oor had. Nadat zijn 
collectie eerstedag-brieven vrijwel compleet was en als studie geen uitdaging 
meer gaf, breidde hij zijn collectie uit met enkelfrankeringen. Ook met deze 
collectie was hij zeer succesvol op de verschillende nationale exposities waar 
hij wederom werd beloond met verschillende prijzen.
 
De collectie C. Avezaat wordt in de komende veilingen aangeboden.
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kavel inzet

2900 5 cent blauw plaat III op briefomslag van Vaals 22-3-1860 naar Aken, pracht ex. Grenstarief! NVPH 1j 6 80 

2901 10 cent dofrood plaat V op in Soerabaja gedrukte circulaire betreffende de oprichting van 
een handelshuis van Amsterdam 20-5-1859 naar Middelburg met driehoekig drukwerk-
belastingstempel van 1½ cent. De circulaires werden vermoedelijk door een agent naar 
Nederland meegenomen en met 10 stuks onder één omslag (drukwerktarief was 1 cent) naar 
Middelburg verzonden, zeer fris pracht ex. Één zeer bijzonder poststuk! NVPH 2j 6 500 

2902 10 cent karmijnroze plaat IX pos. 70 op aangetekende envelop (stempel in rood in kastje) 
van Maastricht 26-6-1862 via Doesburg naar 's Heerenberg met geschreven uit voorzorg 
aangeteekend (omdat de envelop aan de achterzijde verzegeld was) NVPH 2o 6 160 

2903 10 cent rood plaat X op dik papier met hoekvelrand op briefomslag van Venlo 17-6-1863 naar 
Utrecht met geschreven met een monster z/waarde en cursief stempel Na Posttijd in rood, zeer 
fris pracht ex. NVPH 2p 6 200 

2904 15 cent donkeroranje op briefomslag van Goor 28-7-1854 naar Amsterdam, zeer fris pracht ex. NVPH 3b 6 180 

1852 Koning Willem III 

Gezicht op Amsterdam

2901
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2900

2902

2903

2904

2906

2907

2908
2909

2910 2911
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kavel inzet

2905 5 cent blauw op briefomslag van Gouda 11-7-1864 naar de Directeur der Staatsloterij te Den 
Haag, fris pracht ex. Vroegst bekende datum van de 5 cent emissie 1864! NVPH 4 6 500 

2906 5 cent blauw op vouwbrief van Venlo 5-5-1867 via Dusseldorf (Pruissisch treinroute-stempel 
achterzijde) naar Mönchengladbach, pracht ex. Grenstarief! NVPH 4 6 80 

2907 5 cent blauw op envelop van Twello (langstempel in rood voorzijde) 9-1-1868 naar Deventer, 
fris pracht ex. NVPH 4 6 80 

2908 10 cent rood op aangetekende briefomslag (rood stempel in kastje) van Utrecht 12-8-1867 naar 
Amsterdam, pracht ex. (klein deel achterzijde ontbreekt). Het aantekenrecht kon tot 31-12-
1867 niet met postzegels verrekend worden, doch werd contant betaald! NVPH 5 6 100 

2909 15 cent oranje op briefomslag van Rotterdam 20-11-1867 via Den Haag naar Geestbrug met 
geschreven Twee monsters zonder waarde, vrijwel pracht ex. (zegel rond hoekje linksboven 
en omslag 2 uitgestreken vouwtjes). Het tarief voor monsters bedroeg één derde van tarieven 
voor brieven met hetzelfde gewicht. Als brief zou dit stuk dus met 45 cent gefrankeerd geweest 
moeten zijn, hetgeen overeen komt met de 9e gewichtsklasse (1250-1500 gram)! NVPH 6 6 300 

2910 15 cent oranje op briefomslag van Tilburg 18-8-1865 via Londen naar Bradford (Engeland), 
fris pracht ex. NVPH 6 6 80 

1864 Koning Willem III 

Stadhuis te Gouda

2905
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kavel inzet

2911 5 cent blauw type II tanding 13½ kleine gaten op als drukwerk verzonden briefomslag van 
Amsterdam 30-11-1870 naar Magdeburg (Pruissen), pracht ex. NVPH 7 IIC 6 80 

2912 10 cent karmijn type II tanding 14 kleine gaten op briefkaartformulier van Amsterdam 
9-3-1872 naar Antwerpen, pracht ex. NVPH 8 IID 6 240 

2913 10 cent karmijn type II tanding 12¾ x 11¾ op aangetekende envelop van Zwolle 7-8-1868 naar 
Rijssen. Het aantekenrecht werd contant voldaan. Zeer fris pracht ex NVPH 8 IIA 6 100 

2914 15 cent oranjebruin type II tanding 14 kleine gaten op briefkaartformulier van Amsterdam 
2-5-1871 naar Basel (Zwitserland), pracht ex. Het Corinphila-archief meldt slechts 2 
briefkaartformulieren met de 15 cent naar Zwitserland! NVPH 9 IID 6 500 

2915 15 cent oranjebruin type I tanding 12¾ x 11¾ op aangetekende envelop van Wijk bij Duurstede 
6-2-1870 naar Zaltbommel, pracht ex. NVPH 9 IA 6 200 

2916 15 cent oranjebruin type I tanding 12¾ x 11¾ op klein formaat envelop van Amsterdam 
3--12-1869 naar Genève, fris pracht ex. NVPH 9 IA 6 100 

2917 20 cent donkergroen type I tanding 12¾ x 11¾ op 2e-gewichtsklasse brief met 1e-dagstempel 
1-10-1867 van Den Haag naar Utrecht, fris pracht ex. en tevens enig bekende 1e-dagstempel 
van de 3e emissie, afzender Ministerie van Koloniën. Afgebeeld in de Specialiteitencatalogi 
2006 en 2014. Met certificaat Vleeming 2023: fris zegel zonder gebreken op frisse envelop. 
Grote rariteit! - cat.w. RRR NVPH 10IA 6 2000 

1867 Koning Willem III 

Het Ministerie van Koloniën

2917
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kavel inzet

2918 20 cent donkergroen type II tanding 13½ op briefkaart 2½ cent van Amsterdam 16-8-1871 naar 
Parijs, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023. De waarde-induk 2½ cent was niet geldig 
voor het buitenland; briefkaarten moesten derhalve volledig gefrankeerd worden. 
Volgens het Corinphila-archief enig bekende briefkaart met nr. 10 naar Frankrijk verstuurd! NVPH 10 IIC 6 1000 

2919 20 cent donkergroen type I tanding 12¾ x 11¾ op aangetekende kleinformaat envelop van 
Woerden 22-10-1870 naar Nijmegen, pracht ex. NVPH 10 IA 6 300 

2920 20 cent donkergroen type I tanding 12¾ x 11¾ op vouwbrief van Amsterdam 20-8-1868 naar 
Dokkum met geschreven Annex monster, pracht ex. NVPH 10 IA 6 300 

2921 25 cent donkerviolet type I tanding 12¾ x 11¾ op aangetekende envelop van Amsterdam 
16-10-1871 naar Rotterdam, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023. Juist tarief voor een 
aangetekende brief van de 3e gewichtsklasse. Juist gefrankeerde binnenlandse poststukken met 
een enkelfrankering nr. 11 zijn uiterst zeldzaam! NVPH 11 IA 6 1000 

2921

2918
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29282924

29232920

29192916

2915
2914

29132912
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kavel inzet

2922 25 cent donkerviolet type II tanding 12½ x 11¾ op aangetekende envelop van Rotterdam 
2-7-1873 over Londen en Carmarthen naar Cardigan (Wales), pracht ex. (zegel boventanding 
minder mooi en envelop klein stukje achterzijde missend) NVPH 11 IIA 6 750 

2923 25 cent donkerviolet type I tanding 12¾ x 11¾ op envelop van Rotterdam 24-10-1873 over 
New York naar Berlin (Canada), pracht ex. Zeldzame bestemming! Het Corinphila-archief 
meldt slechts 5 poststukken met emissie 1867 naar Canada! NVPH 11 IA 6 300 

2924 25 cent donkerviolet type I tanding 12¾ x 11¾ op vouwbrief van Amsterdam 14-6-1872 naar 
Moskou, fris pracht ex. 
Herkomst: Corinphila Zürich 141 (2004) NVPH 11 IA 6 240 

Gezicht op Cardigan

2922
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kavel inzet

2925 50 cent goud type I tanding 12¾ x 11¾ op vouwbrief van Rotterdam 29-2-1872 via Parijs en 
Marseille naar Hong Kong, pracht ex. met certificaten Koopman 1976 en Vleeming 2023. 
Uiterst zeldzame bestemming, volgens het Corinphila-archief slechts 2 brieven met emissie 
1867 naar Hong Kong bekend! 
Herkomst: collectie Clifford-Jones (1989) NVPH 12 IA 6 5000 

Gezicht op Hong Kong

2925



� 155Zaterdag 18 maart 2023Collectie C. Avezaat

kavel inzet

2926 50 cent goud type I tanding 12¾ x 11¾ op envelop van Goes 3-11-1868 via Erquelines en 
Marseille naar Yokohama (Japan), zeer fris pracht ex. met certificaat Vleeming 2023. 
Het Corinphila-archief meldt 6 brieven met deze frankering naar Japan. Deze brief is één van 
de twee mooiste! NVPH 12 IA 6 2000 

2927 50 cent goud type I tanding 12¾ x 11¾ op aangetekende envelop van Veenendaal 28-7-1868 
naar Ehrenbreitstein (Pruissen), pracht ex. met certificaat Vleeming 2023. Juist tarief voor een 
aangetekende brief van de 2e gewichtsklasse naar het 2e rayon. Één uiterst zeldzaam poststuk! NVPH 12 IA 6 1000 

2928 50 cent goud type I tanding 12¾ x 11¾  met takje-stempel Amsterd:-Emm: op briefomslag van 
de 2e gewichtsklasse van Amsterdam 21-6-1862 naar New York, pracht ex. 
Het Corinphila-archief meldt slechts 2 poststukken met de 50 cent met takje-stempel naar de 
Verenigde Staten. NVPH 12 IA 6 500 

Gezicht op Yokohama

2927

2926
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2937

2936

2935

2931

2930

2929

2934

2933
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kavel inzet

2929 1 cent zwart op krantenbandje van Leiden 10-2-1869 naar Amsterdam, pracht ex. NVPH 14 6 100 

2930 1 cent zwart met variëteit volledig gespleten onderlijn op kleinformaat envelop van Rotterdam 
17-7-1869 naar Arnhem, pracht ex. NVPH 14 P1 6 180 

2931 1 cent groen op krantenbandje van Den Bosch 12-2-1875 naar Heusden, pracht ex. NVPH 15 6 60 

2932 1½ cent roze op wikkel voor 3 stuks drukwerk van Amsterdam 5-10-1870 naar Deventer, 
pracht ex.  Uiterst zeldzaam, volgens het Corinphila-archief slechts enkele enkelfrankeringen 
van nr. 16 bekend! NVPH 16 6 1000 

2933 2 cent bruingeel op reclame drukwerk voor IJzeren verplaatsbare Veldsmidsen van Rotterdam 
21-10-1870 naar Enschede, pracht ex. gesigneerd Boekema NVPH 17 6 80 

2934 2 cent bruingeel op krantenbandje van Maastricht 24-11-1874 naar Leuven (België), pracht ex. 
Juist tarief voor drukwerk tot 50 gram naar België NVPH 17 6 80 

2935 2½ cent violet op drukwerk van Rotterdam 29-8-1876 naar Andover, Massachusetts (USA), 
pracht ex. Juist tarief voor drukwerk tot 50 gram naar de VS. NVPH 18 6 120 

1872 Koning Willem III 
2936 5 cent blauw op in vanuit Christiana, Noorwegen (thans Oslo) 9-7-1883 geposte envelop naar 

Den Haag en door gezonden naar Haarlem, pracht ex. NVPH 19 6 100 

2937 5 cent blauw op Ontvang-bewijs van een pakket te Amsterdam 22-4-1886, pracht ex. NVPH 19 6 100 

1869 Rijkswapen 

Gezicht op Deventer

2932
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2947

2948

2944

2943

2942

2941

2940

2938
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kavel inzet

2938 7½ cent chocoladebruin op krantenband ?-?-1891 naar Numansdorp, zeer fris pracht ex. Juist 
tarief voor drukwerk tussen 150-200 gram. Zeldzame enkelfrankering! NVPH 20 6 300 

1872 Koning Willem III 
2940 15 cent oranjebruin op aangetekende envelop met het eerste verticale strookje van Almelo 

23-10-1883 naar Utrecht, zeer fris pracht ex. NVPH 23 6 300 

2941 20 cent groen op briefkaart-formulier van Oosthuizen via Amsterdam 20-12-1874 naar 
Bordeaux (Frankrijk), vrijwel pracht ex. (tanding zegel deels afgeknipt) NVPH 24 6 200 

2942 22½ cent blauwgroen op aangetekende envelop van Rotterdam 8-1-1891 naar New York, 
pracht ex. NVPH 25 6 120 

2943 25 cent violet op aangetekende envelop met een aangegeven waarde van fl. 535 van Haarlem 
13-7-1891 naar Roermond, zeer fris pracht ex. (lakzegels achterzijde verwijderd) NVPH 26 6 80 

2944 50 cent geelbruin op envelop van Amsterdam 21-3-1877 naar de plantage Resolutie in 
Suriname, pracht ex. NVPH 27 6 100 

2945 1 gulden grijsviolet op aangetekende envelop van de 2e gewichtsklasse met een aangegeven 
waarde van 3800 francs van Amsterdam 17-2-1894 naar Berlijn, vrijwel pracht ex. 
Tariefopbouw: briefport 25 cent, aantekenrecht 10 cent en 5 cent per 300 francs aangegeven 
waarde is 13x5 dus 65 cent. Totaal fl. 1 gulden. Uiterst zeldzame enkelfrankering! NVPH 28 6 1000 

2945
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2955

2953

2952
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2950

2946
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kavel inzet

2946 5 cent blauw op Bevelschrift tot Betaling te Kantens 5-1-1894, zeer fris pracht ex. NVPH 35 6 80 

2947 10 cent roze op envelop uit Buitenzorg (Nederlands-Indië) 28-12-1896 naar Amsterdam 
27-1-1897, aldaar aangetekend en doorgezonden naar Davos (Zwitserland), zeer fris pracht ex. NVPH 37 6 300 

2948 10 cent roze op driehoekige kwitantie annex lidmaatschapskaart van de ijsvereniging Thialf te 
Heerenveen 15-11-1894, vrijwel pracht ex. NVPH 37 6 100 

2949 12½ cent lichtgrijs op telegram-envelop van het Rijkstelegraafkantoor te Vlissingen 26-5-1896 
naar London met aankomststempel 27-12-1896, aldaar retour gestuurd i.v.m. onvolledig adres 
(insufficiently addressed) op 30-5-1896 en retour te Vlissingen op 19-6. Het telegram kon 
waarschijnlijk niet worden doorgeseind en is daarom per post verzonden, zeldzaam gebruik! 
Envelop iets ruw geopend. NVPH 38 6 500 

2950 20 cent groen op expresse envelop van Rotterdam 26-12-1897 naar Den Haag, pracht ex. NVPH 40 6 100 

2951 20 cent groen op envelop voor In te vorderen stukken van Rotterdam 20-1-1897 naar 
Morlanwelz (België), pracht ex. (achterklep ontbreekt) NVPH 40 6 80 

2952 22½ cent zwartgroen op aangetekende envelop van Den Haag 8-2-1898 naar Padang 
(Nederlands-Indië), zeer fris pracht ex. NVPH 41 6 80 

2953 50 cent geelbruin op aangetekende envelop van de 2e gewichtsklasse met een aangegeven 
waarde van 600 mark (750 francs) van Amsterdam 7-2-1895 naar Offenbach (Duitsland), 
pracht ex. Tariefopbouw: 25 cent briefport, 10 cent aantekenrecht en 15 cent (5 cent per 250 
francs) voor de aangegeven waarde maakt 50 cent. NVPH 43 6 160 

1891 Hangend Haar 

2949
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kavel inzet

2954 1 gulden grijsviolet op aangetekende envelop met een aangegeven waarde van fl. 3600 van 
Heerde 22-4-1895 naar Amsterdam. Tariefopbouw:, 10 cent port voor een brief van 19 gram 
en verzekeringsrecht 2½ cent per fl. 100, 36 x 2½ cent geeft 90 cent, 10+90 cent geeft totaal 
1 gulden, fris pracht ex. met certificaat Vleeming 2023. Volgens het Corinphila-archief enig 
bekende binnenlandse poststuk juist gefrankeerd met nr. 44! NVPH 44 6 2000 

2955 1 gulden bruin en olijfgroen op envelop van Rotterdam 6-10-1897 naar Toulouse (Frankrijk), 
pracht ex. met certificaat Dr. Louis 1985. Juist tarief voor een brief van 105-120 gram naar 
Frankrijk. NVPH 46 6 240 

Dorpsstraat te Heerde

2954
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kavel inzet

2956 2½ gulden donkerviolet op aangetekende envelop met 1e-dagstempel 29-11-1913 naar 
Wiesbaden, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023 - uiterst zeldzaam - cat.w. RRR NVPH 99A 6 1000 

2957 5 gulden geel op roomkleur op aangetekende envelop met 1e-dagstempel 29-11-1913 naar 
Wiesbaden, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023 - uiterst zeldzaam - cat.w. RRR NVPH 100B 6 1000 

2958 10 gulden roodoranje op geel op aangetekende envelop met 1e-dagstempel 29-11-1913 naar 
Wiesbaden, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023 - zeer zeldzaam - cat.w. 3500 NVPH 101B 6 1000 

1913 Jubileum 

Gezicht op Arnhem

Gezicht op Wiesbaden 2958

2957

2956
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kavel inzet

2959 Opruimingsuitgifte 2½ gulden op 10 gulden oranje op aangetekende envelop met 
1e-dagstempel 17-8-1920 naar Noordwijk aan Zee, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023 - 
uiterst zeldzaam - cat.w. RRR NVPH 104 6 1000 

2960 Opruimingsuitgifte 2½ gulden op 10 gulden roodoranje op geel op aangetekende envelop met 
1e-dagstempel 17-8-1920 naar Noordwijk aan Zee, pracht ex. met certificaat Vleeming 2023 - 
uiterst zeldzaam - cat.w. RRR NVPH 105 6 1000 

2961 Olympiade Amsterdam 1½ cent t/m 30 cent met 1e-dagstempel Deventer 27-3-1928 op 
envelop, vrijwel pracht ex. (envelop verticale vouw en klein scheurtje) cat.w. 600

NVPH 212-

219 6 100 

2962 ANVV 2½ cent t/m 12½ cent met 1e-dagstempel 23-5-1932 op aangetekende envelop naar 
Luzern, pracht ex., cat.w. 320 

NVPH 244-

247 6 100 

2963 Zeemanszegels 1½ cent t/m 12½ cent met 1e-dagstempel Rotterdam 10-6-1933 op 
aangetekende envelop naar Bulgarije, pracht ex., cat.w. 560

NVPH 257-

260 6 140 

2964 Zomerzegels 1½ cent t/m 12½ cent met 1e-dagstempel 17-6-1935 op Sluis envelop (de 6 en 
12½ cent zijn drie dagen te vroeg gestempeld - officiële uitgiftedatum 20-6-1935), pracht ex., 
cat.w. 320+

NVPH 274-

277 6 100 

1940 Van Konijnenburg 

2965 Koningin Wilhelmina 5, 7½ t/m 15, 20 t/m 40 cent met 1e-dagstempel 1-4-1940 op 
aangetekende luchtpost envelop naar USA, pracht ex., cat.w. 270 

NVPH 

332,334-

337,339-343 6 70 

2966 Koningin Wilhelmina 2½ gulden t/m 10 gulden op 3 enveloppen alle met vroegst bekende 
datum Voorschoten 18-5-1946, pracht ex. - zeldzaam -

NVPH 347-

349 6 300 

2967 Guilloche (traliezegels) 5 cent t/m 25 cent met 1e-dagstempel Amsterdam 1-10-1940 op 
aangetekende envelop, pracht ex. - zeldzaam - , cat.w. 450+

NVPH 357-

364 6 120 

2968 Guilloche (traliezegels) 50 cent en 1 gulden met 1e-dagstempel Deventer 10-10-1940 op 
compleet postbuskaartje, pracht ex. - zeldzaam -

NVPH 

367+371 6 100 

2960

2959
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kavel inzet

2969 Vliegende Duif 5 cent t/m 50 cent met 1e-dagstempel 1-4-1941 (5, 7½, 17½, 25, 30 en 50 cent) 
en 16-4-1941 (10, 12½, 15, 20, 22½ en 40 cent) op 2 aangetekende enveloppen, pracht ex., 
cat.w. 540

NVPH 380-

391 6 120 

2970 Winterhulp 1½ cent t/m 10 cent met stempel 3e congresluchtpostclub BZPC Rotterdam 
5 maart 1944 (1 dag voor officiële uitgifte datum ), pracht ex., cat.w. 270

NVPH 423-

427 6 100 

2971 Kinderzegels 1½ cent t/m 12½ cent met 1e-dagstempel 1-12-1945 op aangetekende blauwe 
Sluis envelop, pracht ex., cat.w. 400

NVPH 444-

448 6 140 

2972 Nationale Hulpzegels 1½ cent t/m 12½ cent met 1e-dagstempel 1-5-1946 op aangetekende 
Sluis envelop, pracht ex., cat.w. 180+

NVPH 449-

453 6 75 

2973 Kinderzegels 2 cent t/m 20 cent met 1e-dagstempel 2-12-1946  op aangetekende (R-strookje 
Stalinlaan) Sluis envelop (tekst in zwart), pracht ex., cat.w. 400

NVPH 469-

473 6 140 

2974 Kinderzegels 2 cent t/m 20 cent met 1e-dagstempel 2-12-1946  op aangetekende (R-strookje 
Stalinlaan) Sluis envelop (tekst in blauw), vrijwel pracht ex. (klep iets ruw geopend) cat.w. 400

NVPH 469-

473 6 100 

2975 Zomerzegels 2 cent t/m 20 cent met 1e-dagstempel 1-8-1947 op aangetekende Boom envelop 
(Boom Kids) naar Spanje, pracht ex., cat.w. 220+

NVPH 490-

494 6 75 

2976 Kinderzegels 2 cent t/m 20 cent met 1e-dagstempel 1-12-1947 op aangetekende Boom envelop 
(Boom Kids) , pracht ex., cat.w. 220+

NVPH 495-

499 6 75 

2977 50 jaar Regeringsjubileum 10 en 20 cent met 1e-dagstempels 30-8-1948 op Nederlandse en 
Engelse Boom kort formaat enveloppen (Boomkids 4a en 4b), pracht ex. - schaarse enveloppen 
- , cat.w. 140++

NVPH 504-

505 6 60 

2978 E7p Van Riebeeck 2 cent t/m 20 cent op proefdruk envelop met foutieve naam - van Riebeek 
i.p.v. van Riebeeck - pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 340+

NVPH 578-

581 6 140 

2979 Tentoonstellingszegels ITEP 2 cent t/m 20 cent envelop met foutdruk - weggevallen roodbruine 
kleur - vrijwel pracht ex. (bruin vlekje envelop rechts) - zeldzaam - cat.w. 450

NVPH 592-

595 6 140 

2980 Tentoonstellingszegels ITEP 2 cent t/m 20 cent envelop met foutdruk - vignet aan de 
achterzijde - onbeschreven pracht ex. - uitermate zeldzaam, mogelijk uniek - cat.w. 1000+

NVPH 592-

595 6 500 

2980



168� Zaterdag 18 maart 2023 Collectie C. Avezaat 

2979

29892988

2987
2986

2985
2984

2983

2982

2981



� 169Zaterdag 18 maart 2023Collectie C. Avezaat

kavel inzet

2981 E11pa Kinderzegels 2 cent t/m 20 cent op proefdruk envelop - jaartal 1952 in rood i.p.v. blauw 
- pracht ex., cat.w. 380

NVPH 596-

600 6 120 

2982 E12fa en E12fc Watersnood 10 + 10 cent op 2 enveloppen met de foutdrukken - weggevallen 
rode kleur en weggevallen zwarte kleur - pracht ex., cat.w. 240+ NVPH 601 6 100 

2983 Kinderzegels 2 cent t/m 25 cent op envelop met 1e-dagstempel World Veterans Federation The 
Hague en idem aantekenstrookje, pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 570

NVPH 612-

616 6 140 

2984 E15fb Kinderzegels 2 cent t/m 25 cent op envelop met foutdruk - weggevallen grijze kleur - 
pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 350+

NVPH 612-

616 6 140 

2985 E17fb Bonifatius 10 cent op envelop met de foutdruk - bruine kleur rechts en kopstaand - 
pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 225++ NVPH 646 6 200 

2986 E21a Zomerzegels 2 cent t/m 25 cent op envelop met de stempelfout - zonder jaartal 1955 - 
pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 750+

NVPH 655-

659 6 300 

2987 E22 Bevrijdingszegel 10 cent op envelop met de stempelfout - datum 5 mei i.p.v. 4 mei 1955 - 
pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 350+  NVPH 660 6 140 

2988 E41p Kinderzegels 4 cent t/m 30 cent op proefdruk envelop - bloemen in oranje i.p.v. roze - 
pracht ex. -zeldzaam - cat.w. 360

NVPH 731-

735 6 120 

2989 E50p Zilveren Huwelijk Juliana en Bernhard 12 en 30 cent op proefdruk envelop - wapen in 
zilver i.p.v. grijs - pracht ex., cat.w. 360

NVPH 764-

765 6 120 

2990 E53 Europa 12 en 30 cent originele getekende proef envelop met verkeerd nr 54, onbeschreven 
pracht ex. met op achterzijde met getypte tekst : originele proef - zeldzaam -

NVPH 777-

778 6 200 

2991 E53pa Europa 12 en 30 cent op proefdruk envelop - met verwisselde en gewijzigde kleuren 
okergeel en donkergroen - onbeschreven pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 360+ 

NVPH 777-

778 6 200 

2992 E53pb Europa 12 en 30 cent op proefdruk envelop - goud i.p.v. geel, NVPH vignet grijs i.p.v. 
geel en RN 53 i.p.v. NR 53 - onbeschreven pracht ex. - zeldzaam - cat.w. 360+

NVPH 777-

778 6 200 

2993 E63pa Zomerzegels dieren 5 cent t/m 30 cent op proefdruk envelop - met verwisselde kleuren 
rood en grijs - onbeschreven pracht ex. (kleine notatie op flap) cat.w. 360+

NVPH 812-

815 6 120 

2994 E63pc Zomerzegels dieren 5 cent t/m 30 cent op proefdruk enveloppen - de set van 8 stuks in 
verschillende samenstellingen, grijs, beige, bruin en rood - onbeschreven pracht ex. (alle kleine 
notatie op achterzijde) - zeer zeldzame set - cat.w. 2200+

NVPH 812-

815 6 750 

2994
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kavel inzet

2995 E66fa en E66fb Bijbelgenootschap 15 cent op 2 enveloppen met de foutdrukken - envelop met 
weggevallen gouddruk en envelop met weggevallen bruine kleur (tekst) - onbeschreven pracht 
ex., cat.w. 150+ NVPH 820 6 70 

2996 E66p Bijbelgenootschap 15 cent op proefdruk envelop - met verwisselde kleuren bruin en goud 
- onbeschreven pracht ex., cat.w. 360+ NVPH 820 6 140 

2997 E68fa en E68fb Benelux 15 cent op 2 enveloppen met de foutdrukken - envelop met 
weggevallen kleur groen en envelop met de weggevallen kleur oranje - onbeschreven pracht 
ex., cat.w. 140+ NVPH 829 6 70 

2998 E69p Kinderzegels 7 cent t/m 40 cent op proefdruk envelop - met verwisselde kleuren rood en 
groen - onbeschreven pracht ex., cat.w. 360+

NVPH 830-

834 6 140 

2999 E70pc Statuut voor het Koninkrijk 15 cent op proefdruk envelop - geheel in gele kleur - 
onbeschreven pracht ex., cat.w. 360+ NVPH 835 6 140 

3000 E70pb Statuut voor het Koninkrijk 15 cent op proefdruk envelop - geheel in rode kleur - 
onbeschreven pracht ex., cat.w. 360+ NVPH 835 6 140 

3001 E72 Militaire Willemsorde 1 gulden op envelop met de foutdruk - sterk verschoven kleur 
blauw - onbeschreven pracht ex. - NVPH 839 6 60 

3002 E74p Zomerzegels 8 cent t/m 40 cent op proefdruk envelop - met verwisselde kleuren rood en 
zwart - onbeschreven pracht ex., cat.w. 295+

NVPH 842-

846 6 100 

3003 E76var Kinderzegels 8 cent t/m 40 cent op envelop met foutdruk - envelop met totale 
blinddruk - vanwege de blinddruk zijn de zegels met een gewoon poststempel 's-Gravenhage 
16-11-1965 afgestempeld inclusief schrijven PTT met uitvoerige uitleg, vrijwel pracht ex. 
(enkele vlekjes voorzijde envelop) - schaars -

NVPH 849-

853 6 100 

3004 E88pa en E88pb 50 jaar Postcheque en Girodienst op 2 proefdruk enveloppen - met gouden 
achtergrond en grijze achtergrond onder de postzegel - onbeschreven pracht ex. - zeldzaam - 
cat.w. 440+ NVPH 900 6 200 

3005 E131p Zomerzegels 25 cent t/m 50 cent op proefdruk envelop - uitsluitend de kleuren geel, 
blauw, groen en zwart - onbeschreven pracht ex. ,cat.w. 295+

NVPH 1046-

1049 6 100 

3006 E132A Sportzegels ontwerp/proef - Holland Winnaar WK74 - helaas nooit tot uitgifte gekomen 
- zeer zeldzaam - slechts enkele stuks bekend

NVPH (1050-

51) 6 200 

3006

3004
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kavel inzet

3007 Kinderzegels roltanding 1½ cent t/m 12½ cent in verticale paren met 1e-dagstempel 
10-11-1931 op aangetekende envelop naar USA, pracht ex. - zeldzaam - cat.w. RR 

NVPH R90-

R93 6 200 

Luchtpost 
3008 Vliegende Kraai 12½ cent met 1e-dag treinblokstempel 22-11-1938 op Sluis envelop, 

pracht ex., cat.w. 160+ NVPH LP11 ?/ 6 75 

3009 Meeuw 15 gulden op particuliere, geïllustreerde eerstedagenvelop van Amsterdam 
12-11-1951 naar Jacksonville V.S. met aankomststempels Jacksonville op achterzijde, 
pracht ex. - zeldzaam - NVPH LP12 ?/ 6 400 

3010 Meeuw 25 gulden op particuliere, geïllustreerde eerstedagenvelop van Amsterdam 
12-11-1951 naar Jacksonville V.S. met aankomststempels Jacksonville op achterzijde, 
pracht ex. - zeldzaam - NVPH LP13 ?/ 6 400 

Roltanding 

3010

3009
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kavel inzet

3011 Regeringsjubileum Koningin Wilhelmina 2 cent t/m 20 cent met 1e dagstempel Pematang 
Siantar 30-8-1938 op Sluis envelop, pracht ex., cat.w. RRR  

NVPH 235-

238 6 200 

3012 10 jaar geregelde Indische luchtvaart 17½ en 20 cent met 1e-dagstempel Pematang Siantar 
15-10-1938 op Sluis envelop, pracht ex. - schaarse envelop - , cat.w. RRR

NVPH 239-

240 6 200 

3013 Centraal Missie-Bureau 2 cent t/m 20 cent met 1e-dagstempel Pematang Siantar 1-12-1938 op 
Sluis envelop (met Nederlandse tekst), vrijwel pracht ex. ( envelop opengesneden ) - schaarse 
envelop - , cat.w. 500

NVPH 241-

245 6 140 

3014 Centraal Missie-Bureau 2 cent t/m 20 cent met 1e-dagstempel Pematang Siantar 1-12-1938 
op Sluis envelop (met Engelse tekst), vrijwel pracht ex. (enkele lijmsporen en inkt notatie op 
achterzijde envelop) - schaarse envelop - , cat.w. 400

NVPH 241-

245 6 100 

Nederlandse-Antillen (1954-2010) 
3015 E22 Internationaal Kandidaten Schaaktoernooi 1962 mei/juni 10 cent t/m 25 cent met de 

handtekeningen van de deelnemers : Bobby Fischer, Keres, Tigran Petrosian, Filip, Geller, 
Viktor Korchnoi, Tal, Benkö 

NVPH 330-

332 6 100 

3016 E34 Bezoek Prinses Beatrix envelop met curieuse foutdruk - zwarte kleur kopstaand - Door 
het te laat afkomen van de vergunning om de foto van Prinses Beatrix op de envelop te mogen 
afdrukken is het vignet na het afstempelen van de zegel alsnog aangebracht, envelop enige 
kreukjes - vermoedelijk uniek - NVPH 353 6 100 

Nederlands-Nieuw-Guinea 

3017 1953 Watersnood 5 cent t/m 25 cent met 1e-dagstempel Hollandia Basis 9-2-1953 vrijwel 
pracht ex. (o.a. enkele kreukjes en klein scheurtje achterzijde envelop) cat.w. 450 NVPH 22-24 6 80 

Nederlands-Indië 

3011

3012
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De collectie P. van Alteren deel II – puntstempels Nederland

Peter van Alteren (17 augustus 1936) uit Apeldoorn bekwaamde 
zich na de MULO in het boekhouden. Na diverse functies als 
boekhouder te hebben vervuld, kwam hij bij een middelgrote 
drukkerij als boekhouder te werken. Deze onderneming 
maakte een stormachtige ontwikkeling door. Van Alteren 
werd financieel directeur van deze onderneming en kon de 
onderneming daarna tegen een goede prijs verkopen.

Van Alteren begon op zij achtste met het verzamelen van 
postzegels. In het begin betrof het verzamelgebied de hele 
wereld en daarna vooral de Engelse gebieden. Verder hebben 
Nederland en de overzeese gebiedsdelen altijd zijn interesse gehad. Al vanaf de jaren 
zestig was hij actief in het veilingcircuit. Op een veiling van Po&Po  werd zo de kiem 
gelegd voor het verzamelen van puntstempels. Daar kocht hij een insteekboekje van 
puntstempels van Nederland en Nederlands Indië. Van Alteren heeft vooral getracht 
op kwaliteit te verzamelen.

Ook legde hij zich toe op publicaties. Zo ontdekte hij dat een zegel met een puntstempel 
op de eerste emissie ontbrak in de publicatie ‘Emissie 1852 van Nederland van Drs. 
A.M.A. van der Willigen. Dit gaf de aanzet om oude veilingcatalogi door te nemen 
voor verdere studie. Met behulp van de diverse veilinghuizen en het Postmuseum 
kwam een archief tot stand met daarin alle bekende puntstempels op de eerste 3 
emissies en de Postbewijszegels.

Van Alterens kennis en kunde hebben geresulteerd in een tentoonstellingsverzameling 
die meerdere keren met Goud is bekroond. De tijd is nu gekomen om zijn hoofdcollectie 
puntstempels van Nederland te verkopen en om de verzamelaars in de gelegenheid te 
stellen om deze zegels aan te kopen.
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kavel inzet

3100 2 - Almelo - op 3e emissie 25 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. (zie tanding rechts), 
cat.w. 20+125 NVPH 11IA 40 

3101 2 - Almelo - op wapen 1½ cent, luxe afdruk op vrijwel pracht ex. (schaafplekje), cat.45+110 NVPH 16D 40 

3102 3 - Alphen - op 2e emissie 15 cent, pracht ex. NVPH 6 100 

3103 3 - Alphen - iets zwak op pracht ex. 2e emissie 15 cent NVPH 6A 80 

3104 3 - Alphen - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 250 NVPH 40 80 

3105 5 - Amsterdam - onduidelijk op 1e emissie 5 cent plaat III, fraai ex. (dun plekje) NVPH 1 60 

3106 5 - Amsterdam - op 2e emissie 10 cent, pracht ex. (vlekje)_ NVPH 5 80 

3107 5 - bijkantoor Amsterd:-Amstel - op Willem III 20 cent en cijfer 2½ cent, aangetekende 
envelop naar Plymouth 21 april 86,  20 cent rond hoekje en achterzijde licht getint en 
lakstempels verwijderd,  NVPH 24, 33 6 100 

3108 5 - bijkantoor Amstel-Amstelstr: - op hangend haar envelop 5 cent met bijfrankering 7½ cent 
naar Barmen (D) 8 mei 93, envelop onder scheurtje, zeer laat gebruik (Amsterdam 2 was sinds 
12 febr. 1891 in gebruik) NVPH 36, G5 6 100 

3109 5 - bijkantoor Amst:CommnStr: - op Willem III envelop 12½ cent met aangegegeven waarde 
(fl.150) naar Harderwijk, beide stempels in BLAUW G 2 6 100 

3110 5 - bijkantoor Amst:-Haarl:Dijk - op Willem III 10 en 2x 12½ cent, aangetekende envelop naar 
Boedapest 21 jul 76, met Duitse strook Vom Auslande über Bahnp. 15 Emmerich-Cöln, pracht ex. NVPH 21, 22 6 50 

3111 5 - bijkantoor Amst:-Overtoom - op Willem III envelop 12½ cent met bijfrankering 2½ cent cijfer 
en Willem III 20 cent, aangetekende envelop naar Samarang 21 apr 85, envelop minimaal getint

NVPH 24, 

33, G2 6 100 

3112 5 - Amst:Spiegelstr: - op Willem III 20 cent, aangetekende brief naar Veghel 22 feb 82, pracht ex.
NVPH 24 6 100 

3113 5 - bijkantoor Amsterd:-Spiegelstr: - op hangend haar, aangetekende envelop, particulier 
bedrukt Koning's Philatelistiche Boekhandel Amsterdam 5 cent met bijfrankering 10 cent naar 
Vlaardingen 13 feb 92, 10 cent onder minimaal schaafplekje NVPH 37, G5 6 100 

3114 5 - Amsterdam-Tent: - op Willem III envelop 12½ cent naar Dresden 17 aug 83, licht 
smoezelig G 2 6 50 

3115 5 - bijkantoor Amst:W:Dok - op Willem III 5 cent, 2 enveloppen resp. 9 oct 88 naar Nijmegen en 
24 apr 90 naar Sluis, beide in periode Amsterd:-Westerdok, resp. vrijwel pracht en pracht ex. NVPH 19 6 100 

3116 5 - bijkantoor Amsterdam 2 - op hangend haar envelop 5 cent met bijfrankering 7½ cent naar 
Barmen, pracht ex., schaarse combinatie, mogelijk van 12 febr.1891 tot 14 juni 1893 NVPH 36, G5 6 100 

3117 6 (zonder punt) - Apeldoorn op 3e emissie 10 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. 
(zie ondertanding), cat.w. 200+5 NVPH 8IIC 50 

3118 6 (met punt) - Apeldoorn - op 2e emissie 10 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht zegel 
(inktvlekje), achterzijde groot deel originele gom, 6 ex. bekend NVPH 5A 100 

3119 6 met punt - Apeldoorn - op Willem III 20 cent kamtanding 11½x12 kleine gaten, pracht afdruk 
op pracht zegel, keur en attest Koopmans, cat. 300+100 NVPH 24E 120 

3120 6 (met punt) - Apeldoorn - op Willem III 20 cent, luxe afdruk op pracht ex. cat.w. 300+7 NVPH 24H 100 

3121 6 - bijkantoor Apeldoorn-Loo - op Willem III 10 en 12½ cent, aangetekende rouwenvelop naar 
Berlin 4 jan 89, achterzijde 2 zwarte lakstempels service de sa majesté la reine, vrijwel pracht ex. NVPH 21, 22 6 100 

3122 7 - Appingadam - op Koning Willem III 50 cent, scherpe vrijwel pracht afdruk op fraai ex. 
(kort tandje en hoektandgebrekje), cat.w. 200 NVPH 27H 40 

3123 8 - Arnhem (bovenste rij punten ontbreekt)- op  Willem III 2½ gulden, pracht afdruk op pracht 
ex., cat. 25+150 NVPH 29A 50 

3124 9 (met punt) - Assen - op 3e emissie 10 cent, vrijwel pracht ex. gesigneerd Koopman, 
cat.w. 350 NVPH 8 80 

Puntstempel 
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3125 9 met punt - Assen - op 3e emissie 10 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. (lichte vouw), 
attest Vleeming AIEP (2022), slechts enkele afdrukken bekend, cat.w. 350 NVPH 9BII 120 

3126 11 - Beverwijk - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 40 30 

3127 12 - Bolsward - op Hangend Haar 50 cent, pracht afdruk op pracht zegel, cat.w. 250+60 NVPH 43a 100 

3128 13 - Zaltbommel - op 2e emissie 15 cent, fraai ex. (scheurtje) NVPH 6 50 

3129 13 - Zaltbommel - op 2e emissie 15 cent, fraai ex. (diverse gebreken) NVPH 6 50 

3130 13 Zaltbommel - op Willem III 2½ gulden pracht afdruk, iets fletse kleur en rond hoekje, 
cat.w. 250+150 NVPH 29A 80 

3131 14 - Boxmeer - op Rijkswapen 2½ cent violet, fraai ex. (dun plekje), cat.w. 150+100 NVPH 18 40 

3132 15 - Boxtel - op Rijkswapen 2½ cent, pracht ex., cat.w. 45+100 NVPH 18 50 

3133 18 - Brielle - op Hangend Haar 20 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. (doorgeslagen 
stempelpunt), cat.w. 500 NVPH 40 100 

3134 18 - Brielle - op Hangend Haar 22½  cent, pracht ex., cat.w.  175+20 NVPH 41 60 

3135 18 - Brielle - op 25 cent hangend haar, pracht afdruk op pracht ex., cat.w.200 NVPH 42 60 

3136 19 - Brummen - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 100+22 NVPH 20 40 

3137 19 - Brummen - op hangend haar 20 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. (horizontale 
vouwtjes), cat.w. 150 NVPH 40 40 

3138 20 - Culemborg - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 40 40 

3139 21 - Delfshaven - op Rijkswapen 2½ cent, pracht ex., cat.w. 30+100 NVPH 18 40 

3140 21 Emmen - op Willem III 15 cent, (deels dubbele) pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200 NVPH 23L 60 

3141 21 - Delfshaven - op Willem III 2½ gulden, pracht afdruk met tevens deel kleinrondstempel op 
pracht ex., cat.200+150 NVPH 26L 100 

3142 21 - Delfshaven - op Willem III 2½ gulden, pracht afdruk met tevens deel kleinrondstempel op 
pracht ex., cat.w.200+150 NVPH 29A 120 

3143 21 - Delfshaven - op Willem III 2½ gulden, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200+150 NVPH 29A 100 

3144 21 - Delfshaven - op Willem III 2½ gulden, vrijwel pracht ex. (korter tandje), cat.w. 200+150 NVPH 29 60 

3145 23 - Delfzijl - op Rijkswapen 2 cent, pracht afdruk op pracht ex., keur Koopman, cat.w. 
175+25 NVPH 17A 60 

3146 23 - Delfzijl - op Rijkswapen 2½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 175+100 NVPH 18C 80 

3147 23 - Delfzijl - op Hangend Haar 22½ cent, pracht ex., cat.w. 300+20 NVPH 41 100 

3148 24 - Deventer - op 1e emissie 10 cent, fraai ex. (korte randen en iets getint), mooie afdruk met 
certificaat Nederlandse Bond 2000 NVPH 2 50 

3149 24 - Deventer - op 3e emissie 50 cent, pracht ex., cat.w. 200+ NVPH 12 50 

3150 26 - Doesborgh - op 2e emissie 15 cent geeloranje, pracht afdruk op pracht zegel, gesigneerd 
Koopman, klein attest Vleeming AIEP (2022) NVPH 6B 80 

3151 27 - Doetinchem - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 39 30 

3152 28 - Dokkum - op Rijkswapen 1½ cent met tevens penvernietiging, vrijwel pracht ex. (enkele 
vlekjes achterzijde), cat.w. 50+100 NVPH 16 40 

3153 28 - Dokkum - op postbewijs 2 gulden, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. (hoekvouwtje). 
Slechts 5 afdrukken op postbewijs bekend. NVPH PW3 100 

3154 30 - Dragten - op cijfer ½ cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w.125 NVPH 30CII 50 

3155 30 - Drachten - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 125 NVPH 38 40 

3156 31 - Driebergen - iets vlekkerig op Hangend Haar 7½ cent, pracht ex., cat.w. 200 NVPH 36 50 

3157 34 - Elburg - op wapen ½ cent, luxe afdruk, zegel kleine gebreken, keur Koopman, cat.w. 150 NVPH 13C 40 

3158 36 - Enschede - op Hangend Haar 50 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.100+60 NVPH 43a 50 
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3159 38 - Geertruidenberg - op Hangend Haar 15 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH 39 40 

3160 39 - Goes - op Rijkswapen 2½ cent, pracht ex., cat.w. 100+ NVPH 18 30 

3161 43 - Grave - op Rijkswapen 2½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 175+100 NVPH 18C 70 

3162 44 - bijkantoor 'sGravenh:Boekhst: - op Willem III 5 en 10 cent, aangetekende envelop naar 
Rotterdam 31 jan.82, iets smoezelig en lakstempels achterzijde verwijderd  NVPH 19, 21 6 100 

3163 44 - bijkantoor 'sGravenh:Fluw.Burgw. - op Willem III 12½ cent, envelop naar London 3 jan 
89, geadresseerd Governor of Bombay Indie office, pracht ex, NVPH 22 6 80 

3164 44 - bijkantoor 'sGravenh:v:Galenstr - op hangend haar 12½ cent, (versterkte) envelop 26 aug 
92 naar Deli, Oostkust Sumatra NVPH 38 6 100 

3165 45 - Groningen - op 3e emissie 50 cent, luxe afdruk op pracht ex type II, cat.w. 7+225 NVPH 12IIA 60 

3166 46 - Haarlem - op 2e emissie 15 cent, luxe afdruk, zegel gebreken, 3 afdrukken op 15 cent 
bekend NVPH 6A 100 

3167 48 - Harderwijk - op Hangend Haar 12½ cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 38 40 

3168 49 - Harlingen - op Willem III 22½ cent, cat.w. 65+55 NVPH 25 40 

3169 52 - Heerlen - op Hangend Haar 50 cent, vrijwel pracht ex. (ondertanding). cat.w. 175+25 NVPH 43 50 

3170 56 - Hengelo - op Hangend Haar 3 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 225 NVPH 34 70 

3171 57 - Den Bosch - op 3e emissie 50 cent, vrijwel pracht ex. (tanding), cat.w. 200 NVPH 12 40 

3172 58 - Heusden - op 3e emissie 50 cent, pracht ex. gesigneerd Dr. Louis, cat.w. 60+200 NVPH 12 80 

3173 58 - Heusden - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 37 30 

3174 58 - Heusden - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 125 NVPH 39 40 

3175 60 - Hoogeveen - op Rijkswapen 2½ cent, vrijwel pracht ex. cat.w. 125+100 NVPH 18 60 

3176 61 - Hoogezand - op Rijkswapen 2 cent, fraai ex. (tandje aangezet) gesigneerd Koopman, 
cat.w. 150+ NVPH 17 30 

3177 62 - Hoorn - op Rijkswapen 1 cent zwart, luxe!, cat.w. 50+100 NVPH 14 80 

3178 62 - Hoorn - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 40 30 

3179 62 - Hoorn - op  Hangend Haar 25 cent, pracht ex., cat.w. 125 NVPH 42 40 

3180 64 - Kampen - deels op 1e emissie 5 cent plaat IV, pracht ex. (deels originele gom) met 
certificaat Ned. Bond 1997 NVPH 1n 100 

3181 64 (klein) - Kampen - op 12 zegels tussen nrs. 19-40, meest pracht ex./vrijwel pracht ex. NVPH 19-40 200 

3182 64 (klein) - Kampen op Willem III 20 cent, vrijwel pracht ex. (dun plekje), cat.w. 150 NVPH 24 30 

3183 64 (klein) - Kampen op Willem III 50 cent, vrijwel pracht ex., cat.w. 175+14 NVPH 27 50 

3184 64 (klein) - Kampen - op Hangend Haar 3 cent, pracht ex.  (onbeduidend korter tandje), 
cat.w. 125 NVPH 34 40 

3185 64 (klein) - Kampen op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 38 30 

3186 66 (punt tussen) - Leerdam - op Rijkswapen 1 cent groen, vrijwel pracht ex., cat.w. 200 NVPH 15 60 

3187 66 (zonder punt) - Leerdam - op 3e emissie 5 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 7 30 

3188 66 (zonder punt) - Leerdam - op emissie port 1870 10 cent, pracht ex., cat.w. 100+20 NVPH P2 30 

3189 67 (zonder krul) - Leeuwarden - op Rijkswapen 1 cent groen, pracht ex., cat.w. 175 NVPH 15 60 

3190 67 (zonder krul) - Leeuwarden - op Willem III 12½ cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, 
cat.w. 150 NVPH 22 40 

3191 67 (zonder krul) - Leeuwarden op Willem III 20 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 24 50 

3192 67 - bijkantoor Leeuwarden-Statn - op Willem III envelop 5 cent met bijfrankering Willem III 
10 cent naar Hamburg 24 dec 89, lichte archiefvouw en 2½ cent overgefrankeerd NVPH 21, G1 6 80 

3193 - 67 - bijkantoor Leeuwarden-Statn - op envelop Willem III 12½ cent (G.2) naar Frankfurt 8 
nov 92, puntstempel mist punten onder- en bovenrij G 2 6 80 
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3194 69 - Lemmer - op Willem III 22½ cent, vrijwel pracht ex. (licht getint), cat.w. 150+55 NVPH 25 50 

3195 69 - Lemmer - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex. (onbeduidend korter tandje), cat.w. 150 NVPH 40 50 

3196 70 - Loenen - op Rijkswapen 2½ cent, vrijwel pracht ex. (achterzijde iets getint), cat.w. 50+100 NVPH 18 40 

3197 71 - Maarssen - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. met certificaat Ned. Bond 1975, 
cat.w. 125 NVPH 38 40 

3198 72 - Maassluis - op Rijkswapen 2½ cent, pracht ex., cat.w. 150+100 NVPH 18 80 

3199 75 - Meppel - op 2e emissie 10 cent, fraai ex. (tandje missend). Enig bekende exemplaar! NVPH 5 50 

3200 77 - Monnikendam - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex., cat.w. 125 NVPH 38 40 

3201 78 - Naarden - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 100 NVPH 40 30 

3202 79 - Terneuzen - op Rijkswapen 2 cent, vrijwel pracht ex., cat.w. 150+25 NVPH 17 50 

3203 80 - Noordwijk - op Rijkswapen 2 cent, vrijwel pracht ex., cat.w. 125+25 NVPH 17 40 

3204 80 - Noordwijk - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 37 30 

3205 81 - Nijkerk - op Willem III 1 gulden, vrijwel pracht ex. (korter tandje linksboven), 
cat.w. 150+50 NVPH 28 40 

3206 81 - Nijkerk - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 40 40 

3207 83 - Oldenzaal - op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 100+55 NVPH 25 40 

3208 84 - Onderdendam - op 2e emissie port 1½ cent, pracht ex., cat.w. 175+20 NVPH P4 50 

3209 85 - Oosterhout - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 39 30 

3210 86 - Oud-Beijerland - op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 100+55 NVPH 25 50 

3211 86 - Oud-Beijerland - op Hangend Haar 3 cent, fraai ex. (2 dunne plekjes), cat.w. 200 NVPH 34 30 

3212 86 - Oud-Beijerland - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex. (onbeduidend korter tandje rechts), 
cat.w. 100 NVPH 40 30 

3213 87 - Oudenbosch - op Hangend Haar 20 cent, vrijwel pracht ex. (miniem bruin tandje en iets 
korter tandje), cat.w. 200 NVPH 40 30 

3214 88 - Oudewater - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. gesigneerd Okker, cat.w. 100 NVPH 38 30 

3215 89 - Purmerend - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 125 NVPH 39 40 

3216 89 - Purmerend - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 125 NVPH 39 40 

3217 89 - Purmerend - op 2e emissie 15 cent geeloranje, vrijwel pracht afdruk op zegel met lichte 
(hoektand)vouwtjes, attest Vleeming AIEP (2022), enig bekende afdruk op 15 cent (afgebeeld 
pag.290 Nederlandse puntstempels, H.J.W.M. Jans) NVPH 6B 140 

3218 90 - Roermond - op Willem III 2½ gulden, vrijwel pracht ex. (enkele miniem dunne stipjes), 
cat.w. 50+150 NVPH 29 40 

3219 90 - Roermond - op Hangend Haar 25 cent, pracht ex., cat.w. 125 NVPH 42 40 

3220 90 - Roermond - op Hangend Haar 50 cent, vrijwel pracht ex. (vouwtje), cat.w. 125+25 NVPH 43 30 

3221 91 - Rotterdam - op 1e emissie 10 cent, fraai ex. (dun plekje) met certificaat Ned. Bond 1997 NVPH 2 80 

3222 91 - Rotterdam - op 2e emissie 5 cent, pracht ex. NVPH 4 140 

3223 91 - Rotterdam - op 2e emissie 10 cent rood, vrijwel pracht ex. (enkele kortere tandjes) 
gesigneerd Koopman NVPH 5 100 

3224 91 - Rotterdam - wat vlekkerig op 2e emissie 10 cent, pracht ex. NVPH 5 100 

3225 91 - Rotterdam - op 2e emissie 15 cent, vrijwel pracht ex. (iets getint) NVPH 6 100 

3226 91 - bijkantoor Rott:Statn:Beurs - op Willem III 12½ cent op vouwbrief naar Andover USA 
17 oct 79, aankomststempel 30 oct, vrijwel pracht ex. NVPH 22H 6 50 

3227 91 - bijkantoor Rotterd:-Delfth: - op Hangend Haar 5 cent frisse envelop naar Groningen 
29 apr 92, zegel kort tandje NVPH 35 6 100 
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3228 91 - bijkantoor Rotterd:-Veerkade - op Willem III 12½ cent, envelop naar Göteborg 7 apr 91, 
en retour, stempel RETU, vrijwel pracht ex. met dubbele afdruk puntstempel (envelop klein 
scheurtje). NVPH 19 6 50 

3229 91 - Rotterd:-Veerkade - op Hangend Haar 5 cent, fris briefje naar Utrecht 11 jun 92 NVPH 35 6 100 

3230 94 - Schagen - mooi op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 39 30 

3231 95 - Schiedam op 2e emissie 10 cent, licht gevlekt doch duidelijk op vrijwel pracht ex., enig 
bekende afdruk op emissie 1864, attest Vleeming AIEP (2022) NVPH 5B 140 

3232 95 - Schiedam - op 3e emissie 25 cent, pracht ex., cat.w. 35+125 NVPH 11 40 

3233 95 - Schiedam - op Willem III 2½ gulden, pracht ex. (miniem getint), cat.w. 150+150 NVPH 29 100 

3234 96 - Schoonhoven - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 200+150 NVPH 29 100 

3235 98 - Sluis - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 200 NVPH 40 60 

3236 99 (punt tussen) - Sneek - op Rijkswapen 2½ cent, pracht ex., cat.w. 100+30 NVPH 18 40 

3237 99 (punt na cijfer) - Sneek - op Willem III 22½ cent, vrijwel pracht ex. (hoektandvouwtje), 
cat.w. 150+55 NVPH 25 40 

3238 100 - Steenbergen - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex. (blauw potlood voorzijde), cat.w. 150 NVPH 40 40 

3239 102 - Terborgh - op Rijkswapen 2 cent, pracht ex., cat.w. 85+25 NVPH 17 40 

3240 102 - Terborgh - op Hangend Haar 12½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 38 50 

3241 103 - Texel - op Hangend Haar 50 cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 275 NVPH 43 80 

3242 105 - Tiel - op 3e emissie 50 cent, pracht ex., cat.w. 40+200 NVPH 12 60 

3243 107 - Utrecht - op koning Willem III 2e emissie, iets vlekkerige afdruk op pracht ex., 
gesigneerd Koopman, 8 ex. bekend NVPH 4 80 

3244 107 - Utrecht - op 2e emissie 15 cent donkeroranje, pracht ex. gesigneerd Koopman NVPH 6 80 

3245 107 - bijkantoor Utrecht 2 - op Cijfer en Hangend Haar, 30, paar 31, 32, 33, 34, 35 en 36, 
aangetekende envelop naar München 14 febr 93, aankomststempel 15 febr., juiste 22½ cent 
frankering, zeer zeldzame combinatie, mogelijk van 1 juli 1891 tot 14 juni 1893

NVPH 30-33-

34-36 6 200 

3246 107 - bijkantoor Utrecht 3 - op Hangend Haar, 3 ex. 5 cent op frisse aangetekende envelop naar 
Nijmegen 4 jul 92, zeldzame combinatie, mogelijk geweest van 1 juli 1891 tot 14 juni 1893, 
pracht ex. NVPH 35 6 160 

3247 107 - bijkantoor Utrecht-Station - op 10 cent port 1870, drukwerkomslag met 1 cijfer lokaal 
Utrecht, vermoedelijk met port belast daar in inhoud schrift aanwezig geweest zou zijn, 
minimaal getint rond portzegel, zeldzame combinatie

NVPH P2A, 

31 6 140 

3248 108 - Vaals - op wapen ½ cent (los hoektandje), pracht afdruk, cat.w. 175 NVPH 13 50 

3249 109 - Veendam - op Hangend Haar 3 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 175 NVPH 34 60 

3250 109 - Veendam - op Hangend Haar 7½ cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 200 NVPH 36 70 

3251 112 - Velp - op Willem III 1 gulden, pracht ex. (boventanding zie foto), cat.w. 100+50 NVPH 28 40 

3252 112 - Velp - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 125 NVPH 39 40 

3253 112 - Velp op Hangend Haar 50 cent zandkleur, cat.w. 200+60, vrijwel pracht afdruk op 
pracht ex. NVPH 43a 60 

3254 116 - Vlissingen - op Hangend Haar 25 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 42 30 

3255 117 - Waalwijk - op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 50+55 NVPH 25 30 

3256 117 - Waalwijk - op Hangend Haar 7½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH 36 40 

3257 118 - Wageningen - op 20 cent Hangend Haar (kort tandje), pracht afdruk, cat.w. 350 NVPH 40 80 

3258 118 - Wageningen - op 1d Engeland, vrijwel pracht afdruk, zegel vouw, klein attest Vleeming 
AIEP (2022)  SG 44 80 

3259 119 - Weert - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. (miniem bruin tandje), cat.w. 125 NVPH 38 40 
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3260 119 - Weert - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 40 50 

3261 122 - Winschoten - op Hangend Haar 50 cent zandkleur (dun plekje), pracht afdruk, 
cat.w. 175+60 NVPH 43a 50 

3262 122 - Winschoten - op port 1½ cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex. (minimaal dun plekje), 
cat.w 125+36 NVPH P4AII 40 

3263 124 - Woerden - op Wapen 2½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w.125+100 NVPH 18 60 

3264 124 - Woerden - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 39 30 

3265 125 - Wormerveer op 3e emissie 50 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 30+200 NVPH 12IA 50 

3266 126 - Woudrichem - op Willem III 7½ cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150+22 NVPH 20H 40 

3267 127 - Wijk bij Duurstede - op Hangend Haar 20 cent, pracht afdruk op pracht ex., gesigneerd 
Koopman, cat.w. 150 NVPH 40 40 

3268 129 - Zeist - op 3e emissie 50 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex., cat. 40+225 NVPH 12IIA 50 

3269 129 - Zeist - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 100+50 NVPH 28 40 

3270 130 - Zevenaar - op Hangend Haar 7½ cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex. NVPH 36 40 

3271 132 - Zierikzee - op Hangend Haar 7½ cent (schaafplekje), pracht afdruk, gesigneerd H Okker, 
cat.w. 124 NVPH 36 40 

3272 133 - Zutphen - op koning Willem III 2e emissie 10 cent, gedeeltlijke afdruk op vrijwel 
pracht ex., gesigneerd Koopman, slechts 2 ex. bekend NVPH 4 100 

3273 134 - Zwartsluis - op Hangend Haar 15 cent (hoekvouwtjes), pracht afdruk, gesigneerd 
Koopman, ca.w. 150 NVPH 39 40 

3274 136 - Amsterdam-Emmerik - op Curaçao 1e emissie 5 cent, pracht ex. NVPH 3 60 

3275 137 - Arnhem-Oldenzaal - op Wapen 1½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150+100 NVPH 16 60 

3276 139 - Asten - op Willem III 5 cent, pracht ex. (korter tandje onder) gesigneerd Koopman, 
cat.w. 125 NVPH 19 30 

3277 139 - Asten - op Willem III 10 cent, pracht ex. gesigneerd Hoogerdijk, cat.w. 200 NVPH 21 50 

3278 139 - Asten - op Hangend Haar 5 cent, pracht ex., cat.w. 125 NVPH 35 30 

3279 139 - Asten - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. (miniem gelig tandje), cat.w. 225 NVPH 38 60 

3280 140 - Laren - op Willem III 12½ cent, fraai ex. (tanding) gesigneerd Koopman, cat.w. 350 NVPH 22 60 

3281 140 - Laren - op Hangend Haar 5 cent, pracht ex. (enkele gelige tandjes), cat.w. 150 NVPH 35 30 

3282 140 - Laren - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 250 NVPH 37 80 

3283 141 - Utrecht-Zwolle - op Cijfer ½ cent, fraai ex. (iets getint en tandje aangezet), cat.w. 300 NVPH 30 50 

3284 142 - Abcoude - op Hangend Haar 15 cent, vrijwel pracht ex. met certificaat Vleeming 2015, 
cat.w. 175 NVPH 39 40 

3285 142 - Abcoude - op port 1 cent, luxe afdruk op pracht ex. attest Vleeming AIEP (2022), slechts 
enkele afdrukken op 1 cent bekend NVPH P3DIII 100 

3286 142 - Abcoude - op 2e emissie port 5 cent, vrijwel pracht ex., - zeldzaam ! - met certificaat 
Vleeming 2022 (tot op heden 3 afdrukken op 5 cent port bekend, deze enige zonder gebreken) 
cat.w. -/- NVPH P5DIII 200 

3287 143 - Montfoort - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex. (miniem dun stipje) met certificaat 
Vleeming 2015, cat.w. 300 NVPH 39 80 

3288 144 - Bruinisse - op Hangend Haar 5 cent, pracht ex. (miniem hoektandvouwtje) met certificaat 
Ned. Bond 1968, cat.w. 200 NVPH 35 50 

3289 144 - Bruinisse - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex. (vlekje achterzijde), cat.w. 275 NVPH 38 80 

3290 145 - Egmond - op Hangend Haar 5 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 200 NVPH 35 60 

3291 145 - Egmond - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex. met certificaat Vleeming 2015, cat.w. 250 NVPH 37 100 
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3292 146 - Lichtenvoorde - op Hangend Haar 3 cent, pracht ex. met certificaat Vleeming 2022 
(tot op heden 3 afdrukken op 3 cent 1891 bekend) cat.w. 500+ NVPH 34 200 

3293 146 - Lichtenvoorde - op Hangend Haar 15 cent, fraai ex. (hoektandje aangezet) met certificaat 
Vleeming 2015, cat.w. 350 NVPH 39 60 

3294 147 - Kamp bij Laren - op Hangend Haar 5 cent, vrijwel pracht ex. (tanding) met certificaat 
Ned. Bond 1998, cat.w. 1500 NVPH 35 300 

3295 147 - Kamp bij Laren - op Hangend Haar 5 cent, vrijwel pracht afdruk met zegel ernstige 
gebreken, op achterzijde grotendeels uitgewist stempel STEMPEL VALS H. van der Vlist 
komt dit, deels dubbel afgeslagen stempel, overeen met het van 24 augustus t/m 22 september 
gebruikte stempel, is dus volkomen authentiek, attest Vleeming AIEP (2022), ca.10 afdrukken 
op 5 cent bekend NVPH 35 140 

3296 148 - Bergum - op Hangend Haar 5 cent (kleine gebreken), pracht afdruk, gesigneerdKoopman NVPH 35 60 

3297 148 - Bergum - op Hangend Haar 5 cent (schaafplekje), pracht afdruk, gesigneerd H Okker, 
cat.w. 400 NVPH 35 80 

3298 149 - Haaksbergen - op Cijfer 2½ cent, vrijwel pracht ex. (dun plekje) gesigneerd Koopman, 
cat.w. 250 NVPH 33 50 

3299 149 - Haaksbergen - op Hangend Haar 5 cent, (één doorgeslagen stempelpunt), pracht afdruk, 
attest Vleeming 2015, cat.w. 200 NVPH 35 50 

3300 149 - Haaksbergen - op Hangend Haar 10 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex., attest 
Vleeming BPP 2015, cat.w. 500 NVPH 37 100 

3301 150 - Valkenswaard, op Hangend Haar 5 cent, luxe afdruk op vrijwel pracht ex. (zie 
ondertanding), attest Vleeming 2022, slechts 4½ maand in gebruik geweest, cat.w. 350 NVPH 35 80 

3302 151 - Oisterwjk - op Rijkswapen 1 cent groen, pracht afdruk op vrijwel pracht ex., cat.w. 150 NVPH 15 40 

3303 152 - bijkantoor Schevening:-Badh: - op Willem III 10 en 12½ cent , aangetekende brief 
naar Tengelioz (Hongarije), 24 aug 85, aankomst 27 aug 85, iets ruw geopend en lakstempels 
achterzijde verwijderd NVPH 21, 22 6 100 

3304 152 - Scheveningen - op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 75+55 NVPH 25 30 

3305 152 - Scheveningen - op Willem III 1 gulden, pracht ex., cat.w. 125+50 NVPH 28 50 

3306 152 - Scheveningen - op Hangend Haar 22½ cent, vrijwel pracht ex., cat.w. 250+20 NVPH 41 40 

3307 152 - Scheveningen - deels op Hangend Haar 50 cent, pracht ex., cat.w. 250+25 NVPH 43 50 

3308 153 - Oss - op Hangend Haar 7½ cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 36 50 

3309 155 - Kamp Wiesselerveld - op Willem III 5 cent, vrijwel pracht ex. (tanding) met certificaat 
Ned. Bond 2016, cat.w. 1250 NVPH 7IID 400 

3310 155 - Kamp bij Zeist - op Willem III 5 cent, pracht ex. met certificaat Ned. Bond 1998, 
cat.w. 1250 NVPH 19 400 

3311 156 - Zwijndrecht - op 3e emissie 15 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 150+45 NVPH 9IID 50 

331033093294
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3312 156 - Zwijndrecht - op 3e emissie 15 cent, pracht ex., cat.w. 150+45 NVPH 9 50 

3313 156 - Zwijndrecht - op Willem III 7½ cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 125+22 NVPH 20H 50 

3314 156 - Zwijndrecht - op hangend haar 7½ cent, luxe afdruk op pracht ex., cat. 175 NVPH 36 60 

3315 156 - Zwijndrecht - op hangend haar 12½ cent (stomp tandje), luxe afdruk, cat.w. 175 NVPH 38 50 

3316 158 - De Rijp - op Hangend Haar 20 cent, pracht afdruk op pracht ex, cat.w. 300 NVPH 40 100 

3317 159 - Kamp bij Milligen - op 3e emissie 5 cent, deels zwakke afdruk op vrijwel pracht ex., 
gesigneerd Koopman, cat.w. 1250 NVPH 7IIE 200 

3318 159 - Kamp bij Milligen - op Willem III 5 cent, vrijwel pracht ex. (tanding en kleur) gesigneerd 
Koopman, cat.w. 250 NVPH 19 60 

3319 159 - Kamp bij Milligen - op Willem III 5 cent (enkele korte tandjes), luxe afdruk, cat.w. 250 NVPH 19H 50 

3320 160 - Sliedrecht - op Willem III 2½ gulden, pracht ex. cat.w. 200+150 NVPH 29 100 

3321 160 - Sliedrecht - op Hangend Haar 15 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH 39 40 

3322 161 - Rijssen - op 3e emissie 50 cent, fraai ex. (hoektandje aangezet), cat.w. 225+200 NVPH 12 60 

3323 163 - Workum - op 3e emissie 10 cent, pracht ex. met certificaat Vleeming 2022 (tot op heden 
2 afdrukken op 10 cent 1867 bekend) - zeldzaam - cat.w. ? NVPH 8IIE 200 

3324 164 - Makkum - op port 15 cent type IV (hoekvouwtje), pracht afdruk, cat.w. 100+175 NVPH P9CIV 50 

3325 166 - Ginneken - op port 15 cent type IV, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 100+175 NVPH P9CIV 60 

3326 168 - Rhenen - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 75+22 NVPH 20 30 

3327 169 - Sappemeer - op Hangend Haar 25 cent, pracht op pracht ex., cat.w. 200 NVPH 42 60 

3328 170 - Kaatsheuvel - op Hangend Haar 7½ cent (los hoektandje), luxe afdruk, cat.w. 300 NVPH 36 50 

3329 171 - Wijhe - op port een gulden, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200+40
NVPH 

P12BIII 80 

3330 172 - Barneveld - op Rijkswapen 2½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 100+110 NVPH 18D 60 

3331 173 - Gorredijk - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 39 30 

3332 174 - Delden - op Rijkswapen 2½ cent, vrijwel pracht ex. (dun tandje) gesigneerd Koopman, 
cat.w. 550+100 NVPH 18 160 

3332

33233317
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3333 177 - Baarn - op Hangend Haar 3 cent, pracht afdruk op pracht ex. met certificaat NVPH 2011, 
cat.w.150 NVPH 34 50 

3334 177 - Baarn - op Hangend Haar 3 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 34 50 

3335 177 - Baarn - op Hangend Haar 7½ cent, iets vlekkerige afdruk op vrijwel pracht ex., cat.w. 150 NVPH 36 40 

3336 177 - Baarn - op Hangend Haar 50 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex., cat.w. 150+60 NVPH 43a 60 

3337 179 - Oosterbeek - op port 1 gulden, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125+45 NVPH P12BI 50 

3338 179 - Oosterbeek - op port 1 gulden, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125+45 NVPH P12BI 50 

3339 181 - Wolvega - op Cijfer 2½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 100 NVPH 33C 30 

3340 182 - 's-Gravenzande - op 1e emissie port 5 en 10 cent, pracht afdrukken op pracht ex., 
cat.w. 175+35

NVPH P1AB, 

P2A 60 

3341 182 - 's Gravenzande - op 1e emissie port 10 cent, pracht ex., cat.w. 100+20 NVPH P2 30 

3342 184 - Oude Pekela - op Willem III 22½  cent, pracht ex., cat.w. 100+55 NVPH 25 50 

3343 184 - Oude Pekela - op Hangend Haar 10 cent (licht vouwtje), luxe afdruk, cat.w. 150 NVPH 37 40 

3344 185 - Balk - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 37 40 

3345 185 - Balk  - op Willem III 2½ gulden, pracht ex., cat.w. 300+150 NVPH 29 100 

3346 185 - Balk - op port 5 cent (licht vouwtje), luxe afdruk, cat.w. 100 NVPH P6BIII 30 

3347 186 - Dedemsvaart - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 37 30 

3348 187 - Elst - op Hangend Haar 15 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 250 NVPH 39 90 

3349 190 - Lochem - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 38 30 

3350 191 - Scheemda - op port 10 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150+20 NVPH P2A 50 

3351 192 - Nieuwe Pekela - op Hangend Haar 25 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 42 30 

3352 193 - Venray - op Hangend Haar 25 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 250 NVPH 42 100 

3353 194 - Raamsdonk - op Hangend Haar 25 cent, pracht ex. (bruin tandje), cat.w. 200 NVPH 42 50 

3354 195 - Gemert - op Cijfer ½ cent, vrijwel pracht ex. (doorgeslagen stempelpuntje), cat.w. 150 NVPH 30 30 

3355 195 - Gemert - op Hangend Haar 12½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH 38 40 

Gezicht op Balk

Klooster Pensionaat Jerusalem te Venray

3352

3345
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3356 199 - Alblasserdam - op 1e emissie port 5 en 10 cent, pracht afdrukken op vrijwel pracht ex., 
cat.w. 175+35

NVPH P1AB, 

P2A 60 

3357 199 - Alblasserdam - op port 12½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 100+45 NVPH P8AIII 40 

3358 201 - Winkel - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 37 40 

3359 202 - Meerssen - op Hangend Haar 10 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 100 NVPH 37 30 

3360 202 - Meerssen - op 1e emissie port 5 en 10 cent, pracht afdrukken op vrijwel pracht ex., 
cat.175+35

NVPH P1AB, 

P2A 60 

3361 203 - Epe - op Hangend Haar 3 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 175 NVPH 34 60 

3362 203 - Epe - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex. (miniem korter tandje rechts), cat.w. 150 NVPH 37 40 

3363 205 - IJsselstein - op Hangend Haar 3 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 175 NVPH 34 60 

3364 206 - Nijverdal - op port 20 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200 NVPH P10BI 60 

3365 207 - IJzendijke - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex. (korter tandje boven), cat.w. 125 NVPH 37 30 

3366 207 - IJzendijke - op port 10 cent, pracht afdruk op vrijwel pracht ex., cat.w. 150 NVPH P2A 40 

3367 209 - Zandvoort - op port 1 gulden, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 225
NVPH 

P12BIII 80 

3368 210 - Overveen - luxe op Willem III 22½ cent, pracht ex., cat.w. 50+55 NVPH 25 30 

3369 211 - Warmond - op Hangend Haar 12½ cent, pracht afdruk op pracht afdruk op pracht ex., 
cat.w. 250 NVPH 38 80 

3370 211 - Warmond - op port 10 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat. 150 NVPH P7BI 40 

3371 212 - St.Oedenrode - op prt 10 cent karmijn op blauw. luxe afdruk op pracht ex., cat. 125+20 NVPH P2A 40 

3372 213 - Ommen - op Hangend Haar 20 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH 40 30 

3373 213 - Ommen - op port 5 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH P6DIII 40 

3374 214 - Princenhage - op port 1 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200+23 NVPH P3BI 30 

3375 215 - Waspik - op Hangend Haar 10 cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 37 40 

3376 216 - Vught - op Willem III 50 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 27 30 

3377 216 - Vught - op Hangend Haar 3 cent, pracht afdruk, zegel papierresten en licht plekje, 
cat. 250 NVPH 34 50 

3378 216 - Vught - op Hangend Haar 10 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 37 30 

3379 218 - Valkenburg - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 80+22 NVPH 20 30 

3380 218 - Valkenburg - op port 1½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150+20 NVPH 4AIII 50 

3381 220 - Groenlo - op 2e emissie port 1 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH P3 40 

3382 220 - Groenlo - op 2e emissie port 10 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH P7 40 

3383 221 - Lobith - op Willem III 12½ cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 22 30 

3384 221 - Lobith - op koning Willem 25 cent(korte tandjes), pracht afdruk, cat.175 NVPH 26H 40 

3385 221 - Lobith - op 2e emissie port 25 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 150 NVPH P11 40 

3386 222 - Terschelling - op koning Willem III 22½ cent (klein dun plekje), pracht afdruk, 
cat.w. 300+55 NVPH 25H 80 

3387 222 - Terschelling - op port 1 cent (links kort tandje), pracht afdruk, certificaat Ned.Bond 
(1998), cat.w. 250 NVPH P3AIII 60 

3388 223 - Koog-Zaandijk - op port 5 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH P5BIII 40 

3389 223 - Koog-Zaandijk - op port 15 cent type IV, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150+35 NVPH P9BIV 50 

3390 224 - Amerongen - op 2e emissie port 15 cent (plaatfout punt port), pracht ex., cat.w. 150+75 NVPH P9faB 40 

3391 226 in BLAUW- Lekkerkerk - op koning Willem III 50 cent, pracht afdruk op fraai ex. (boven 
tandje aangezet), cat.w. 250+ NVPH 27H 50 

3392 227 - Doorn - op port 2e emissie 25 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH P11 40 
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3393 228 - Cuijk - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 75+22 NVPH 20 30 

3394 228 - Cuijk - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 75+22 NVPH 20 30 

3395 228 - Cuyk - op port 5 cent 1870 - pracht afdruk op vrijwel pracht ex., cat.w. 150+15 NVPH P1AB 40 

3396 228 - Cuyk - op port 10 cent 1870 (tanding zie afbeelding), pracht afdruk, cat.w. 175+20 NVPH 2A 40 

3397 228 - Cuyk - op port 1½ cent (lichte bruinige vlekjes), pracht afdruk, cat.w. 300+33 NVPH P4AII 60 

3398 228 - Cuyk - op port 10 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH P7DI 40 

3399 230 - Wassenaar - op 2e emissie port 1½ cent, vrijwel pracht ex. (miniem dun hoektandje), 
cat.w. 225+20 NVPH P4 60 

3400 231 - Ravestein - op koning Willem III 50 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 27H 40 

3401 232 - Winsum - op koning Willem III 25 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 125 NVPH 26H 40 

3402 233 - Grouw - op Willem III 12½ cent, pracht ex., cat.w. 175 NVPH 22 60 

3403 233 - Grouw - op Willem III 20 cent, pracht ex., cat.w. 250 NVPH 24 80 

3404 234 - Vlijmen - op Hangend Haar 20 cent (bruin vlekje), vrijwel pracht afdruk, cat.w. 225 NVPH 40 40 

3405 234 - Vlijmen - op port 5 cent (tanding zie afbeelding), pracht afdruk., cat.w. 150+15 NVPH P1AB 40 

3406 235 - Naaldwijk - op cijfer 2½ cent (bruin tandpuntje), pracht afdruk, cat.w. 250 NVPH 33a 60 

3407 236 - Breukelen - op Willem III 7½ cent, pracht ex., cat.w. 100+22 NVPH 20 40 

3408 236 - Breukelen - op Willem III 50 cent, pracht ex. gesigneerd Koopman, cat.w. 125+14 NVPH 27 30 

3409 237 - Hillegom - op koning Willem III 20 cent (bruin tandpuntje), pracht afdruk, cat.w. 150 NVPH 24L 40 

3410 237 - Hillegom - op koning Willem III 50 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 27H 50 

3411 237 - Hillegom - op Hangend Haar 12½ cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 38 30 

3412 238 - Oirschot - op Hangend Haar 10 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 37 50 

3413 238 - Oirschot - op port 1½ cent type IV, pracht afdruk op pracht ex., violet stempel 
achterzijde, cat.w. 300+75 NVPH P4AIV 100 

3414 239 - Borne - op 2e emissie port 5 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH P6 40 

3415 240 - Akkrum - op koning Willem III 20 cent (kort tandje), pracht afdruk, cat.w. 200 NVPH 24H 40 

3416 240 - Akkrum - op koning Willem III 22½ cent, pracht afdruk op pracht ex. (plakkerrest), 
cat.w. 175+55 NVPH 25H 70 

3417 240 - Akkrum - op koning Willem III 50 cent (onregelmatige boventanding en doorgeslagen 
stempelpuntje), luxe afdruk, cat.w. 200 NVPH 27H 40 

3418 240 - Akkrum - op 2e emissie port 15 cent, vrijwel pracht ex. (doorgeslagen punt van het 
stempel), cat.w. 150 NVPH P9 30 

3419 241 - De Bilt - op koning Willem III 50 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 27H 50 

3420 241 - De Bilt - op Hangend Haar 20 cent (aangezet hoektandje), luxe afdruk, cat.w. 250 NVPH 40 50 

3421 244 - Uithuizen - op Willem III 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 23 30 

Raadhuis en Kantongerecht van Oirschot
3413
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3422 244 - Uithuizen - op Hangend Haar 15 cent (gebreken), luxe afdruk, gesigneerd Koopman, 
cat.w. 250 NVPH 39 50 

3423 244 - Uithuizen - op port 1½ cent type IV, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200+75 NVPH P4AIV 70 

3424 245 - Huissen - op koning Willem III 7½ cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex., gesigneerd 
Koopman, cat.w. 150+22 NVPH 20H 50 

3425 245 - Huissen - op koning Willem III 7½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150+22 NVPH 20H 60 

3426 247 - Dieren - op koning Willem III, 7½ cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w.100+22 NVPH 20H 50 

3427 247 - Dieren - op 2e emissie port 5 cent, pracht ex., cat.w. 150 NVPH P6 40 

3428 247 - Dieren - op port 5 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH P6DIII 50 

3429 247 - Dieren - op port 5 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH P7BIII 50 

3430 248 - Vreeswijk - op koning Willem III 15 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 175 NVPH 23L 60 

3431 248 - Vreeswijk - op port 5 cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 200 NVPH P6BI 60 

3432 250 - Ierseke - op Hangend Haar 15 cent, luxe afdruk op pracht ex., cat.w. 175 NVPH 39 60 

3433 251 - Sloterdijk - op koning Willem III 15 cent (kleine gebreken), luxe afdruk, cat.w. 200 NVPH 23L 50 

3434 252 - Kollum - op koning Willem III 12½ cent (boven tandscheurtje), pracht afdruk, attest Ned.
Bond (1983), cat.w. 250 NVPH 22L 50 

3435 252 - Kollum - op Hangend Haar 5 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 35 30 

3436 252- Kollum - op Hangend Haar 10 cent (gebreken), pracht afdruk, cat.w. 400 NVPH 37 80 

3437 252 - Kollum - op Hangend Haar 12½ cent (klein dun plekje en half hoektandje), pracht 
afdruk, cat.w. 400 NVPH 38 80 

3438 253 - Raalte - op koning Willem III 15 cent (dun plekje en dun tandpuntje), vrijwel pracht 
afdruk, cat.w. 150 NVPH 23H 30 

3439 253 - Raalte - op koning Willem III 50 cent, vrijwel pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 150 NVPH 27H 50 

3441 254 - Heemstede - op 2e emissie port 10 cent, vrijwel pracht ex. (dun tandje), cat.w. 300 NVPH P7 60 

3442 255 - Ede - op Hangend Haar 15 cent, pracht ex., cat.w. 100 NVPH 39 30 

3443 256 - Eibergen - op koning Willem III 12½ cent, pracht afdruk op pracht ex., cat.w. 450 NVPH 22L 140 

3444 256 - Eibergen - op koning Willem III 20 cent, pracht afdruk (6 deels aanwezig) op pracht ex., 
gesigneerd Koopman, cat.w. 450 NVPH 24L 100 

De opbrengsten staan direct na iedere veilingdag online!

Dorpstraat in Eibergen
3444
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3500 VOC 5 St, type II in zwart (licht rood doorschijnend), WdB 5c, pracht afdruk op beschadigde 
envelop naar Batavia  6 100 

3501 VOC 6 St. (WdB 1a), klein deel stempel mist, verder duidelijke afdruk op frisse ongedateerde  
omslag naar Cabo de Goede Hoop, type a bekend uit Amsterdam  6 100 

3502 VOC 6 st. fiscaalstempel, pracht afdruk op notariële akte Batavia 1778, cert. Ned.Bond (1969) 
en NVPH (2012)  6 100 

3503 VOC 10 St in rood, duidelijke doch matig beïnkte afdruk op ongedateerde omslag naar Batavia 
(potlood 1808), WdB 6b  6 200 

3504 Document inzake de taxatie van een stuk grond Sourabaya 1-7-1813 met rond fiscaal stempel 
6 stuivers van de English East India Company Java, vrijwel pracht ex. met certificaat NVPH 
2012  6 60 

3505 JAVA GENERAL POST OFFICE BATAVIA in rood, ingevuld 36 st., WdB 13, op brief naar 
Armeense koopman Gavork Manoek te Batavia 1813  6 100 

3506 JAVA POST OFFICE SAMARANG en POSTPAID, beide in rood, achterzijde geschreven 6 St. 
(vooruitbetaald port), vrij duidelijke afdrukken op frisse brief van Samarang naar Sampoe Res. 
Djokjakarta 20 September 1822, WdB 14 en 30, attest van der Vlist AIEP (2003)  6 100 

3507 JAVA POST OFFICE SAMARANG met ingeschreven port 8 St. en POSTPAID, beide in rood, 
WdB 14 en 30, gebruikelijke iets zwakke afdrukken op frisse brief Samarang-Soerabaja 23 
Januari 1818, attest Van der Vlist AIEP (2003)  6 100 

3508 JAVA POST OFFICE SAMARANG met ingeschreven port 6 St. en POSTPAID, beide in rood, 
WdB 14 en 30, gebruikelijke iets zwakke afdrukken op frisse brief Samarang-Djojokarta 20 
Septembre 1822, attest Van der Vlist AIEP (2003)  6 100 

OVERZEESE RIJKSDELEN

Ned.-Indië Voorfilatelie 

VOC-schepen voor de stad Batavia

3503
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3509 10 cent wijnrood fris pracht ex. met mooie diepe kleur, cat.w. 400+ NVPH 1 1 100 

3510 10 cent wijnrood, pracht ex. met lichte gom en certificaat Muis 1994, cat.w. 400 NVPH 1 1 80 

3511 10 cent wijnrood, pracht ex., cat.w. 400 NVPH 1 1 80 

3512 10 cent karmijnrood, pracht ex. met originele bruine gom en certificaat Vleeming 2020, 
cat.w. 1500 NVPH 2 1 300 

3513 10 cent karmijnrood met rondstempel Samarang, pracht ex. NVPH 2 80 

Ned.-Indië Halfrond-francostempels 

3514 Bezoekie (Voerman 125) goed op Willem III 10 cent karmijnrood, pracht ex. NVPH 2 50 

3515 Willem III 10 cent oranjebruin met rond-francostempel (type B) Bodjonegoro 26-3, pracht ex. 
met certificaat Vleeming 2023. Uiterst zeldzaam, door Bulterman en Voerman niet gemeld. 
Storm van Leeuwen geeft een "?". In andere literatuur alleen 20 cent gemeld d.d. 13-3-1873 NVPH 9 300 

3516 Tjiandjoer (Voerman RRR) deels op 10 cent oranjebruin, vrijwel pracht ex. (los hoektandje) 
met klein attest Vleeming 2023: zeer zeldzaam stempel op emissie 1870 NVPH 9a 100 

3517 Willem III 2 cent lilabruin tanding 12½ x 12 grote gaten, 2 bruinige vlekjes in gom, cat.w. 750 NVPH 5F 0 100 

3518 10 cent oranjebruin en 15 cent grijsbruin met puntstempel 115 - Tandjong Balei - (SvL R) 
in violet op envelop 18-4-1889 naar Thun (CH) met routestempel Ned:Indië over Brindisi, 
vrijwel pracht ex. (envelop/zegels iets gevlekt) NVPH 9,11 6 100 

3519 Willem III 10 cent oranjebruin en 25 cent paars op aangetekende envelop van Tebitinggi Deli 
10-11-1889 over Penang en Brindisi naar Wenen, zeer fris pracht ex. NVPH 9, 13 6 80 

3520 Willem III 25 cent donkerpaars tanding 13¼ x 14 grote gaten, enkele originele doffe plekjes en 
vezeltjes in gom met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 300+ NVPH 13D 0 100 

3521 25 cent donkerpaars met puntstempel 115 - Tandjong Balei - (SvL R)  in violet op envelop 
8-5-1889 naar Thun (CH) met routestempel Ned:Indië over Brindisi, vrijwel pracht ex. (zwak 
gestempeld) NVPH 13 6 80 

3522 Willem III 2½ gulden violet en groen tanding 12½ x 12 grote gaten, gomzijde getint met 
certificaat Vleeming 2022, cat.w. 850 NVPH 16F 0 100 

3523 Envelop 10 cent op 10 cent grijs met pracht afstempeling vierkantstempel Veldpostkantoor-
Bali 25-10-1906 (SvL 350) naar Soekaboemi (envelop achter licht verkleurd en zwakke 
archiefvouw) G 18 6 100 

Nederlands-Indië 

3515

3512
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3524 Hulpuitgifte 2½ cent op 3 cent lila met vroegst bekende datum 8-6-1902 op enveloppe G.13 
van Soerabaja lokaal aangetekend gebruikt, vrijwel pracht ex.  NVPH 39 6 80 

3525 Veth 1 gulden doflila op blauw en 2½ gulden zwartblauw tanding 11 x 11½ met velrand en 
certificaat NKD 2021, cat.w. 775

NVPH 60B-

61B 0 140 

3526 Briefkaart 3½ cent Koetaradja-Wonosobo 20.12.41 met violet kastje stempel Militaire 
Censuur/ Koetaradja (in Bulterman niet vermeld), pracht ex. G 65 6 100 

3527 Geïllustreerde briefkaart op 23-12-1946 verstuurd van Veldpost-Palembang naar Den Haag met 
illustratie "Zalig Kerstfeest/Regiment Stoottroepen Sumatra", pracht ex. G 75 6 80 

3528 Jaarbeurs Bandoeng 1 cent t/m 20 cent in blokken van vier met certificaat Vleeming 2022 (2 
cent 2 ex. en 4 cent 1 ex. met origineel puntje in gom, 20 cent 1 ex. met bruin vlekje, overigens 
frisse serie zonder gebreken), cat.w. 4000+

NVPH 149-

159 4/ 0 1000 

3529 Jaarbeurs Bandoeng 1 cent t/m 20 cent met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 1000
NVPH 149-

159 0 200 

3530 Jaarbeurs Bandoeng 1 t/m 20 cent (nr. 152 tanding minder mooi en nr. 158 zonder gom, zoals 
uitgegeven), cat.w. 1000

NVPH 149-

159 0 200 

3531 Jubileum 5 cent blauwgroen tanding 11½ x 11, pracht ex. met certificaat Vleeming 2017, 
cat.w. 1250. Ongebruikt een zeldzaam zegel! NVPH 160C 1 300 

3532 Koningin Wilhelmina 35 cent zonder watermerk met lange balkstempel PENDOPO 4.11.40 op 
Rode Kruisenvelop naar Geneve met censuur, SvL 375 pnt. NVPH 202 6 80 

3533 Missiezegel 7½ cent bruin met variëteit watermerk ringen verticaal, pracht ex., cat.w. 650 NVPH 243a 160 

3534 Missiezegel 7½ cent met variëteit watermerk ringen verticaal, pracht ex. cat.w. 650 NVPH 243a 140 

3535 Missiezegel 7½ cent bruin met variëteit watermerk ringen verticaal, pracht ex., cat.w. 650 NVPH 243a 140 

3536 Kreisler 50 cent donkergrijs met watermerk ringen, met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 750 NVPH 260 0 200 

3537 Kreisler 50 cent donkergrijs met certificaat Vleeming 2014, cat.w. 750 NVPH 260 0 200 

3538 Kreisler 1 t/m 5 gulden, cat.w. 400
NVPH 263-

265 0 100 

3539 Kreisler 5 gulden geelbruin met watermerk, hoekrandblok van vier, cat.w. 600+ NVPH 265 4/ 0 120 

3540 Van Konijnenburg 20 cent roodlila in blok van 4 met volledig centraal langebalkstempel 
Batavia Centrum 10-6-1941, pracht ex. (enkele iets kortere tandjes), cat.w. 600+ NVPH 277 4 120 

3541 Van Konijnenburg 5 gulden geelbruin, cat.w. 400 NVPH 287 0 100 

3542 Van Konijnenburg 5 gulden geelbruin, cat.w. 400 NVPH 287 0 80 

3542AWilhelmina 10 cent (5 kleuren) t/m 25 gulden ongetande proeven inclusief 25 cent groenblauw 
en blauwgroen, 25 gulden links geraakt overige pracht en vrijwel pracht ex., cat.w.820

PC 227a-227b, 

228-242, 231a, 

231b 2 100 

3543 Van Konijnenburg 25 gulden oranje in blok van 4 met volledig centraal stempel Buitenzorg 
29-8-1941, pracht ex., cat.w. 800+ NVPH 289 4 160 

Gezicht op Jaarbeurs Bandoeng

3528
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3544 Moehammadijah 2cent-15 cent ongetande proeven in hoekveldelen van 35 stuks, resp. 
etsnummer R28, L29, L30, L31 en R32, enkele bruine vlekjes, proevencatalogus 256a, 257. 
258b, 259c en 260e, cat.w.3675

NVPH 293-

297 4/ 2 400 

3545 Moehammadijah 2 cent-15 cent ongetande proeven in veldeeltjes van 10 stuks, elk met 2 
brugparen, enkele ex. knipje en/of vouw in brug, overigens pracht ex., Proevencatalogus 256a, 
257, 258b, 259c en 260e, catw.w. 1050++

NVPH 293-

297 4/ 2 200 

3546 Moehammadijah 3½ cent bruin ongetand in compleet dubbelvel van 200 stuks met 10 
tussenstroken en etsnummers L29 en R29, enkele vouwen. Proef. PC 257 400 

3547 Dansers 1941, 2 cent-7½ cent, ongetand in veldeeltjes van 25 stuks, enkele zegels vouw en/of 
bruin plekje, Proevencatalogus 265a, 2 a, 268, 273d en 274f, cat.w.3875 Zbl 298-303 400 

3548 Dansers 3 cent groen, ongetande proef goedgekeurde tekening en gekozen kleur, rechtervel van 
100 stuks, ets R11, 10 ex. lichte vouw, overige pracht ex. Proevencat. P268a, cat.w.5000 NVPH 300 300 

3544

3546
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3549 Landschappen en Wilhelmina 1 cent t/m 2½ gulden met specimen in rood en gatdoorboring
NVPH 304-

316 0 300 

3550 Stempelproef op dun papier geplakt op kartonnetje door de American Banknote Company van 
de 2½ gulden oranje, pracht ex. PC 298 2 200 

3551 Ongefrankeerde zelfgemaakte zwerf-envelop van geinterneerde in Kamp 4, Tjimahi over o.a. 
Medan 5-8-1946, Palembang, Batavia en Den Haag naar Aerdenhout, pracht ex. met vele 
postale stempels en aantekeningen  6 80 

3552 Hartz 15 cent-25 gulden ongetand in blokken van 4, vrijwel alle pracht ex. (1 ex. 1 gulden en 1 
ex. 25 gulden bruin vlekje), proevencat.301-309, 25 gulden niet vermeld, cat.w.800+++

NVPH 337-

346 4/ 2 200 

3553 Hartz 15 cent-25 gulden ongetand, pracht ex., proevencat.301-309, 25 gulden niet vermeld, 
cat.w.200++

NVPH 337-

346 2 60 

3554 Hartz, 1, 10 en 25 gulden ongetande proeven met velranden, pracht ex., proevencatalogus 
308/309 en 25 gulden niet vermeld

NVPH 344-

346 2 100 

3550

3552

3549
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3555 Ongedateerd zelfgemaakt krantenbandje van De Tijger (Weekblad van de Tijger Brigade) 
met strookje Bij gebrek aan frankeerzegels van 3 cent, porto contant betaald van Djokjakarta 
naar Batavia, pracht ex.  Aangezien de Tijger Brigade tijdens de tweede politionele actie in 
december 1948 Djokjakarta op de republikeinen veroverde, is het aannemelijk dat dit poststuk 
te dateren is eind december 1948-begin 1949!  6 80 

3556 Hulpuitgifte 25 gulden oranje met foutdruk verticale harmonicavouw met klein attest 
Vleeming 2022, pracht ex. NVPH 361 50 

3557 UPU 15-25 sen, 3 imperforate proofs in blocks of 4 all with large margins (Zbl 13-14A, 
cat.v. 6000), fine/very fine

NVPH 372-

373 4/ 2 100 

3558 Temples 15 sen-80 sen imperforate in sheetparts of 25, very fine, Zonnebloem 24D/32D, 
cat.v.43.750, Prangko 22A/30A

NVPH 374-

382 4/ 2 1200 

3559 Temples 15 sen-80 sen imperforate in blocks of 4, very fine, Zonnebloem 24D/32D, cat.v.7000, 
Prangko 22A/30A

NVPH 374-

382 4/ 2 300 

3560 Temples 15 sen-80 sen imperforate, very fine, Zonnebloem 24D/32D, cat.v.1750, Prangko 
22A/30A

NVPH 374-

382 2 100 

Postwaardestukken 

3561 Specimen briefkaart 5 cent met puntstempel 67 Veldpostk. Atjeh 28/1 1874 No 2 (2 niet 
leesbaar in afstempeling) naar Batavia (aankomststempel Weltevreden 14/2), verzonden via 
Penang 2/2 en Singapore 7/2, lichte archiefvouw, zeldzaam G 1a 6 400 

3562 Postwaardestuk, briefkaart 7½ cent Cijfer van Banjoewangi 13-12-1897 naar Rangoon 
(Birma), alwaar onbestelbaar, getracht te bezorgen bij de Pegu Club herensociëteit en 
uiteindelijk 2x kastjestempel D.L.O. Rangoon (Dead letter office) resp. 7-2 en 8-3-1898, 
vrijwel pracht ex. G 12 6 80 

3563 Postwaardestuk, briefkaart 5 cent Vürtheim van Djokjakarta met grootrondstempel Soerabaja-
Bandoeng B 21-10-10 (SvL 250) naar Nanningfu (China), pracht ex. G 17 6 100 

3558
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3564 Postwaardestuk, briefkaart 5 cent Vürtheim voorzijde geïllustreerd met tekening en tekst 
'Groeten uit Batavia' met langstempel Melangbong (SvL 375) naar Manilla, Filipijnen (1909), 
vrijwel pracht ex. G 21 6 100 

Ned.-Indië Port 
3565 30 cent lichtrood in 2 strippen van 4, horizontaal en verticaal, beide met tussenstrook (waarin 

vouw), pracht ex. PC P10 2 50 

Ned.-Indië Brandkast 
3566 15 cent t/m 7½ gulden, cat.w. 600

NVPH BK1-

BK7 0 140 

3567 15 cent t/m 7½ gulden, cat.w. 600
NVPH BK1-

BK7 0 120 

3568 15 cent t/m 7½ gulden, cat.w. 600
NVPH BK1-

BK7 0 120 

Japanese Occupation 

3569 Fieldpost, 3 used cards dove with helmet in orange, red and yellow from south Pacific to Japan 
(1x) and to Java (2x), as Bulterman F22, fine-very fine B F22 6 160 

Republic Java 

3570 Water Buffalo 10 sen brown imperforate in sheet part of 20 with margins, very fine DN 023A 2 100 

3571 Water Buffalo 20 sen brown and red, colour proof perforation 11 in sheet part of 32, very fine DN 024pa 2 200 

3572 Definitives 20 sen imperforate in 5 different colours including 2 colour proofs, all very fine
DN 026Apa-

026Apb, a.o. 2 80 

3573 3 sen rood ongetand op kleinformaat envelop van Bodjonegoro 23-1-1947 naar Batavia, 
aldaar onbestelbaar en op 29-1-1947 opnieuw gefrankeerd met 2½ cent violet nr. 306 en door 
verzonden naar Soerabaja, pracht ex. DN 028A 6 80 

3574 Commemorative issue 'Government's return to Yogyakarta' 100 and 150 sen with overprint 
'Republik Indonesia Serikat 27 Des. '49' in 2 sheets of 35 ex. including a trial overprint in 
folder

DN 046od-

047od 2 400 

3574
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3575 1947 emergency issue 2½ gulden in vertical imperforate pair with the error - prangko in 
overprint missing - on top stamp, cat.v. 320+ DN 0142A 2 100 

3576 Aceh emergency issue 10 sen on 15 sen blue with the error - inverted overprint - in a vertical 
pair, very fine used DN 0189ko 3 80 

3577 Commemorative Issue 15 rupiah on 150 sen red in full sheet of 50 in cellophane, fine (some 
heavy creases and several stamps thinned/toned), Prangko S89 DN 0197 2 100 

Weense Drukken/Vienna Printings 

3578 Vienna Printings Repoeblik, 1 sen - 2½ rupiah, final imperforate proofs in blocks of 4 all with 
corner margins, fine/very fine unmounted mint (some minor creases)

DN 01-01d-

21d 4/ 0 200 

3579 Vienna Printings Repoeblik, Pos Udara (Airmail) 10 sen - 7½ rupiah, final imperforate proofs 
in blocks of 4, all with sheet margin, fine/very fine unmounted mint

DN 02-01d-

10d

?/ 4/ 

0 100 

3580 Vienna Printings Repoeblik, Pos Udara (Airmail) 10 sen - 7½ rupiah, final imperforate proofs 
in blocks of 4, all with sheet margin, fine/very fine unmounted mint (7½ rupiah right margin 
damaged) 

DN 02-01d-

10d

?/ 4/ 

0 80 

3581 Vienna Printings Repoeblik 5 rupiah Pos Udara and aircraft, 3 colour proofs in blocks of 4 in 
resp. brown, blue and orange (12 stamps in total), fine/very fine DN 02-11f 4/ 0 200 

3582 Vienna Printings Repoeblik 25 rupiah Pos Udara and aircraft, complete set of 5 colour proofs 
in blocks of 4 in resp. green, brown, blue, red and orange (20 stamps in total), fine/very fine 
(some toning) DN 02-13f 4/ 0 400 

3583 Vienna Printings Repoeblik 10 rupiah Pos Udara and aircraft, 4 colour proofs in blocks of 4 in 
resp. brown, blue, red and orange (16 stamps in total), fine/very fine (some toning) DN 02-12f 4/ 0 240 

3584 Vienna Printings Repoeblik, Resmi 2 - 50 sen and Pos Udara (Airmail) 10 sen - 1 rupiah, final 
imperforate proofs in blocks of 4 with sheet margin, fine/very fine unmounted mint (some 
minor creases)

DN 05-02-16, 

06-01-07

?/ 4/ 

0 80 

3585 Vienna Printings Postage Due proofs, Water Buffalo 1, 2½, 7½, 10, 20, 25, 50 and 75 sen in 
complete sheets of 50 ex. (2½ sen and 50 sen separated in 2 sheet parts of 25 ex.)

DN 07-01e-

02e, 05e-08e, 

11e 750 

3586 Vienna Printings Repoeblik, Postage Due, Water Buffalo 1 sen - 1 rupiah, perforated design 
proofs in blocks of 4, fine/very fine unmounted mint (some minor creases)

DN 07-01e-

13e 4/ 0 500 

3587 Vienna Printings Postage Due Design Proof Water Buffalo 1 rupiah dark brown and green 
imperforate in block of 4 with partial gutter pair (stamps left cut) and large lower margin, fine/
very fine DN 07-13ed 4/ 0 140 

Republic Sumatra 

3586

3582
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3588 Vienna Printings Republik, group of 21 different imperforate colourproofs of the 5, 10 and 25 
rupiah on large 'maxi' sheets (approx. 15x15 cm), all very fine wrapped in cellophane (Prangko 
61D-81D). Very rare items! Provenance: according to the consignor this group originates from 
the collection of the late Henk Ramkema whose collection was sold by private treaty. 

DN 10-22pd-

24pd 2 3000 

3588
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3589 Vienna Printings Blockade artwork, designs (photo's) and die proofs in grey (10 sen, 1, 2½, 4½ 
rupiah) and in colour (30 sen) in folder DN 19-01-03 1000 

3590 Vienna Printings Republik, Blockade miniature sheets 3 designs with pasted stamps 10 - 60 
sen, 30 sen - 2½ Rupiah, 1 Rupiah - 4½ Rupiah , fine (some slightly toned, hinge remains/thin 
spots). Very rare items! Provenance: collection Ramkema

DN 19-01ed-

03ed 750 

3591 Vienna Printings Republik, Blockade miniature sheet 10 - 60 sen imperforate with overprint 
Merdeka  Djokjakarta 6 juli 1949, fine/very fine unmounted mint (slightly toned). DN 35-011d 0 500 

3592 Vienna Printings Republik, Blockade miniature sheet 10 - 60 sen perforated with overprint 
Merdeka Djokjakarta 6 juli 1949, fine/very fine unmounted mint (slightly toned). DN 35-011 200 

3590

3589



214� Nederland en O.R. losse nummersZaterdag 18 maart 2023

3597 3592

3591

3585

3587

3584

3583



� 215Nederland en O.R. losse nummers Zaterdag 18 maart 2023

kavel inzet

3593 Vienna Printings UPU Anniversary 50 sen airmail preliminary die proof of the font, unchained 
bull and globe with written comments in German mounted in large cardboard frame  DN 80proof 400 

3594 Vienna Printings UPU miniature sheet 10 sen - 1 rupiah, Preliminary proof of the frame with 
written comments in German, fine/very fine DN 81-01var 2 100 

Indonesië 

3595 Temples and buildings 15 sen-80 sen imperforate in sheet parts of 64, most very fine (some 
brown spots), cat.v.112.000, Prangko 22A/30A Zbl 24D-32D 4/ 2 1500 

3596 Temples and buildings 15 sen-25 Rp imperforate in sheetparts of 10, some brown spots, 
cat.v.34.750, Prangko 22A/38A Zbl 24A-38A 4/ 2 750 

3597 Temples and buildings 15 sen-25 Rp imperforate in blocs of 4, very fine, cat.v.13.900, Prangko 
22A/36A Zbl 24D-38D 4/ 2 400 

3598 Large flag, imperforate sheet without numbers and letters in margins and dates fiat 4-1-40  and 
5-1-50 with 2 signatures, brown spots and 10 ex. creased, cat.v. 55.000, Prangko 39A Zbl 39A 4/ 2 500 

3599 Flags, large one in imperforate sheetpart of 25 (toned and some creased) and small one in 
sheetpart of 24, very fine, cat.v. 24.550, Prangko 3939A and 40A Zbl 39A, 40A 4/ 2 200 

3600 First Asian Games 5 sen-35 sen, imperforate in sheetparts of 10, very fine, cat.v.70.000, 
Prangko  67A/71A Zbl 67A-71A 4/ 2 1000 

3600
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3601 Numbers rice and cotton 1 sen-25 sen including 10 sen purple in sheet parts of 25, most very 
fine (som brown spots), cat.v.37.500, Prangko 72A-80A and 77Abk

Zbl 72H-80H, 

77HA 4/ 2 400 

3602 Numbers rice and cotton 1 sen-25 sen including 10 sen purple, all imperforate in blocs of 4, 
very fine, cat.v.6000, Prangko 72A-80A incl.77Abk

Zbl 72H-80H, 

77HA 4/ 2 240 

3603 Numbers Rice and Cotton 1 Sen-25 Sen (barring 10 sen violet), imperforate proofs in chosen 
colours in blocks of 4 (2 series - in total 18 blocks), (Prangko nos. 72A-80A), mainly very fine, 
cat.v. 43200 Zbl 72H-80H 4/ 2 200 

3604 Numbers Rice and Cotton 1 Sen-25 sen imperforate in pairs including 10 sen purple, 15 sen 
thin paper, very fine, cat.v.3000, Prangko72A-80A and 77Abk

Zbl 72H-80H, 

77HA 2 100 

3605 Numbers, rice and cotton 10 sen blue perf. 11½ (Prangko 77c) with 2023 Vleeming certificate: 
original gum without hinge (MNH). A rare stamp Zbl 77b 0 200 

3606 2nd sportsweek 1951, 5 sen-35 sen imperforate in blocs of 4, in Zonnebloem not mentioned, 
very fine (in margins some brown spots), Prangko 96A-100A, Rp.20.000.000

Zbl 96(A)-

100(A) 4/ 2 300 

3607 General post office imperforate proof, 30 sen in orange (instead of red), full printing sheet of 
400 stamps wit horizontal an vertical gutters including a gutter block, only known sheet in this 
colour without numbers and letters in margins and written notes Gezien 28/11 1952 and fiat 
tjitak 1/12 '52, both with signature. Colour not mentioned in Zonnebloem or Prangko, some 
brown spots, an unique sheet! Zbl 107 4/ 2 1500 

3608 General post office 30 sen-50 sen imperforate in sheetparts of 20 including 2 gutter pairs 
(wide gutter, 85 mm.), some brown spots, especially 50 sen, Zonnebloem 107/111, only 35 sen 
mentioned (á 150), Prangko 107A/111A Rp.40.000.000

Zbl 107(A)-

111(A) 4/ 2 300 

3608A .General post office imperforate proof, 40 sen in light yellowish green (instead of bluegreen), 
full printing sheet of 400 stamps with horizontal and vertical gutter pairs including a bridge 
block, only known sheet in this colour without numbers and letters in margins and written 
inscriptions Gezien 28/11 1952 and fiat tjitak 1/12 '52. both with signature, unknown colour in 
Zonnebloem and Prangko, an unique sheet! Zbl 109 4/ 2 1500 

3608A3607
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3609 Spirits of Indonesia, 60 sen-90 sen imperforate in sheet parts of 20, very fine, in Zonnebloem 
not mentioned, Prangko 112A/116A, Rp.20.000.000

Zbl 112(A)-

116(A) 4/ 2 200 

3610 Child welfare 1954, 10, 15, 35 and 50 sen and 1 Rp imperforate in sheet parts of 25 (75 sen 
missing), fine-very fine (50 sen and 1 Rp some stamps brown spots), Prangko 127A-130A, 
132A

Zbl 127A-

130A, 132A 4/ 2 300 

3611 Child welfare 1954, 10, 15, 35 and 50 sen in blocs of 8 with 2 blocs of 4 in tete-beche pairs 
with gutter, fine-very fine (50 sen brown spots and some creases), rare, Prangko 127A-130A, 
132A

Zbl 127A-

130A, 132A 4/ 2 200 

3612 Child welfare 1954, 10, 15, 35 and 50 sen and 1 Rp in sheetparts of 14 with 2 gutter pairs, all 
crease in gutter, 50 sen some brown spots and 1 Rp. horizontal crease, Prangko 127A-130A, 
132A

Zbl 127A-

130A, 132A 4/ 2 200 

3613 Child welfare 1954, 50 sen purplebrown in full sheet of 200 with 10 gutter pairs, proofsheet 
without margin numbering and some remarks, brown spots, rare! Prangko 130A Zbl 130A 4/ 2 300 

3614 Asian African Conference, 15 sen-75 sen in imperforate sheet parts of 50 with each 5 gutter 
pairs (with crease), nearly all very fine (some brown spots), proofs without margin inscriptions, 
cat.v. 12.500,  Prangko 133A-136A

Zbl 133A-

136A 4/ 2 300 

3615 Asian African Conference 15 sen-75 sen, imperforate in sheet parts, toned, cat.v. 6250, 
Prangko 133a-136A

Zbl 133A-

136A 4/ 2 100 

3616 Blind relief fund 15 sen-75 sen in blocks of 20 with  2 gutter pairs (in gutter crease), some 
brown spots, cat.v. 17.000,++, Prangko 157A-160A

Zbl 157A-

160A 4/ 2 400 

3617 Blind relief fund 15 sen-75 sen imperforate in sheet parts of 25, some brown spots, cat.v. 
21.250, Prangko 157A-160A

Zbl 157A-

160A 4/ 2 400 

3618 Kleurfouten dieren 10 sen paars en 20 sen blauw (Prangko nrs. 165w en 167w), beide getand 
en beide met velrand.

Zbl 165B, 

167B 0 140 

3619 Disable rehabilitation 10 sen-1 Rp. and 50 green and 75 purple in sheetparts of 20 (both not 
in Zonnebloem, Prangko 2.000.000 each), all including 2 gutter pairs (50 sen purple sheetpart 
of 16 and 75 sen green in sheetpart of 18), all very fine (some wrinkles in gutter), Prangko 
189A/194A, 192Aw and 193Aw, most without sheet insriptions, cat.v.Rp.180.000.000

Zbl 189A-

194A 4/ 2 300 

3619
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3620 Cooperation day 10 Sen-1 Rp. imperforate in sheetparts of 16 including 2 gutter pairs, all very 
fine (some wrinkles in gutter), cat.v. 10.400, Prangko 200A/203A.

Zbl 200A-

203A 4/ 2 300 

3621 Numbers Smelt 1 sen-12½ sen in imperforate sheet parts of 30, very fine, Zonnebloem 
15D/23D, cat.v. 19.650, Prangko 13A/21A

NVPH 362-

370 4/ 2 400 

3622 RIS 1 sen-80 sen in blocs  of 8 with 2 gutter pairs, complete set (14 ex.), very fine, cat.v. 
78.400++, rare! Prangko 41A-57A Zbl 41D-57D 4/ 2 2000 

3623 RIS 1 sen-1 Rp. imperforate in blocks of 4, complete set (15 ex.), very fine, cat.v. 42.000 Zbl 41D-58D 4/ 2 1000 

3624 RIS 1 sen-1 Rp imperforate, complete set (15 ex.), cat.v 10.500, Prangko 41A-58A Zbl 41D-58D 2 300 

Riau 

3625 1 sen-25 Rp. (excluding 1 Rp.) imperforate in blocs of 10, all margins, 50 sen nearly all toned 
(and 2 with crease), cat.v. 60.000 Zbl 1A-22A 4/ 2 900 

3626 5 sen-25 Rp. imperforate (without 1 Rp.), very fine, cat.v. 5975 Zbl 1-22 2 300 

3627 Permesta unissued set portrait of Sjaffrudin Prawiranegara 1 sen - 2½ rupiah in blocks of 4 
some with sheet margin, fine/very fine (un)mounted mint (1 and 2½ rupiah hinge traces and 
wrinkled)  

4/ 1/ 

0 600 

3628 Permesta unissued set portrait of Sjaffrudin Prawiranegara 1 sen - 2½ rupiah, fine/very fine 
unmounted mint (5 sen green perforation)  0 200 

Uw inzendingen voor onze volgende veiling  
zijn reeds van harte welkom!

3623
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3629 Censored Japanese air mail card, red on brownish/yellow, return adress North Australian 
Expedition Force Unit 1921 (Saito Unit), situated near Manokwari, card some spots  6 200 

3630 Illustrated and censored Japanese Fieldpostcard, written by Japanese soldier to Sayama Mura 
(Japan), sent from from Gohuku Haken (expedition forces North Australia), codename Sei 
(second army), stationed in Western New Guinea, around Manokwari, fine (horizontal crease), 
probably unique!  6 500 

UNTEA 

3631 UNTEA 3e druk met kleine letters 1 t/m 20 cent in blokken van 4, 15 en 20 cent licht getint 
(zoals gebruikelijk), cat.w. 1520 NVPH 36-46 0 300 

3632 UNTEA Derde druk met kleine letters 1 cent t/m 20 cent, 15 cent gom licht getint (zoals 
gebruikelijk), cat.w. 380 NVPH 39-46 0 100 

3633 UNTEA 3e druk met kleine letters 1 t/m 20 cent, 15 cent en 20 cent licht getint (zoals 
gebruikelijk), cat.w. 380 NVPH 39-46 0 80 

3634 UNTEA 3e druk met kleine letters 1 t/m 20 cent, 15 cent en 20 cent licht getint (zoals 
gebruikelijk), cat.w. 380 NVPH 39-46 0 80 

3635 UNTEA 10 cent 3e druk met kleine letters op envelop van Sentani 30-4-1963 naar Hollandia 
(Kota Baru), pracht ex. NVPH 42 6 80 

West-Indië / West Indies 

3636 Curaçao Scheepspost La Guaira 1864, ½ centavo black, stone I (NVPH 15) tied 
by  London inland 7 foreign office cancel, fine (touched at right) Michel 1a 60 

3637 1864, ½ centavo black stone II (NVPH 16) position 18 with variety small round white flaw on 
hull of the ship, very fine Michel 1b 2 60 

3638 1869 Jesurun 2 Real red in corner block of 25, perf. 12½ (NVPH 14) with gum and margins, 
fine/very fine (some toning and small stain central stamp), cat.v. 625  Michel 2a

4/ 1/ 

0 140 

3639 Jesurun, 2 real red in block of 12 with margin right, fine/very fine Michel 2a

4/ 1/ 

0 100 

3640 1869, Jesurun Issue 2 real red, perforated 10 (NVPH 14a), tied by double oval agent 
cancellation "CAMERON MACAULAY & CO -St. THOMAS" in blueish black to folded 
entire to Curacao with forwarding agent "NUNÈS Fils & Co St THOMAS 3 Mai 72" departing 
mark in blue and Curacao arrival mark in black on front, minor ageing and straightened fold 
with 2023 Vleeming certificate Michel 2D 6 1000 

Nederlands-Nieuw-Guinea 

View of St. Thomas Harbour

3640



226� Nederland en O.R. losse nummersZaterdag 18 maart 2023

kavel inzet

3641 1864 3 centavo black on yellowish orange paper (NVPH 19) in complete sheet of 24 showing 
all the 4 transfer types. margins good on three sides, touched at top, fine to very fine (diagonal 
crease in pos. 4 and some overall toning) Michel 4

4/ 1/ 

0 400 

3642 1864 4 centavo black on blue to greenish-blue paper (NVPH 20) in complete sheet of 24 
showing all the 4 transfer types, good margins on three sides, slightly touched at top otherwise 
fine (first 2 pos. minor crease and pos. 1 with a pinhole and some slight toning). Michel 5

4/ 1/ 

0 400 

3643 1868, ½ centavo black, (NVPH 21) in strip of 5 with good margins, fine/very fine (pinhole in 
5th stamp) Michel 6 1 200 

3644 1868, 1 centavo black, (NVPH 22) in pair, pos. 18-19, fine/very fine Michel 7 1 80 

3645 1868, 2 centavo black on blue paper, (NVPH 23) in pair, fine/very fine (small thin spot lower 
ex.) Michel 8 1 80 

3646 1865, 2 real green (NVPH 2) tied by double-ring "F.VA. ADMON. DE CORREOS/LA 
GUAIRA./AVR .25" to folded lettersheet without contents via London (transit MY 15 65 in 
red) and Pamplona in black to Barcelona, Spain and charged 4 real in red upon arrival, fine 
cover (archive folds) Michel 12 6 100 

36423641
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3647 1865, 2 real yellow-green, stone I (NVPH 8) tied by double-ring "F.VA. ADMON. DE 
CORREOS/LA GUAIRA./ENE.25" to folded lettersheet without contents via London (transit 
FE 12 66 in red) to San Sebastian, Spain and charged 4 real in red, fine cover (2 archive folds, 
1 through stamp) Michel 16 6 100 

3648 1866/67, 2 real yellow-green, stone II (NVPH 12b), tied by double-ring "F.VA. ADMON. 
DE CORREOS CARACAS ENE 9" to folded lettersheet via London (transit JA 30 66 in red) 
to Bordeaux (arrival 31 Janv. 66), upon delivery charged "10" decimes, fine (cover altered, 
address cut-out) Michel 18 6 100 

3649 1865, 2 real. yellow-green, stone II (NVPH 11) tied by double-ring "F.VA. ADMON. DE 
CORREOS/LA GUAIRA./SET.3" to reduced folded lettersheet via London (transit SEP 23 65 
in red), Calais (28 SEPT 65) and Paris (29 SEPT 65) to Genova, Italy (1 OTT 65) and charged 
90 decimes in black, fine cover (archive fold and cut at left) and copy of 1991 Wahl certificate Michel 18aII 6 200 

Curaçao  
3650 Van Konijnenburg 1941, ongetande proeven 6 cent in veldeeltjes, lilabruin (6x), lila (8x) en 

paars (12x), pracht ex. cat.v. 980
PC 45a, 45b, 

45c 4/ 2 160 

3651 Van Konijnenburg 1½ gulden t/m 10 gulden, cat.w. 415
NVPH 178-

181 0 100 

Curaçao Luchtpost 
3652 Bernhardfonds 10 t/m 50 cent in blokken van 4 (gomzijdes iets getint), cat.w. 1280

NVPH LP18-

LP25

?/ 4/ 

0 120 

3653 Bernhardfonds 10 cent t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring, 
pracht ex. met certificaat Vleeming 2016, cat.w. 1000

NVPH LP18-

L25 ?/ 0 100 

3654 Prinses Juliana 10 t/m 50 cent alle met opdruk SPECIMEN in rood en gatdoorboring, pracht 
ex. met certificaat Muis 2007, cat.w. 300

NVPH LP42-

52 ?/ 0 80 

3655 Vliegtuig 1½ t/m 25 gulden, cat.w. 525
NVPH LP82-

LP88 ?/ 0 100 

View of La Guaira

3649
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3656 Vliegtuig 1½ t/m 25 gulden, cat.w. 525
NVPH LP82-

LP88 ?/ 0 100 

3657 Vliegtuig 1½ t/m 25 gulden, cat.w. 525
NVPH LP82-

LP88 ?/ 0 100 

3658 Vliegtuig 1½ t/m 25 gulden, cat.w. 525
NVPH LP82-

LP88 ?/ 0 100 

3659 Vliegtuig 5 gulden groen met variëteit sterk verschoven perforatie, gomzijde licht getint 
(gebruikelijk voor deze variëteit) NVPH LP84 ?/ 0 60 

Curaçao Port 

3660 25 cent groen en zwart type I, type II en type III (2x), samenhangend in blok van 4 met 
originele iets bruinige gom (2e oplage!), cat.w. 1600+ NVPH P17 4/ 0 400 

3661 Port 25 cent groen type III, met certificaat Vleeming 2022, cat.w. 400+ NVPH P17III 0 140 

3662 Port 30 cent groen type I dun doorschijnend papier met gelige gom, met certificaat Vleeming 
2022 (hoektandje rechts onder deels omgevouwen) cat.w. 500+ NVPH P18I 0 160 

3663 15 cent lichtgroen op Amerikaanse envelop 2 cents lokaal te Port Washington, New York 
9-2-1939, doorgezonden naar Aruba, vrijwel pracht ex. NVPH P25 6 80 

3664 10 cent t/m 25 cent geelgroen - Engelse druk - , cat.w. 625
NVPH P31-

P33 0 100 

Nederlandse-Antillen (1954-2010) 

3665 Vlaggen 50 en 90 cent met foutdruk blauw en rood in vlag Sint Maarten verwisseld in 
randblokken van 4, cat.w. 600+

NVPH 1091a-

1094a 4/ 0 200 

3666 Vlaggen 50 en 90 cent met foutdruk blauw en rood in vlag Sint Maarten verwisseld, cat.w. 150+
NVPH 1091a, 

1094a 0 60 

3666

3665

3660
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3667 1780, complete brief van een Seer liefhebbende grootmoeder naar Klijndogter geschreven te 
Suriname 18e Maert 1780 naar Bergen op Zoom, zonder postale aanduidingen, pr captn Dk 
Niman D.G.G. (Dien God Begeleide) zonder postale aanduidingen, afzender was Elisabeth 
Danforth  (1714-1798, bestuurster van de plantage Alkmaar), afgebeeld in ES deel 1 pag.16  6 140 

3668 1788, complete brief, geschreven Surinaame den 25 July 1788 naar Haarlem, geschreven Met 
Capt Andries Mulder DGG, port in rood krijt 4 en 8, lichte waterschade binnenzijde  6 100 

3669 1795 complete (Engelstalige) handelsbrief van Paramaribo December 10 1795 naar Newburry 
Port, geschreven Pr favor Mr. N Cutter Portsmouth, zonder postale kenmerken  6 100 

3670 1825, frisse brief Paramaribo 10 Augustus 1825 naar Schiedam, geschreven per kapt A.H. Bos 
DGG en port 12 (stuivers), achterzijde rood Den Helder Zeebrief, pracht ex.  6 80 

3671 Ongedateerde briefomslag naar Amsterdam met cursief stempel Posterij Suriname en port 60, 
fraai ex. (inkvraat) PEP 6020-31 6 60 

3672 1823, frisse brief Paramaribo-Rotterdam 14 maart 1823, geschreven per Guyana kaptn G 
Braakman DGG en port 12 stuiver (vastgesteld 2.2.1818), achterzijde geschreven Zeebrief en 
naamstempel ROTTERDAM (PEP 2 Z122, schaarse combinatie, alleen bekend uit 1822-1823), 
pracht ex.  6 80 

3673 1838, frisse brief Paramaribo den 15 Nov 1838 naar Utrecht, geschreven pr kapt. Medevoort 
DGG met rood ovaal ZEEBRIEF DEN HELDER 14 JAN (PEP Z141), rood Na Posttijd en 
aankomststempel UTRECHT 17/1, port 60 cent, pracht ex.  6 80 

3674 1847 complete uitvoerige brief van Zwolle 6-7 via Den Helder verzonden naar Dominee 
Arend van den Brandhoff bestuurder Kolonisatie op post Groningen aan de Saramacca, port 
60 doorgehaald en geschreven port 90, aankomststempel Paramaribo 23-8. Interessante en 
uitvoerige briefinhoud waarin de ontwikkelingen over de kolonie en de kolonisten worden 
besproken (Boeroes)  6 100 

3675 1850, Franstalige brief van Cayenne le 2 aout 1870 (Frans Guyana) via Paramaribo 7/8 (ES 
type 1) , Demarara (14/8) per Engelse pakketboot naar London (19/9), verder via Calais (22/9) 
naar Nimes (22/9), portstempel 15 en rood transit COLONIES/ &c.Art.12 (vdL.776), licht 
getint  6 100 

3676 1852, incoming mail, omslag Amsterdam (28/12) via London (30/12), Demarara (5/2 
1853) naar Paramaribo 12/2 1853), geschreven per Eng Mail via Southampton, veel 
portaanduidingen, (foutieve?) verklaring bijgesloten, licht getint  6 80 

Suriname Voorfilatelie 

Plantage Alkmaar in Suriname

3667
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3677 1856, complete brief (interessante inhoud over ontstane toestand op plantages) met blauw 
dubbelring PARAMARIBO 2 APR 1868 (ES type 4A), geschreven Martinique via St. Nazaire 
Compagnie Genérale Frans Atlantique ca 2 Avril 1869, naar Amsterdam, aankomststempel 25 
april 1869, port 65 cent, iets smoezelig doch schaars, in ES afgebeeld op pag.48  6 140 

3678 1856. omslag incoming mail Amsterdam 14/10 1856, geschreven per Mail via Southampton 
of the 17th October 1856 met zwak routestempel rood kastje NEDERLAND/ OVER 
SOUTHAMPTON (ES.27.3.1 type 2, zeldzaam) en aankomststempel PARAMARIBO 10/11 
1856 (ES 2Ba), in bovenrand scheurtje  6 75 

3679 1873, omslag van PARAMARIBO 20/3 1873 (ES 2Bc, zéér laat gebruik) naar Bonfeld 
Württemberg, geschreven route per W.I. Mail, port 90 cent, doorgehaald en vele malen 
omgerekend, achterzijde 3-regelig treinstempel CLEVE/ 14 4 III/ COELN, pracht ex.  6 100 

Suriname 

3680 Cijfer 1 cent grijs en 2 cent oranjebruin in paar met kleinrond BENEDEN SARAMACCA 14/5 
1896 (ES 1Aa) op envelop naar Paramaribo, met (zeldzaam) controle stempel 2, licht getint en 
archiefvouw NVPH 16, 17 6 200 

3681 Cijfer 2 en 3 cent en Hangend Haar 10 cent op envelop van Paramaribo 21-7-1901 naar Den 
Haag en doorgezonden naar Scheveningen, vrijwel pracht ex.

NVPH 17, 

19, 23 6 80 

3682 Hulpuitgifte 2½ op 30 cent tanding 14 kleine gaten met variëteit Sterk verschoven opdruk, 
pracht ex., cat.w. 475 NVPH 21Aa 2 100 

3683 Hulpuitgifte 2½ op 50 cent tanding 12½ x 12 met variëteit dubbele opdruk, pracht ex. 
(boventanding onregelmatig), cat.w. 550 NVPH 21Cf 1 100 

3684 Hulpuitgifte 10 cent op 12½ cent met variëteit sterk verschoven opdruk in paar, pracht ex. 
(perforatie tussen zegels deels los)  NVPH 29 var. 2 80 

3685 Hulpuitgifte 10 op 25 cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex., cat.w. 700 NVPH 32a 2 160 

3686 Hulpuitgifte 10 cent op 25 cent ultramarijn opdruk type I zonder gom (zoals uitgegeven), 
pracht ex. met certificaten NVPH 2009 en Vleeming 2022 cat.w. 700 NVPH 32a 2 140 

3687 Hulpuitgifte 10 cent op 25 cent ultramarijn opdruk type II, pracht ex. met certificaat Vleeming 
2022, cat.w. 700  NVPH 32ab 140 

3688 Hulpuitgifte 10 op 12½ cent ultramarijn tanding 12½ x 12, pracht ex. met certificaat Muis 
2006, cat.w. 700 NVPH 32ab 2 140 

3689 Hulpuitgifte 5 cent doorstoken in keerdruk blokpaar, pracht ex., cat.w. 350+ NVPH 58a 80 

3690 Jubileum 1923 5 cent t/m 5 gulden meest met velrand, nr. 108 originele gomloze veeg, cat.w. 
675

NVPH 104-

110 0 100 

3691 Jubileum 2½ gulden grijszwart tanding 11½, pracht ex. met attest Vleeming 2022, cat.w. 240 NVPH 109C 80 

3692 Getande proeven van overdrukken van niet-uitgegeven waarden op de niet-uitgegeven 
Brandkast-serie, 20 cent in zwart op de 1½ gulden donkerblauw, 35 cent in lichtrood op de 2¼ 
gulden roodbruin, 35 cent in donkerrood op de 4½ gulden zwart en 35 cent in zwart op de 7½ 
gulden rood met certificaat Vleeming 2021  0 200 

3693 10 cent Wilhelmina (stempel Paramaribo) en 7½ cent-1 gulden Zal herrijzen (stempel 
Commewijne 5.9.41) op aangetekende envelop met rivierboot aantekenstrook (Commewijne), 
in Paramaribo van volgende R-strook voorzien en op 6.9.41 per luchtpost via San Francisco, 
per PANAM FAM 14 naar Singapore en per KNILM naar Batavia naar Djokjakarta, aankomst 
24.9.41, juist fl.1,32½ tarief (7½+15+110 luchtrecht), censuurstroken en stempels.

NVPH 167, 

197-199 6 200 

3694 Wilhelmina met sluier 50 cent t/m 2½ gulden in blokken van 4, 1 ex. nr. 175 vlekje in gom, 
cat.w. 752

NVPH 175-

178 4/ 0 140 

3695 Hulpuitgifte 7½ op 10 cent roodoranje met variëteit dubbele opdruk waarvan één kopstaand, 
gom tropisch (zoals gebruikelijk) met certificaat NKD 2020, cat.w. 300 NVPH 213f 0 80 
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3696 Do. X 10 cent t/m 1½ gulden op envelop 18-8-1931 naar Curaçao, pracht ex.
NVPH LP8-

LP14 ?/ 6 100 

3697 Mercuriuskop 20 en 40 cent en 5 en 10 gulden ongetand, pracht ex., in proevencat. niet 
vermeld

NVPH Lp15, 

LP16, LP18 en 

LP19 ?/ 2 100 

3698 Mercuriuskop 20 cent t/m 10 gulden Indische druk ongetand, vrijwel pracht ex.
NVPH LP15-

LP19var ?/ 2 80 

3699 Mercuriuskop 5 gulden blauwgroen ongetand in blok van 4, in proevenboek niet vermeld NVPH LP18 4/ 2 100 

3700 Mercuriuskop 5 gulden blauwgroen, cat.w. 400 NVPH LP18 ?/ 0 80 

3701 Mercuriuskop Engelse druk 10 cent t/m 1 gulden met Specimen perforatie en hoekvelrand
NVPH LP20-

LP22 ?/ 0 80 

3702 Mercuriuskop Engelse druk 10 cent t/m 1 gulden met gebogen SPECIMEN-perforatie, pracht 
ex.

NVPH LP20-

22 ?/ 0 80 

3703 22½ cent rood op 60 cent donkerlila met variëteit kopstaande opdruk met certificaat NKD 
2019, cat.w. 400 NVPH LP24fa ?/ 0 80 

3704 Vlinders 15 en 30 cent tanding 14 x 13¾
NVPH 

LP47A, 

LP50A ?/ 0 80 

3705 Vlinders 15 en 30 cent tanding 14 x 13¾
NVPH 

LP47A, 

LP50A ?/ 0 80 

Suriname Port 
3706 1 cent t/m 1 gulden paars in blokken van 4, cat.w. 1000

NVPH P36-

P46 4/ 0 160 

3707 1 cent t/m 1 gulden paars in blokken van 4, cat.w. 1000 
NVPH P36-

P46 4/ 0 160 

Suriname Luchtpost 

niet bij de veiling AANWEZIG?
Bied online mee of volg de veiling op www.corinphila.nl 
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4000 Franz Joseph 10 kronen dark blue, very fine unmounted mint, cat.v. 390 Fe 21 0 60 

Belgium 

4001 Dendermonde 65c claret and black in sheetlet of 25, folded and some creases, cat.v. 750 OBP F128A 4/ 0 100 

4002 Dendermonde 65c claret and black with translucent pink on reverse in sheetlet of 25, folded 
and some creases, cat.v. 1250 OBP F182Aa 0 200 

4003 1942/1943 7 essays of non issued Orval series, 67x94mm (Williame/Stes B1489-B1495) 
refused by the German occupier, cat.v. 875  200 

4004 Postage Due, 20 centimes ultramarine in vertical pair with sheet margin, cat.w. 810+ OBP TX2 0 100 

China 

4005 Large Dragon 3 candarins red on medium thick paper, fine with irregular perforation, cat.v. 350 Michel 2 III 80 

4006 Large Dragon 5 candarins yellow on medium thick paper without gum, fine/very fine, cat.v. (1300) Michel 3 III 2 160 

4007 Large Dragon 5 candarins yellow on medium thick paper, fine (some toning and short perf. 
at top), cat.v. 450 Michel 3 III 80 

4008 Chairman Mao 3000 dollars 1st printing, very fine, cat.v. 200 Michel 34 I 60 

4009 Tien An Men 100.000 dollars red with sheet margin, fine/very fine, cat.v. 320 Michel 104 80 

Denmark 

4010 Crown and Swords 3 skilling lilac perforated 13 x 12½ in vertical pair on cover from Rødby 
7-3-1867 to Hadersleben, fine/very fine Michel 12A 6 100 

France 

4011 Napoléon III 5 centimes light green on blue in strip of 5 on cover from Marseille 24-5-1872 to 
Paris, very fresh and very fine Yvert 35 6 100 

4012 Congres Philatelique 1franc in block of 4 with corner margin on piece, fine/very fine (bottom 
left copy some perfs. missing, cat.v. 2600 Yvert 182 4/ 5 200 

4013 Caisse d'Amortissement 1,50 francs green on pneumatic tube cover (lettre pneumatique) 
locally in Paris 17-3-1931, fine (cover some imperfections). Probably the only pneumatic tube 
cover known with this stamp! Yvert 269 6 200 

4014 Martinique 1860/1865, General issue Eagle 10 centimes brown and 40 centimes orange, 
tied by diamond of dots on envelope from "ST.PIERRE MARTINIQUE 11.DEC.60" via 
England (written France voie Angleterre) to Perrone, France,  with adjacent red "PD" and 
arrival mark Calais 1.JAN.61 Cover and stamps fine/very fine but no arrival mark  6 100 

Foreign Countries Single lots
Austria 

4012

Zaterdag 18 maart 2023 aanvang 16.00 uur
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4015 German Empire Nothilfe 5 - 50 pfennig, fine/very fine unmounted mint, signed Schlegel at 
reverse (sheet ironed out vertical crease on the left side, not affecting the stamps), cat.v. 6000 Michel block 2 0 300 

4016 Ostropa miniature sheet 3 - 25 pfennig with special cancellation Königsberg, very fine, cat.v. 
1100 Michel block 3 140 

4017 Saar Germania 60 Pf with Overprint SAARGEBIET partly on stamp and partly on sheet 
margin (sheet margin partly separated), very fine Michel 39 1 100 

Great Britain 

4018 French Revolutionary War British Army 1799 a complete letter from Schagen (North Holland) 
with the ARMY BAG circular in black, adressed to the Royal Artillery in Woolwich Kent, 
cat.v. £ 1500 SG 15/2 6 500 

4019 Victoria 1884 10s. cobalt on white paper, lettered F-G with Lothbury 1-10-84 registered cds, 
a fine copy (tiny crease and small thin spot/grease mark), still a very decent copy of this rare 
shade with BPA certificate 2009, cat.v. £ 8250 SG 182 500 

4020 Machin 9p deep violet error imperf block of four, cat.v. £ 360+ SG X883a 4/ 0 120 

Canada 

4021 Queen Elisabeth II 4c. violet, a corner marginal block of four with the error major diagonal 
paperfold affecting 3 stamps SG 466 4/ 0 60 

Egypt 
4022 Official 2m. green and 3m. orange-yellow on registered envelope - On His Highness's Service 

- from the Cairo City Police send locally (rate 3 mills and 5 mills for registration) on 2-6-1908, 
during a short period (up to 1-1-1909) all Official mail had to be franked with official stamps, a 
fine cover (some small pinholes righthand side of the envelope), a scarce cover

SG O74-

O75(2x) 6 140 

4023 Postage Due 2m. green, 4m. maroon and 1p. dull ultramarine all imperf blocks of four, a fine to 
very fine set (the 2m. a tiny small toned spot on the gummed side in the upper margin)

SG D84-D86 

Imperf

4/ 1/ 

0 100 

Hong Kong 

4024 Edward $5 purple and blue-green wmk Crown CA, a very fine fresh mounted mint ex., 
cat.v. £ 650 SG 75 1 100 

4025 Edward $10 slate and orange/blue wmk Crown CA, a very fine fresh mounted mint ex., 
cat.v. £ 1400 SG 76 1 240 

4026 George $10 purple and black/red wmk Mult Crown CA, a very fine fresh mounted mint ex., 
cat.v. £ 600 SG 116 1 100 

4027 George $5 green and red/emerald wmk Mult Script CA, a very fine fresh mounted mint ex., 
cat.v. £ 500 SG 132 1 100 

Germany 

4019
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4028 Papal States prephilately, papal bull with lead seal of pope Innocent XII in 1696, vellum, 
fine/very fine  6 60 

4029 occupied territories in Turkey 1911 overprint 1l-25l on registered cover from 
Preveza 19-1-1913 via Athens to Leiden (NL). Cover was sent by the Ambulance de la Croix 
Rouge Néerlandaise en Grèce, very fine Michel 2I-8I 6 60 

4030 Repubblica Sociale, 20 centesimi without overprint (5x), 25 centesimi with overprint (vertical 
pair), 50 centesimi with overprint and 75 centesimi with overprint on registered censored cover 
from Trento 21-3-1944 to Amsterdam, fine/very fine with 2022 Helmuth Avi certificate. Covers 
from the Social Republic to abroad are rare!

Sass 247, 491, 

493, 494 6 140 

4031 Repubblica Sociale, 1,75 lire without overprint, 50 centesimi with overprint in vertical pair 
and Expresse 1,25 lire with overprint on registered censored cover from Trento 9-6-1944 to 
Amsterdam, fine/very fine with 2022 Helmuth Avi certificate. Covers from the Social Republic 
to abroad are very rare!

Sass 254, 493, 

E21 6 140 

Luxemburg 

4032 Charlotte 5, 10, 20, 40, 50 c, 1 Fr, 25, 75, 90 c and 1½ Fr, all with red SPECIMEN and punch, 
from archieval Sales American Banknote Company New York 1989/1991, very fine

Michel 166-

168, 170-171, 

175, 187, 

189-191 0 100 

Peru 

4033 Revolution 10 soles blue green, very fine mounted mint, cat.v. 750 Michel 117 1 100 

Italy 

Pope Innocent XII

4028
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4034 Coat of Arms 6 parales carmine red in complete sheet of 40 including 7 tete-beche pairs, fine/
very fine and mainly unmounted mint (some not disturbing brown spots), cat.v. 1000+ Michel 9

1/ 

0 240 

4035 Coat of Arms 30 parales blue in complete sheet of 40 including 7 tete-beche pairs, very fine 
and mainly unmounted mint, cat.v. 800++ Michel 10

1/ 

0 200 

4036 Lord Cuza 2 parales orange yellow on vertical laid paper in block of 6, very fine with dried in 
gum, cat.v. 420+ Michel 11ay

4/ 1/ 

0 100 

4037 Carol I colour error 25 bani blue instead of lilac in the centre of a block of 9 with 8 normal 
stamps of 5 bani, very fine mounted mint, cat.v. 300+ Michel 105F 4/ 1 100 

4038 Carol I colour error 5 bani blue instead of olive yellow, fine/very fine with part of Jassy cds, 
cat.v. 550 Michel 44F 100 

Switzerland 

4039 Zürich 6 rappen black with horizontal underprint (Zst. 2W), skillfully repaired with 2007 
H.W. Bossert certificate, cat.v. 1500 Michel 2 II 120 

4040 Sitting Helvetia 60 centimes bronze and 1 franc gold on white paper on cover from Sankt 
Gallen 16-1-1866 to Madrid, fine (nr. 28 missing corner perf.) A rare franking! Michel 27, 28 6 100 

4041 Pro Juventute 1919, 15 Rp on first day cover Zurich 1.XII.1919 to Basel, Befund Zumstein 
(2012), fine-very fine (1 short perf), Zu PJ14, cat.v. 2250 (for set) Michel 151 6 100 

4042 Air Mail, Treaty Post Orientfahrt 1929, Picture postcard with mixed German and Swiss 
franking 23-3-1923 to Nürnberg, very fine and very rare, cat.v. 2400 Sieger 23 ?/ 6 300 

4043 Semi Official Airmail, Flugspende Langnau 50 centimes purple, very fine unmounted mint, 
cat.v. CHF 975 Zst VI ?/ 0 160 

4044 Semi Official Airmail, Liestal 30 centimes red brown, fine/very fine mounted mint, 
cat.v. CHF 900 Zst VIII ?/ 1 120 

4045 30 centimes blue on grilled chalky paper, very fine, cat.v. 600 Michel 19z 100 

Romania 

4035

4034
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5000 Koninkrijk Willem III, Negotiepenning 1851 (Schulman 546/R) - Pr - vz. borstbeeld Willem III naar links 

met omschrift WILLEM III KONING DER NED. G.H.V.L. / kz. gekroond Nederlands wapen tussen 
eikentakken, daaronder munt- en muntmeesterteken met omschrift 6w729 * 1851 * 0,900 - Goud, oplage 
10.000 stuks - zeldzaam 2000

5001 Middeleeuwen Goudgulden Arnold van Egmond (1423-1472 n.Chr.) (Delm. 604) als uitgifte in houten 
doosje van KNM - ZFr+ 240 

5002  10 Gulden 1879 (Sch. 552) met zilveren penningen in grijs doosje 240 

5003 Koninkrijk 10 Gulden 1897 (Sch. 742) - Pr 200 
5004 Koninkrijk 25 doosjes met Nederlandse zilveren proofmunten, wat zilvergeld van het Koninkrijk, viertal 2 

Kronerstukken van Denemarken, wat rest en gouden dukaat 1986 in doos 240 
5005 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - ZFr+ 200 

MUNTEN
Nederland  - Koninkrijk

Vrijdag 17 maart 2023 aanvang 16.00 uur

5003 5005

5000
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5006 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - ZFr+ 200 
5007 Koninkrijk 10 Gulden 1911 (Sch. 745) - Pr en 1 gulden 1892 in houten doosje van KNM 200 
5008 Koninkrijk 10 Gulden 1912 (Sch. 746) - Pr- 200 
5009 Koninkrijk 5 Gulden 1912 (Sch. 754) - Pr en 10 cent 1941 in houten doosje van KNM 100 

5010 Koninkrijk 10 Gulden 1913 (Sch. 747) - Pr+ 200 
5011 Koninkrijk 10 Gulden 1913 (Sch. 747) - ZFr+ 200 

5012 Koninkrijk 10 Gulden 1917 (Sch. 748) - Pr 200 
5013 Koninkrijk 10 Gulden 1917 (Sch. 748) - ZFr+ 200 
5014 Koninkrijk 10 Gulden 1917 (Sch. 748) met zilveren penningen in grijs doosje 250 

De opbrengsten staan direct na iedere veilingdag online!

50135012

50115010

5006 5008
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5015 Koninkrijk Willem II, 5 Gulden 1843 (Schulman 503/RR) - Pr- | vz. borstbeeld van Willem II naar links 

met omschrift WILLEM II KONING DER NED. G.H.V.L., kz.  gekroond Nederlands wapen met omschrift 
MUNT VAN HET KONINGRIJK DER NEDERLANDEN . 18 - 43, minieme krasjes | zeer zeldzaam 
(slechts 1.595 stuks geslagen) 1500 

5016 Koninkrijk 5 Gulden 1912 (Sch. 754) - Pr 100 
5017 Koninkrijk Eerste gouden vijfje van Koningin Wilhelmina uit 1912 (Sch. 746) en de laatste vijf gulden 

munt van Koningin Beatrix uit 2001 in doosje 240 

5018 Koninkrijk 3 Gulden 1821u (Schulman 243) - Fr+ 140 
5019 Koninkrijk 1 Gulden 1832 (Schulman 267) - ZFr+ 100 
5020 Koninkrijk Gouden Dukaat 2012 - Goud 3.48 gram 0.585 - en herslag 10 Gulden 1818  150 

5021 Koninkrijk Rembrandt Tientje - Goud 6,72 gram .900 - UNC 200 
5022 Koninkrijk Michiel de Ruiter Tientje - Goud 6,72 gram .900 - UNC 200 

50225021

5018

50165015
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5023 Koninkrijk Michiel de Ruiter Tientje - Goud 6,72 gram .900 - UNC 200 
5024 Koninkrijk Van Gogh Tientje - Goud 6,72 gram .900 - UNC 240 
5025 Koninkrijk Market Garden Tientje - 10 euro - Goud 6,72 gram .900 - UNC in houten doosje KNM 200 

België 

5026 België 10 centimes 1832 - UNC- 100 
5027 België 2 centimes 1842 in het jaartal is 42 slecht geslagen, vermoedelijk een fout in het stempel - Pr 50 

Rusland 
5028 Rusland Alexander I, Poltina (1/2) rouble 1815 - XF with some irregularities on the edge 140 

Papiergeld  - Nederland

5029 Papiergeld 25 gulden Willem van Oranje 1921 (2 letters 5 cijfers), F 100 

5029

5026

50245023
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5029A Papiergeld 2 1/2 Gulden 1945 (15-1a) graded PMG 66 100

5031 Papiergeld 2 1/2 Gulden 1945 (15-1a) graded PMG 66 100 

5032 Papiergeld 2 1/2 Gulden 1945 (15-1a) graded PMG 66 100 

5033 Papiergeld Vier biljetten van 1 Gulden (06-1b) met opeenvolgende serienummers - UNC 50 

5033

5032

5031

5029A
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5034 Papiergeld Lot met 7 biljetten van de Nederlandse Antillen met 500 Gulden 1962 (P. 7a) - UNC-, 250 

Gulden 1986 (P. 27a) - UNC-, 250 Gulden 1967 (P. 13a) - UNC, 100 Gulden 2006 (P. 31d) - UNC, 50 
Gulden 2016 (P. 30.new) - UNC, 10 Gulden 2011 (P. 25e) - UNC en 5 Gulden 1985 (P. 15b) - UNC 240 

Penningen Nederland 
5035 Nederlanden 2 penningen - penning 1959 Holland Bolwerk der Vrijheid - Goud 3.85 gram en 7.56 gram 

.900 - UNC- en Pr 300 
5036 Nederlanden 2 penningen - Prins Bernhard 1961 - goud 7.9 gram en 3.9 gram .900 - UNC- 240 
5037 Nederlanden 2 penningen - 25 jarig huwelijk Koningin Juliana en Prins Bernhard 1962 - Goud 3.90 gram 

en 8.00 gram .900 - UNC 200 
5038 Nederlanden 2 penningen - Penning Juliana-Bernhard 25 jarig huwelijk - goud 7.9 gram en 3.9 gram .900 

- UNC- 240 
5039 Nederlanden 2 penningen - Paus Joannes XXIII 1963 door Geurt Brinkgreve, geslagen door 's Rijks Munt 

- goud 3,86 en 7,95 gram .900- UNC- 240 
5040 Nederlanden 2 penningen - 25e verjaardag Prinses Beatrix (1963) - goud 7.9 gram en 3.9 gram .900 - UNC- 240 
5041 Nederlanden 2 penningen - Juliana koningin der Nederlanden 1813-1963 - goud 7.8 gram en 3.9 gram .900 

- Proof 240 

5042 Nederlanden Penning geboorte prins Willem Alexander 1967 - goud 6,1 gram .900 - UNC- 200 
5043 Nederlanden Penning geslagen ter ere van 400 jaar unie van Utrecht - goud - 6,72 gram .900 - UNC- 200 

50435042

5034
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5044 Buitenlandse Penningen Uniface bronze medal of the Resurrection of Christ - 60 mm., bronze / brass, old 

cast 40 

5045 Buitenlandse Penningen Germany - jeton Bamberg 1968 – obv. facing portrait with 1818 – 1879 on sides 
with legend ADOLF ANDRIESSEN | ALTMEISTER DER SCHACHSPIELKUNST and  BAMBERG 
1968 underneath | rev. portrait left with 1868 - 1941 on sides, with legend DR. EMANUEL LASKER | 
SCHACHWELTMEISTER 1894-1921 - gold 3,43 gram – very fine+ - rare 200 

Collecties Nederland
5046 Proviciaal Lot met Provincie Utrecht, 3 Gulden 1763 - ZFr a PR. 1 Gulden 1791 - PR a UNC. 

Provincie Holland, stoter 1587 - ZFr-. X Stuiver 1749 met gladde rand Pr a UNC. Provincie Zeeland, 
scheepjesschelling 1791 - ZFr. Provincie West-Friesland scheepschelling 1678 - ZFr 240 

Koninkrijk 
5047 Koninkrijk Koninkrijk met voornamelijk zilver Juliana in 3 albums 300 
5047A Koninkrijk Album zilver Koninkrijk Juliana en Beatrix en wat Europa 140
5048 Koninkrijk Lot Koninkrijk met o.a. verzameling van 1/2 t/m rijksdaalder w.o. zilver en wat wereld en 

album Juliana 1948-1980 in drie album 100 
5049 Koninkrijk Lot met 1 gulden 1840, 13 zilveren guldens, 7 1/2 guldens van Willem III en Wilhelmina, Maria 

Theresia Thaler en Basel 1/3 Thaler 1766 in album. 240 
5050 Koninkrijk Lot met vnl. zilveren Nederlandse munten in omslag 50 
5051 Koninkrijk 3 gouden penningen van de Koninklijke Begeer – Goud 3x ca. 3,7 gram 0.750. Toegevoegd 10 x 

zilveren Gulden 1970 300 

5045

5044
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5052 Koninkrijk 8 zilveren tien Guldens 1970 en wat rest in doosje -- 
5053 Koninkrijk Zilveren Rijksdaalders Juliana bruto 5,94 kilo 1500 
5054 Koninkrijk Zilveren Guldens Juliana bruto 3,16 kilo 750 
5055 Koninkrijk met Juliana w.o. zilver, 7 zilveren proof munten in capsules, waaronder 50 gulden Elvis en 

gouden 25 dollar 2001 in bruin album 140 
5056 Koninkrijk Lot met o.a. 28 vijfjes in blister, waaronder 2 van Johan Cruijff, 58 coincards, 8 jaarsets 

Koninklijk huis en 5 Benelux Eurosets in doos 300 
5057 Koninkrijk Modern Nederland en wereld en wat koers Zwitserland en twee gehavende biljetten (24.1 en 

06-1C) in doosje. -- 
5057A 25 doosjes met Nederlandse zilveren proofmunten, wat zilvergeld van het Koninkrijk, viertal 2 

Kronerstukken van Denemarken, wat rest en gouden dukaat 1986 in doos</p> 400
5058 Koninkrijk Diverse albums Koninkrijk w.o. album Wilhelmina met zilveren Kwartjes, Guldens en 

Rijksdaalders en wat Willem III, papiergeld met o.a. Hongarije, Duits noodgeld, Indonesia en wat koers in 
doos. 400 

5058C Papiergeld various countries paper money including valid in album --
5059 Koninkrijk 5 Importa albums met Juliana en Beatrix per jaartal met zilver in box 100 
5060 Koninkrijk Verzameling Koninkrijk, euro's en imcomplete houten cassette met replica's van de 

'geschiedenis van de Nederlandse gulden'. Toegevoegd herslag gouden 10 Gulden 1818 in doos 140 
5061 Koninkrijk Diverse albums met o.a. veel zilver Juliana, wat Europa, papiergeld met vnl. Duitse 

noodbiljetten en iets inwisselbaar in doos. 600 
5062 Koninkrijk Lot met o.a. 7 zilveren kastelen dukaten, cassette met 4 munten Beijing 2008, w.o. 1000 

kip 2008, zilvercollectie LEVE ORANJE in cassette sterling zilver. 2 officiële herslag ‘zilveren rijder 
2019’  Royal Delft editie in doos 300 

5063 Koninkrijk Lot met o.a. Nederland Juliana, houten doosje met 1/2 guldens Wilhelmina, wat wereld met 
zilver, w.o. Duitse 5 Mark-stukken 200 

5063A Koninkrijk Lot met o.a. 221 stuks 2 euro gelegenheidsmunten geseald door KNM, 13 jaarsets Nederland 
Proof-kwaliteit, 2 cassettes 2018 kleursets Wageningen Universiteit Wageningen kleursets en Fanny 
Blankers in doos 500

5064 Koninkrijk Uitgebreide collectie Juliana niet-edel per denominatie en jaartal in veelvoud verzameld in hoge 
kwaliteit in 21 albums en wat zilver in boxjes 100 

Nederlands-Indië 
5065 Nederlands-Indië Diverse munten Nederlands-Indië in doosje 100 
5066 Koninkrijk 51 bankbiljetten van 10 Gulden 1968, waarvan 25 gecirculeerd en 26 ongecirculeerd, en 16 

gecirculeerde biljetten van 100 Gulden 1977 in doosje. 600 
5067 Nederlands-Indië Verzameling Nederlands-Indië met betere exemplaren, ca. 190 stuks op bladen in doos 200 

Buitenland 
5068 Buitenland Diverse munten w.b. 2x Mariathaler (1780) in doosje en ringband -- 
5069 Buitenland 5 Poolse zilveren munten w.o. 10 zloty 1932 en een 1/2 dollar 1964 in doosje -- 
5070 Buitenland Diverse munten waarbij Deens West-Indië in doosje 60 
5071 Buitenland Diverse munten waarbij zilver in doos 120 
5072 Buitenland Diverse munten waarvan meest West-Azië en Noord-Afrika in doos 120 
5073 Buitenland Diverse munten Azië en Afrika waarbij betere exemplaren op bladen in doos 120 
5074 Buitenland Duitse 2 en 3 Guldens uit vooral Preussen, 4 presentatiedoosjes met Australische zilveren 

ounces (1/2, 1 en 2), een presentatiedoosje met een zilverbaartje en wat rest in doos 300 
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5075 Buitenland Diverse albums Europa en wereld met wat nominaal, wat zilver Frankrijk en o.a. 5 lire 

Sardinia 1827 Genua en 8 sets 10 Euro Frankrijk Egalité, Liberté en Fraternité en Oostenrijkse zilveren 
gedenkmunten 5, 10 en 20 Euro in doos.  100 

5076 Buitenland Lot met o.a. cassette met 50 gulden herdenkingsset, album met veel zilver, lade met 
'commemorative coins of the USA' w.o. zilver in doos. 200 

5077 Nederlanden Kleine collectie met penningen van onder andere Petri, Kutterink (KB.2132), Minerva 
(KB.3011), inwijding nieuwe stadhuis Rotterdam (KB.69) in doos. 200 

Papiergeld 
5078 Papiergeld Lot met bankbiljetten w.o. 117-4, 58-2, 43-1, 40-1a, Duitse noodbiljetten en wat wereld 20 
5079 Papiergeld Nederland collectie papiergeld met betere exemplaren in ringband 200 
5080 Papiergeld WWII paper money mainly from Westerbrok, Theresienstadt etc. (approx. 30 ex.) in folder 100 
5080A Papiergeld Papiergeld totaal 625 gulden, 2x biljetten van 250 gld, 1x biljet van 100 gld en 1x biljet van 25 

gld in envelop 240
5080B Papiergeld Collection including China, other Asian countries, Israel, Commonwealth etc. in 2 ringbinders 200

Varia 
5081 Varia Shares including USA, Netherlands, etc. in 2 ringbinders and folder -- 

Literatuur 
5082 Literatuur Diverse boeken m.b.t. penningen waaronder Begeer 1960-1975 in doos -- 
5083 Varia Over 100 gram aan 14 karaat gouden sieraden, wat zilverwerk en een Orfina horloge in doosje 1000 

Uw schriftelijke biedingen worden door ons strikt vertrouwelijk behandeld
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**	 ohne Falz	 no hinge	 sans charnière 
*	 Ungebraucht	 mint	 neuf
(*)	 ohne Gummi	 no gum	 sans gomme
luxe ex.	 luxus	 superb	 luxe
pracht ex.	 Prachtstuck	 very fine	 superbe
vrijwel pracht ex.	 sehr schön	 fine	 très beau
fraai ex.	 schön	 fair	 beau
aangesneden	 angeschnitten	 cut into	 touché
aangetekend	 eingeschrieben	 registered	 recommandé
afstempeling	A bstempelung	 cancellation	 oblitération
blok	 Block	 souvenir sheet	 bloc
breedgerand	 breiträndig	 large margins	 grandes marges
brief(stuk)	 Brief(stück)	 (on piece of) cover	 (sur fragment de) lettre
div. kwaliteit	 versch. Erhaltung	 mixed quality	 qual. div.
dubbel	 doppelt	 double	 double
dun	 hell	 thin	 aminci
enkele (enige)	 einzelne	 some	 quelques uns
foutdruk	 Fehldruck	 error	 erreur
gebrek	M ängel	 defect	 défaut
gebruikt	 gebraucht	 used	 oblitéré
gecentreerd	 zentriert	 centered	 centré
gedecentreerd	 dezentriert	 off center	 decentré
gehalveerd	 halbiert	 bisected	 coupé en deux
gekeurd	 signiert	 signed	 signé
gerepareerd	 repariert	 repaired	 reparé
gestempeld	 gestempelt	 cancelled	 oblitéré
getand	 gezähnt	 perforated	 dentelé
gom (met en zonder)	G ummi (mit und ohne)	 gum (with and without)	 gomme (avec et sans)
herdruk	 Neudruck	 reprint	 réimpression
hoekstuk	 Bogenecke	 corner margin	 coin de feuille
kleine gebreken	 leichte Fehler	 small faults	 petits défaults
kleur	 Farbe	 colour	 couleur
knipje	E inschnitt	 small cut	 coup
kopstaand	 kopfstehend	 inverted	 renversé
kort	 kurz	 cut close	 court
luchtpost	L uftpost	 airmail	 poste aérienne
merendeels	 mehrenteil	 mostly	 la plupart
miniem	 minimal	 small	 minime
nagegomd	 nachgummiert	 regummed	 regommé
nagetand	 nachgezähnt	 reperforated	 redentelé
ongetand	 ungezähnt	 imperforated	 non dentelé
opdruk	A ufdruck	 overprint	 surcharge
paar	 Paar	 pair	 paire
penvernietiging	T intenentwertung	 pen cancellation	 oblitération de plume
plaatfout	 Plattenfehler	 plate error	 erreur de gravure
plakker	 Falz	 hinge	 charnière
portzegel	 Portomarke	 postage due	 timbre-taxe
randstuk	 Bogenrand	 sheet margin	 bord de feuille
roestig	 Stockfleckig	 stained	 rouillé
scheur(tje)	 Riss(chen)	 (small) tear	 (petite) fente
slecht	 schlecht	 bad	 mauvais
smal	 knapp	 short	 court
speldenprik	 Nadelstich	 pinhole	 trou d’épingle
strip	 Streifen	 strip	 bande
tax(atie)	 Schätzpreis	 valuation	 estimation
variëteit	A bart	 variety	 variété
verzameling	 Sammlung	 collection	 collection
vlek	 Fleck	 spot	 tache
vouw(tje)	 (leichte) Falte	 (small) crease	 pli (lég)
zeldzaam	 selten	 scarce	 rare

Zur Zuschlagssumme wird ein Aufschlag von 23 % erhoben und € 2 pro Los
A commission of 23 % is payable by the buyer, as well as € 2 for each lot
La vente aura lieu avec une augmentation de 23 %, ainsi que € 2 par lot
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**	 Postfris: ongebruikt zonder plakker met originele gom 
*	 Ongebruikt met plakker of plakkerrestje		
(*)	 Ongebruikt zonder gom
6	 Brief, fdc, postwaardestuk
(6)	 Briefvoorzijde
5	 Briefstuk
4	 Blok
M	 Luchtpost 
+	 Voor deze kavel geldt ons inziens een hogere
	 waardering dan de vermelde cataloguswaarde.
luxe ex.	 Voldoet in alle opzichten aan de hoogste eisen. 
pracht ex.	 Prachtexemplaar zonder enige bemerking. 
vrijwel pracht ex.	M et kleine bemerking zoals gedecentreerd, zwaar
	 gestempeld, vouwtje, korte tand etc.
fraai ex.	M et gebrek(en) zoals dunne plek, scheurtje,
	 gerepareerd, bijgewerkte tanding etc.

CATALOGI · CATALOGUES:

Facit 	 Facit (SEK)
Fe	 Ferchenbauer
Maury	M aury
Mi 	M ichel
NVPH	 NVPH Catalogus Nederland en overzeese gebieden, Specialiteitencatalogus 2006-2011
OBP	 Officiële Belgische postzegelcatalogus
Sass	 Sassone
Scott	 Scott (USD)
SG 	 Stanley Gibbons (GBP)	
Yv 		  Yvert & Tellier
Zst 	 Zumstein (CHF)

SPECIAALCATALOGI · SPECIALISED CATALOGUES:

Bu	 P.R. Bulterman, Poststempels Nederlands-Indië 1864-1950, Indonesia Postal Stationery 1942-1949
DN	 Dai Nippon speciaalcatalogi
Ey	 Jhr. drs. F.W.B. van Humalda van Eysinga, afstempelingen emissie 1852
G	G euzendam’s catalogus postwaardestukken van Ned. en O.R.
vdL	 James Van der Linden, Marques de passage
Nie	 Nierinck recovered mail (CHF) 
PC	 Proevencatalogus 1988
PEP	 Postmerken en Postinrichtingen in Nederland tot 1871 (uitgave Po & Po)
SvL	 P. Storm van Leeuwen, Poststempelcatalogus Nederlands-Indië 
Verhoeven	 Jan L. Verhoeven, Catalogus van de perfins van Nederland en O.R.
VH	L uchtpostcatalogus De Vliegende Hollander 2012
Zbl	 Zonnebloem

LEGENDA · ABBREVIATIONS

 

Mint (never hinged)
Unused with original gum (hinged)
Unused without gum
Cover, fdc, postal stationery
Front of cover
On piece
Block
Air Mail
In our opinion, a higher rating applies to this lot
than the listed catalogue value.
Superb ex. - Meets all the highest requirements.
Very fine ex. - Beautiful item without any remarks.
Fine ex. - With minor remarks such as off-centre, heavily 
cancelled, minor fold, short perf. etc.
Average ex. - With remark(s) such as thin spot, tear, 
repair etc.
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Germany’s Oldest Stamp Auction House

HEINRICH KÖHLER

The Global Philatelic Network
Sell your stamps where your stamps sell best

Corinphila Auctions, Switzerland    The oldest stamp auction house in Switzerland, founded in 1919.

International Auction 5–10 June 2023 5 March 2023

International Auction 27 November – 2 December 2023 5 September 2023

Corinphila Veilingen, Netherlands    Fine Stamp Auctions, founded in 1974.

Spring Auction 16–18 March 2023 –

Autumn Auction 14–16 September 2023 30 June 2023

H.R. Harmer, USA    Fine Stamp Auctions, founded in 1940.

Spring Auction, incl.
The ERIVAN Collection – United States 9 June 2023 March 2023

Autumn Auction, incl.
The ERIVAN Collection – United States 10 October 2023 August 2023

John Bull, Hong Kong    The oldest stamp auction house in Hong Kong, founded in 1975.

Spring Auction June 2023 30 March 2023

Autumn Auction December 2023 30 September 2023

Heinrich Köhler, Germany    The oldest stamp auction house in Germany, founded in 1913.

Spring Auction, incl.
The ERIVAN Collection – German States 9 16–17 & 20–25 March 2023 –

IBRA 2023 Special Auction
The ERIVAN Collection – Germany from 1872 27 May 2023 –

Autumn Auction, incl.
The ERIVAN Collection – German States 10 18–23 September 2023 15 July 2023

Germany’s Oldest Stamp Auction House

HEINRICH KÖHLER


